


BRI Z 1k
EXRRELITE

BIHVEESEREERIIERES, LELUSREIIL K RESERIBESMUESII™

mefRRTIZE,

SRS BT BB~ mikiFEss

B RE(EE

RIERBIEE=m EREREEIATYE

= SERTERFTINISFORT B4 = BREFEEME

= SEAVFRiIkiEeE » AN

= R, HeEIEmEINE R = EFNIWINEEIL BRI EITRE—B T4,
BT R SESER = SRR R EREE

» BEEEm LENEROWAF R FERRANEHNRG « BEAEMERROMR
= S{EAYF bt

MTERRIEER :

www.di-soric.com




RIE. HEERIBmENUER

wans
o F
2 &N -
oo s 25 run

» D0 i "n,
T B u rim

e K
3 Fork Light Basions w 15 K. Link o

e
o

s
Lo

>
Lot

nOoomo

EilRss

HE
g +86 512 6260 9518
&9 info@di-soric.cn

Fhnis
J +65 6694 7866
& info.sg@di-soric.com

FRltBHERER

Hdi-soric

N —
s
o oo
QGY 051 63 T3 o6V 131 63T
BT RN~ R
e aTe el ]
LS -5 an
Irer f2 ) y
RutAg i 0L A 00Uk
L L ]
FRMER AL, 100 M, NONC S AL, 100 NOMC, SO

apomo

" MRESFIRRMGE
TTRLIEFER
PASFF
REURH
RiEM
FmEERS
Iz FRSZHFROMR IR T5 5
ZRFENTURAAR

" FREHRI




WRIDRE
DI-SORIC

X FFERY T XHY
RERE:
DI-SORIC,

FKIREERY di-soric GmbH & Co. KG fEERESENAA. £ flHE R milEER
40 FHHE, HERSmRASMEARETE, NMAFII B, *
BEERIIMRIEEA. AETW. BFTW. EBTWLIREERSASES, 1180
HbE - mBIE UM e (E e F1EEaBEs. BT IEsf 1B BAIS Y LED
BBREEE LN L 2 ARIAY R,

IEFRSHIRNSNNEE, FNEZUEFR™RIIBREE, BRAEEE
BRIEI. EUUSLRARIESRIRIEAIES.

HAVAESBHNETERA, FENRRARESREIK, TIeWELRERHA]
R ENEZ SIS, . LFXRIEFITIE.




¥y
3
.

DI-SORIC #i7

=" 100% FAE

= 5B
BE S/REH

= BARSEFERI

BE SEEE

goy

= (RFMSZHE
wR 40 Z2PEZR/MK

= JAE

IQNet, ISO 9001:2015, ISO 14001:2015



FeliIadmis:

SOLUTIONS.
CLEVER.
PRACTICAL.

BRRFE.

HWEAIMS, ISR/RLEEKE
PISRERTE TIEERN
BREE.

= LIRS R NSRRI EEFILIE
» ERATEMNBRENTREAS



A&,

MEMMS, PBESHE
SHeHh. Hel. HEREEFHRNBRREGE.

= PN ABRIM INE
" SRAITHEEFIRLA
" AMRIENRERRTE

A,

HWEMIMS, CASKE
FERY A PR EIRSS, FEREVE R
EREER .

» LIBIRB R ASONERNEWRARTIR
» REEE BOMHERETZNLR
» EEERS, BRLXEZENREE.



Bl E & 25!

Rk s 8
BRI ERES 8
B R IAAE EES 38
RN BRI 44
FFIEREE 46
FERRFF XA LR G /RkES 46
parcaiE e 60
BRI FTR 66
RELEBTTX 74
TEBL LB FTX 78
par] 80
SIET =P S 88
BRI ERIEE 92
B AT ERIES 102
EREBAGNFF 108
XLV E e RRES 110
BRGNS 112
B ERkES 113
B RIEEUE RRES 17
BRGNS 118
IREIEREE 124
AR 128
CHIEREE 132
M EREE 136
OERERiEE 140
% nVision 142
Fi53\ ID iz 144
wRk 148
BFTIEIRLGERERRR S 152




NERFEHEFESHT

ZERA

B

NEBFESAT 164
Eizd) 168
FerR R (L] 172
RREFIEN 188
EEEAR 194
ESEH 202
BAEEREAR 206
RIBMSHRE 216
(EREEFE 220
Bl IR F0RBUBHE 228
MBS ST 236
ZEEARMHE 238




PRI (GRS

EEE
EEE
Ny

di-soric

BB RRAERERRHERRR 3 mm & M30 AISHE,
WM 40 x 40 mm LARAGERTSEL, TR mERT I IR#
B, B2EER. &i& 500 bar BIMHERR. 3 &3k 4 SH0EBE
RN EERhRLAN BRI SItHIRAMRA, ESHULIEE
ROEF eI diE, HIFZIANEFRBEANNRES, #
BN T EHFH TS T AT 189 PR A TIYISCSLRIM N
e,

INS-100 #RifEhR
INS-200 ftEhR 2-Sn
INM-100 f{Z2hR
INM-300 f4ELhRY FEhR
INE ¥ FZhiR

INC HThR

INW 22 B EIR
INP iy = EhR

INA & HURR

INH Mii=iEhR

INF R EaIXEHR

INN Namur

INU 2B @R
INZ 455k R FERR




INS-100 #FR/EhR

HATAY INS-100 tREREVIEF S tnE TR
L E SHAEN LS AMERR,
ZRIIBE B EE—(ERNEE, HWEN O
6.5 mm Z M30 BIFREEIEERE, 2t 8x 8
mm AY5 B,

HERIE PVC BBARNRELURH M8 3 M12 ffik

A R TR F RT3

C€

&
< g
£ 5
S 8

ZAE (1)
LR
BEEETEN
é
S
- %
A 5
&8 gg
¢ i
A&

A/ BBREERRES

// BB RREERERRES /// INS-100 FRiEhR

+20°C, 24 VDC
FRABTE (BREITR)

www.di-soric.com

;%2\
A
gfq’

S
By
&
. ©
35 0§
& A

INS-100 tFfERR, 124CEY

M8 x 45 1
M8 x 45 2
M8 x 60 1
M8 x 60 2
A
M12 x 45 2
M12 x 45 4
M12 x 45 4
M12 x 68 2

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

nb

nb

nb

nb

NC, 200 mA, npn
NO, 200 mA, npn
NC, 200 mA, pnp
NO, 200 mA, pnp
NC, 200 mA, npn
NO, 200 mA, npn
NC, 200 mA, pnp
NO, 200 mA, pnp
NC, 200 mA, npn
NO, 200 mA, npn
NC, 200 mA, pnp
NO, 200 mA, pnp
NC, 200 mA, npn
NO, 200 mA, npn
NC, 200 mA, pnp
NO, 200 mA, pnp
NC, 200 mA, npn
NO, 200 mA, npn
NC, 200 mA, pnp
NO, 200 mA, pnp
NC, 200 mA, npn
NO, 200 mA, npn
NC, 200 mA, pnp
NO, 200 mA, pnp
NC, 200 mA, npn
NO, 200 mA, npn
NC, 200 mA, pnp
NO, 200 mA, pnp
NC, 200 mA, npn
NO, 200 mA, npn
NC, 200 mAZpnp
NO, 200 mA, pnp

TN
V2A

T
V2A

TN
V2A

TN
V2A

Ms
iR

Ms
IR

Ms
iR

Ms
i

INS-M08-B0O1NO-2C
INS-MO08-BO1NS-2C
INS-M08-B01P0-2C
INS-M08-B01PS-2C
INS-M08-N02NO-2C
INS-M08-NO2NS-2C
INS-M08-N02P0-2C
INS-MO08-N02PS-2C
INS-M08-BO1NO-T3
INS-M08-BO1NS-T3
INS-M08-B01PO-T3
INS-M08-B01PS-T3
INS-M08-N02NO-T3
INS-MO08-NO2NS-T3
INS-M08-N02P0-T3
INS-M08-N02PS-T3
INS-M12-B02N0O-2C
INS-M12-B02NS-2C
INS-M12-B02P0-2C
INS-M12-B02PS-2C
DCCK 12 M 04 NOK-IBSL
DCCK 12 M 04 NSK-IBSL
DCCK 12 M 04 POK-IBSL
DCCK 12 M 04 PSK-IBSL
INS-M12-N04NO-2C
INS-M12-NO4NS-2C
INS-M12-N04P0-2C
INS-M12-N04PS-2C
INS-M12-B02NO-B3
INS-M12-B02NS-B3
INS-M12-B02P0-B3
INS-M12-B02PS-B3

2m

2m

M8

M8

M12

M12



A/ BBREERRES // BBk ERkES /// INS-100 FR/EEhR

INS-100 tFfEhR, 12408

S = 7%9 g = 2 ’04/\ -
S & A & & N

NC, 200 mA, npn

INS-M12-N04NO-B3

NO, 200 mA, npn Ms INS-M12-NO4NS-B3
Mi2x68 4 b NG, 200 mA, pnp TEIR Mi2 INS-M12-N04PO-B3
NO, 200 mA, pnp INS-M12-N04PS-B3

NC, 200 mA, npn INS-M18-BO5NO-2C

V8 55 . . NO, 200 mA, npn Ms - INS-M18-BO5NS-2C
NC, 200 mA, pnp IR INS-M18-B05P0-2C

NO, 00 mA, pnp INS-M18-BO5PS-2C

NC, 200 mA, npn INS-M18-NOSNO-2C

N . o NO, 200 mA, npn Ms - INS-M18-NOSNS-2C
NC, 200 mA, pnp IR INS-M18-N08P0-2C

NO, 200 mA, pnp INS-M18-NO8PS-2C

NG, 200 mA, npn INS-M18-BO5NO-B3

V8 79 . . NO, 200 mA, npn Ms Vo INS-M18-BO5NS-B3
NG, 200 mA, pnp TEIR INS-M18-B05P0-B3

NO, 200 mA, pnp INS-M18-BO5PS-B3

NC, 200 mA, npn INS-M18-NOSNO-B3

f V18 X 79 5 o NO, 200 mA, npn Ms Vo INS-M18-NO8NS-B3
/ NC, 200 mA, pnp IR INS-M18-N08P0-B3
NO, 200 mA, pnp INS-M18-NO8PS-B3

NC, 200 mA, npn INS-M30-B10NO-2C

o " . NO, 200 mA, npn Ms - INS-M30-B10NS-2C
NC, 200 mA, pnp TER INS-M30-B10P0-2C

NO, 200 mA, pnp INS-M30-B10PS-2C

NC, 200 mA, npn INS-M30-N15N0-2C

VIS0 55 5 " NO, 200 mA, npn Ms - INS-M30-N15NS-2C
NC, 200 mA, pnp TEIR INS-M30-N15P0-2C

NO, 200 mA, pnp INS-M30-N15PS-2C

NC, 200 mA, npn INS-M30-B10NO-B3

V30 X 78 . . NO, 200 mA, npn Ms Vi INS-M30-B10NS-B3
NC, 200 mA, pnp TEIR INS-M30-B10P0-B3

NO, 200 mA, pnp INS-M30-B10PS-B3

NC, 200 mA, npn INS-M30-N15N0-B3

VIS0 78 s " NO, 200 mA, npn Ms Vo INS-M30-N15NS-B3
NG, 200 mA, pnp R INS-M30-N15P0-B3

INS-100 tFfERR, [R5

NO, 200 mA, pnp

npn, 200 mA, NC

INS-M30-N15PS-B3

INSM-6D5-B0O1N0O-2C

npn, 200 mA, N S INSM-6D5-BO1NS-2
©65x45 1 b BRI ol om SN-6D5-BOTNS-26
pnp, 200 mA, NC V2A INSM-6D5-B01P0-2C
pnp, 200 mA, NO INSM-6D5-B01PS-2C
npn, 200 mA, NC INSM-6D5-BOTNO-T3
npn, 200 mA, NO TG INSM-6D5-BO1NS-T3
@6.5x45 1 b 72 M8
X pnp, 200 mA, NC V2A INSM-6D5-B01PO-T3

pnp, 200 mA, NO

INSM-6D5-B01PS-T3

B (EEMEEE A www.di-soric.com



A/ BBRREERRES // BB RREUERA R RkES /// INS-200 A/ 2-SN

INS-200 #tFrfEhR 2-SN

INS-200 #rfEhR 2-Sn FRF A E SRR IR S 1 AR (18Y) +20°C, 24 VDC
AN E T R R igm . 1ZERGEE ZAHRR FFPAERT (B0 37 R)
T REE EEMEBNIES, HEM D 6.5 mm EEErAR wrww.di-soric.com
Z M30 fORESIKE, 1REMHE 8Xx 8 mm B9
B, wemk PVC BEINR SN M8 8k
M12 LSRG RS A EmEE S .
2 *
2 /—\‘f e /,%%f
- € ba 3 N g
& & Si & & & 5
L g KA ¥ 3 & a8
S& & e & X & A

INS-200 #7fERR 2-Sn, 1245

npn, 200 mA, NC TEEN ) INS-MO08-B02NO-2C
m
npn, 200 mA, NO V2A INS-M08-BO2NS-2C
npn, 200 mA, NC M12 DCC 08 M 02 NOK-IBSL
npn, 200 mA, NC M8 DCC 08 M 02 NOK-TSL
TEM
npn, 200 mA, NO M12 DCC 08 M 02 NSK-IBSL
npn, 200 mA, NO M8 DCC 08 M 02 NSK-TSL
M8 x 45 2 b
pnp, 200 mA, NC TEEN ) INS-M08-B02P0-2C
m
pnp, 200 mA, NO V2A INS-MO08-B02PS-2C
pnp, 200 mA, NC M12 DCC 08 M 02 POK-IBSL
pnp, 200 mA, NC M8 DCC 08 M 02 POK-TSL
TEM
pnp, 200 MA, NO M12 DCC 08 M 02 PSK-IBSL
pnp, 200 mA, NO M8 DCC 08 M 02 PSK-TSL
npn, 200 mA, NC INS-M08-NO4NO-2C
npn, 200 mA, NO ik INS-MO08-NO4NS-2C
M8 x 45 4 Mo P N 2m
pnp, 200 mA, NC V2A INS-M08-N04P0-2C
f pnp, 200 mA, NO INS-MO08-N04PS-2C
/ npn, 200 mA, NC INS-M08-BO2NO-T3
npn, 200 mA, NO S INS-MO08-BO2NS-T3
M8 x 60 2 b P N M8
pnp, 200 mA, NC V2A INS-M08-B02PO-T3
pnp, 200 mA, NO INS-M08-B02PS-T3
npn, 200 mA, NC INS-M08-NO4NO-T3
npn, 200 mA, NO i INS-M08-NOANS-T3
M8 x 60 4 Mo P TN M8
pnp, 200 mA, NC V2A INS-MO08-NO4PO-T3
pnp, 200 mA, NO INS-M08-NO4PS-T3
npn, 200 mA, NC INS-M12-B04NO-2C
npn, 200 mA, NO st INS-M12-BO4NS-2C
M12 x 50 4 b i 2m
pnp, 200 mA, NC IR INS-M12-B04P0-2C
pnp, 200 mA, NO INS-M12-B04PS-2C
npn, 200 mA, NC INS-M12-NO8NO-2C
npn, 200 mA, NO . INS-M12-NO8NS-2C
M12 x 50 8 nb P & 2m

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO

TEIR

INS-M12-N08P0-2C
INS-M12-N08PS-2C



A/ BBRREE kRS

INS-200 #F/#EhR 2-Sn, 1245

// BRI

M12 x 68

M12 x 68

M18 x 565

M18 x 65

M18 x 79

M18 x 79

M30 x 55

M30 x 55

M30 x 55

M30 x 78

M30 x 78

2% /// INS-200 #R/EhR 2-SN

N
8
s A
& i’
i T &
S o
é Ho

16

16

15

15

25

15

25

lon

nb

nb

nb

nb

nb

s
Ly

ﬁg@

npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO

i)
TEIR

&if
=R

i
IR

i)
TEIR

&
=R

=1
IR

=1
TR

=1
TR

=1
TR

=i
TR

M12

M12

2m

M12

M12

2m

M12

2m

M12

M12

B (EEMEEE A www.di-soric.com

INS-M12-B04N0-B3
INS-M12-B04NS-B3
INS-M12-B04P0-B3
INS-M12-B04PS-B3
INS-M12-NO8NO-B3
INS-M12-NO8NS-B3
INS-M12-N08PO-B3
INS-M12-N08PS-B3
INS-M18-BO8NO-2C
INS-M18-B0O8NS-2C
INS-M18-B08P0-2C
INS-M18-B08PS-2C
INS-M18-N16N0-2C
INS-M18-N16NS-2C
INS-M18-N16P0-2C
INS-M18-N16PS-2C
INS-M18-BO8NO-B3
INS-M18-BO8NS-B3
INS-M18-B08PO-B3
INS-M18-B08PS-B3
INS-M18-N16N0-B3
INS-M18-N16NS-B3
INS-M18-N16P0-B3
INS-M18-N16PS-B3
INS-M30-B15N0-2C
INS-M30-B15NS-2C
INS-M30-B15P0-2C
INS-M30-B15PS-2C
INS-M30-B15N0-B3
INS-M30-B15NS-B3
INS-M30-N25N0-2C
INS-M30-N25NS-2C
INS-M30-N25P0-2C
INS-M30-N25PS-2C
INS-M30-B15P0-B3
INS-M30-B15PS-B3
INS-M30-N25N0-B3
INS-M30-N25NS-B3
INS-M30-N25P0-B3
INS-M30-N25PS-B3



N\
&
2 AL
S
& &
INS-200 #RfERR 2-Sn, 55!

8 x8x40 2 b
8x8x40 2 b

npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO

A/ BBRREE RS

// BB A e RkES

M8

/17 INS-200 #RiEERR 2-SN

INS-Q08-B02NO-2C
INS-Q08-B02NS-2C
INS-Q08-B02P0-2C
INS-Q08-B02PS-2C
INS-Q08-B02NO-T3
INS-Q08-B02NS-T3
INS-Q08-B02P0-T3
INS-Q08-B02PS-T3

INS-200 tRfERR 2-Sn, RiFE

06.5x 45 2 b
\ 06.5 x 45 2 b
©6.5 x 60 2 b

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO

REEN

VoA 2m
N M8
RN

VA b3

INSM-6D5-B02N0-2C
INSM-6D5-B02NS-2C
INSM-6D5-B02P0-2C
INSM-6D5-B02PS-2C
DCC 6.5 V 02 NOK-TSL
DCC 6.5 V 02 NSK-TSL
DCC 6.5 V 02 POK-TSL
DCC 6.5 V 02 PSK-TSL
INSM-6D5-B02NO-T3
INSM-6D5-B02NS-T3
INSM-6D5-B02P0-T3
INSM-6D5-B02PS-T3

13



A/ BBRREERRES // BB E kRS /// INM-100 FELR

INM-100 f{BLR

FHAIRY INM-100 HEURFIIREZSMSAHMENE BAiiE (am)
B, AEERTFRNITESE, ZEIEEN  sepa
@ 3.0 mm = M5 BIERES, ITERM 5 x 5 mm AY EEEETmEN
BB, XEFRRENAERIS R ERENS
BHNEIISERIEL PVC #1 PUR H4EEEY,

N

&

S A
e P &
S & # LS

+20°C, 24VDC
FEABTE (ZRE3TRN)

www.di-soric.com

i

S
/{(Q

INM-100 fHBURR, 12405

M4 x 22 0.6 b

M4 x 22 0.6 b

M4 x 26 0.8 b
&

M5 x 24.9 0.8 b

M5 x 28 0.8 b

M5 x 40 0.8 b

npn, 100 mA, NC
npn, 100 mA, NO
pnp, 100 mA, NC
pnp, 100 mA, NO
npn, 100 mA, NC
npn, 100 mA, NO
pnp, 100 mA, NC
pnp, 100 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
pnp, 100 mA, NC
pnp, 100 mA, NO
pnp, 100 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO

TN
V2A

TN
V2A

TN
V2A

TR
AISI303

TN
V2A

TN
V2A

2m

M8

2m

M8

M8

DCC 04 M 0.6 NOLK

DCC 04 M 0.6 NSLK

DCC 04 M 0.6 POLK

DCC 04 M 0.6 PSLK

DCC 04 M 0.6 NOK-K-TSL
DCC 04 M 0.6 NSK-K-TSL
DCC 04 M 0.6 POK-K-TSL
DCC 04 M 0.6 PSK-K-TSL
INSM-M04-B0.8N0-2C
INSM-M04-B0.8NS-2C
INSM-M04-B0.8P0-2C
INSM-M04-B0.8PS-2C
DCC 05 V 0.8 POK-K-TSL
DCC 05V 0.8 PSK-K0.6-TSL
DCC 05V 0.8 PSK-K-TSL
INSM-M05-B0.8N0-2C
INSM-M05-B0.8NS-2C
INSM-M05-B0.8P0-2C
INSM-M05-B0.8PS-2C
INSM-M05-B0.8NO-T3
INSM-M05-B0.8NS-T3
INSM-M05-B0.8P0-T3
INSM-M05-B0.8PS-T3

B (EEMEEE A www.di-soric.com



A/ BBRkEERRES // BRI E kRS /// INM-100 FELR

AN
N
g . FS Il
S 155\3 & w
7 & A S = 2 y 3
IR @ SH &y 5 ﬁ 0
e g A A ¥ #* 7 o5
S 3 s & R # A
INM-100 fBYkR, HE
5x5x25 0.8 npn, 200 mA, NC gzg 2m DCCQ 05 M 0.8 NOLK
A<
npn, 200 mA, NO DCCQ 05 M 0.8 NSK-K-TSL
npn, 200 mA, NC =0 DCCQ 05 M 0.8 NOK-K-TSL
5x5x25 0.8 . M8
\ pnp, 200 mA, NC CET] DCCQ 05 M 0.8 POK-K-TSL
\— pnp, 200 mA, NO DCCQ 05 M 0.8 PSK-K-TSL
npn, 200 mA, NC INSM-Q05-B0.8NO-2C
npn, 200 mA, NO ) INSM-Q05-B0.8NS-2C
5x5x27 0.8 e 2m
pnp, 200 mA, NC IR INSM-Q05-B0.8P0-2C

pnp, 200 mA, NO

INSM-Q05-B0.8PS-2C

INM-100 fBIkR, [EIHEE

npn, 100 mA, NC DCC 3.0 V 0.6 NOLK
npn, 100 mA, NO S DCC 3.0V 0.6 NSLK
@3 x22 0.6 P N om
pnp, 100 mA, NC V2A DCC 3.0V 0.6 POLK
pnp, 100 mA, NO DCC 3.0V 0.6 PSLK
npn, 100 mA, NC DCC 3.0 V 0.6 NOK-K-TSL
npn, 100 mA, NO TR 0.15ma@  DCC 3.0V 0.6 NSK-K-TSL
@3 x22 0.6
pnp, 100 mA, NC V2A M8 DCC 3.0V 0.6 POK-K-TSL
pnp, 100 mA, NO DCC 3.0 V 0.6 PSK-K-TSL
npn, 200 mA, NC INSM-D03-B0.6N0-2C
npn, 200 mA, NO S INSM-D03-B0.6NS-2C
©3x 26 0.6 b N 2m
pnp, 200 mA, NC V2A INSM-D03-B0.6P0-2C
pnp, 200 mA, NO INSM-D03-B0.6PS-2C
npn, 100 mA, NO DCC 4.0 V 0.8 NSK-K-TSL
, 100 mA, NC S 7 DCC4.0V0.8 POK-K-TSL
Q4 x24.9 0.8 pnp, 150m TG 0.3 M3
pnp, 100 mA, NO AISI303 M8 DCC 4.0 V 0.8 PSK-K0.6-TSL
pnp, 100 mA, NO DCC 4.0 V 0.8 PSK-K-TSL
npn, 200 mA, NC INSM-D04-B0.8N0-2C
npn, 200 mA, NO N INSM-D04-B0.8NS-2C
04 x26 0.8 P N 2m
pnp, 200 mA, NC V2A INSM-D04-B0.8P0-2C
pnp, 200 mA, NO INSM-D04-B0.8PS-2C
npn, 200 mA, NC INSM-D04-B0.8NO-T3
npn, 200 mA, NO S INSM-D04-B0.8NS-T3
@4 x 40 0.8 b N M8
pnp, 200 mA, NC V2A INSM-D04-B0.8P0-T3

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

pnp, 200 mA, NO

INSM-D04-B0.8PS-T3

15



A/ BBREERRES // BB RREUERA(ERkES /// INM-300 H2LRY fEhR

INM-300 {HBIRRH EBhR

FEFHAIRY INM-300 HEURY RIRZRSIG, BJLUE EARLE (H8Y)
D EEEANEREOBTHEICRE, REEH  wwes
FROORLESE, ZRIEEND30MME  ssesgen
M5 BOfERLEE, RIRME 5 x 5 mm B95 B~ 5@,
1189 INM-300 RELRY BAR R VAT s 2 TR RN
IEEFKNNAPLISHEERN, BivEeRE
A, RRENEEN S, UIRSERIER PVC
0 PUR E#ERR4E,
§
[ S
Sy g re &
& § sk %
2 & ey s

+20°C, 24VDC
FEABTE (ZRE3TRN)

www.di-soric.com

quf{ﬁ

0
7

INM-300 HBIRRY FRRR, $REE

M4 x 22 1 b

M4 x 22 1 b

M5 x 24.9 1.5 b

’—\ M5 x 24.9 1.5 b
M5 x 25 25 b

M5 x 28 1 b

M5 x 38 25 b

M5 x 38.4 1.5 b

npn, 100 mA, NC
npn, 100 mA, NO
pnp, 100 mA, NC
pnp, 100 mA, NO
npn, 100 mA, NC
npn, 100 mA, NO
pnp, 100 mA, NC
pnp, 100 mA, NO
npn, 100 mA, NC
npn, 100 mA, NO
pnp, 100 mA, NC
pnp, 100 mA, NO
pnp, 100 mA, NO
npn, 100 mA, NC
pnp, 100 mA, NO
pnp, 100 mA, NC
pnp, 100 mA, NO
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 100 mA, NC
npn, 100 mA, NO
pnp, 100 mA, NC
pnp, 100 mA, NO

TR
V2A

T
V2A

TR
AISI303

TR
AISI303

IRIRIEE

T V2A

IRIRIEER

TN
AISI303

2m

0.15mA
M8

2m

0.3 m, M8
0.6 m, M8
0.3 m, M8
0.3 m, M8

2m

M8

M8

DCC 04 V1.0 NOLK

DCC 04V 1.0 NSLK

DCC 04V 1.0 POLK

DCC 04 V 1.0 PSLK

DCC 04 V 1.0 NOK-K-TSL
DCC 04 V 1.0 NSK-K-TSL
DCC 04 V 1.0 POK-K-TSL
DCC 04 V 1.0 PSK-K-TSL
DCC 05V 1.5 NOLK

DCC 05 V 1.5 NSLK

DCC 05V 1.5 POLK

DCC 05 V 1.5 PSLK

DCC 05V 1.5 PSLK/5 m
DCC 05V 1.5 NOK-K-TSL
DCC 05 V 1.5 PSK-K0.6-TSL
DCC 05 V 1.5 POK-K-TSL
DCC 05V 1.5 PSK-K-TSL
DCC 05V 2.5 NSLK

DCC 05V 2.5 POLK

DCC 05V 2.5 PSLK
INSM-M05-B01NO-2C
INSM-M05-BO1NS-2C
INSM-M05-B01P0-2C
INSM-M05-B01PS-2C
DCC 05V 2.5 NOK-TSL
DCC 05V 2.5 NSK-TSL
DCC 05V 2.5 POK-TSL
DCC 05V 2.5 PSK-TSL
DCC 05V 1.5 NOK-TSL
DCC 05V 1.5 NSK-TSL
DCC 05V 1.5 POK-TSL
DCC 05V 1.5 PSK-TSL

B (EEMEEE A www.di-soric.com



BN
8
s 4
93 s S
K& & #o 4

A/ FBREVERIES // BRI E R,

gy

P

=T

/// INM-300 EARY AR

INM-300 fBURRY RBhR, 124E

M5 x 40 1 b

&

npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO

BN V2A

M8

INSM-M05-BOT1NO-T3
INSM-M05-BO1NS-T3
INSM-M05-B01PO-T3
INSM-M05-B01PS-T3

INM-300 fBURRY RBhR, 5E

5x5x25 1.5 b
.\ 5x5x25 15 b
5x5x27 1 b

npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO

IR

IRE AR

=i
TEIR

0.2m,
M8

DCCQ 05 M 1.5 NOLK
DCCQ 05 M 1.5 NSLK
DCCQ 05 M 1.5 POLK
DCCQ 05 M 1.5 PSLK
DCCQ 05 M 1.5 NOK-K-TSL
DCCQ 05 M 1.5 NSK-K-TSL
DCCQ 05 M 1.5 POK-K-TSL
DCCQ 05 M 1.5 PSK-K-TSL
INSM-Q05-BO1NO-2C
INSM-Q05-B01NS-2C
INSM-Q05-B01P0-2C
INSM-Q05-B01PS-2C

INM-300 BRI FERR, EIFEEY

03 x22 1 b

@3 x22 1 b

04 x24.9 15 b

\ 04x24.9 15 b
04 x25 25 b

04x25 25 b

04 x38.4 15 b

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

npn, 100 mA, NC
npn, 100 mA, NO
pnp, 100 mA, NC
pnp, 100 mA, NO
npn, 100 mA, NC
npn, 100 mA, NO
pnp, 100 mA, NC
pnp, 100 mA, NO
npn, 100 mA, NC
npn, 100 mA, NO
pnp, 100 mA, NC
pnp, 100 mA, NO
npn, 100 mA, NO
pnp, 100 mA, NO
pnp, 100 mA, NC
pnp, 100 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 100 mA, NC
pnp, 100 mA, NC
pnp, 100 mA, NO

TR
V2A

TN
V2A

TR
AISI303

TR
AISI303

B8R

RIR

TN
AISI303

0.15m,
M8

0.3 m, M8
0.6 m, M8
0.3 m, M8
0.3 m, M8

M8

M8

DCC 3.0 V 1.0 NOLK

DCC 3.0V 1.0 NSLK

DCC 3.0V 1.0 POLK

DCC 3.0V 1.0 PSLK

DCC 3.0V 1.0 NOK-K-TSL
DCC 3.0 V 1.0 NSK-K-TSL
DCC 3.0V 1.0 POK-K-TSL
DCC 3.0V 1.0 PSK-K-TSL
DCC 4.0 V 1.5 NOLK

DCC 4.0V 1.5 NSLK

DCC 4.0V 1.5 POLK

DCC 4.0V 1.5PSLK

DCC 4.0V 1.5 NSK-K-TSL
DCC 4.0V 1.5 PSK-K0.6-TSL
DCC 4.0 V 1.5 POK-K-TSL
DCC 4.0V 1.5 PSK-K-TSL
DCC 4.0V 2.5 NOLK

DCC 4.0V 2.5 NSLK

DCC 4.0V 2.5 POLK

DCC 4.0V 2.5 PSLK

DCC 4.0V 2.5 NSK-TSL
DCC 4.0V 2.5 NOK-TSL
DCC 4.0V 2.5 POK-TSL
DCC 4.0V 2.5 PSK-TSL
DCC 4.0V 1.5 NOK-TSL
DCC 4.0V 1.5 POK-TSL
DCC 4.0V 1.5 PSK-TSL



A/ BBREERRES // BRI & RkES /// INE 3[R

INE § BhR
INE R RIAE RS A E S FBAYE REES, BALKIE (28 +20°C, 24 VDC
A\ =2 —\ _ &5 A
R3%2, @k M30, tREREM—F, X ZeiEs S/AERTE (B0 37 |)
=t oo 27 — /=7 = =T 4
Wﬁ?@ﬁﬁﬁﬁﬂmm*ﬂ:fm EI\JE‘%F_\‘ZEE% , ﬁ,ﬁﬁg 3 EZEEEEN www.di-soric.com
BHEANZENZ, INE EREEEEERINE
BUnTHEN, BRT B iRt PVC BB T
BIREEREZ I, B PUR BBEFIT RS
HRIFBER,
AN
N
D /,\\/\ r/ T
§ # ¥ &
A QL .3 N
S 1 & & 2 by S
o & & SH & 5 'Jé Vi
) g AL A ¥ 3 g %
S & & e & ) (g A
INE §"RBhR, 12408
npn, 200 mA, NC DCCK 12 M 04 B NOLK
npn, 200 mA, NO =0 DCCK 12 M 04 B NSLK
M12 x 35 4 b g 2m
pnp, 200 mA, NC PER DCCK 12 M 04 B POLK
pnp, 200 mA, NO DCCK 12 M 04 B PSLK
npn, 200 mA, NC DCCK 12 M 04 NOLK
npn, 200 mA, NO 5 DCCK 12 M 04 NSLK
M12 x 35 4 nb P %%Q 2m
pnp, 200 mA, NC TEIR DCCK 12 M 04 POLK
pnp, 200 mA, NO DCCK 12 M 04 PSLK
npn, 200 mA, NC DCCK 12 M 06 NOLK
npn, 200 mA, NO 5 DCCK 12 M 06 NSLK
M12 x 35 6 ab P %%E 2m
pnp, 200 mA, NC B DCCK 12 M 06 POLK
pnp, 200 mA, NO DCCK 12 M 06 PSLK
npn, 200 mA, NC DCCK 12 M 10 NOLK
npn, 200 mA, NO =0 DCCK 12 M 10 NSLK
M12 x 35 10 nb i 2m
pnp, 200 mA, NC 5 DCCK 12 M 10 POLK
pnp, 200 mA, NO DCCK 12 M 10 PSLK
npn, 200 mA, NO =0 DCBK 12 MB 04 NS-3
M12 x 39.8 4 b P 2m
/ pnp, 200 mA, NO TEIR DCBK 12 MB 04 PS-3
npn, 200 mA, NO =0 DCBK 12 MN 08 NS-3
M12 x 39.8 8 nb i 2m
pnp, 200 mA, NO iR DCBK 12 MN 08 PS-3
npn, 200 mA, NO DCCK 12 M 04 B NSK-IBSL
M12 x 45 4 b pnp, 200 mA, NC ?;fg M12 DCCK 12 M 04 B POK-IBSL
pnp, 200 mA, NO - DCCK 12 M 04 B PSK-IBSL
npn, 200 mA, NC DCCK 12 M 06 NOK-IBSL
npn, 200 mA, NO =0 DCCK 12 M 06 NSK-IBSL
M12 x 45 6 ab i M12
pnp, 200 mA, NC EE DCCK 12 M 06 POK-IBSL
pnp, 200 mA, NO DCCK 12 M 06 PSK-IBSL
npn, 200 mA, NC DCCK 12 M 10 NOK-IBSL
npn, 200 mA, NO =i DCCK 12 M 10 NSK-IBSL
M12 x 45 10 nb o M12
pnp, 200 mA, NC B DCCK 12 M 10 POK-IBSL
pnp, 200 mA, NO DCCK 12 M 10 PSK-IBSL
npn, 200 mA, NO =4 DCB 12 MB 04 NS-3
M12 x 49.8 4 b g 2m
pnp, 200 mA, NO TEIR DCB 12 MB 04 PS-3
npn, 200 mA, NO 2= DCB 12 MN 08 NS-3
M12 x 49.8 8 nb o~ 2m
pnp, 200 mA, NO IR DCB 12 MN 08 PS-3

18 B (S EIEAESE www.di-soric.com



A/ BBREIERRES // BB Rk (E kRS /// INE 3 fhR

3
Ly

#SF@%\

M12 x 50

M12 x 50

10

nb

npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO

npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO

npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NO

nb

npn, 200 mA, NC

i

TEIR

)
EIR

§
2 A
15 D < hé\§ Zr
' & KA A 35 a8
S & o e & i A
npn, 200 mA, NO DCC 12 M 04 B NSLK
M12 x 50 4 b pnp, 200 mA, NC zig 2m DCC 12 M 04 B POLK
pnp, 200 mA, NO DCC 12 M 04 B PSLK
npn, 200 mA, NC DCC 12 M 06 NOLK
npn, 200 mA, NO = DCC 12 M 06 NSLK
qb 2m
pnp, 200 mA, NC K DCC 12 M 06 POLK
pnp, 200 mA, NO DCC 12 M 06 PSLK
npn, 200 mA, NC DCC 12 M 10 NOLK
b o DCC 12 M 10 NSLK
B DCC 12 M 10 POLK
DCC 12 M 10 PSLK
DCBK 12 MB 04 NS-B3
DCBK 12 MB 04 P0-B3

M12

M12

M12

i

EIR

DCBK 12 MB 04 PS-B3

DCBK 12 MN 08 NS-B3

DCBK 12 MN 08 PS-B3
DCC 12 M 04 B NOK-IBSL

DCC 12 M 04 B NSK-IBSL

DCC 12 M 04 B POK-IBSL
DCC 12 M 04 B PSK-IBSL
DCC 12 M 06 NOK-IBSL

DCC 12 M 06 NSK-IBSL

M12 x 52.3
DCC 12 M 06 POK-IBSL

M12
DCC 12 M 06 PSK-IBSL
DCC 12 M 10 NOK-IBSL
DCC 12 M 10 NSK-IBSL
DCC 12 M 10 POK-IBSL
DCC 12 M 10 PSK-IBSL
DCB 12 MB 04 NS-B3
DCB 12 MB 04 PS-B3
DCB 12 MN 08 NS-B3
DCB 12 MN 08 PS-B3
DCCK 18 M 08 B NOLK
DCCK 18 M 08 B NSLK
DCCK 18 M 08 B PSLK
DCCK 18 M 12 NOLK
DCCK 18 M 12 NSLK
DCCK 18 M 12 POLK
DCCK 18 M 12 PSLK
DCCK 18 M 20 NOLK
DCCK 18 M 20 NSLK
DCCK 18 M 20 POLK

DCCK 18 M 20 PSLK
DCCK 18 M 12 NOK-IBSL

DCCK 18 M 12 NSK-IBSL
DCCK 18 M 12 POK-IBSL
DCCK 18 M 12 PSK-IBSL

8
4 npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
6 gb
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
8 gb npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
12 gb
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC

il

M12 x 52.3
b
TS

M12 x 60
M12

i
R
= M12

TEIR

i

EIR

&1l

TEIR

M12 x 60

nb
M12

M12 x 60 10
b

M12 x 64.8

2m

nb

i

M12 x 64.8
HERE

2m

M18 x 35
i

R

M18 x 36
M12

nb
ES)

M18 x 36

M18 x 48.5

20

12

B2 ERFEEEE www.di-soric.com

gb

pnp, 200 mA, NO

§EE

npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC

pnp, 200 mA, NO



A/ BBREERRES // BRI & RkES /// INE 3[R

2 5 3
£ ba 5§§ i
PR S = 2 by N
g8 g | ss § £ LA
) & A A il 43 ol v
5 & & o e & ) & A

INE " RRHR, 12402

npn, 200 mA, NC

DCCK 18 M 20 NOK-IBSL

npn, 200 mA, NO =0 DCCK 18 M 20 NSK-IBSL
M18 x 48.5 20 nb s M12
pnp, 200 mA, NC TEES DCCK 18 M 20 POK-IBSL
pnp, 200 mA, NO DCCK 18 M 20 PSK-IBSL
npn, 400 mA, NO DCB 18 MB 08 NS-3
M18 x 50 8 b pnp, 400 mA, NO ?;zg 2m DCB 18 MB 08 PS-3
)32
pnp, 200 mA, NC DCC 18 M 08 B POLK
npn, 200 mA, NO =i DCC 18 M 08 B NSLK
M18 x 50 8 gb i 2m
pnp, 200 mA, NO IR DCC 18 M 08 B PSLK
npn, 200 mA, NO =0 DCCK 18 M 08 B NSK-IBSL
M18 x 50 8 ab o~ M12
pnp, 200 mA, NO IR DCCK 18 M 08 B PSK-IBSL
npn, 400 mA, NO 5 DCB 18 MN 12 NS-3
M18 x 50 12 nb P E*g 2m
pnp, 400 mA, NO R DCB 18 MN 12 PS-3
npn, 200 mA, NC DCC 18 M 12 NOLK
npn, 200 mA, NO 5 DCC 18 M 12 NSLK
M18 x 51 12 ab P %%E 2m
pnp, 200 mA, NC i DCC 18 M 12 POLK
pnp, 200 mA, NO DCC 18 M 12 PSLK
npn, 200 mA, NC DCC 18 M 20 NOLK
npn, 200 mA, NO =0 DCC 18 M 20 NSLK
M18 x 51 20 nb oy 2m
pnp, 200 mA, NC S DCC 18 M 20 POLK
pnp, 200 mA, NO DCC 18 M 20 PSLK
M18 x 51 20 nb pnp, 200 mA, NO ,?;zg 0.2m, M12 ' DCC 18 M 20 PSK-K-IBS
4
npn, 200 mA, NC DCC 18 M 12 NOK-IBSL
npn, 200 mA, NO 2= DCC 18 M 12 NSK-IBSL
M18 x 63.5 12 ab i M12
pnp, 200 mA, NC B DCC 18 M 12 POK-IBSL
pnp, 200 mA, NO DCC 18 M 12 PSK-IBSL
npn, 200 mA, NC DCC 18 M 20 NOK-IBSL
npn, 200 mA, NO =0 DCC 18 M 20 NSK-IBSL
M18 x 63.5 20 nb i M12
pnp, 200 mA, NC B DCC 18 M 20 POK-IBSL
pnp, 200 mA, NO DCC 18 M 20 PSK-IBSL
npn, 400 mA, NO 5 DCB 18 MB 08 NS-B3
M18 x 64 8 b P %%Q M12
pnp, 400 mA, NO R DCB 18 MB 08 PS-B3
npn, 400 mA, NO =0 DCB 18 MN 12 NS-B3
M18 x 64 12 nb i M12
pnp, 400 mA, NO PR DCB 18 MN 12 PS-B3
npn, 200 mA, NO DCC 18 M 08 B NSK-IBSL
M18 x 65 8 ab pnp, 200 mA, NC ?;ig M12 DCC 18 M 08 B POK-IBSL
IR VA
pnp, 200 mA, NO DCC 18 M 08 B PSK-IBSL
npn, 200 mA, NC DCCK 30 M 22 NOLK
M30 x 35 22 ab npn, 200 mA, NO ,?;zg 2m DCCK 30 M 22 NSLK
4
pnp, 200 mA, NO DCCK 30 M 22 PSLK
npn, 200 mA, NC DCCK 30 M 40 NOLK
npn, 200 mA, NO =0 DCCK 30 M 40 NSLK
M30 x 35 40 nb e 2m
pnp, 200 mA, NC B DCCK 30 M 40 POLK
pnp, 200 mA, NO DCCK 30 M 40 PSLK
npn, 200 mA, NC DCCK 30 M 22 NOK-IBSL
npn, 200 mA, NO 5 DCCK 30 M 22 NSK-IBSL
M30 x 48.5 22 ab P & M12

20

pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO

DCCK 30 M 22 POK-IBSL
DCCK 30 M 22 PSK-IBSL

B (EEMEEE A www.di-soric.com



/11 INE 4 fhi

A/ BBREERRES // BRI G Rk

AN
g
& Ks 7
53 e G & &z y
S & Sht & 'y @
#t g Ty # e & 08
S & o e i & i A
INE HREhR, 12475
M30 x 48.5 30 nb pnp, 200 mA, NO EEQ M12 DCC 30 M 30 PSK-IBSL
(=]
npn, 200 mA, NC DCCK 30 M 40 NOK-IBSL
npn, 200 mA, NO =i DCCK 30 M 40 NSK-IBSL
40 nb i M12
pnp, 200 mA, NC P DCCK 30 M 40 POK-IBSL
pnp, 200 mA, NO DCCK 30 M 40 PSK-IBSL
npn, 400 mA, NO 240 DCB 30 MB 15 NS-3
. 2m
pnp, 400 mA, NO iR DCB 30 MB 15 PS-3
DCB 30 MN 20 NO-3
=i 2m  DOB30MN20NS-3
IR
DCB 30 MN 20 PS-3
DCC 30 M 22 NOLK
DCC 30 M 22 NSLK

npn, 400 mA, NC
nb npn, 400 mA, NO
pnp, 400 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
ab pnp, 200 mA, NC izg
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO =i
22
pnp, 200 mA, NC i
pnp, 200 mA, NO
npn, 400 mA, NO =i
pnp, 400 mA, NO iR
npn, 400 mA, NO i
pnp, 400 MA, NO IR
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
) ER
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC

M30 x 48.5
15 b

M30 x 60
20

M30 x 60

M30 x 60 22
gb

M30 x 73.5
b

M30 x 76 15
20 nb

M30 x 76
b

M8 x 16

DCC 30 M 22 POLK
DCCK 30 M 22 POLK
DCC 30 M 22 PSLK
DCC 30 M 22 NOK-IBSL
DCC 30 M 22 NSK-IBSL
M2 DCC 30 M 22 POK-IBSL
DCC 30 M 22 PSK-IBSL
M12 DCB 30 MB 15 NS-B3
DCB 30 MB 15 PS-B3
M12 DCB 30 MN 20 NS-B3
DCB 30 MN 20 PS-B3
DCC 08 M 02 NOLK/16
DCC 08 M 02 NSLK/16
am DCC 08 M 02 POLK/16
DCC 08 M 02 PSLK/16
DCC 08 M 02 NOLK/22

2m

N
TER om DCC 08 M 02 NSLK/22
DCC 08 M 02 POLK/22
DCC 08 M 02 PSLK/22
DCC 08 M 02 NOLK/30
DCC 08 M 02 NSLK/30

DCC 08 M 02 POLK/30

2m
DCC 08 M 02 PSLK/30
DCC 08 M 02 NOK-TSL/29

M8 x 22 2
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
M8 x 30 2 b N
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO DCC 08 M 02 NSK-TSL/29
M8 x 30 2 b BN M8
pnp, 200 mA, NC DCC 08 M 02 POK-TSL/29
pnp, 200 mA, NO DCC 08 M 02 PSK-TSL/29
npn, 200 mA, NC DCC 08 M 02 NOK-TSL/32
npn, 200 mA, NO DCC 08 M 02 NSK-TSL/32
M8 x 32 2 b A M8
pnp, 200 mA, NC DCC 08 M 02 POK-TSL/32
pnp, 200 mA, NO DCC 08 M 02 PSK-TSL/32
npn, 200 mA, NC 2m DCC 08 M 02 NOLK
npn, 200 mA, NO 2m DCC 08 M 02 NSLK
M8 x 35 2 b pnp, 200 mA, NO 554N 10m DCC 08 M 02 PSLK/10 m
pnp, 200 mA, NC 2m DCC 08 M 02 POLK
pnp, 200 mA, NO 2m DCC 08 M 02 PSLK

B2 ERFEEEE www.di-soric.com

21



/// INE 3 FhR

A/ BBREIERREE // BB (RS
AN
N
g . ES %
& Fs % N
& g T < & 2 by i
RIS I QU [ & «'? Vi
H & A K # 5§ o8
J& & e LS & ® A
INE §"FBhR, 12408
npn, 200 mA, NC DCC 08 V 04NB NOLK
npn, 200 mA, NO DCC 08 V 04NB NSLK
M8 x 35 4 nb BN 2m
pnp, 200 mA, NC DCC 08 V 04NB POLK
pnp, 200 mA, NO DCC 08 V 04NB PSLK
npn, 200 mA, NO =0 DCBK 08 MB 02 NS-3
M8 x 35.5 2 b P 2m
pnp, 200 mA, NO IR DCBK 08 MB 02 PS-3
npn, 200 mA, NO =0 DCBK 08 MN 04 NS-3
M8 x 35.5 4 nb i 2m
pnp, 200 mA, NO IR DCBK 08 MN 04 PS-3
npn, 200 mA, NO %ﬂ DCBK 08 MB 02 NS-T3
%E'bk
npn, 200 mA, NC TN DCC 08 M 02 NOK-TSL/40
npn, 200 mA, NO BN Vg DCC 08 M 02 NSK-TSL/40
ES) :
P DCBK 08 MB 02 PS-T3
TEEN DCC 08 M 02 POK-TSL/40
DCC 08 M 02 PSK-TSL/40
DCBK 08 MN 04 NS-T3
DCBK 08 MN 04 PS-T3

pnp, 200 mA, NO
G
M8
DCC 08 M 03 NOLK

M8 x 40 2 b
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
M8 x 40 4 b npn, 200 mA, NO o
pnp, 200 mA, NO R
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO DCC 08 M 03 NSLK
M8 x 45 3 b ) 2m
pnp, 200 mA, NC DCC 08 M 03 POLK
pnp, 200 mA, NO DCC 08 M 03 PSLK
M8 x 45 3 b pnp, 200 mA, NO i 2m, M12  DCC 08 M 03 PSK-K2.0-IBSL
npn, 200 mA, NC DCC 08 V 04NB NOK-TSL
npn, 200 mA, NO DCC 08 V 04NB NSK-TSL
4 nb BN M8
pnp, 200 mA, NC DCC 08 V 04NB POK-TSL
pnp, 200 mA, NO DCC 08 VV 04NB PSK-TSL
npn, 200 mA, NC DCC 08 M 06 NOLK
npn, 200 mA, NO =4 om DCC 08 M 06 NSLK
pnp, 200 mA, NC EEE DCC 08 M 06 POLK
DCC 08 M 06 PSLK
=4 S DCB 08 MB 02 NS-3
DCB 08 MB 02 PS-3
DCB 08 MN 04 NS-3
DCB 08 MN 04 PS-3

0 M8 x 45

6 nb

pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NO
IR
=i
e am

DCB 08 MB 02 NS-T3
DCB 08 MB 02 PS-T3

DCB 08 MB 02 PO-T3

M8 x 45
M8 x 45.5 2 b
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NO
M8 x 45.5 4 nb
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NO
M8 x 50 2 b pnp, 200 mA, NO %%Q M8
%E'bk
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NO 5 DCB 08 MN 04 NS-T3
M8 x 50 4 nb P it M8
pnp, 200 mA, NO TEIR DCB 08 MN 04 PS-T3
npn, 200 mA, NC DCC 08 M 03 NOK-TSL
M8 x 50 3 b =4 M8
npn, 200 mA, NO DCC 08 M 03 NSK-TSL
pnp, 200 mA, NO DCC 08 M 03 PSK-TSL
M8 x 60 3 b =4 M8
pnp, 200 mA, NC DCC 08 M 03 POK-TSL
npn, 200 mA, NC DCC 08 M 06 NOK-TSL
npn, 200 MA, NO ®=iA DCC 08 M 06 NSK-TSL
M8 x 60 6 nb o M8
pnp, 200 mA, NC B DCC 08 M 06 POK-TSL
pnp, 200 mA, NO DCC 08 M 06 PSK-TSL
BEZERFMRELESE www.di-soric.com

22



/11 INE 4 fhi

og
e
=

// BRI G Rk

A/ BBREERR

nb

M8 x 66 6

yafic)
8

8x8x40

gb

INE f/"FEHR,

)

8 x 8 x 60

16x10x 28

16x10x28

40x26x 12

' 40x 26 x 12
4

npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO =0
pnp, 200 mA, NC

N
g
~ />\/~ 4/@
BB s re & 4
S & Sy § b
I g A il N s
S & & i A ® A
INE HREhR, 12475
npn, 200 mA, NC DCC 08 M 03 NOK-IBSL
npn, 200 mA, NO DCC 08 M 03 NSK-IBSL
M8 x 66 3 b Ex M12
pnp, 200 mA, NC DCC 08 M 03 POK-IBSL
pnp, 200 mA, NO DCC 08 M 03 PSK-IBSL
npn, 200 mA, NC DCC 08 M 06 NOK-IBSL
npn, 200 mA, NO =i M2 DCC 08 M 06 NSK-IBSL
pnp, 200 mA, NC SRR DCC 08 M 06 POK-IBSL
pnp, 200 mA, NO DCC 08 M 06 PSK-IBSL
DCCQ 08 M 03 NOLK
2 DCCQ 08 M 03 NSLK
m
DCCQ 08 M 03 POLK
M8
40 x 26 x 12
40x26 x 12 nb pnp, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
20 b .
40 x 40 x 67 pnp, 200, E#b 8K PA M12
40 nb
b pnp, 200 mA, antivalent DCCR 40 K 20 PSOL-KL
20 ) B8 PA M12
nb pnp, 200 mA, antivalent DCCR 40 K 40 PSOL-KL
INE §"BhR, [EEE
@6.5x 35 4 nb pnp, 200 mA, NO RN 2m DCC 6.5V 04 PSLK

&
NS
gé{
*

i
R
DCCQ 08 M 03 PSLK
DCCQ 08 M 03 NOK-TSL
DCCQ 08 M 03 NSK-TSL
IR DCCQ 08 M 03 POK-TSL
DCCQ 08 M 03 PSK-TSL
DCR 30 K 02 NOLK
DCR 30 K 02 NSLK
DCR 30 K 02 POLK

2m
DCR 30 K 02 PSLK
DCR 30 K 02 NSK-TSL

DCR 30 K 02 POK-TSL
DCR 30 K 02 PSK-TSL
DCR 40 K 02 NSLK
2m DCR 40 K 02 POLK
DCR 40 K 02 PSLK
DCR 40 K 02 NSK-TSL
M8 DCR 40 K 02 POK-TSL
DCR 40 K 02 PSK-TSL
DCR 40 K 04 V PSLK
DCR 40 K 04 POLK

2m
DCR 40 K 04 PSLK
DCR 40 K 04 NOK-TSL

pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
288
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC Bk
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 MA, NC 22 8
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC 2B

M8

b
pnp, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC #25
DCR 40 K 04 NSK-TSL
DCR 40 K 04 V PSK-TSL
DCR 40 K 04 POK-TSL

M8
DCR 40 K 04 PSK-TSL
DCCR 44 K 20 PSOL-IBS

pnp, 200 mA, NO
DCCR 44 K 40 PSOL-IBS

nb
npn, 200 mA, NC

npn, 200 mA, NO
28

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

23



A/ BB RREE R

/// INE 3 FhR

// BRI RGeS
Qo
g
&
& s
i

)

npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NO
o pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NO
b pnp, 200 mA, NO E5IN
npn, 200 mA, NC
b npn, 200 mA, NO i
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
. pnp, 200 mA, NC R 2m
pnp, 200 mA, NO

06.5x 16
TR

DCC 6
DCC
DC

D

0.3 m, M8

J6.5x 16
BN

©6.5x16

06.5x 22
HEW M8

b pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
o pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
o pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
2 pnp, 200 mA, NO
b pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
nb pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
5 npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NO

@6.5x22
TN V2A

©6.5x 30
2

6.5 x 32
b
TN

@6.5x35
Esht

6.5 x 40
ES)

6.5 x 45
@6.5x 45
8 b

26.5x45
4

6.5 x 45
6.5 x 60

@8 x 16

24

8
5 A FS
2 S h‘iﬁg v§ >
H 5 A * # 5§ o8
5 & & o e & Y & A
npn, 200 mA, NC DCCKR 6.5 V 1.5 NOLK
npn, 200 mA, NO DCCKR 6.5 V 1.5 NSLK
pnp, 200 mA, NC DCCK 6.5V 1.5 POLK
1.5 b pnp, 200 mA, NO RN 2m DCCK 6.5 V 1.5 PSLK
pnp, 200 mA, NO DCCKR 6.5V 1.5 PSLK/PUR
pnp, 200 mA, NC DCCKR 6.5 V 1.5 POLK
pnp, 200 mA, NO DCCKR 6.5 V 1.5 PSLK
DCCK 6.5 VV 02 NOLK
DCCKR 6.5 V 02 NOLK
DCCKR 6.5 V 02 NSLK
om DCCK 6.5 V 02 NSLK
DCCKR 6.5 V 02 POLK
DCCK 6.5 V 02 POLK

DCCKR 6.5 V 02 PSLK

DCCK 6.5 V 02 PSLK
DCCKR 6.5 V 02 PSK-K-TSL

npn, 200 mA, NC
M

IR V2A

AW V2A

.5V 02 NOLK/22
6.5V 02 NSLK/22
C 6.5V 02 POLK/22
CC 6.5V 02 PSLK/22
DCC 6.5V 02 NOLK/30
DCC 6.5 V 02 NSLK/30
DCC 6.5V 02 POLK/30
DCC 6.5V 02 PSLK/30
DCC 6.5 V 02 NOK-TSL/29
DCC 6.5V 02 POK-TSL/29
DCC 6.5V 02 PSK-TSL/29
DCC 6.5V 02 POK-TSL/34
DCC 6.5V 02 PSK-TSL/34

DCC 6.5V 02 NOLK
DCC 6.5V 02 NSLK
DCC 6.5V 02 POLK

2m
DCC 6.5V 02 PSLK
DCC 6.5V 02 NOK-TSL/40

DCC 6.5 V 02 NSK-TSL/40
DCC 6.5V 02 POK-TSL/40
DCC 6.5 V 02 PSK-TSL/40
DCC 6.5 V 02 PSK-IBSL
DCC 6.5V 2.5 PSLK-E
DCC 6.5 M 03 NOLK
DCC 6.5 M 03 POLK
DCC 6.5 M 03 PSLK
DCC 6.5V 04 PSK-TSL
DCC 6.5 M 03 NOK-TSL
DCC 6.5 M 03 NSK-TSL
DCC 6.5 M 03 POK-TSL

M8
DCC 6.5 M 03 PSK-TSL
DCC 8.0 M 02 PSK-KR-TSL

M12
2m

2m

M8

=i
0.2m, M8

IR
BEZERFMRELESE www.di-soric.com



INC #Bf kR

AR INC H I RN E RS R RIE TR A
SIEBER MERT SR Bir. ERX

M ERIANE RS LA B SR BT ZIRI R FESCH

8 mm ({Ff M12 3¥38) = 40 mm ({F/
M30 58 HYRRRIES,

€

AR (HE)
LEIER
BEEE20

A/ BBREERRES

+20°C, 24 VDC
FE/ABTE (2% 37T W)
www.di-soric.com

// BB ERERER /// INC i ihR

INC i#BfihR, 1R45E

M8 x 45 4 b
M8 x 60 4 b

M8 x 66 4 b

0 M12 x 50 8 b
M12 x 60 8 o

M30 x 60 40 nb

M30 x 73.5 40 nb

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO

IRIRIEE

TRIRIEE

IRIRIE

EXiit

Bt

Bt

B

2m

M8

M12

2m

M12

2m

M12

DCC 08 M 04 NOLK
DCC 08 M 04 NSLK
DCC 08 M 04 POLK
DCC 08 M 04 PSLK
DCC 08 M 04 NOK-TSL
DCC 08 M 04 NSK-TSL
DCC 08 M 04 POK-TSL
DCC 08 M 04 PSK-TSL
DCC 08 M 04 NOK-IBSL
DCC 08 M 04 NSK-IBSL
DCC 08 M 04 POK-IBSL
DCC 08 M 04 PSK-IBSL
DCC 12 M 08 NOLK
DCC 12 M 08 NSLK
DCC 12 M 08 POLK
DCC 12 M 08 PSLK
DCC 12 M 08 NOK-IBSL
DCC 12 M 08 NSK-IBSL
DCC 12 M 08 POK-IBSL
DCC 12 M 08 PSK-IBSL
DCC 30 M 40 NOLK
DCC 30 M 40 NSLK
DCC 30 M 40 POLK
DCC 30 M 40 PSLK
DCC 30 M 40 NOK-IBSL
DCC 30 M 40 NSK-IBSL
DCC 30 M 40 POK-IBSL
DCC 30 M 40 PSK-IBSL

25



A/ BBRREE kRS

INW £ZEH BRIk

ZERIIEREIINEREMAN 2B RS,
BEETEXRTZONAE, SHEIEEMIZES
HRENMIZARRIX LRSS, %R mT
SEERCIEEIRS SR, INW (EREEEMmE
M=fERkNEER, FFEALUET PUR BB45aE
B,

€

N
8
™
£ Ka
7§ TS
& 8§ R
J& B K

/) BRI EERES /// INW 22 EY EIR

AR (828Y)

LR

BEZEEEN

+20°C,24VDC

INW 2EEH BIR, 125E

M x 45 2
, M8 x 45 3 b
M x 45 6 b
MB x 60 2 b
M x 60 3 b
MB x 60 6 b
M x 66 3 b
MB x 66 6 b
M12 x50 4 b
M12 x 51 3 b
f M12 x 51 6 b
M12x 51 10

26

npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NO

pnp, < 200 mA, NC

npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO

REEP V2A

BN
5N
AEEEN V2A

BN

B V2A

I

TR

I

TN

TN

T V2A

TN

TN

FHEABSTE (2% 37T W)
www.di-soric.com
3~
Ay
&
& & 5
4 ¥ o7
B & &
& il A
D7B 08 VB 02 NS-3
IP 68 2m
D7B 08 VB 02 PS-3
IP 68 D7C 08 V 03 NSLK
IP 68 2m D7C 08 V 03 PSLK
IP 68, IP 69K INW-MO08-B03P0-2R
D7C 08 V 06 NSLK
IP 68 2m
D7C 08 V 06 PSLK
D7B 08 VB 02 NS-T3
IP 67 M8
D7B 08 VB 02 PS-T3
D7C 08 V 03 NSK-TSL
IP 67 M8
D7C 08 V 03 PSK-TSL
D7C 08 V 06 NSK-TSL
IP 67 M8 D7C 08 V 06 POK-TSL
D7C 08 V 06 PSK-TSL
D7C 08 V 03 NOK-IBSL
D7C 08 V 03 NSK-IBSL
IP 67 M12
D7C 08 V 03 POK-IBSL
D7C 08 V 03 PSK-IBSL
D7C 08 V 06 NOK-IBSL
D7C 08 V 06 NSK-IBSL
IP 67 M12
D7C 08 V 06 POK-IBSL
D7C 08 V 06 PSK-IBSL
D7C 12V 04 NSLK
IP 69K 2m
D7C 12V 04 PSLK
D7B 12 VB 03 NS-3
IP 68, IP 69K 2m
D7B 12 VB 03 PS-3
D7C 12V 06 NOLK
D7C 12 V 06 NSLK
IP 69K 2m
D7C 12V 06 POLK
D7C 12V 06 PSLK
D7C 12V 10 NOLK
D7C 12V 10 NSLK
IP 69K 2m
D7C 12V 10 POLK
D7C 12V 10 PSLK

B (EEMEEE A www.di-soric.com



/] BRI EAEREE /// INW =81 EhR

A/ BBRREERk

AN
g ¥
S, FS i
§ Ks % N
& o & & i & N
& Y % U3 & ¥
St b A oS ) & @ A
INW £2FH BiR, 12535
npn, 200 mA, NO D7B 12 VB 03 NS-B3
M12 x 60 3 5580 V2A P68, IPBOK  M12
pnp, 200 mA, NO D7B 12 VB 03 PS-B3
M12 x 60 4 nb pnp, 200 mA, NO RN IP 68 M12  D7C 12V 04 PSK-IBSL
npn, 200 mA, NC D7C 12 V 06 NOK-IBSL
npn, 200 mA, NO D7C 12V 06 NSK-IBSL
M12 x 60 6 E5N IP 68 M12
pnp, 200 mA, NC D7C 12V 06 POK-IBSL
pnp, 200 mA, NO D7C 12 V 06 PSK-IBSL
npn, 200 mA, NC D7C 12V 10 NOK-IBSL
npn, 200 mA, NO D7C 12V 10 NSK-IBSL
M12 x 60 10 BN IP 68 M12
pnp, 200 mA, NC D7C 12V 10 POK-IBSL
pnp, 200 mA, NO D7C 12V 10 PSK-IBSL
npn, 200 mA, NO D7B 18 VB 05 NS-3
M18 x 51 5 b TN V2A P68, IPBOK  2m
pnp, 200 mA, NO D7B 18 VB 05 PS-3
npn, 200 mA, NO D7C 18V 08 NSLK
M18 x 51 8 nb pnp, 200 mA, NO 5N IP 69K 2m D7C 18V 08 PSLK
pnp, 200 mA, NC D7C 18 V 08 POLK
pnp, 200 mA, NO BN P68, IPBOK  2m D7CK 18 V 10 PSLK
'—' npn, 200 mA, NC N IP 69K 2m D7C 18V 10 NOLK
M18 x 35 10 b npn, 200 mA, NO BN IP 69K 2m D7C 18V 10 NSLK
pnp, 200 mA, NC TN IP 69K 2m D7C 18V 10 POLK
pnp, 200 mA, NO =] IP 69K 2m D7C 18V 10 PSLK
npn, 200 mA, NC D7C 18V 20 NOLK
npn, 200 mA, NO D7C 18 V 20 NSLK
M18 x 51 20 B V2A IP 69K 2m
pnp, 200 mA, NC D7C 18V 20 POLK
pnp, 200 mA, NO D7C 18V 20 PSLK
npn, 200 mA, NO D7B 18 VB 05 NS-B3
M18 x 63.5 5 EBIN VoA P68, IPBOK  M12
pnp, 200 mA, NO D7B 18 VB 05 PS-B3
npn, 200 mA, NO D7C 18 V 08 NSK-IBSL
M18 x 63.5 8 nb E5N IP 68 M12
pnp, 200 mA, NO D7C 18 V 08 PSK-IBSL
npn, 200 mA, NC D7C 18V 10 NOK-IBSL
npn, 200 mA, NO D7C 18V 10 NSK-IBSL
M18 x 63.5 50 IP 68 M12
pnp, 200 mA, NC D7C 18V 10 POK-IBSL
pnp, 200 mA, NO D7C 18V 10 PSK-IBSL
npn, 200 mA, NC D7C 18V 20 NOK-IBSL
npn, 200 mA, NO D7C 18V 20 NSK-IBSL
M18 x 63.5 20 nb 5N V2A IP 68 M12
pnp, 200 MA, NC D7C 18V 20 POK-IBSL
pnp, 200 mA, NO D7C 18 V 20 PSK-IBSL

B2 ERFEEEE www.di-soric.com

27



kR /// INW 22 EY IR

A/ BBREUERES // BRI G R,

AN
&
s A
§ | Ka
-
Vi § 5k
S& B K
INW 2EBY BhR, 125E
M30 x 50 10
."\ M30 x 51 20
M30 x 51 40
M30 x 63.5 10
' M30 x 63.5
M30 x 63.5

20

Ny
2y

Nl

& z s g

YR R )

W iy o R o7

vl /3 & & 28

ey X & & A

npn, 200 mA, NO D7B 30 VB 10 NS-3
REEN V2A P68, IPBIK  2m
pnp, 200 mA, NO D7B 30 VB 10 PS-3
pnp, 200 mA, NC D7C 30V 20 POLK
T IP 69K 2m
pnp, 200 mA, NO D7C 30V 20 PSLK
npn, 200 mA, NC D7C 30 V 40 NOLK
nb pnp, 200 mA, NC TN IP 69K 2m D7C 30 V 40 POLK
pnp, 200 mA, NO D7C 30V 40 PSLK
npn, 200 mA, NO D7B 30 VB 10 NS-B3
EEEN VoA P68, IPBOK  MI12
pnp, 200 mA, NO D7B 30 VB 10 PS-B3
npn, 200 mA, NC D7C 30 V 20 NOK-IBSL
npn, 200 mA, NO D7C 30 V 20 NSK-IBSL
5N IP 68 M12
pnp, 200 mA, NC D7C 30 V 20 POK-IBSL
pnp, 200 mA, NO D7C 30 V 20 PSK-IBSL
npn, 200 mA, NC D7C 30 V 40 NOK-IBSL
40 nb pnp, 200 mA, NC N IP 68 M12  D7C 30V 40 POK-IBSL
pnp, 200 mA, NO D7C 30 V 40 PSK-IBSL

28

BEZ (RIS www.di-soric.com



INP i3S ERR

B TS BTN, X SR BABIE ()
RS A 500 bar (O, F AR g
MI2 B0 MI4 RTEORGIANS, SITSHIES ook
R ERA B E B RO ExEamen
W, ZeEE
7o N 2r
& & § S
Vi 5 % #
& & P &

A/ BBREIERRES // BBREURIAIERRSS /// INP M= TR

+20°C, 24 VDC

=i& 500 bar

FF/AEABTE (2% 37T R)
www.di-soric.com

I~
4
&
NN
B 5 o
& # A

INP TS FERR, $RLE

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

’ 5 pnp, 200 mA, NO T
' pnp, 200 mA, NO 7
M12 x 56
2 pnp, 200 mA, NO NEEEN V2A
/ 2.5 pnp, 200 mA, NO BN
1.5 pnp, 200 mA, NO EEN
/ M12 x 69 pnp, 200 mA, NG
2 AEEIN VoA
pnp, 200 mA, NO
/ 15 pnp, 200 mA, NO TN
M12 x 78 2 pnp, 200 mA, NO TSN V2A
/ 2.5 pnp, 200 mA, NO RN
15 np, 200 mA, NO SRR
M12 x 93 PP i
2 pnp, 200 mA, NO B V2A
/ M12 x 98 2 pnp, 200 MA, NO T V2A
M12 x 127 2 pnp, 200 mA, NO AEEIN VoA
,\ pnp, 200 mA, NO
M14 x 56.5 3 npn, 200 mA, NO BN
’ pnp, 200 mA, NO

IP 68 DCC 12 V 1.5 PSK-IBSL 500/56
IP 68 M2 DCC 12V 1.5 PSK-IBSL 500/56/17.9
IP 68, IP 69K DCC 12 VHD 2 PS-B3-56-4
IP 68 DCC 12 VHD 2.5 PS-B3-56-17.9
IP 68 DCC 12V 1.5 PSK-IBSL 500/69
P 68, IP 69K M12  DCC 12 VHD 2 P0-B3-69-2
DCC 12 VHD 2 PS-B3-69-2
IP 68 DCC 12 V 1.5 PSK-IBSL 500/78
IP 68, IP 69K M12  DCC 12 VHD 2 PS-B3-78-7
IP 68 DCC 12 VHD 2.5 PS-B3-78
IP 68 Mi2 DCC 12 V 1.5 PSK-IBSL 500/93
IP 68, IP 69K DCC 12 VHD 2 PS-B3-93-2
IP 68, IP 69K M12  DCC 12 VHD 2 PS-B3-98-7
IP 68 IP 69K M12  DCC 12 VHD 2 PS-B3-127-2
2m  DCC 14V 03 PSK 500
IP 68 M12  DCC 14V 03 NSK 500-IBS
M12  DCC 14V 03 PSK 500-IBS

29



A/ BBRkEERkES // BBl EREER /// INA 1RIUR

INA &#EhR

INA R R B IR BB R E R R ER S
IR R IRIA e R, IX P EIURIER,
FEENEEFHNIIIEFEESHES
T, RARIEBENU A RIIIZAIRE.

M12 x 36
M12 x 45

M12 x 45

M12 x 50

M12 x 60

M18 x 36
M18 x 48.5
M18 x 51
M18 x 63.5
M18 x 63.4
M30 x 35
M30 x 48.5
M30 x 60
MB30 x 73.5
M30 x 35
M30 x 60
M30 x 73.5
M30 x 35

M30 x 73.5

30

.. 20

o0 20

.. 20

.. 40

agb

ab

gb

nb

gb

gb

nb

HABIE (B +20°C, 24 VDC
ZIARR SFE/AESTE (2RE 3T R)
EEZRSEEI www.di-soric.com
¥
5@_4@
A </
X U3 S 3 08
X
<0 A @ /{
2m  DCC08M 04/10 AK
oV..10V HIRER P67 M8 DCC 08 M 04/10 AK-TSL
M12  DCC 08 M 04/10 AK-IBS
ov..10V,
arA 20 mA 2m  DCCK12 M 06/10 AK
oV..10V,
dA 00 A M12  DCCK12 M 06/10 AK-IBS
0V..5V,
I M12 | DCCK12M 06 AIK-IBS
% = £
0V..10V, EHAER IP 67 om  DCC12M 06 AK
4mA ... 20 mA 2m  DCC12M06/10 AK
OV..10V, M12  DCC 12 M 06 AlK-IBS
4mA ... 20 mA M12  DCC 12 M 06/10 AIK-IBS
om  DCCK18M10/10 AIK
M12 | DCCK18 M 10/10 AIK-IBS
oV..10V,
' #EE P67
4mA ... 20 mA - om  DCC18M10/0AK
M12 | DCC 18 M 10/10 AK-IBS
V.10V, e
AmA . 20 mA HIFER IP 67 M12 DCC 18 M 20/10 AIK-IBS
2m  DCCK 30 M 20/10 AIK
M12  DCCK 30 M 20/10 AIK-IBS
o2m  DCC30M 20/10 AIK
M12  DCC 30 M 20/10 AKK-IBS
2m  DCCK 30 M 20 AK
oOV..5V, .
T e IP 67 2m  DCC30M 20 AK
M12  DCC 30 M 20 AIK-IBS
2m  DCCK 30 M 40/10 AIK
oV..10V,
§ BRI P67
4mA ... 20mA - M12 | DCC 30 M 40/10 AIK-IBS
om  DCCQ 08 M 04/10 AK
oV..10V LR P67
M8  DCCQ 08 M 04/10 AK-TSL

B (EEMEEE A www.di-soric.com



INH WSiE

INH S RINEMEE, EneReiE
K, XEERERPILUE -25°C £ +230°C AYIA
SiRE ~MER.

A/ BBREERRES // BB R A G RkER

+20°C, 24 VDC
FEASTE (BHE 37T W)
www.di-soric.com

/// NH =i@hR

AN
2
2 K
IR
&g T
& F S-S
F& & A
INH TSiBhR, 12
f M8 x 60 2 b 0.
M12 x 59 3 b 0.
f M12 x 63 2 b | -25
0.
M12 x 63 4 nb
25,
M18 x 67 5 b | -25.
M18 x 67 7 nb | -25.
0.
0.
/\ M18 x 76 5 b
0.
0.
M18 x 80 5 b | -25
0.
M18 x 82 8 nb
0.
0.
0.
M30 x 71 10 b 0.
0.
2 >
0.
0.
M30 x 79 15 nb o
0.
M30 x 85 10 b -25.
0.
M50 x 50 20 a
0.
M50 x 64 25 nb o
> o
M50 x 70 20 w
0.
M50 x 84 25 nb o

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

BARgE (s8)
RIA
BZEEASN
3
& &
s i
ey npn, 120 mA, NO
pnp, 120 mA, NO
150 npn, 120 mA, NO
pnp, 120 mA, NO
.. +120 pnp, 200 mA, NO
.. +150 pnp, 120 mA, NO
.. +120 pnp, 200 mA, NO
.. +120 pnp, 200 mA, NO
.. +120 pnp, 200 mA, NO
.. +180 npn, 150 mA, NO
.. +230 npn, 200 mA, NO
.. +180 pnp, 200 mA, NO
.. +230 pnp, 200 mA, NO
.. +160 pnp, 200 mA, NO
.. +180 npn, 150 mA, NO
.. +180 pnp, 150 mA, NO
.. +180 npn, 150 mA, NO
.. +230 npn, 200 mA, NO
.. +180 pnp, 80 mA, NC
.. +180 pnp, 150 mA, NO
.. +230 pnp, 200 mA, NO
.. +180 npn, 150 mA, NO
.. +230 npn, 200 mA, NO
.. +180 pnp, 150 mA, NO
.. +230 pnp, 200 mA, NO
.. +160 pnp, 200 mA, NO
.. +230 npn, 200 mA, NO
.. +230 pnp, 200 mA, NO
.. +230 npn, 200 mA, NO
.. +230 pnp, 200 mA, NO
.. +180 npn, 150 mA, NO
.. +180 pnp, 150 mA, NO
.. +180 npn, 150 mA, NO
.. +180 pnp, 150 mA, NO

N
éﬁ
Y
g N .
X J N W
o 2 & oo
X & A
B P65 om DCC 08 VH 02 NSK/140
DCC 08 VH 02 PSK/140
——— P65 o DCC 12 VH 03 NSK/150
DCC 12 VH 03 PSK/150
AE VAA IP 68 2m  DCE12VH 02 PSK
BN IP 67 o DCC 12 VH 04 PSK/150
B VAA IP 68 DCE 12 VH 04 PSK
TN V4A IP 68 2m  DCE 18 VH 05 PSLK
AEEEN VAA IP 68 2m  DCE 18 VH 07 PSLK
2m  DCC 18 VH 05 NSK/180
- P65 3m  DCC 18 VH 05 NSK/230V
2m  DCC 18 VH 05 PSK/180
3m  DCC 18 VH 05 PSK/230/V
AEM VAA P65 2m  DCE 18 VH 05 PSK
——_ P65 o DCC 18 VH 08 NSK/180
DCC 18 VH 08 PSK/180
2m  DCC 30 VH 10 NSK/180
3m  DCC 30 VH 10 NSK/230V
N IP 65 2m  DCC 30 VH 10 POK/180
2m  DCC 30 VH 10 PSK/180
3m  DCC 30 VH 10 PSK/230/V
2m  DCC 30 VH 15 NSK/180
3m  DCC 30 VH 15 NSK/230V
AN P65 2m  DCC 30 VH 15 PSK/180
3m  DCC 30 VH 15 PSK/230/V
EEN VAA IP 65 2m  DCE 30 VH 10 PSK
- P65 am DCC 50 VH 20 NSK/230/V
DCC 50 VH 20 PSK/230/V
——— P65 am DCC 50 VH 25 NSK/230/V
DCC 50 VH 25 PSK/230/V
S P65 o DCC 50 VH 20 NSK/180
DCC 50 VH 20 PSK/180
A P o5 om DCC 50 VH 25 NSK/180
DCC 50 VH 25 PSK/180

31



A/ BBRkEERkES // SRRl G RkER /// INF B miEthR

INF RaiXEhR

INF ZZIRIERREE R IRT M12, M18 8%
M30 RIEEN, XPEIAMEREEETET
BRI EINERBINT (VAA / AlSI 316L)
, ICRNEHEEER. FIEEEsTR
AHERRYE IR F R IERR.

N
8
s A
& K
£E i | T8
I
5E& & | K4

AR (828Y)
LR
EEZEISRIEN

i

'

4

# ﬂ’\(§%

+20°C, 24 VDC
FHEABSTE (2% 37T W)
www.di-soric.com

RS
A
I
2 by N
U3 A 3 08
X & @ 4

INF RERIREHR, 185

M12 x 60 6 b
M12 x 60 10 nb
&
&
M12 x 69.2 6 b
M12 x 69.2 10 nb
M18 x 63.5 10 b
M18 x 63.5 20 nb
&
2
M18 x 70.2 10 b
M18 x 70.2 20 nb

32

npn, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC
pnp, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC

DCC 12 VL 06 NOK-IBSL

BN IP 68 V12 DCC 12 VL 06 NSK-IBSL
1.4435 / AISI 316L IP 69K DCC 12 VL 06 POK-IBSL
DCC 12 VL 06 PSK-IBSL
DCC 12 VL 10 NOK-IBSL
BN P 68 i DCC 12 VL 10 NSK-IBSL
1.4435 / AISI 316L IP 69K DCC 12 VL 10 POK-IBSL
DCC 12 VL 10 PSK-IBSL
DCC 12 VL 06 NOLK
RN P 68 om DCC 12 VL 06 NSLK
1.4435 / AISI 316L IP 69K DCC 12 VL 06 POLK
DCC 12 VL 06 PSLK
DCC 12 VL 10 NOLK
BN P 68 om DCC 12 VL 10 NSLK
1.4435 / AISI 316L IP 69K DCC 12 VL 10 POLK
DCC 12 VL 10 PSLK
DCC 18 VL 10 NOK-IBSL
BN P 68 e DCC 18 VL 10 NSK-IBSL
1.4435 / AISI 316L IP 69K DCC 18 VL 10 POK-IBSL
DCC 18 VL 10 PSK-IBSL
DCC 18 VL 20 NOK-IBSL
BN P 68 M12 DCC 18 VL 20 NSK-IBSL
1.4435 / AISI 316L IP 69K DCC 18 VL 20 POK-IBSL
DCC 18 VL 20 PSK-IBSL
DCC 18 VL 10 NOLK
BN P 68 e DCC 18 VL 10 NSLK
1.4435 / AISI 316L IP 69K DCC 18 VL 10 POLK
DCC 18 VL 10 PSLK
DCC 18 VL 20 NOLK
N P 68 om DCC 18 VL 20 NSLK
1.4435 / AISI 316L IP 69K DCC 18 VL 20 POLK
DCC 18 VL 20 PSLK

B (EEMEEE A www.di-soric.com



Yo

M30 x 63.5 40

M30 x 70.2

M30 x 70.2

20

40

=]
=S
=

=]
TERAE

A/ BBREUERIES // BRI IE R,

)

§%7%’},;§

§
s A&
= § héé\g & & 4
1 F S Y A & g
K& § A Y U
npn, 200 mA, NO DCC 30 VL 20 NOK-IBSL
npn, 200 mA, NC Cixe P 68 DCC 30 VL 20 NSK-IBSL
M30 x 63.5 20 pnp, 200 A, NO 1 .4435T/%A§|%slj| 316L  IPBIK MIZ e 30 VL 20 POK-IBSL
pnp, 200 mA, NC DCC 30 VL 20 PSK-IBSL
npn, 200 mA, NO DCC 30 VL 40 NOK-IBSL
npn, 200 mA, NC TGN P 68 v | DCC30 VL 40 NSK-BSL
pnp, 200 mA, NO 1.4435/AISI316L | IP 69K DCC 30 VL 40 POK-IBSL
DCC 30 VL 40 PSK-IBSL
DCC 30 VL 20 NOLK
P68 o DCC3OVL20NSIK
DCC 30 VIL 20 POLK
DCC 30 VL 20 PSLK
DCC 30 VIL 40 NOLK

TER

pnp, 200 mA, NC
1.4435 / AISI 316L

npn, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NC

o pnp, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NC
npn, 200 mA, NO
b npn, 150 mA, NC TSN
pnp, 200 mA, NO 1.4435 / AISI 316L
pnp, 200 mA, NC

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

/1] INF &

IP 69K

SRR

=]}

P 68 DCC 30 VL 40 NSLK
IP 69K DCC 30 VL 40 POLK
DCC 30 VL 40 PSLK

33



A/ BBREERRES // BB RREEA & RkES /// INN NAMUR

INN NAMUR

INN Namur ZEZIRIFEE RS RERILFS NS BAKIE (HE) +20°C, 24 VDC

iz, BAmYSE, BHETIMHARET RETR FEAERE (BRETR)
SR IFHIA] SR LA AN E(E. F2EETSN www.di-soric.com

&
» &
54;7. iR
& > 2 N
§ & - A
2 3 B N &
# R & i A

M5 x 25 0.8 b Namur, < 1 mA RN IP 67 2m DCC 05V 0.8 NAMUR
4 M8 x 16 1.5 b Namur, < 1 mA REBEN IP 67 2m DCC 08 V 1.5 NAMUR
M8 x 29 1.5 b Namur, < 1 mA EEEN IP 67 M8 DCC 08 V 1.5-TSL/NAMUR

INN Namur, RE#EE

@4 x10 0.8 b Namur, <1 mA EEIN IP 67 m DCC 4.0V 0.8 NAMUR-K

DCCK 6.5V 1.5 NAMUR

DCCKR 6.5V 1.5
NAMUR/2m PUR

@3 x22 0.6 b Namur, < 1 mA TN P67 2m DCC 3.0 V 0.6 NAMUR

& 06.5x% 16 15 b Namur, < 1 mA REEH IP 67 om  DCCKR 6.5V 1.5 NAMUR

34 B (EEMEEE A www.di-soric.com



A/ BBREIERRES // BBREURIAERRES /// INU ZEmiE AR

INU ZEifiERn

INU R EmEAR R BT a2 BAKIE (HE) +20°C, 24 VDC
AC/DC TR, RUBEAAFRRAAFIR AR FE/AERFTE (BREITR)
FEH, BIIRXERERERREEIE EEEEAIEN www.di-soric.com

M12, M18 #1 M30 aJLAHES,

€

AN
g ¥
\ A 7 4
§ % Ly
- § ks b :
2 S 3 2 S
RS & S & S g/ ¢ &
1 g AR 2% U3 & ol G
& & | A" b & & ® A
INU BB, 124505
200 mA, AC/DC UCC 12 M 02 OL
M12 x 70 2 b 4 IP 67 2m
200 mA, AC/DC UCC 12 M 02 SL
200 mA, AC/DC UCC 12 M 04 0L
M12 x 70 4 nb 4 IP 67 2m
200 mA, AC/DC UCC 12 M 04 SL
200 mA, AC/DC UCC 12 M 02 0-IBSL
M12 x 75 2 b i IP 67 M12
200 mA, AC/DC UCC 12 M 02 S-IBSL
200 mA, AC/DC UCC 12 M 04 0-IBSL
M12x 75 4 nb 24 IP 67 M12
200 mA, AC/DC UCC 12 M 04 S-IBSL
200 mA, AC/DC UCC 18 M 08 OL
M18 x 60 8 nb 4 IP 67 2m
200 mA, AC/DC UCC 18 M 08 SL
200 mA, AC/DC UCC 18 M 05 OL
M18 x 61 5 b =4 IP 67 2m
200 mA, AC/DC UCC 18 M 05 SL
200 mA, AC/DC UCC 18 M 05 0-IBSL
M18 x 80 5 b 24 IP 67 M12
200 mA, AC/DC UCC 18 M 05 S-IBSL
200 mA, AC/DC UCC 18 M 08 0-IBSL
M18 x 80 8 nb 4 IP 67 M12
200 mA, AC/DC UCC 18 M 08 S-IBSL
200 mA, AC/DC UCC 30 M 10 OL
M30 x 60 10 b 4 IP 67 2m
200 mA, AC/DC UCC 30 M 10 SL
200 mA, AG/DC UCC 30 M 15 0L
M30 x 60 15 nb 4 IP 67 2m
200 mA, AC/DC UCC 30 M 15 SL
200 mA, AC/DC UCC 30 M 10 0-IBSL
M30 x 80 10 b 4 IP 67 M12
200 mA, AC/DC UCC 30 M 10 S-IBSL
M30 x 80 15 nb 200 mA, AC/DC 4 IP 67 M12  UCC30M 15 S-IBSL

INU ZEiRiEAR, I

' 41x41x120  20mm b 400 mA, AC/DC Bl PA IP 54 UCCR 40 K 20 SO-KL

(= EFEEEAR) www.di-soric.com 35



A/ BBk EERkES // SRR EREER /// INZ HSPRRLFEIR

INZ $55%RIFhiR
HAIH0 INZ REIFBR T RES

HRMRmE, HINMRERA,

~
R,

BEBERER

M18 x 67

AR (828Y)

LR
BEZEEEN

7

36

nb

+20°C, 24 VDC
FFARSFE (ERE T W)

7
www.di-soric.com

Y

N

V4A 1.4571/

S A/ff > i3
NS ﬁf LR @"\ el &
g AN & (3 ar /8
RIS @ Sw & 3 P
B F S Ly U ® g 858
SE 8 HE & & & & 4
INZ $5FRREFRRR, R4
2 b P 68 DCE 12 VT 02 PSK
M12 x 63 -55 ... +60 pnp, 200 mA, NO IP 69K 2m
4 nb AISI 316Ti DCE 12 VT 04 PSK
5 b THN P 68 DCE 18 VT 05 PSLK
-b5 ... +60 pnp, 200 mA, NO V4A 1.4571 / AISI IP 69K 2m
316Ti DCE 18 VT 07 PSLK

%
S
§
*

Qgﬁﬁ'

a,

BEERHIE

i

1/3/8) www.di-soric.com



TRIRTAT RIS E R

FERE (b)

IEFERE (nb)

—

A/ BBREERES /) BBREURIEE RS /// LA TR UEIA e REs

XZREREE R LALUEE RN E S BB RIS T
FprER (RR/AFERE) .

- FFREDSHBEH (28) F

- B LR B A IR

- SNEBTHUZRIRAIBE N

- SRR RER AN EEE R

B R AV b2 R SRR,
SRR,
B BRI,

RSB PRI,

HEFFERE (ab)

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

e

[

iy

=SNG e Sra B e S NN R S
. ERENINAIFET i RESBHTh, SRR
T, LGRSO MART X NZREfE (SRR

S B X
K

NGNS
o

FEIFSEMERF PRI,

37



PRI FIAAE AR

38

EEE
EEE
Ny

di-soric

HA B9 B AN (e RS R T R S
BXEREN T LRI EE . BMERLIRIR
EEHNEMS, RENRPERRS DA EH
RIFIHEAYEEES. di-soric WEFBREEN S
RO He. FERSAISAR ERIF,

IRB #vEEhR

IR B#7ShR

IRD mH7ShR

IRDB itk (& /Eies

IR-Z FAT R R AL RAaZ AR+




IRB RHRR
IRB tRERTIAVEB A NG REZS ZEIEER 10.1 mm EAYE (88
ZE 27 mm BUEMRY, s8N\ WEEEE, © T{FBE
A LLAREENTIERES, FRIRE AT, ZR FBERE
S REERIERR S T{ERIET(E, EBMNATEERN TEE
e, WERE
aEaC]
ST R
]
c(UL)us
C€
R &
= < % S
IS \5 N )
§ ap £ £ £
§ | &g | & & &

A/ BBREERRES // BRI RER /// IRB AR

+20°C, 24 VDC
10...35VDC
20V

<35m/s
-25...70°C
P67

1,000V

RBtRZ, 18 POM

£
\ .
5 fe &
& Wy g
& ®E A

' 10.1 S 11 2.0
' 156.1 S 11 2.5
' 20.1 S 1 3.0
' 271 S 11 5.0

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NO
pnp, 200 mA, NO

npn, 200 mA, NO

pnp, 200 mA, NO

IRB 10 PS-B3
150 M12

IRB 10 NS-B3

IRB 15 PS-B3
150 M12

IRB 15 NS-B3

IRB 20 PS-B3
150 M12

IRB 20 NS-B3
150 M12 IRB 27 PS-B3

39



A/ BBREERRES // BBRREIMIERRES /// IR B3R

IR FREShR

IR RSB EWNENIAEREE, PILARSKA]
SERMRNTESH. ZRIIRHEERR 6.1
mm = 151.0 mm BIFMRT, FBEGHRE
BERE.

®- €

/r@ <

& J S
9

L@ LY 3 i

' 6.1 S "
' 10.1 S ih

' 1561 S "

40

AR (1)
TireBE
RYEEE
FEJERE

FHEE
NERE
B

BRI ERE
HrFERE

i

3
5
A :
&

pnp, 200 mA, NO/NC
npn, 200 mA, NO/NC
pnp, 200 mA, NO/NC
pnp, 200 mA, NO/NC
pnp, 200 mA, NO/NC
pnp, 200 mA, NO/NC
pnp, 200 mA, NO/NC
pnp, 200 mA, NO/NC

pnp, 200 mA, NO/NC

+20°C, 24 VDC

10...35VDC

=N ivany

2.0V

<35m/s

-25...70°C

P67

1,000V

RBtRZ, TR POM

fBIESEM, TRPOM ({X IR150...)

>
= \
w N
£ S oo
& o | A
IR 6 PSOK-IBS
M12
.. 150 IR 6 NSOK-IBS

0.3m/M12 IR 6 PSOK-K-BS
IR 10 PSOK-IBS
M12
..150 IR 10 NSOK-IBS
0.3m/M12 IR 10 PSOK-K-BS
IR 15 PSOK-IBS
M12
..150 IR 15 NSOK-IBS

0.3m/M12 IR 15 PSOK-K-BS

B (EEFEELEHE www.di-soric.com



Q
2 g
& 3
< 2
& G5
L
& L
IR 8SHR
‘ 20.1 S
©4 e
‘ 25.1 S
4 e
, 35.2 s
o 51.0 S
a 101.0 s
° 151.0 S

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

11

11

11

11

15

15

g
< g
R (3
S &
& E
# &
£ K
R Iy
pnp, 200 mA, NO/NC
2.5 npn, 200 mA, NO/NC
pnp, 200 mA, NO/NC
pnp, 200 mA, NO/NC
3.0 npn, 200 mA, NO/NC
pnp, 200 mA, NO/NC
pnp, 200 mA, NO/NC
4.5
npn, 200 mA, NO/NC
pnp, 200 mA, NO/NC
6.0
npn, 200 mA, NO/NC
pnp, 200 mA, NO/NC
10.0
npn, 200 mA, NO/NC
pnp, 200 mA, NO/NC
19.0

npn, 200 mA, NO/NC

10...

10...

10...

10...

10...

10...

A/ BBREERRES // BBREIMIERRSS /// IR 85 75hR

g (s

Z

73

150

150

150

150

150

150

0.3m/M12

M12

0.3m/M12

M12

M12

M12

M12

IR 20 PSOK-IBS

IR 20 NSOK-IBS

IR 20 PSOK-K-BS

IR 25 PSOK-IBS

IR 25 NSOK-IBS

IR 25 PSOK-K-BS

IR 35 PSOK-IBS

IR 35 NSOK-IBS

IR 50 PSOK-IBS

IR 50 NSOK-IBS

IR 100 PSOK-IBS

IR 100 NSOK-IBS

IR 150 PSOK-IBS

IR 150 NSOK-IBS

41



A/ BBREEERRES // BRI REER /// IRD ZhShR

IRD #7ShR
SHEN R RS A S EESN EAKE (mE) +20°C, 24 VDC
DR, EEIESTRNRERNINE TEEBE 10...35VDC
%, IS TIEERIREE T MEHAIRE RS REEEE =t van
. RS 2.0V
TBEE <35m/s
NEIRE —-25...70°C
ViR P67
oy R 1,000V
TR REiZ, TR POM
8RS, TRPOM ({X IRD150...)
(:I.IS c E
LISTED
g
Q &
= ~
> T 2 E/ —l/;\
& & A & & & i
ity L ® A Iy & Y W
oy i i & # £ G ooe
&5 L] i W ' & ki A
IRD #SHR
pnp, 200 mA, NO/NC IRD 6 PSOK-IBS
' 6.1 D <20 0.5 0.1...150 M12
npn, 200 mA, NO/NC IRD 6 NSOK-IBS
pnp, 200 mA, NO/NC IRD 10 PSOK-IBS
' 10.1 D <20 0.6 0.1...150 M12
npn, 200 mA, NO/NC IRD 10 NSOK-IBS
' pnp, 200 mA, NO/NC IRD 15 PSOK-IBS
M12
15.1 D <20 0.8 npn, 200 mA, NO/NC ~ 0.1...150 IRD 15 NSOK-IBS
"\\ pnp, 200 mA, NO/NC 0.3m/M12  IRD 15 PSOK-K-BS
' pnp, 200 mA, NO/NC IRD 20 PSOK-IBS
M12
20.1 D <20 1.0 npn, 200 mA, NO/NC ~ 0.1...150 IRD 20 NSOK-IBS
‘\\ pnp, 200 mA, NO/NC 0.3m/M12  IRD 20 PSOK-K-BS
' pnp, 200 mA, NO/NC IRD 25 PSOK-IBS
M12
25.1 D <20 1.2 npn, 200 mA, NO/NC ~ 0.1...150 IRD 25 NSOK-IBS
"\\ pnp, 200 mA, NO/NC 0.3m/M12  IRD 25 PSOK-K-BS
pnp, 200 mA, NO/NC IRD 35 PSOK-IBS
‘ 35.2 D <20 2.0 0.1...150 M12
npn, 200 mA, NO/NC IRD 35 NSOK-IBS
pnp, 200 mA, NO/NC IRD 50 PSOK-IBS
51.0 D <20 25 0.1...150 M12
npn, 200 mA, NO/NC IRD 50 NSOK-IBS
pnp, 200 mA, NO/NC IRD 100 PSOK-IBS
101.0 D <20 5.0 0.1...150 M12
npn, 200 mA, NO/NC IRD 100 NSOK-IBS
pnp, 200 mA, NO/NC IRD 150 PSOK-IBS
151.0 D <20 10.0 0.1...150 M12
npn, 200 mA, NO/NC IRD 150 NSOK-IBS

42

B (EEFEELEHE www.di-soric.com



IRDB Bik(E iz
IRDB E 7B R k& Rz FA T NFDIR BARLE (828Y) +20°C, 24 VDC
ML, ZERIHRMER 4 mm F1 6 mm FEfh T{EER/E 10...35VDC
RY. BfIgLURESANTIERTS, HERS SRR BBt
BRI, ZRIIERESIRIESS LIEFRIET B ERE 2.0V
£, BEORAYEEAM%S =, THEE <35m/s
RERE -25...70°C
YaEiREZ45e P67
HoLRY R 1,000V
Hheertal EXFER%, TR POM, FE&4EM (IRDBx 4..)
BRERZ, TR POM (IRDBx 6...)
c us
C€
g
Q - S
| S S . & ly ty S
{y L9 2 a W & KX 4\0
1y Qs o X w & & 4 08
5 B i & & & @l 4

A/ BBRIERREE // BB IAAE SR /// IRDB Witk(E/Ekag, IR-Z AT R R AL e nabi 1+

IRDB Bfitk(EREzR

pnp, 200 mA, NO IRDB 4 PSOK-IBS
S 11 0.2 10...150
npn, 200 mA, NO IRDB 4 NSOK-IBS
4.0 M12
pnp, 200 mA, NO IRDBD 4 PSOK-IBS
D <20 0.1 0.1...150
npn, 200 mA, NO IRDBD 4 NSOK-IBS
pnp, 200 mA, NO IRDB 6 PSOK-IBS
S 11 0.2 10...150
npn, 200 mA, NO IRDB 6 NSOK-IBS
6.1 M12
pnp, 200 mA, NO IRDBD 6 PSOK-IBS
D <20 0.1 0.1...150
npn, 200 mA, NO IRDBD 6 NSOK-IBS

IR-Z BT R

EEfRkBEFHAAERES IRB 6-27

BEER

&R SR www.di-soric.com

@4.5mm

@4.5mm

BW-IRO1

BWS-IR01

43



AR ERUERER

BN ERUERS A THNFITEEG. BaERIsSHz)
SIHERIESLERAEENTS, XMEERERRAER
HEERS, é‘EﬂEﬁﬂiﬁi@iﬂigﬂﬂ'ﬂﬁﬁi’xéﬁﬁﬁﬁ, A
IFEMIEEERE,

IS E#ShR

= di-soric SDP E7SH

44



A/ BBREEE

fEhas // BB EUERUEREER /// IS BShR, 1SDP s

+20°C, 24 VDC
10...35VDC

20V

309g,/10...55 Hz, 1 mm
<35m/s

-25...70°C

P67

500V

FrmEEe, =TEe

SRREREE

IS F#ShR
(ERFRE SR R B EUE RS RE R SR\ = BARE (BR)
BEMH., IFBEEREEAITH AR EE, TEERE
AR 70 x 20 x 12 mm BIR Y, BB ERE
IR/ RN
THERE
SRR
BiPEEeR
BRI SR E
LED &R
c us
c € ]
/) o
5 I ]
&E Qr # F:
& bkl i & S

pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NO

70x20x12 S 15 100
pnp, 200 mA, NO

npn, 200 mA, NO

IS 70 PSK-TSSL
IS 70 NSK-TSSL
IS 70 PSLK-K-BS
IS 70 NSLK-K-BS

0.5m/M12

+20°C,24 VDC
10...35VDC
20V

ISDP #hZShR
BNRsSHMEERERESE D YIRS, IWNATERE. B BAREE (5
EREEENIES, ZRIIERSIEERE, TIEBE
FEAILBILETHITERE. MIINESER), SR FBJERE
&, PIPEREIX IP 67, FEEBEEEEEL. pE/ARE AT
FIHRE
WERE
Dt /A= 14
PR ERE
LED 87
UV
cgus c €
Q - ,
> £ Qgg KFS vié@
ORS S S R
VN 20 8 g Uy &
£r | @p # kS
' i & & &

>
S
&

309,/10...55 Hz, 1 mm
<35m/s

-25...70°C

P67

500 V

Frgtae, =Ee
BT

y
K
> 2 4

ol A

R

B

K

7

ISDP hSHR

pnp, 200 mA, NO
npn, 200 mA, NO

70x20x12 D 25 100
pnp, 200 mA, NO

npn, 200 mA, NO

s
P al

B EEFEELEHE www.di-soric.com

ISDP 70 PSK-TSSL
ISDP 70 NSK-TSSL
ISDP 70 PSLK-K-BS
ISDP 70 NSLK-K-BS

M8

0.5m/M12

45



FEERF XGRS

X BRI ARGANES(ESS, di-soric LAZFEIFNINRERIEFF
REFEBFRIERIIERR. XEROESTRE. FJFRHIE
tr, BEEANREERSIMER. BSMSHFRINERIE. Wk, &
SENERNENEW bR IR ESE S

0-20 f44&hR
O-21 f#EhR
0-30 BAkR
0-40 #R/ERR
O-40E ¥ fBhRk
0-50 £/EhR
O-81 BthR
O-Q10 fH4ahR
0-M5

0-M8

O-M18 tx/ERR
O-M18E ¥ J@hik
0-D4

SN di-soric 0-Z-M HERFF B R ST RSN U 4

46



A/ FEAEREES /) FCRRFFRTNYCRRIZRRES /// O-20 fH4ahR

O-20 M4ahR

0-20 RIUIKEBTFXANAIERBLENDING, HALSH, BFEE, XL BANE @A) +20°C, 24VDC
IR RS, BRSNS EBITE, AERBIRMERR IR E2ERTEN wawdi-soric.com
IO,

C€

0-20 HIERR=REE

20m — LT21K50P3
' 20.50 22 x 153 s - Ay pnﬁbfﬁ qu 10..455 1,000 Bl
e %, 41 M8 TK./4 LT21K50P3-K-T4
20m ~ LT21K70P3
' 20.70 X0 e - Ay p”,fl’bf’ggA 0 ..4+55 1,000 2Bk
: ¥, T M8  TK../4 LLT21K70P3-K-T4
20m ~  LT21K300P3
' 45 ..300 25 X 153 mpse _ Ay D”ﬁbfﬁ g’A 10..455 1,000 B
: S, 4T M8 TK../4 LT21K300P3-K-T4
0-20 F4EhRIZE R SIS T X Pt
90 ~  LR21K4000P3
' 0.4000 22X mpm - Ay p”ﬁbfﬁg‘A 10 ..4+55 1,000 B4
: ¥, I M8 TK../4 LR21KA4000 P3-K-T4
0-20 fHFERRAIET T EEE TR b=—d
20m —  LES21K1000P3
1 0..1,000 13;‘152 - S/E Ay p”,fl’bf’ggA 10..455 1,000 Bl
: ¥, 1 M8  TK../4 LES21K1000P3-K-T4

BEZ(EEIEEISIE www.di-soric.com 47



A/ JCEEREES /) JEBFTRACRBIERES /// O-21 M%EhR

O-21 H48hR
O-21 T ERF R B FF AN E R BHE R R /NG, HRERilk, &8 10- BAKE (8E) +20°C, 24 VDC
Link, BFEs, BEES=IHIEEERIMEREES TIRA/\TmF EZEETS0 www.di-soric.com

RIBHT. RREDCRIFRLIREEESMER.

O (e

0-21 HEEhR= e R ST (ERY
pnp, 100mMA

10-Link 0T21-PS-2C

28.1x8.1 NO PVC

_ 4y ~ g )

0..180 <144 a6 npn, 100mA | 25--+60 1000 B, 50

_ 0T21-NS-2C
!/ o
og1xgy  OLnK pnp,'\]go mA 0T21-PS-0.3T3
0..180 )('124' - ae tooma | "25--+60 1,000 | K - -

' - Rkl 0T21-NS-0.3T3

. pnp, 100mMA
15 (10...80) 10-Link OH21-15PS-2C
28)’('123'1 - e N?/gloc 4 25..460 1000 #BH g\é%] -
15 : - ”p”'NO m : 0H21-15NS-2C
15(10..80) o o I0-Link p”ﬁcj/?\locmA OH21-15PS-0.3-T3
)('124' - g ooma | 25760 1,000 ¥} - -
15 ' - ”p”'NO m OH21-15NS-0.3T3
50(10..80) o | o IO-Link p”ﬁc;/?\loomA v 0H21-50PS-2C
21:4' - ae ooma | 2560 1000 -
‘/ 50 : - ”p”'NO m : 0H21-50NS-2C
50(10..80) o .. 1O-Link p”ﬁ(;/?\locmA 0H21-50P$-0.3T3
. 1: " - e 0oma | 25--+60 1,000 #BH - -
50 : - ”p”'NO m 0H21-50NS-0.3T3
80(10.80) o o 1O-Link p”ﬁ&?\locmA . 0H21-80PS-2C
2124' - ae ooma | "25--+60 1000 B SO -
80 : - ”p”’NO m : 0H21-80NS-2C
80(10.80) o o I0-Link p”ﬁ(;/?\loomA 0H21-80PS-0.3T3
)('1:4' - e oo | 25460 1,000 | K = =
80 : - ”p”'NO m 0H21-80NS-0.3T3

48 B (EEFEELEHE www.di-soric.com



A/ FCEERRES /) JERBFTRACRBIERER /// O-21 (H%EhR

Q@
i
. o .
&£ & 8 % o /P F o
SRS 2 & N & el = = X o
Gy Y N & ty - S -
VA N O N oy Z & P X N o 2R
By 15 & & &R ol K K S - O T
&L & U S (O & &5 fes X g 3
0-21 HFEhR 5= BY 7R FF % Pt
ptay | 1OLNK pnp,,\](c))o mA Ve OR21-PS-2C
20..1,800 <O XS - ae 25..460 1,000 B} i -
x14.4 npn, 100mMA 2.0m
_ OR21-NS-2C
‘/ o
o8 ixgq 1O-LITK p”p',\]gomA OR21-PS-0.3T3
20 ...1,800 )('124' - 4ae 100ma | "25:+60 1,000 23 = =
' - e o OR21-NS-0.3T3

O-21 YRR ISI LI CFEFF R

potaq | 1OLNK p”p',\]gomA PVC.2.0 0821-2C
0..3000 <X s ase 25..460 1,000 #B% -
x14.4 npn, 100mMA
_ - 0821-0.3T3
NO
se1xeq | 1O-LITK p”p',\]gomA v 0E21-PS-2C
0..3000 <o1X E 4s -25..460 1,000 ¥4 ; -
x14.4 npn, 100mA 2.0m
_ OE21-NS-2C
NO
se1xe | 10K p”p',\]gomA 0E21-PS-0.3T3
0...3,000 )('1:4' E  a& ooma | 25--+60 1000 2B - -
' - o OE21-NS-0.3T3

B (EEFEELEHE www.di-soric.com 49



A/ JCEEREES // JEBFTRAERBIERER /// O-30 BRIk

O-30 iEMAIR
O-30 BRARVIRINBAXIIERIHEREE AW, BRSH, ZRIE BAKE (8E) +20°C, 24 VDC
RERENEE, TRFLIEE(N 254 mm, ATLORER, EEMES. ©f) EZEETS0 www.di-soric.com

ZTRE, FEMWA, WNAEE, FEERIFAINEMHSE, E6T8%
BR, RECFHRIERARUFAIRZ N,

0-30 IBARSEEEREHERRS

M8 TK.../4 0T 31K 100 P3-T4

' 10...100 31x21x13 Efyse - 4 p”ﬁ(;/?\loomA 25..470 1,000 EB%l 02m/M8 TK... OT31K100P3-K-T3
20m —  OT31K100P3-3
M8  TK../4 OT31K100N3-T4
oo npn, T00mMA
10...100 31x21x13 U= - g6 NONG  26..470 1,000 %2 02m/M8 TK.. OT31K100N3-K-T3
2.0m —  OT31K100N3-3
M8  TK../4 OT31K400P3-T4
oo pnp, T00MA
0..400 31x21x13 Efuze - 46 NONG | 25..+70 2,000 B 02m/M8 TK.. OT31K400P3-K-T3
20m ~ QT 31K400P3-3
M8  TK../4 OT31K400N3-T4
o npn, T00mMA
0..400 31x21x13 Efyze - 46 NONG  25..470 2,000 #B#l 02m/M8  TK.. OT31K400N3-K-T3
20m — 0T 31K400N3-3
M8  TK../4 OT31K1000P3-T4
g pnp, 100mMA
' 0..1,000 31x21x13 Efyse - NOMNG | 25..470 1,000 Bl 02m/M8 TK.. OT31K1000P3-KT3
20m ~  OT31K1000P3-3
M8  TK../4 OT31K1000N3-T4
- npn, 100mMA
' 0..1,000 31x21x13 Efyse - I NONG | -26..470 1,000 8%} 02m/M8 TK.. OT31K1000N3-KT3

2.0m = 0T 31 K1000 N3-3

0-30 IBAIRE SINHIEREHE RS

M8 TK.../4 0OH31K200 P3-T4

' 30...200 31x21x13 Hfi7gg - a1t pn;lzi(;/(’)\lOCmA -25...470 1,000 ¥} 0.2m/M8 TK... 0H31K200P3-K-T3
2.0m - OH 31 K200 P3-3
M8 TK.../4 0OH31K?200 N3-T4
S npn, T00mMA
30...200 31x21x13 Hfi7gg - FARE:) NO/NG -25...+70 1,000 #Bf} 0.2m/M8 TK... 0H31K200N3-K-T3
2.0m - OH 31 K200 N3-3
M8 TK.../4 0H30K400P3-T4
. pnp, 100mMA
' 30...400 31x21x13 Hf7zE - £THp NO/NC -25...+70 1,000 @ #B%} 0.2m/M8 TK... O0H30K400P3-K-T3
2.0m - OH 30 K400 P3-3
M8 TK.../4 0OH30K400N3-T4
. npn, 100mMA
' 30...400 31x21x13 EBfygs - EAR) NO/NG -25...470 1,000 ##l 0.2m/M8 TK... 0H30K400N3-K-T3

2.0m = OH 30K 400 N3-3

50 B (EEFEELEHE www.di-soric.com



A/ FCEERRES // FCBFFRFCEBIERRES /// O-30 1EAhR

@
; e
. o & .
e & J ® S o R &y
& ) o @? £ % & Ry ¥ &
o | p& & /2 5 & 08 & kxR, B S
N N ty [ # R W Iy 2y & o X By W
S 1R E A S S w » K U3 oAy A g
[’\\( X 2 o » > & N e QT
ki X& VR O S & s & ] ORI K
0-30 BAIRE & 537 EER < b=t
M8  TK../4 OR31K1500P3-T4
50..1,500 31x21x13 EB{SE AR p”ﬁ'c;/%ocmA 25..470 2,000 #8} 02m/M8 TK... OR31K1500 P3-K-T3
' 20m —  OR31K1500P3-3
M8  TK.../4 OR31K1500N3-T4
50..1,500 31x21x13 Efrse 18 ”pr,:"(;/%oom/* 25..470 2,000 B 02m/M8 TK.. OR31K1500N3-K-T3
20m ~  OR31K1500N3-3
M8  TK../4 OR31K4000P3-T4
400 54401x13 EBfyee AR pnp, 100MA 55 70 2,000  #BEl 0.2m/M8 TK... OR31K4000P3-K-T3
...4,000 & NO/NC ' = '
' 20m —  OR31K4000P3-3
M8  TK.../4 OR31K4000N3-T4
400 54 y01x13 | EBfTSE AR nen, 100MA 5 70 2,000  #BE 02m/M8 TK... OR31K4000N3-K-T3
.4,000 & 5 NO/NG ' '
20m ~  OR31K4000N3-3
M8  TK../4 OR31K5000P3-T4
' 20..5,000 31x21x13 Efie qe p”% /?\IOCmA 25..470 2,000 ¥ 02m/M8 TK... OR31K5000P3-K-T3
20m —  OR31K5000P3-3
M8  TK../4 OR31K5000N3-T4
o npn, T00mMA
20..5,000 31x21x13 Fa{iSE AR} NONG 25..470 2,000 ¥B& 0.2m/M8 TK... OR31K5000N3-K-T3
om ~  OR31K5000N3-3
0-30 BRI T < b=-d
M8  TK.../4 OES31K 20000 P3-T4
0..20,000 31x21x13 Efuee - 4 p”% /?\IOCmA 25..+70 2,000 ¥ 02m/M8 TK... OES31K 20000 P3-K-T3
' 20m —  OES31K20000P3-3
M8  TK.../4 OES31K 20000 N3-T4
oo npn, T00mMA
0..20,000 31x21x13 E3fse g6 NONG 25,470 2000  ¥8#} 02m/M8 TK.. OES31K20000N3-K-T3

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

2.0m

OES 31 K20000 N3-3

51



A/ FEAERERS /) FCRRFFRTVERRIERRRS /// O-40 rEhR, O-40F ¥ EHR

0O-40 iR
O-40 FRAERY B XFINE R SHMERESEN R E, MBSz, ERTF BAKE (8E) +20°C, 24 VDC
REMERIER, 1ZEIEREEIR. &%, A as. BRIKILERE EEEEAEN www.di-soric.com
H I RIELE,
@
N l% N

pnp,'\]go mA 0T 6-41K 0.6 P1-T3
g 10...600 38x27x15 HfUZE - g8 tooma | 25-+60 500 | Bk} M8 TK...
p”p'NC m 0T 6-41 K 0.6 P2-T3
' 100...1,000 41x315x16 =¥ - 4Ot *@%Ofl\?gm’* 25..460 1,000 %E M8 TK... OTT41M1G3-T3
0-40 tRERRIE R ST ERB T < D=1
pp, 120mA OR 6-41 K 4 P1-T3
400 ' 3gx27x15 EfyE - 4O 25..460 500 @ #BE M8 TK...
...4,000 pnp, 100mMA
o OR 6-41 K 4 P2-T3
O-40E i BhR
O-40t I BREVIMEEBTHEERIEE, EEEEMBENERIN ESE AR (mE) +20°C, 24 VDC
BifEEG, BFinERZ NSRS, XEHEFFISFAE LED &R~ EZEETS0 www.di-soric.com

RERAYEYE GROCER 1) A TER.

C€

0-40E ' RIRE =

A HEfE, 200mA
‘ 30..350 40x30x15 HIfi2e - Mo NO/NC -10..450 1,000 &= M8 TK.../4 LH41 M 350 G4L-T4
¥, 4O Antivalent

52 B (EEMEEE A www.di-soric.com



A/ SCEEERRES // FEBFFRFEBIERRRS /// O-50 2 /EhR

O-50 £EkR
O-50 EBERAIRONBIFREEMA, MHeestd, (FRnIIIAYLIYE LED 5} BAKE (85) +20°C, 24 VDC
EMBERAYESE (BEER ) TE. SRR, BiaERINEIERE EZEEAEN www.di-soric.com

. XM FIIRE RS EBRAMAIIIRE S, FETBTRAMME

FRIERS,

0-50 £ER=6E2

[REHER

C€

15...150 0TV 51 M 150 P3K-IBS

50x40x15  ERfuEe aIe p”ﬁ'cf/%ocmA 10..460 1,000 £E M2 | VK.
100...500 0TV 51 M 500 P3K-IBS
100...600 0TV 50 M 600 P3K-IBS

‘ 50x40x15  EB{ise ArS p”ﬂoz/?\locmA 10..+460 1,000 ®E M2 VK.

50...1,200 0TV 50 M 1200 P3K-IBS
75..200 A 2,000 LTV 51 M 200 P3K-IBS
\ 200mA '

50x40x15 EBf728 2|1 | PR 10 ...+50 &E M2 VK.

100 ...600 %, HEAYE 500 LTV 51 M 600 P3K-IBS

0-50 ERBIRE SHHIBREHERES

‘ 50..200 50x40x15 E3fige %fﬁ 1 }E}%,OfﬁgmA 10.450 500 £E  MI2  VK.. LHT51M200G3-B41)
o
‘ 50..200 50x40x15 Eofise %fﬁl 1 }Eﬁ;\lfo/zl\?gm 10.450 500 @@  MI2  VK.. LLH51M200G3-B4
S, 41
0-50 EBhREX I ERTTX D=
40..2,000 50x40x15 EBfirse 18 p”ﬁ'oz/?\lOCmA 0...460 1,000 €&  M12  VK.. ORV5!M 2000 P3K-IBS
g%ooo 50x40x15  Eaise A=) p”ﬂ'oz/?\locmA 10...460 1,000 €&  M12  VK... ORV51M5000P3K-IBS
‘ 1%000 LRV 51 M 1000 P3K-IBS
;%Ooo 50x40x15  FBfi73g jiélffl 1 p”ﬁ'é%OCmA 0..450 2,000 € M2  VK.. LRVS51M 2000 P3K-IBS
11'8%%0 LRV 51 M 10000 P3K-IBS
‘ 50..500  50x40x15 FE{iZ% jiélfﬂ 1 p”ﬁ'é%OCmA 5.450 750 @&  MI2  VK.. LLRV51MB500P3K-IBS
S, 4T

0-50 &EARXIITEEBFFK

‘ 16 = -25...+60 £=E M12 VK...  0SV51M10000-IBS
’ 0..10,000 50x40x15 FEafi728
4 pnp, 200mA OEV 51 M 10000-P3K-
16 NO/NC 25...+60 100/200 && M12 VK... IBS

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

53



A/ FERAERERS /) FERRFFRFVERRIZREES /// O-81 BUehR, O-Q10 #4ahR

O-81 #y6hR

0-81 BRI G8 R SHE RS A (B BN Y8 es ks iR Bl Bir, 1Z&IE BAKE (8E) +20°C, 24 VDC
REETIAEIERE, LIS PERieeiEEmEIR, XEERHINSEE EZEETS0 www.di-soric.com
EoEEBINSIIEEEEN, oTLUEEIRAERF] NO/NC X EiE

£,

C€

0-81 HFhRE SHIHI2 R IHERE

Antivalent,
& 200mA, NO/NG LHT 81 M 300 G4L-IBS
40..400 76x30x18 EBf2e - M 200mA, -10..+60 1,000 Z&E Mi12  VK../4
J6, 4 NO FFtait LHT 81 M 300 G6L-IBS
' NG Rt
Antivalent, )
&‘ 200mA, NONG LHT 81 M 400 G4L-IBS
40..400 76x30x18 HBfiu8E - B 200mMA, 20..4+60 1,000 #&E M12  VK../4
Seo4T NO FFatd LHT 81 M 400 G6L-IBS
NC R Z4H
O-Q10 #H4&EhR
NRFZEARENT IR RKIRBNFH, BBA O-QI0 HFEHR BRI (HE) +20°C, 24 VDC
JRREEEE. XYL EERINGHSEREHIIREFEME, &8 EZEEFSN www.di-soric.com
LEHBELEAEAETR 1,
Q
ot
s = ﬁf g —~ N
a3 o & @ % o/ F i -
LS é\ ,@3/ (/% g H N & X ) é\\?
Ew  wf & Q9 S & & y xR, YK
VA ST R S sy 29 v D
S8 kb & & &R K & N S < S T
ke w2 K B O K k& K &8 BE HS A
0-Q10 FHFERRXIEIZCHEFEFF b=—d
S 1 - 0LSQ 10 M 500-TSSL
10x10 s pnp, 200mA OLEQ 10 M 500 P1K-
0..500 5 - | E %ZEI&Z N& 0.450 2000 £& M8  TK.. reo
E pnp, 200mA OLEQ 10 M 500 P2K-
N N NO TSSL
S 1 = 0LSQ 10 M 2000-TSSL
10x10 s pnp, 200mA OLEQ 10 M 2000 P1K-
0.2000 o - E %5}% NG 0.450 2000 £& M8  TK.. reo
£ pnp, 200mA OLEQ 10 M 2000 P2K-
NO TSSL

54 B (EEMEEE A www.di-soric.com



A/ SCEERRSS /) FEBFFRFEEBERkES /// O-M5, O-M8

O-M5
O-M5 RBFigE R di-soric s/ \AMRLELEBERES, XFAMERESAYT R BEAKE (a8) +20°C, 24 VDC
ETERSIER, 1 FESETEEEERNER FRE, BZEErE0 www.di-soric.com

C€

0-M5 SHEE R ATERMES

g 2.0m - 0TMO05-10PS-2R
10 M5 - - T pnp,,\1‘80 MA o5 465 1000 N
VoA M8 TK...  0TM05-10PS-T3
& 2.0m - 0TMO05-20PS-2R
& . M5 - - % pp. 100MA 5465 1000
VoA M8 TK...  0TM05-20PS-T3
TFE 2.0m - 0TMO05-50PS-2R
... 50 M5 - - % pnp,’\1‘80 MA o5 465 1000 ¥
VoA M8 TK... OTMO05-50PS-T3
O-M8
XA EERS R X BTIRSNEH, HERIRBRT MRS AR (88 +20°C, 24 VDC
%% 1RTTRY, FEIEERE R A ARBERSIR, EEEEASN www.di-soric.com
N
q
Mg L& ® % o /¥ & -
NS LD &N & ¥ ~ = N &
X  wf K Q9 % & & 2 % oz B w8 s
N\ ~ & By > W) Q
Ke2 s K K & K 3 K £ K 8F HS L
0-M8 XJEIZLIHEER % b=—d
- s A - - 0LS 08 V 2000-TSSL
0..2,000  M8x70 - M 0..450 2000 T M8 TK...
- E % pnp,N280mA i OLE 08 V 2000 P2K-TSSL

B (=S EFEEEAR) www.di-soric.com 55



A/ FCEEREES /) JEBFFRAEEBIEREES /// O-M18 FEhR

O-M18 #FifEhR

S FHREF AN A IESAIN R, O-M18 FRERSIRI R ITRINE BAKE (8E) +20°C, 24 VDC
SEREEMRIRERE., ZEINEREE T URARRIRIT, BalBE EZEETS0 www.di-soric.com

90° f=3k. Bl RINSLUR/IVEIRAVELILMETR,

C€

O-M18 tREIRSEES S EHERE

B 0T 18 FKR 320 P3-B4
320  M18x68 EBfufE - IS P, ISOMA 25,455 1,000 iz
' NO/NC < /4 0T 18 FMR 320 P3-B4
B 0T 18 FKR 320 N3-B4
320 M18x68 EBfiZE - 45 o, J00MA 25455 1,000 miz Ve
NO/NC B /4 0T 18 FMR 320 N3-B4
2 0T 18 FKR 320 P3
320 M18x58  EIfig: - £I4h P, 0OMA 25,455 1,000 on -
! NO/NC &m  20m 0T 18 FMR 320 P3
B 0T 18 FKR 320 N3
320 M18x58  EIfiigE - £I4h nPr, J00MA | 25...455 1,000 o -
NO/NC &m  20m 0T 18 FMR 320 N3
e 0T 18 FK 400 P3-B4
400 M18x55 EBfyE - | I4h P, J00MA | 25...455 1,000 iz
NO/NG B /4 0T 18 FM 400 P3-B4
‘ 28 0T 18 FK 400 N3-B4
400 M18x56  EBfi7g8 - | £I4h Mo O 25...455 1,000 iz Y
NO/NG B /4 0T 18 FM 400 N3-B4
285 0T 18 FK 400 P3
400 M18x45 Efuse - | £I4h Prib ISOMA 25,455 1,000 i -
NO/NC g 20m 0T 18 FM 400 P3
‘ 285 0T 18 FK 400 N3
400 M18x45 Efiige - | £I4h PN 00MA 25,455 1,000 iy -
NO/NC 2 20m 0T 18 FM 400 N3
O-M18 IRHIR IR B T 3¢ b=
p”%/?\loom/* Vi OR18-1M 3000 P4-B4
, 3000 | M18x83 fyE - AE ooma | 2570 250 ®E  Mi2 I
ARl L OR 18-1 M 3000 N4-B4
NO/NG
2By OR 18-1 FKR 3600 P3-B4
3600 | Mi8x68 EfuzE - O P, 100MA o5 155 1,000 miz VK
' NO/NG B /4 OR18-1 FMR 3600 P3-B4
285 OR 18-1 FKR 3600 N3-B4
3600 | Mi8xe8 mfuE - g8 PN, JOOMA | 25...455 1,000 miz Ve
NO/NG B /4 OR18-1 FMR 3600 N3-B4
B OR 18-1 FKR 3600 P3
3600  M18x58 EBfugE - 4B P e -25...485 1,000 o -
t NO/NC 2g 20m OR 18-1 FMR 3600 P3
) OR 18-1 FKR 3600 N3
3600  M18x58 EfuE - I "o, 100MA 25,455 1,000 o -
NO/NC 2 20m OR 18-1 FMR 3600 N3
B OR 18-1 FK 5700 P3-B4
5700 | M18x55 EfUR - a8 Prip 100MA | 25...455 1,000 miz
NO/NC <2 /4" OR18-1FM 5700 P3-B4
‘ 285 OR 18-1 FK 5700 N3-B4
5700  M18x55 E3fugE - A o, J00MA 25,455 1,000 miz Y
NO/NC 2B /4 OR18-1 FM 5700 N3-B4

56 B (EEFEELEHE www.di-soric.com



A/ JCEERRES // JEBFFRAEEBIERAES /// O-M18 FRiEhR

N
I,
5 S S \
&E L& R G o) » %@/ _
NS =D fl%/ ’\ @ 55 \, < & @
&g  p& &2 = & 08 ty % oz 2 e85
T 1N § /5 F /88 85
) g ) gy Gy 2 [§7 :Zly b 5 0a
e s K & & & A 5 &L i &
0-M18 tREERRIE R 5376 T % e
2B OR 18-1 FK 5700 P3
5700  M18x45 mfysz - A& PO oA 25,455 1,000 # P, -
"‘ ¢®  20m OR 18-1 FM 5700 P3
B OR 18-1 FK 5700 N3
5700 | M18x45 fusg - 4 MPR 100MA | 25...455 1,000 # P, _
&g 20m OR 18-1 FM 5700 N3

O-M18 tREIRS RS R 5HE Rkas

i 85} 0T 18 FKR 600 P3-B4
600 M18x68 Ef% - 44 prib 190MA | 25...455 1,000 miz
' NO/NC oy /4 0T 18 FMR 600 P3-B4
- A 0T 18 FKR 600 N3-B4
600  M18x68 EBfuZE - 4 nPr, JD0MA | 25...455 1,000 miz Y
NO/NC 4B /4 0T 18 FMR 600 N3-B4
i A 0T 18 FKR 600 P3
600 M18x58  EBfiygs - = £I4h PR IR 25455 1,000 - on -
NO/NC &m  20m 0T 18 FMR 600 P3
A 0T 18 FKR 600 N3
600 M18x58 Efifs - 44 M e 25..455 1,000 o -
NO/NC g 20m 0T 18 FMR 600 N3
g 0T 18 FK 800 P3-B4
800  MI8xS5 EBfusE - | 4T Pp.100MA | 5s es qo00 o wmrz VK-
NO/NG N /4" 0T 18 FM 800 P3-B4
’ - 85} 0T 18 FK 800 N3-B4
800  M18x55 EBfU¥ - 4 MO A 25,455 1,000 iz Y
NO/NC SE /4 0T 18 FM 800 N3-B4
i 85} 0T 18 FK 800 P3
800 M18x45  EBfugs - £I4h P e 25465 1,000 o -
NO/NC 2g 20m 0T 18 FM 800 P3
' ! - ) 0T 18 FK 800 N3
800 M18x45 FE3figs - £I4h nen, 100MA | 25...455 1,000 o -
NO/NC 2 20m 0T 18 FM 800 N3
0-M18 RISt AT X b=
i A OES 18 FKR 8000 P3-B4
8000  Mi8x68 mfyze - 4 PP IRoMA 25455 1,000 iz
' NO/NG 2B /4 OES 18 FMR 8000 P3-B4
A OES 18 FKR 8000 N3-B4
8000  Mi8x68 EfugE - 4 0 I00MA ps.ass 1000 o w2 Ve
NO/NC &R /4 OES 18 FMR 8000 N3-B4
85} OES 18 FKR 8000 P3
8000  M18x58 EBfizsg - £I4h PR A 25,455 1,000 o -
NO/NC g 20m OES 18 FMR 8000 P3
- 85} OES 18 FKR 8000 N3
8000  M18x58 Efizs - = £I4h MO A 25,455 1,000 o -
NO/NC 2g 20m OES 18 FMR 8000 N3
- 85 OES 18 FK 10000 P3-B4
10,000 ~ M18x55 EBfuge - | £I4h P IIA 25,455 333 iz
NO/NC SE /4" OES 18 FM 10000 P3-B4
‘ - 285 OES 18 FK 10000 N3-B4
10,000  M18x55 Eu®E - 44 nen, J00MA | 25..455 333 miz Y
NO/NC B /4 OES 18 FM 10000 N3-B4
B OES 18 FK 10000
10,000 = M18x45 EBfZE - 44+ Prib, ISOMA 25,455 333 el o - i
NO/NC 2  20m OES 18 FM 10000 P3
' : . A OES 18 FK 10000 N3
10,000 = M18x45 EBfUZE - 44+ nPr. ISOMA | 25,455 | 333 - on -
NO/NC 2 20m OES 18 FM 10000 N3

B2 (= EFER S SE) www.di-soric.com .



A/ FEAERERR /) FCRRFFRFVERRIZREES /// O-MI8E ¥ EhR, O-D4

O-M18E i BhR

O-M18E RS IAIBRERFHEREE ERE RN AREIE, ZERIIANR BAREE () +20°C, 24 VDC
FHEEFEEMANEEIINT, SIREESETIILRE SRS =IDHIThEE F2EETSN www.di-soric.com
BN IR,

C€

O-M18E ¥ RIRES SHHIE R SHE R

pnp, 100mMA i -
NO/NG OH 18-1 M 130 P4-B4
’ 30..130  M18x80 EBfusE - 25..470 1,000 & M2 v+/<4...
npn, T00mA o N
NO/NG OH 18-1 M 130 N4-B4
O-D4a
O-D4 #FigE R di-soric B/ \IEFEYEREGHMERRES, XIMERESRER BAE (88 +20°C, 24 VDC
EERRAIEN, HABAREESAREZA. EEEEALN wwanw.c-soric.com

TFE 20m - 0TD04-10PS-2R
10 4.0 = - | ok pnp,,\]gOmA 25 ..465 1000 49
VoA M8 TK... 0TD04-10PS-T3
TFE 20m - 0TD04-20PS-2R
S~ .20 @40 - | - O% Pr: OMA 25465 1000 | 10
VoA M8 TK... 0TD04-20PS-T3
TFE 20m - 0TD04-50PS-2R
.50 04.0 - - g% P 100MA 55 465 1000 4

NO VoA M8 TK... 0TD04-50PS-T3

58 B (EEMEEE A www.di-soric.com



A/ FCHERERR // FCRRFTRACRRIERERS /// O-Z-M JeR T An 2 R S E R U

O-Z-M KXEBFFXMiE REHE =R MBHE

HERNEIEMK. (GRS EIIRIRE T A E R AIE A,

l@&\ BW 22/22
0-20 B4R
‘ BW 30
ﬂ BW 31-36
‘ BW 31-39
0-30 ;@R
‘ BW 31-41
$ BW 31-56
‘ BW 41
O-40E ¥ RhR
‘ BW 41-80
‘ 0-50 £/EhR BW 50
l BW LHT 81
O-81 IM6hR
H@ SHB-LHT-81
(ERERE ST BT B T Rl E R 5L RiEs
=5
]1 0-20 $4EHR SH-520
by i -Sa1-
. ¢!| 0-40 SH-S41-SN

PRtR AT R RAI2 R TR,

_ oato ]
%‘ 0-Qi5 P-Q

%? 8:812 TP-Q90

BEZ(EEIEEISIE www.di-soric.com 59



FNFIEEERER

FeF IR R B AR IR It 2R
B, XA2BINS, PEEREAEEEEAE, U
SEEX, FRIESAR 10m, MKROYEE,

LAT-45 i{/EFREEhR
LAT-52 Zi&EkR
LVHT-52 Zi&=kR

LAT-61 5/
HEE

N di-soric LAT-Z S BB ES R Se BN

60



LAT-45 iz{ERIEEIR

LAT-45 {EFRREEIAE] 10m, RERNER AR
BIFRNA, XFEREEENIT B, ik
FESEATE 10-Link #2(E LAT-45, SF&
ENERFURTERUSEE. ~ZHTHE
MIZRE, BEEXIRESFRMEITIERNE,

10-Link LISTED

®- C€

RAKE (HE)
RESHE
FrREE 1
FRhg 2
FRAg 3
el S i

plispiES
IR
|

WERE
PR
skt

0 N ) o

& b & 3
@ S5/ ¥/ ¢ S ~ K S
WY ¥ ¥ & 8 B
& & & & sy »
HoE &N X 1R % «
R u S B ~

A ) NCEERRES /) JCFIEBIERRES /// LAT-45 I/ FRIIER IR

+20°C, 24 VDC A
R EeE, 650nm

pnp 200mMA NO/NC iE#!
pnp k& RN
4...20mA

0..10V

1..33Hz

< 150mA

I0-Link V1.1 COM2
-10...+60°C

IP 67

FEHY, BeRE

LAT-45 izt FRIERSAR |

] m  ®m  300...6000

‘ ] H ® 20..10000 59x42x52 u 18...30  Tmm

] | 200...10,000

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

e e A;
. A - N
& B Dy BT W
¥ K S ke
& X RE W #
1 LAT 45-6 M IU-B5
2 M12 VK.../5 LAT 45-10 M IU-B5

5 2 LAT 45-10 M P3-B5

61



A/ JCFERRES /) JCFIEBIERES /// LAT-52 EIR

LAT-52 ZER

58 10-Link B9 LAT-52 i&FEF 500 mm LI~ BAKIE (ME) +20°C, 24 VDC
IEE, ARTEXLZAKNA, E=MAF B TS, 650 nm
RINNSEEAHER, Bottht/)N, e FFEiH 1 ¥E, 100mA, HHEE
EHHAIIEE (L, =R 4...20mA
0..10V
TEBE 18...30V DC
TEHER 60 mA
WEaE 0...+50°C
VaEiRE==454 P67
== TP = -
@ CE "= Il, ERSASERET LI
To-Link LISTED TR RS, BEWMERRE
Ay
N
& s §
Ha lav; Q ~ Wy N
,, ; p S S R by
& ?@7’ Z éﬁﬁ’iﬁ N
§ & & & F & a5 & Ex §7 8
\ \ = E N 2 R
A - X % b Xy L sy | b 09
B B & & S N B X g - A
LAT-52 EkR |
n 1 n n 30...80 51x51x17 0.01 100...1200 M2 | VK../5 @ LAT52-80IU-B5
‘ n 1 n n 50..200  51x51x17 | 0.02/0.05 100..1200 M2 | VK../5 @ LAT52-2001U-B5
n 1 n n 50...500 | 51x51x17 03/05  100..1200  M12  VK../5  LAT52-500IU-B5
n 1 n n 30...80 51x51x17 0.01 1000 M2 | VK../5 @ LAT52-80IU-RB5
‘ n 1 n n 50...200 = 51x51x17 | 0.02/0.05 750 M2 VK../5 @ LAT52-2001U-RB5
u 1 n n 50...500  51x51x17 03/05 500 M2 VK../5 @ LAT52-5001U-RB5

62

B (EEFEELEHE www.di-soric.com



LVHT-52 &&EhR

LVHT-52 BETHERMTX. ERLTHUE
IR, HigUSeE 50~500mm, FEET
LR ERENER, 2—MIFESARIE
EISER

®- (€

10-Link

-
=
& Ay
% § e
Lo :
W N S
£/ ¥ 5/ 5/ 8

¥ 0K % 0% 2

BARIE (ME)
Bk
Fth
THesE
s
PR
DRy
Paan
P

oy
%ﬁf oy
1 E Ry
s | RR

A/ SEHERIEE /) FRIERISRER /) VHT-52 20415

+20°C, 24 VDC
T3HEEs, 650 nm
HEHE, 100mA, TGS
18...30VDC

60 mA

0...+50°C

P67

I, FERetFEBENLE
HEHH, BEHFRE

) by

2R B N
g B #ﬁ/ $
K S T
A ok 4

LVHT-52 &iEhR I

50...500

50...500

" 300
)

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

51x51x17

51x51x17 0.3/0.5

0.3/0.5 20 ...

100 M12

600 M12 VK.../4  LVHT52-500G3-B4

VK.../5  LVHT52-500G3-RB4

63



A/ JCEERRES /) JeFIERSIERER /// LAT-01 15 /&R

LAT-61 {5

LAT-61 SeFiE &R AT EeIX 180 mm A9 BAKE (18 +20°C, 24 VDC
SRR TERE. RRERNE. S0 B STHEHEE . 665 nm
P/ INTOREIE, BTSRRI D HFRAYE FF<EH 1 pnp/npn, 50mA
B, NENETRERTERNSEEUNEERZ FFFEtEH 2 pnp/npn, 50mMA
BEE, FFEtait 3 pnp/npn, 50mMA
B E R i 4...20 mA
0..10V
THER <100 mA
WERE -10... +45°C
Va4 IP 67
VatiREZ4d I, FLeFEBETIE
C € GhFERARE #8481 (PBT)
g/ s
e S < ~ o .
z S Q - R ty
& S/ 8 JerlE) 5 ) £ 5K Jefls
% % j 2 % & A 2 s
A A & g/ &/ # # £ Fe py
- - 5 ®hH | & & § o wk
Hy g & & 8} & | # ~ R 5 I~
LAT-61 $EifhR |
30+4 05um  500..5000 LAT 61 K 30/8 IUPN
50+10 15um 500 ..5000 LAT 61 K 50/20 IUPN
n 2 n n 60x57x20 W 21.6...26.4 50m -
85+20 25um  500..5000 LAT 61 K 85/40 IUPN
12060 80um  500..5000 LAT 61 K 120/120 IUPN

64 B EFEEN SR www.di-soric.com



A/ FCHERRRS /) FCFIEBIERIRR /// LAT-Z SeF B e REE I

LAT-Z XS IEEE =Rt

XMBHEIBIBIR AT ARIF LAT-45 RIEEBIBERSAIMNG S TR ZIRIA,

HRRIRTRRORIPIER T LAT 45..
LHT9-45-SRG
AN

(4

B (EEFEELEHE www.di-soric.com 65



TEBSEAX

BB R IRIENI S TU BB T R A9 T(F
JRIET(F, BIRBDA, TEEEE, B
FUBIRIRIER, A ZIREPREIHAEHHIIN/
BirskBiruE, #BAJLUERERL R TT
Ko

OGU

OGUP TR

OGUL #'thix

OGU FE5E5RhR

LLGT EhR

OGUZ 45FRU%

- dI-SOI"Ic OG-Z FERISEB FF M1

66



oGuU

fic/g LED YRR OGU &2 2FET SR FF K hHimE
iR, XN LR ARIER BB TR A R RS
M 5 mm 3 250 mm B8, RSB
OGU Tk BHIRE MEBRENS HERINBIE,
OI{EBNER S, REINEEEE 10-Link EWR(E, Y
MFURHVRIEET,, AELAIBES TSRS, 10-Link
RIE+oBHFEETMZN.

CUS

LISTED

© (e

I0-Link

BRIER

Standard — E/IL
" 5 kHz
= BH:

0.02 mm

High Resolution - FFFHRUR/NI B R
= DIERNET 30%

ERAE (1)
TiFEE
THER
FRERHin

RYEHE
NEIRE
Bir S
BFE

Tz
GERZERAY

A/ SEFERERS // TBELDEEB TR /// OGU

+20°C, 24 VDC
10...30 VDC

40mA

#Ee (FTLUEBR) 10-Link 188 pnp/npn)
100mA NO/NC (RJLAfBBENEE\2et)HR)
Al (FB{iES)

—25...60°C

P67

Standard (FEHRFR)

High Resolution (FBFRNR/NEHR)
Power (125 7 IDEEAER)

Speed (AJ S URERIZENOEF)

M8 3 &t

TK... (ATLASEM)

Power - 125 T IREMES
" RS T RENE,

Speed - AJ SRR UREIZFNAIT/F
= FRIAFIRBT 30%

&
® ¥ T
& & N b éﬁ(
'g\ N IS VQ? W g K ’??
3 § ,(57 3 =S X BY
S SN AN
1)//@( ﬁ@ & 2 o 4 A N N #%L & o
- P X\ /1_,;\ 2R ! ) N o
o S & & % & g & 0 g s by 3
00.3 10,000
05 25x45x 10 = =002) " ek 14000 0.02 ®m  0GUO005G3-T3
00.3 10,000
10 25x45x 10 " =h002) " ek ™ 0.02 n 0GU 010 G3-T3
u 003 5,000 0GU 020 G3-T3
20 40x50% 10 - n n 0.02 n
u (& 002) (E2A 8,000) 0GU 021 G3-T3
" o 0x 10 u 003 . 5,000 . 000 . 0GU 030 G3-T3
o . @ 00.2) (B 8,000 ' 0GU 031 G3-T3
5,000
40 | 60x70x10 @ m _ e " E 02 =m 0GU 041 63-T3
&/ 00.2) (B2 8,000)
u 003 5,000 0GU 050 G3-T3
50 70x80% 10 - m n 0.02 n
n (& 002) (B2K 8,000) 0GU 051 G3-T3
5,000
60 80x80x10 n _ oo n n 0.02 ®m  0GUO61G3-T3
(&N 00.2) (E2K 8,000)

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

67



A/ JeEERRES // BEEDERBIFX /// OGU

68

&
§
& & Ry
& A
S IS 5 N
& - § 9 & Sy o
@/ \#’}EE 8 \00 a L ){V;(
# T S 9 oy f(’)"\ F é§(
g 't VN L) g
i S &) & o & Eny &
003 5,000
70 90x80x 10 =
X 80 x &/ 00.2) (8K 8,000)
m 003 5,000
80 | 100x80x10 = u
x 80 x &N 00.2) (FK 8,000)
003 5,000
90 | 110x80x10 = U
X 80 x /N 00.2) (5K 8,000)
003 5,000
100 | 120x80x 10 = u
X80 X &N 002) (B=A 8,000)
L 005 5,000
120 | 144x155%12 = U
X155 x &=/ 00.3) (& 8,000)
005 5,000
170 | 194x140x12 = u
X 140 x &/ 00.4) (K 8,000)
200 | 244x140%12 nio U o
&/ 00.8) (BxK 6,500)
250 | 274x140%12 nio u o
(BN 00.8) (B%K 6,500)

0.02
] 0.02
[ ] 0.02
[ ] 0.02
u 0.02
] 0.03
[ ] 0.03
] 0.03

] 0GU 071 G3-T3
- 0GU 080 G3-T3
0GU 081 G3-T3

] 0GU 91 G3-T3
u 0GU 101 G3-T3
- 0GU 120 G3-T3
0GU 121 G3-T3
| 0GU 171 G3-T3
| 0GU 221 G3-T3

u 0GU 251 G3-T3

B (EEFEELEHE www.di-soric.com



A/ FeAEREE /) MESEBTTS /// OGUP Ttk

OGUP kR
XS ERETL LR CEMES T IREMES, MM BAEE (8 +20°C, 24 VDC
BEEEIRVERIVEE, oJfERIRzEEE 10- TiFeE 10...30 VDC (Supply class 2)
Link EXURIE, TSR EE=, sELIIEEH=0 FREEdE % (FTLUEEN 10-Link 328 pnp/npn)
BRI, 10-Link @R+ B8R FEEFIZIT. 100mA, NO/NC (FILAMEENEB7284%)
R EER AJiE (FBAZEE)
RERE —25...60°C
YaETREZ4e P67
BB Power (25 TIIBENES) HIRE
Standard (EHNIA)
High Resolution (FB TR MR/ N\AIEHR)
Speed (PIERIGUIRIRIZEIAIEF)
I M8, 3 &t
</ “"s CE€E  coea TK... (SLLH)
1R(FtE0
Standard — E#N L
" 5 kHz Power - 125 T IHEEMER
= B " BETEREINE,
0.02 mm
High Resolution - TR/ NI B1R Speed - A SIS MIIEIETINIE 4
" DIFERIET 30% " FRIAFRIEET 30%

&
\
&
@
IS
S § < & ;"Z?/ A ~ %
S o S /§, ~ oy & Ho
ty S G SR SR 4 S Gl 5
% NG x & LS ¢ & A
g B 0 RS S K s @K g
f S & & B &® & 4 AN 4
OGUP fifBERR b= —d
20 40x50x10 0.03 0GUP 020 G3-T3
30 50x60x10 A 00 0.03 0GUP 030 63-T3
u 30 (=GN [ (=wN u
50 70x80x10 @02) 8,000) 0.03 0GUP 050 G3-T3
80 100x80x10 0.03 0GUP 080 G3-T3

(= EFEEEAR) www.di-soric.com 69



A/ JeEERkES // FEEDEEBITK /// OGUL Bt

OGUL #5%hR
OGUL RFEFRIEETIRBNEZ 0.05 mm BYNE AR (318Y) +20°C, 24 VDC
%, FEREBRLSHEEE, TERMEORETEA K LT3R 655 nm, B!
RSN 2 B RE IR E, XL TVERBE 10...30 VDC (Supply class 2)
REDFER MR EER 1 0BG es T FREHHiH #eie (RTLAMERD 10-Link 188 pnp/npn)
e, 100mA NO/NC (RTLAfEENEB 25 THE)
BT AV N R B S MBI R A T REERIR REEIEEE BIiA (FBfzsg)
RIERI B, MERE -25...60°C
VAR5 P67
BB, Standard (EFILZFD)
High Resolution (FIFIRMR/INAIBEIR)
Power (325 7 LHRENETS)
Speed (AJSERLUPRERIEENAIEF)
R M8, 3 &+
10-Link c“s c € RS TK... (BTLAER)

BR{FIR

Standard — E#IN

" 5 kHz Power - 125 T IIREMES
= B n BT RFINE,
0.01 mm

High Resolution - TR/ B R
= DHENET 30%

Speed - oI MIREENEH
= FFRIAFRIES T 100%

>
il
>
N S N
€ > < o R \ ©
& AN VAN & & E /4 | &
iy s ) S & 2 £ 4 S JHl ) SN s
i S #E & & B S
5 &Y PR §d e ¥ A 2 @ 7%\ O i
g 5 & i LN X il A N e
o S & i R & A e G < A
OGUL FhR b=

0005

30 | 50x60x10 1 0003 OGUL 031 63-T3
00.05

50 | 70x80x10 A @ 0003 - OGUL 051 G3-T3

eg 0 0005 " @®xio00g OO "

80 100x80x10 & £ & 0004 OGUL 081 G3-T3
0010

120 144x90x12 (81 00.05) 0GUL 121 G3-T3
0005

30 | 50x60x10 @ 0003 OGUL 031 G3-T3/V4A
00.05

50 | 70x80x10 A B 0003 . OGUL 051 G3-T3/V4A

b <30 00.05 n (K 10,000) 0.01 ]

80 | 100x80x10 @ 0000 OGUL 081 G3-T3/V4A

00.10

120 144x90x12 OGUL 121 G3-T3/V4a

&/ 00.05)

70 B (EEFEELEHE www.di-soric.com



A/ FCEERRES /) REEDEEBFFK /// OGU F55RhR

OGU A5HhR
B2 V4A REENINSHI OGU BB FF X fEmAD EAKE (a8) +20°C, 24 VDC
BS S EESIEREBITRRR, XEREEH T{EsBE 10...30 VDC (Supply class 2)
EEREMEN RIS TERE. UREanNEk, TH B e (TTLMERD 1O-Link i858 pnp/npn)
ARSI, IR R L ARIER. 100mA, NO/NC (BJLAMEBNFB78sHe)
R EEE AJiE (FBAZEE)
WSEE -25...60°C
Yatime==94 P67
BRIERL Standard (EFILZFR)
igh Resolution (FEFIRNR/NIEHR)
Power (125 7 INREMER)
Speed (AJFEMGNPREREEIAIEE)
T M8, 3 &t
c us
10-Link c € IR TK... (AJLA%EM)
REER
Standard - E# N . .
= 5 kHz OGU 03x - 12x Power - 128 T II8EMEE
= B " BETEREINE,
0.02 mm
High Resolution - FBFIRUR/NG B ¥R Speed - A SERGIIRIEIEZIA 44
" DIFERKET 30% " FRAFRERT 30%

>
L <&@
8 2§ » 5
> N >~ )
é@ o> & QQE ﬁ\g ;\ fz@ ,(V;Z: SE g\; &
4 G o D < B
CHNE IS A A T A ¥ &S
g e b K i RS X w 5 &Y o
& & & i R & A L4 K 1
OGU FiEMhR b

00.2 5,000

10 25x45x 10 ] 30 &/ 00.1) u (10,000 0.02 n 0GU 010 G3-T3/V4A
00.3 5,000

30 50x60x 10 ] 30 (/) 00.2) ] (10,000 0.02 u 0GU 031 G3-T3/V4A
00.3 5,000

g 50 70x80x 10 u 30 @ 002) u (10,000 0.02 u 0GU 051 G3-T3/V4A
00.3 5,000

80 100x80x 10 ] 30 &N 002) u (10,000 0.02 n O0GU 081 G3-T3/V4A
005 5,000

120 144x90x 12 ] 45 NP u (10,000) 0.02 u 0GU 121 G3-T3/V4A

(= EFEEEAR) www.di-soric.com 71



A/ JeEERRES /) FEEDEEBITK /// LLGT EHR

LLGT JEkR
TR RIS LR TR LLGT I BFREE EALE (mE) +20°C, 24 VDC
WNEBLENREER. MAXMESOYERNNZEE TVEBE 18...30 VDC
geerr s, HHR ORI ESR, DR 20pm (fEfla )
METTE 25mm
FrxREHh iR #Ei®, 150mA (2x)
Frximia 0.1mm
RS ) i 4..20mA/0...10V BTk
SR Rt +0.3%
FEFPEHTL <5000hm / = 1kOhm
MEFFRE 200Hz
e AN
FR LED &6 (1517)
LED &6 (FFxid)
WERE +5...45°C
FIIRES 5kLx
HELRT RS 500V
g raE=2 1 IP 67
RIS eETT PMMA
C € TR HEE M12, 8%t
o &
Q >
g -
£ v & N
2 & N - 3
IS © 2 g RE & &
o o B & g/ &/ F = & ]
& J& 2 8 5 g £ £ &
q #h B E I \ og
o S & By i S & & A
LLGT =R
80 150x 90 x 18 [ 1 70 @05 m  LLGT081 M 25IUG8-B8
BT LLGT 081

SIEERAR", E194 T

72 B EFEEN SR www.di-soric.com



OGUZ $55xHitS

SRS AR B FF (518 di-soric AF= g
RIENRE, EMERBFXASEHR5!
WNHTERGIZER (diffuse ReBexion), ATATF
RBERR. REREE, BPRERNAEEY
FEFFRAETRNREERBI A HIFAN
FF*ES.

C€

B g
& = Cg»c
ty FE =
& &y L
o S &
iR
30 50x70x10
m 50 70x90x10 | |
90 110x115x10

OG-Z {ERISRFF X

A JEEE

AR (28Y)
TiFB/E
FERERTR
RGP
WNERE
FiPesey

GEEAES

GRS

20.25

fEkER // FBEDCFRITX /// OGUZ ¥ MK, OG-Z LB TR

+20°C, 24 VDC
10...35VDC

pnp, 200 mA, NO/NC BJjJ#&
4 BRIt

-10...60°C

P67

M8, 3 &+

TK... (ATLL%EE)

N
N &
g & &
&
# £ @ 'S
& & 7 Vi
# IS \ 08
-3 7 % A
b
0DG 30 P3K-TSSL
5,000 0.01 | | 0DG 50 P3K-TSSL
0DG 90 P3K-TSSL

XLEE X AT ARG IEEBIE LA SHARIUGa T4, TEiEAY MED B T RARECF LA TR,

iBiaMIE FBE

60 (FBE 60)
110 (FBE 110)

B EEFEELEHE www.di-soric.com

O] T
11
15

KE 60mm FBE 60
KE 110mm FBE 110

73



BN

di-soric RIFEL BT RARTEXI ST RIE T
F. BEIREREZOAZHITRmIbIRE
Wl BR. &8935, BUESFIEBE-FHER
BEHAER—MMH, BILRIRERZE,
BEAIEE TIFAI RS RIRET(F,

OGL
i _ _ OGLP TArERR
= di-soric OGLL kR

74



OGL

BEDCETTX OGL tseSiett, FERAAEN

FEERERIE, OCL EEiE MEBREIIDIERFFI
P, BIfEENER{uEEEk IO-Link BEWURIE. POFMFuRY

BRI, RELUERSTUEECNA, 10-Link FTIE

THERTEEMZHT.

Q@ @ (e

10-Link LISTED

RERR

Standard - E# N A
= 5 kHz

@ = FIHE: 0.02 mm

High Resolution — BFRUR/NB IR
" DPENET 30%

g e | &
& A IS S
y 58 8/ 2 A
¥ N e ;4
& 1 A ) i
*7 (\’\&[E W VIW/ [\/7/
OGL
|
50 75x75x10 <30
| |
| |
80  105x105x10 <30
| |
| |
120 150x 150 x 12 <30
| |

&M FBE FBT OGLP xx G3-T3

B/ 00.2)

AR (1)
TiFEE
FrREHIHIRT

REEIHEE
WERE
BtrEg
BAFR

Tz
Gz

3 Vol

£ CA(
,% N
R &

00.3
(&N 00.2)

00.5
(&=/\ 00.4)

(X 10,000)

(KX 10,000)

(&K 10,000)

A/ SEFERERS /) ABLEEB TR /// OGL

+20°C, 24 VDC

10 ... 30 VDC (Supply Class 2)

e (RTLAERD 10-Link & pnp/npn)
100mA, NO/NC (RILAMEBNEB{uEEi%)
AiE (FBfzER)

—25...+60°C

P67

Standard (FEFINFR)

High Resolution (BRI E#R)
Power (¥2= T IBEMER)

Speed (A SEAGNIRERIZEIAIE )

M8, 3 &t

TK ... (FTLAIER)

Power — {25 T IHREHES
" RS T AHEINE,

Speed - AT SEIG IR RIAI R/
= FRMFIRST 30%

@
2 &

& /S
2 P o
I3 o

& ¥R 7

bd
0GL 050 G3-T3"

0.02 ]
OGL 051 G3-T3"
OGL 080 G3-T3"
0.02 u
OGL 081 G3-T3"
OGL 120 G3-T3"
0.02 ]

OGL 121 G3-T3"

SI"0GUZ F55kAIE", 873 T

B (EEFEELEHE www.di-soric.com



A/ JCEERRES /) BEDEEBITK /// OGLP MiliEhk

OGLP TijBEhR

di-soric S MHREREL B XIHE ESRITIREMES. X

BARKIE (JE)
+20°C, 24 VDC

TiFBE
FrREHtHin

REZHEE
NERE
BriREaR
#RiFER

R
B

OGLP xx G3-T3

10 ... 30 VDC (Supply Class 2)

e (FTLAMERD 10-Link I8 pnp/npn)
100mA, NO/NC (RTLAEBNFRf78ET)i%)
A (FBfizs)

-25...4+60°C

IP 67

Standard (L)

High Resolution (FIFIRMR/NYIEIR)
Power (3275 T IREME)

Speed (AJSEAGNIMRERIZENAIS )

M8, 3 £+

TK ... (AJLASER)

nus

10-Link LISTED

JUHERITRNR B 05

SRR RIRTEE.

OGL xx/xx P6L-IBS

10 ... 35VDC
pnp, 200 mA, NO

-10...+60°C

IP 67

M12, 4 &t
VK .../4 (BJLAIENE)

©- €

218z OGLP xx G3-T3

Standard - E# N
= 5 kHz
= FIM: 0.02 mm

@ High Resolution — TR/ N BiR

" DIREMET 30%

Power - 125 T IIBEES
LIS T IES

Speed - A St REEEIATTM
» FFRIERS T 30%

H
3 §/g/ N & ® - & g /¥
§ S IS S IS ~ Ny & S g
y | w& S5 & & 3 ¥ & F Sl s
royE xS w # N & & W E R
R N N BN N S . S
*’ & & & W R Q & g QO /&% ¥ K
OGLP fiAERR b= —d
003 5,000
50 75x75%x10  m <30 - 0.02 [ ] [ ] — | OGLP 050 G3-T3
&/ 00.2) (BX 8,000)
00.3 5,000
80  105x105x10 m <30 _ - 0.02 (] [] - OGLP 080 G3-T3
(&N D0.2) (8K 8,000)
005 5,000
120 150x150x12 m <30 _ - 0.03 ] n -~ OGLP 120 G3-T3
(&N 0.4 (&K 8,000)
, 40 60x83x10 45 = 200 = = = m  0GL50/31 P6L-IBS
60 = 65x106x10 45 - 200 - - - m  0GL55/54 P6L-IBS

iBiEMIE FBE F§F OGLP xx G3-T3

S 01"OGUZ 3RS,

F 73]

B (EEFEELEHE www.di-soric.com



A/ SEAERER /) FESFBFTE /// OGLL BUUR

OGLL #¥hR
BCRBYEER AR OGLL HF3EEFIRBHEZE 0.05 HARIE (B85 +20°C, 24 VDC
mm B NS, (FREBLCHEEE, IEEMED TiRERE 10 ... 30 VDC (Supply Class 2)
TR N A ST R RN RS 2 B RS A= FxEHtin % (ATLUEED 10-Link 388 pnp/npn)
WBE, XS EFERNMOIRIECEER 1 19EGILL 100mA, NO/NC (FTLUESBNEE (7SEti)
FEH R TR, BT AV NE =B EESIMES REEEE aJiE (BBAIES)
AT AR RRRIER] B iR, MEBE -25...+60°C
[V iRe=2754 P67
BIEEL Standard (FEHULF)
High Resolution ( FBFIRMIR/N\IER)
Power (1E= T INREMEE)
Speed (AJSERLMIRERIEENAIEF)
M M8, 3 &t
@ cus c € SRR TK ... (FTLER)
10-Link LISTED
BRIEES

Standard - EHIRF
= 5 kHz
= FIE: 0.01 mm

@ High Resolution - FEFHSUR/ING R @ Speed - ATEEI B ERHOTAE

" PR T 30% " FATEIRE T 100%

Power - 125 T IIREMES
s BT AFNER,

&
Qc (g/
> = N =\
g g/ s/ &/ &8 |8/ F ) /"
= > & i =~ IS o D IS S
ty 3 N A < { 4 S s
¥ &Y S K 3 ) A ¥ & ¥ %W
3 1 B & * g By X * & &4 08
* & & & i ® & & g by A
OGLL i#56hR b=—d
00.05 5000
50 75%75% 10 [ ] <30 | _ [ ] 0.01 m  OGLLO051G3-T3
(&N 00.03) (10,000)
. 00.05 5000
80 10510510 &y%ﬁl [ <30 _ ] 0.01 m  OGLL081G3-T3
S, 4T (B/\ 00.04) (10,000)
00.10 5000
120 150 x 150 X 12 n <30 | _ ] 0.01 B OGLL121G3-T3
(5/)\ 00.05) (10,000)

jAiaUiE FBE

S N"OGUZ RIS, 58 73 I

(= EFEEEAR) www.di-soric.com 77



HEBISRFX

A ROTEEL B T X A LAIR & PRI MRS s FIAH7S
Bix, TICEREREMONRKIgPauEIN@E, &5

i
BAEREA KRR BAZ 6T RmiR s £ @k
F=EBET.

OGWSD #EZY

s di-soric OGWT HIEH

8 EE(=EAIEREE www.di-soric.com



A/ SEFEREES /) 1EBDEEBFFR /// OGWSD 1EEY

OGWSD E8!

OGWSD ZRAEEL BB FF R REREMRLT, TTANEIEK 300 AR (mEY)

x 397 mm SEERAER. ZREIEEESEEESVIMAEHITES RESH

MESRERER, OGWSD BB RENEREIING, HBEHEFRF 3 A1)

A, BILUBISEBAERERIEET, 1O-Link fEECEINZMT S mEST S DI

B, FELFTI 40 I IES, ROHFERE
TIBRE
arE==
SRR

cus

LISTED

C€

I0-Link

+20°C, 24 VDC
£T4M% LED
0.05 ms

0.05 ...10000 ms
0...150ms
-10...60°C

P67

8, MEREL

ES < 9 9 QG
& g B\ Vij\ ﬁ§ r& 5 ® g &
§ N2 3 S R . g 353 S
R §  ERE & Pl AN AN - B a
S~ b e K wooR xK 2 sl s
v & No o & W R N Lo b A
25%x22  655x55x15 07 10 0GWSD-25G3-T3
40x49  1085x70x15 07 10 0GWSD-40G3-T3
70x62 121.5x100x 15 15 20 0GWSD-70G3-T3
o 100x92 1515x130x15 D o 45 25 30 18..30 M8 ... 06WSD-10063-T3
150x 142 201.5x180x 15 30 50 0GWSD-150G3-T3
250x 242 301.5x280x 15 50 80 0GWSD-250G3-T3
300x398  457x330x 15 50 100 0GWSD-300G3-T3
OGWTI {EBIZEl
OGWTI RAMEREBFF KRB MVERERLT, Al NE & BASIE (HE) +20°C, 24 VDC
A 100 x 100 mm SEEIRM B IR, AT RITEZ, 1ZSERES REIHE £T9NE LED
EREEES, OGWTI BB RENEREI/N:, ohEIREEndt N RizA 8] 0.5ms
1718, 1O-Link EBCETMZMTAEmESMNE, FEFT W 40T FEARAT(E] 0.05 ...10000 ms
JTHEZ, BROIER 20ms, AN
NSRE -10...60°C
[VatiRE=254 P67
St FHEHE, MRRE
@ C €
10-Link LISTED
I ]
§/ &
E < L. § S
& S 8 & = w /& 5 o | 8
S » ye 3 S . . 9 3B N
R §  ERE & # P A A
N b L L ul 4 xR & & Bl 08
B & No q len I w W ~N 5 ) 4
OGWTI #5BLEH
30 %30 66 %5412 07 10 0GWTI-30G3-T4
50 x 50 86 74 x 12 100mA 10 15 0GWTI-50G3-T4
o D) 45 18...30 M8 TK../4
80x 80 116x 104 x 12 NO/NC 15 20 0GWTI-80G3-T4
100x100  136x124x12 25 30 0GWTI-100G3-T4

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

79



di-soric

HAIRDERAEIRB, MEREN e Xk
MWEXPRIER. BIMRES IS
FFFRAVEIET(R, RS SRR

(FFR) sEZF—ia (WE) . =d
RERBNSHENSE, AILERSN
FRhfER,

LA FFEhR 81
LI kR 84
LI-A BF Ll R A RS 87




LA FFXhR

LA FREREDER AN RSURZ BmRA, XK
BRI, BAEBNARITHI. HiF
RAETHERIEEE. SRSkt

RAE (1)
{EFRRERS
JeRIEEE
WUSE
REE
TiFEE
Eifuuli
EEI A ERE D
WERE
55/ RE 44
EMC t
stk

A ICEIERRES /) 6= /// LA FFRIR

+20°C, 24 VDC
0.7..40 m/HREHR 40m

8ZE 112

12.5/25/50/112 mm

88 = 2571 mm

£I915% 880 nm, A4

20.4..28.8 VDC

S&ARE pnp (FFRALFHRE AL
200mA, FEK

—10...+45°C

IP 54, AR IP 65

EN 61000-6-3:2001/EN 61000-6-1:2001
auty)

ALY
R
S
o
S
3 & ¥ _
5 i | & 3
0 y y /i =
- 5 <
¥ F &5 2 r # p
xR & & & &
LA FFKhR
8 88 260 2 30 200
16 188 360 2 30 300
24 288 460 2 80 300
32 388 560 2 80 400
40 488 660 2 80 500
12.5 48 588 760 2 30 700
56 688 860 2 80 700
64 788 960 3 80 400
72 888 1,060 3 130 400
80 988 1,160 3 80 500
88 1,088 1,260 3 30 600

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

135 1568.5

&S ,§§
7 Vi
05 0
A A
KE bi)::Fe
FeRITF(L FeRIT(L

LA 8-12.5-88-260 I-H

LA 8-12.5-88-260 I-D
LA 16-12.5-188-360 I-H
LA 16-12.5-188-360 I-D
LA 24-12.5-288-460 |I-H
LA 24-12.5-288-460 |-D
LA 32-12.5-388-560 I-H
LA 32-12.5-388-560 I-D
LA 40-12.5-488-660 I-H
LA 40-12.5-488-660 I-D
LA 48-12.5-588-760 |-H
LA 48-12.5-588-760 |-D
LA 56-12.5-688-860 I-H
LA 56-12.5-688-860 I-D
LA 64-12.5-788-960 I-H
LA 64-12.5-788-960 I-D
LA 72-12.5-888-1060 I-H
LA 72-12.5-888-1060 I-D
LA 80-12.5-988-1160 I-H
LA 80-12.5-988-1160 |-D

LA 88-12.5-1088-1260 I-H
LA 88-12.5-1088-1260 I-D

LA-D 8-12.5-88-260 I-H

LA-D 8-12.5-88-260 |-D

LA-D 16-12.5-188-360 I-H
LA-D 16-12.5-188-360 I-D
LA-D 24-12.5-288-460 |-H
LA-D 24-12.5-288-460 |-D
LA-D 32-12.5-388-560 I-H
LA-D 32-12.5-388-560 I-D
LA-D 40-12.5-488-660 I-H
LA-D 40-12.5-488-660 I-D
LA-D 48-12.5-588-760 I-H
LA-D 48-12.5-588-760 I-D
LA-D 56-12.5-688-860 I-H
LA-D 56-12.5-688-860 I-D
LA-D 64-12.5-788-960 I-H
LA-D 64-12.5-788-960 I-D

81



/] 68 /1] LA FFRIR

A/ Stsmse
g
IS
~ SR
S S 2 ) )
S = s/ &) 8/ &
I ly [ < S S & i h
§ 8§ & & F < a 5 3 i @
B £ & & w & b5 b A b m 9w g o
KON ¥ oy & b b & & &R ?{
KE s
LA - Sle=t=3,
FEXHR KT KT
] LA 96-12.5-1188-1360 I-H
96 1,188 1,360 3 80 600
m  |LA96-12.5-1188-1360 I-D
12.5 ] LA 104-12.5-1288-1460 I-H
104 1,288 1,460 3 130 400 13.5 13.5
m  LA104-12.5-1288-1460 I-D
] LA 112-12.5-1388-1560 |-H
112 1,388 1,560 4 30 500
m LA 112-12.5-1388-1560 |-D
] LA 8-25-175-360 I-H LA-D 8-25-175-360 I-H
8 175 360 2 30 300
m LA 8-25-175-3601-D LA-D 8-25-175-360 I-D
] LA 16-25-375-560 I-H LA-D 16-25-375-560 I-H
16 375 560 2 80 400
m LA 16-25-375-5601-D LA-D 16-25-375-560 I-D
] LA 24-25-575-760 |-H LA-D 24-25-575-760 I-H
24 575 760 2 30 700
m LA 24-25-575-7601-D LA-D 24-25-575-760 I-D
] LA 32-25-775-960 I-H LA-D 32-25-775-960 I-H
32 775 960 3 80 400
m LA 32-25-775-960 I-D LA-D 32-25-775-960 |-D
| ] LA 40-25-975-1160 I-H LA-D 40-25-975-1160 I-H
40 975 1,160 3 80 500
m LA 40-25-975-1160 I-D LA-D 40-25-975-1160 I-D
| | LA 48-25-1175-1360 I-H LA-D 48-25-1175-1360 I-H
25 48 1,175 1,360 | 3 80 600 20 160
m LA 48-25-1175-1360 I-D LA-D 48-25-1175-1360 I-D
| ] LA 56-25-1375-1560 I-H LA-D 56-25-1375-1560 |-H
56 1,375 1,560 4 80 500
m  LA56-25-1375-1560 I-D LA-D 56-25-1375-1560 |-D
| ] LA 64-25-1575-1760 |-H LA-D 64-25-1575-1760 |-H
64 1,575 1,760 4 130 500
m LA 64-25-1575-1760 |-D LA-D 64-25-1575-1760 |-D
] LA 72-25-1775-1960 I-H
72 1,775 1,960 4 80 600
m  LA72-25-1775-1960 I-D
] LA 80-25-1975-2160 I-H
80 1,975 2,160 55 80 500
m LA 80-25-1975-2160 I-D
] LA 88-25-2175-2360 |-H
88 2,175 2,360 5 140 520
m LA 88-25-2175-2360 I-D

82

B (EEFEELEHE www.di-soric.com



20

20

185

245

7KE
FeRiEE

LA 8-50-350-560 I-H

LA 8-50-350-560 I-D

LA 16-50-750-960 I-H
LA 16-50-750-960 I-D
LA 24-50-1150-1360 I-H
LA 24-50-1150-1360 I-D
LA 32-50-1550-1760 I-H
LA 32-50-1550-1760 I-D
LA 40-50-1950-2160 I-H
LA 40-50-1950-2160 I-D
LA 48-50-2350-2560 I-H
LA 48-50-2350-2560 I-D
LA 8-112-783-1050 I-H
LA 8-112-783-1050 I-D
LA 16-112-1677-1950 I-H
LA 16-112-1677-1950 I-D

=778

2+

48

7

s
FERIPAE

LA-D 8-50-350-560 I-H
LA-D 8-50-350-560 I-D
LA-D 16-50-750-960 I-H
LA-D 16-50-750-960 I-D
LA-D 24-50-1150-1360 I-H
LA-D 24-50-1150-1360 I-D
LA-D 32-50-1550-1760 I-H
LA-D 32-50-1550-1760 |-D
LA-D 40-50-1950-2160 I-H
LA-D 40-50-1950-2160 I-D
LA-D 48-50-2350-2560 I-H
LA-D 48-50-2350-2560 I-D
LA-D 8-112-783-1050 I-H
LA-D 8-112-783-1050 I-D
LA-D 16-112-1677-1950 I-H
LA-D 16-112-1677-1950 |-D

A ICEIERRES /) 6= /// LA FFRIR

FIEM LA... Q SMREIEADER, IRIBESIRM

g
IS
o
S/ &
g £/ ¥ -
/8§ &
& by by v &
oy
- S R
¥ K &5/ & 5 & b
N A N s
LA FEHR
8 350 560 2 80 400
16 750 960 3 80 400
24 1,150 1,360 3 80 600
50
32 1,550 1,760 4 130 500
40 1,950 2,160 5 130 500
48 2,350 2,560 5] 80 600
8 783 1,050 3 125 400
112 |
16 1,677 1,950 4 75 600
[ |
10x27mm

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

83



A/ JeEERRES /) Y6 /// L EhR

LI UEhR

LI NENETETBiRNE N ZERET 289 EAME (HE) +20°C, 24 VDC
SRANES. REZINHIEESTERS. {EFBIERS 0.25 = 6.0 m EL@ITER AR HIREIEEE
IIRIATERE. [EFESOFME., FEMI0 YeREE 8% 344
TR ITA AR, SesRialie 5/10/12.5/25/50/112mm
wlEE 35 & 2375 mm
REE £T4h 880 nm
200mA, FiiEEE
EEE —10...+45°C
c € a7 IP 5400 IP 65 (EN 61000-6-3:2001/EN 61000-6-1:2001)
hFEraEt $REM
2 5
& z ~ g g .
§  F & £ s/ £ /F
® & 3 & & I8 b B ag
K * wE | HyE &Y & & R
— Mzap
LI M oni i
8 35 70 L18-5-35-70 T
16 75 110 L1 16-5-75-110 T
24 115 150 LI 24-5-115-150 T
32 155 190 L132-5-155-190 T
40 195 230 L140-5-195-230 T
48 235 270 L148-5-235-270 T
56 275 310 LI 56-5-275-310 T
64 315 350 L1 64-5-315-350 T
72 355 390 L172-5-355-390 T
80 395 430 L1 80-5-395-430 T
88 435 470 L1 88-5-435-470 T
96 475 510 L1 96-5-475-510 T
104 515 550 L1104-5-515-550 T
192 555 590 L1 112-5-555-590 T
120 595 630 L1120-5-595-630 T
128 635 670 L1128-5-635-670 T
136 675 710 L1136-5-675-710 T
144 715 750 L1 144-5-715-750 T
5 152 755 790 T 17.5 175 LI152-5-755-790 T
160 795 830 L1160-5-795-830 T
168 835 870 L1168-5-835-870 T
176 875 910 L1176-5-875-910 T
184 915 950 L1184-5-915-950 T
192 955 990 L1192-5-955-990 T
200 995 1,030 L1200-5-995-1030 T
208 1,035 1,070 L1 208-5-1035-1070 T
216 1,075 1,110 L1216-5-1075-1110 T
224 1,115 1,150 LI 224-5-1115-1150 T
232 1,155 1,190 L1232-5-1155-1190 T
240 1,195 1,230 L1 240-5-1195-1230 T
248 1,235 1,270 LI 248-5-1235-1270 T
256 1,275 1,310 LI 256-5-1275-1310 T
264 1,315 1,350 L1 264-5-1315-1350 T
272 1,355 1,390 LI 272-5-1355-1390 T
280 1,395 1,430 L1280-5-1395-1430 T
288 1,435 1,470 L1 288-5-1435-1470 T
296 1,475 1,510 L1 296-5-1475-1510 T
344 1,715 1,750 L1 344-5-1715-1750 T

84 EE(SEAEREE www.di-soric.com



g
&
N
g
w &
¥ X
N o
& & &

&\
Y (’7707)

/E D
x (’7707)

A/ SCEERRES /) Y6 /// L NE R

LI MERR IKFFI LSRG

8
16
24
32
40
48
56
64
72
80
88
96

104
112
120
128
136
144
152
160

10

8
16
24
32
40
48
56
64
72
80
88
96

104
112
120
128
136
144

12.5

70
150
230
310
390
470
550
630
710
790
870
950

1,030
1,110
1,190
1,270
1,350
1,430
1,610
1,690

88
188
288
388
488
588
688
788
888
988

1,088
1,188
1,288
1,388
1,488
1,688
1,688
1,788

130
210
290
370
450
530
610
690
770
850
930
1,010
1,090
1,170
1,250
1,330
1,410
1,490
1,670
1,650

140
240
340
440
540
640
740
840
940

1,040

1,140

1,240

1,340

1,440

1,540

1,640

1,740

1,840

A A A W W W W WD NN NN NN DN DN DN NN

A A M DM WO W W W OWNDNDNDDNDDNDDNDDNDDNDDN

20
55
45
35
75
65

105
45
35
75
65

105

145
85

125
65

105

145
35
75

25
70
70
70
70
70
70
70
70
120
70
120
70
120
170
70
120
170

90
100
200
300
400
500
600
700
800
400
500
500
600
600
400
500
500
500

13.5

13.5

38.5

38.5

LI18-10-70-130 |
LI16-10-150-210 |
L124-10-230-290 |
LI'32-10-310-370 |

LI 40-10-390-450 |

LI 48-10-470-530 |

LI 56-10-550-610 |
LI64-10-630-690 |
LI'72-10-710-77011

LI 80-10-790-850 |

LI 88-10-870-930 1
L196-10-950-1010 |
L1104-10-1030-1090 |
LI112-10-1110-1170 |
L1120-10-1190-1250|
L1128-10-1270-1330 |
L1136-10-1350-1410|
L1144-10-1430-14901|
L1152-10-1510-1570 |
LI160-10-1590-1650 |

LI18-12.5-88-140 |

L1116 —12.5-188-240|
L124-12.5-288-340 |
LI'32-12.5-388-440 |

LI 40-12.5-488-540 |
LI48-12.5-588-640 |
LI56-12.5-688-740 |
LI164-12.5-788-840 |
LI1'72-12.5-888-940 |
L180-12.5-988-1040 |
LI 88-12.5-1088-1140 |
L196-12.5-1188-1240 |
L1104-12.5-1288-1340 |
L1112-12.5-1388-1440 |
L1120-12.5-1488-1540 |
L1128-12.5-1588-1640 |
L1136-12.5-1688-1740 |
L1144-12.5-1788-1840 |

BERAENSE H f9%% (BX 196 1%FR)

IREE R

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

85



A/ JeEERRES /) Y6 /// L EhR

s
S
2 &

{ /. s / < /&
§ & & &  Ff < & x & F
® K S8 &2 & ¥/ b BB b
X 00K W& o oy & & & & kX

LI MERR KFEII LSRG

8 175 240 2 70 100 LI 8-25-175-240 |
16 375 440 2 70 300 LI116-25-375-4401|
24 575 640 2 70 500 L124-25-575-640 |
32 775 840 2 70 700 LI 32-25-775-840 |
40 975 1,040 3 120 400 LI 40-25-975-1040 |
- 48 1,175 1,240 3 125 500 o 45 LI 48-25-1175-1240 |
56 1,376 1,440 3 120 600 LI 56-25-1375-14401|
64 1,675 1,640 4 70 500 LI 64-25-1575-1640|
72 1,775 1,840 4 170 500 LI 72-25-1775-1840 |
80 1,975 2,040 4 120 600 LI180-25-1975-2040|
88 2,175 = 2,240 5 120 500 LI 88-25-2175-2240 |
96 2,375 2,440 5 165 520 L196-25-2375-2440 |
8 350 440 2 70 300 LI8-50-350-440 |
16 750 840 2 70 700 LI116-50-750-840 |
24 1,150 1,240 3 120 500 L124-50-1150-1240|
50 20 70
32 1,650 1,640 4 70 500 LI 32-50-1550-1640 |
40 1,950 2,040 4 120 600 L140-50-1950-2040 |
48 2,350 2,440 5 180 520 LI 48-50-2350-2440|
4 336 490 2 95 300 L14-112-336-490 |
8 783 940 2 70 800 LI 8-112-783-940 |
112 12 1,230 1,380 3 90 600 20 130 LI12-112-1230-1380 |
16 1,677 1,830 4 165 500 L116-112-1677-1830 |
20 2,124 2,280 5 175 500 L120-112-2124-2280 |
Ll...Q
=) BTN L. Q SNSRI SR, IRIBESGR M

10x27mm

86 B EFEEN SR www.di-soric.com



LI-A BF LI R7IMBF &L

ZAE (1)
{EFRRERS

FFRSmER

e

BHThRe

JERIFAE
BNERAYEFERRTE

AR (1)
{EFRRERS

TiFBE

Eonfuati

#mnaE

BHThRe

JERITAS
BCRAVEERRE

1

1

+20°C, 24 VDC

A/ SERERERR // SER /// LA BT U RSIRBF IR

C€

0.4...6.0M, BiF LED &7 KSR/ Sl Ree
200 LU.. HE KEERE 0...+40°C
10Hz [Satiaed P54
250VDC, 250W 400V AC, 2000VA [Satiae25d I, FLZSHEEBERTIE
=& EMC R EN 61000-6-1: 2001
SRR EN 61000-6-3: 2001
ATF 0.08 ms/HR ik ABS X
(BURTERRIEES)
o &
¥ . S
< 9 IS
é;;% 9 g 3
¢ S g8
S
55 55 7Q/ @ Q‘ * % ,fé
& & P 38 o 2 \ i
- & S K s & 5
& 4 N o 1 Iy & #
HFIFERS LVB... FFEIR
1 19...30 57.5x120x200  LVB-24VDC
230
1 (+5/-10% 57.5x120x200  LVB-230VAC
+20°C, 24 VDC
0.25...6.0M, AJi@ LED &/~ =N
&=k 500 RERE 0...+40°C
20...26 V DC UaEiAEZ4S IP 00
2N E IP 65 BAJIEAIIMS
250mA VatiRe==5d I, ELEFHEBETIE
BI04 EMC #R/fE EN 61000-6-1: 2001
KPS E, AISERE EN 61000-6-3: 2001
0.05ms (BUATFECE hFerrkt B}
YR ERRRERS)
o~
'A) N
Ny o)
S N ,‘ﬁf =
S Q oy S IS
25 & g 3 S
g : ) Qg
&9
oy

3 2
19

) RRIEE P AR E R FIHERSR.

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

88x126x60
163x126x60
130x126x60
L] 163x126x60
124x126x60
147x126x60
125x126x60
200x126x60
L] 200x126x60
161x126x60
184x126x60

LVE"

LVE-PBIY
LVE-ENI"
LVE-PNI"
LVE-ALX "
LVE-016'
LVX™"

LVX-PBI"
LVX-PNI "
LVX-ALX "
LVX-016 "

87



=IERE SR

A RS IERE B T R BRSBTS AL AT
ik, “ERASER. XL maes
B, HAEKZERTEISR. Bl
B, NeErEERS, FEES
& 50 m RITERBEERS.

=i di-soric

88



A ICFIERRRS /) BIERECRITK /// OP-M12

OP-M12

2B M2 RENEE. BESRIRSEER SN A28 F15 AR (228)) +20°C, 24 VDC
WIEEHERY, XLERFIEBEREMBRASINS, IREIF] RE TN, T
RENFURE, R R EE R, T{EERIE 10...35VDC

WERE -20...+60°C

15 0 f— e OSP 12 VLFL-5M
- - MI2x60 | S - - | pes, | T .
6° PEOK u 0SP 12 VHFL-5M
n OEP 12V 5000 G1L-5M
1 5 500
" OEP 12V 5000 G2L-5M
’ 6 20 MI2x60 | E g " 150 }Eg; AR PYC, OEP 1220000 BTL-SM
y 5m
200mA " Pook VoA OEP 12V 20000 G2L-5M
. OEP 12V 50000 GIL-5M
20 50 20
" OEP 12V 50000 G2L-5M
150 PO7, | oer 0SP 12 VLF-IBSL
- - MI2x75 | S - _ | pes, TN M2 | VK.
6° Pook = VoA OSP 12 VHF-IBSL
" OEP 12V 5000 G1-IBSL
1 5 500
o " OEP 12V 5000 G2-IBSL
& = P67, | —ux OEP 12 V 20000 G1-IBSL
6 20 MI2x75 | E *2%2%55 150 IPes, Tf;ﬁ'ﬂ M2 | VK.
m " PEIK OEP 12V 20000 G2-1BSL
= OEP 12V 50000 G1-IBSL
20 50 20
" OEP 12 V50000 G2-1BSL

(= EFEEEAR) www.di-soric.com 89



A/ JCEERRES // SHEREIEBITK /// OP-Q12

OP-Q12

BB 2x12mm BEMRER. LRRERIIIASIREFRKES
k. XLRGIIRAZFEEM BRI, MRaIAIE
Bk, EItAEEEHRE,

Sy | g8
¥/ \F& Q e/ 2
&/ N = 3/ 8
SN & R Ha &/ &
L S g @ o/ Yy
Q7T IV I NN
Q iSa &9 & 3 3
S~ V)!\r\//!]@ 7#) NP\ vg&l’ Q Q U
gslpod B 28 8 &S
Bk KK € &K £ 8 22
OP-Q12 XI&I=IEEaFF
15°
- - 12x12x82 = S -
60
|
J 1 5
| |
N |
6 20 12x12x82 = E 2%%%;:
| |
|
20 50
| |
15°
- - 12x12x82 S -
60
|
l 1 5
u
I -
6 20 12x12x82  E }2/&0%%;/?
| |
|
20 50
| |

90

BARE (sR) +20°C, 24 VDC
REH T4, VaH
T{EBE 10...35VDC
HEERE -20...+60°C
& ¢ 5
v 5 & &2 98 5
£ F F §2e 0 b
S AL ARSI N
® R ety s bk 68
& & Oy & e A
b=—d
_ 0SPQ 12 MLFL-5M
N B?E%? PE\)/C'
& m 0SPQ 12 MHFL-5M
OEPQ 12 M 5000 G1L-5M
500
OEPQ 12 M 5000 G2L-5M
= OEPQ 12 M 20000 G1-5M
150 P67 B?E%f” P5VC'
= m OEPQ 12 M 20000 G2L-5M
OEPQ 12 M 50000 G1L-5M
20
OEPQ 12 M 50000 G2L-5M
_ 0SPQ 12 MLF-TSSL
- P67 B?ff? M8 TK...
i 0SPQ 12 MHF-TSSL
OEPQ 12 M 5000 G1-TSSL
500
OEPQ 12 M 5000 G2-TSSL
— OEPQ 12 M 20000 G1-TSSL
150 P67 BEE%? M8 | TK...
a OEPQ 12 M 20000 G2-TSSL
OEPQ 12 M 50000 G1-TSSL
20

OEPQ 12 M 50000 G2-TSSL

B (EEFEELEHE www.di-soric.com



OP-50
OP-50 RIS tRe B X BB FEMAIEEIINT, XL BARSIE (BB
BIRFEBESHIEE, MAYHGRYASTA. ATRIRNINE RES
FIEBENNRINEEAIFREL, T{EeRIE
TSR
s | Be
&~
NI 3 £/ 5
Q§§ $ & &/ &
ANE AN o/ Y .
@/;’\a; i\ § & @{ égv ¥ \2 \2 @_N
Q\/ v b é\ @ ’% 3 Q Q A & &
Gk @EE ¢ & & & 22 2K & &
OP-50 XYEYT{ R FF
P ’ ) . %
‘ 50 50 50x40x15 i iy . , P67 Rt
200mA
° ) ) 5
‘ m 50 50 50x40x15 i it . , P67 R
200mA

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

+20°C, 24 VDC
56, 1
10...35VDC
—10...+60°C
—40...+50°C (../H)

A ) JCEERRES // SHEREIEBITX /// OP-50

0SP 50 M 50000-I1BS

M12 WK
OEVP 50 M 50000 G3LK-IBS
0SP 50 M 50000-I1BS/H
M12 VK.
OEVP 50 M 50000 G3LK-
IBS/H
91



B eAHERES

A JRZBR e Res I BT R IUAR
MBI BEREVEBRIER. FlE
IR RBH R RIS N BN
BN A, AILLRF AR ERF %
£ DIN 84k,

OLV-K ke

e di-soric KL 2BRIe4F

92



A/ SCEIERRES /) BBRDCETERRSS /// OLV-K IiiRas

OLV-K Kes
di-soric XAFRMAEETIRE, BNTREZEE AR (1mE) +20°C, 24 VDC
AUIEH, XFMERE S RAIRI AR LA ERIE BT, OLVK 61... OLK 71...
BIEIhBELA R EFHRIEMETR. ILUEEREER I R FHILTH HHRILT
F LED E/Rop 2RI KRS, FrEd SR, 200 mA, 100 mA, NO/NC,
NO/NC A1 B
NERE —25...+55°C —10...+55°C
[JaETaEZ45e IP 64 IP 54
ohFEraEt PBTP (Crastin) ABS / PC
7’:/) =~ 1< AR =
s k) S/ € £/ &/ &/ & 5
7 & ] iy S g iy LS B S
£ 5 : y
& 8085 & & & & & 8§ & ¥
OLV-K BIKER TR LT
pnp 10 0.2 TK... OLVK 61 P3K-TSSL/3
’ 60x31x10  E3{ua& 10...30 0.33 15 M8
pnp 10 0.2 TK.../4  OLVK61 P3FK-TSSL
pnp [ ] OLK 71 P3-T4
' 69x33x10.5 | SR | 12..24 | 025..1.25 40 M8 TK.../4
npn [ ] OLK 71 N3-T4
pnp | OLK 71 P3-3
" 69x33x10.5 | REL  12..24  025..1.25 40 EB45 2.0m
npn u OLK 71 N3-3
BRI RIVEFRRE RS

KT R AR A FRIERINRIE T EAE RS OLK 71 ... ROIE, JERE 200%, #rAENSETR 100x100mm, BE, WMNRERS AR
BWAERERE, NBRETERLAERERAIERERS,

KA HERT T EOSERIASE OLK 71... ) A ERY (8a7Y)
OLK71.." 100% [

Lichttaster

Produktbezeichnung

Diffuse reflective sensor Product-ID

Parallel

M6
Edelstahl 1.0mm @

Stainless steel

OLVK 61 P3K-TSSL/3 100% [
OLVK 61 P3FK-TSSL 100% [

GroBe Reichweite Long operating range

Koaxial
Edelstahl 1,0mm (1x) 250 0,05
Stainless steel | 0,25mm 16x)

e {ERIERSERE Y MRRZAYE gy e
200% 100% 1.25ms i
Stainless steel -
100% 75% 0.63ms
50% 70% 0.42ms
- = ge;\aue‘Ersenm:;\g " g;{wsﬁ:{s’fnnr o
25% 40% 0.31ms ; - plon e s
12% 25% 0.25 ms - O I

YOLK71 ..., TE¥¢52E9 12 ... 200% O

Small parts detection
Optionale Vorsatzoptik Optional attachment optics KLT-M4-T2-0.5K

B (EEFEELEHE www.di-soric.com 93



A/ JCEERRES /) BRI ERRER /// KL ZERD e

KL %4

di-soric a2t

—RIEAT SRR . FREE
FTEEBEEMITEINEENATHINNEL. BEHRTX

EEENATEL, LUK TR NEARIIEL,

€

BIEAIMTANY T

=
7]

@)

EVMETHERED

coaxial

8
o~
]G]

a
(o]

NEIRE

FEHIRE

BRRIFE

EIEN

X
)
&

%
&

S

2y
%

AR (HE)
EEZESRIEN

+20°C, 24 VDC

www.di-soric.com

R:B JE IR/ N E AR

=
ol

JCEFRI BRI, MFREID

Xt

S PIER M
EpeF Tt
i S
LIS M Vi
& & 08
«E RE 7

KL EH5%54 b
B RAMHERRS

2 13.25_1

2000

24

M6 T3

21.5 (2x)
o T i o2z iEm 5 400 20.32
~ \ O\ 26 6 Rmin 15 %
= Vi RIS TEl
VEFatEEIT KLT-M6-T2-1.5NB
. - | - m = . .
= e M6 13 : )
T o TR 0.5mm (2%) 20¢ ©0.05*
O i !9 ’; :
Rmin 15
5.2 Mﬁfs;)s Receiver }EH?EXEE/JEE}E%M_,ﬁF
E3nNES —<FJU g o :
B 12 KLT-M6-T2-0.5-L20
N ) | - m = . .
24
Emitter M6 Fi7 Y )
‘ TR 0.5mm (2%) 55 ©0.1
o )il =) .L
Rmin 15
@5.2 Mslfos,;)s ﬁ Receiver EHTWEEUEEE%,_\A,_#F
E¥SSiNES —+JU g g g :
pelaNeIES KLT-M6-T2-0.5-L35
PRI
"fEF 100 x100 mm EEBARENEIREN FIORAE (B1) |
IRIEREMRAENSEE (Wk: 295 mm, WHERKRE: L9100 mm) FETFRIDHER (M) |

94

B (EEFEELEHE www.di-soric.com



=
S’?’e\
&
& | 8
2 N
X &
KL $BH5%64F
BRI
53
15
3 12 ?sz)z M6 =
| Fi7
® éE T 1.0mm (2x)
r 24.0 Flexible protective tube
ooy MO0 — "
Fiber optic core 2000 I ERIES
bEﬂ 0(1x) 15 23
Fiber optic core =]
3 12 e M6 B4
T TR 1.0mm (1x)
I HI 0.25mm 16x)
JUOLATA
24.0 Flexible protective tube
20.25 (16x) M6x0.75 I/ EFREES
2000 IRV
50.8
iE @1.0 (2%) —
30 . M4 Fi7
T A F—— T 0.5mm (2x)
hd LA -
Vo6 Flexible protective tube o 135
D g i
AR AN TTi
50.8
30 = 21.25 (%) M4 (4
o050 | 9 = 0.5mm (1x)
Fiber optic core r'/‘:m:n Z:if_‘lﬁxl 025mm 9)()
:jJL :
A ——
Flexible protective tube t
10 135
e amtcne W 2000 RPN
Epri=n[ipibsvearviad
488
20520 105 @1.0 (2x) =
Fiber optic core M3 Fi3
‘ e TGN 0.5mm (2x)
® = 1 -
2.0 M3 Flexible protective tube 0 125
2000 RS
BIERIT I T
S5
205 (19 M3
Fiber optic core 0.5mm (1 x)
b o AN 0.25mm 9x)
22.0
meg:;i\(cg:)ms 2000 IR L
ARSI T
SM2
M3/ @1.4 Fi7
E5HN 0.5mm (2x)
40 488
13.8
12 ‘
@ = 73}
Lo S p fesepoctiewre = | 10 | q55 |~ BIZARRGMISL/R min. >10mm
fiber optic core = 2000 ERRRA

V{EF3 100 x100 mm B @ARENSRANG FIOSAE (H8E) .
IRIEREMRENEIEE (WL £95mm, MSIERES: 29100 mm) FETRIDHER (M)

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

A8
m )§'§

S
(m,

200"

250"

75"

100"

75"

100"

751

A/ JeFERRES /) BRI CAHERRER /// KL ZERD e

&
A
B~
€ 08
DE
S A
@0.12
@0.052
©0.052
KLT-M4-T2-0.5
<c|®].,8
M4 Jcoaxial 70°C
©0.052
) 2 |o£
2m Rmin 15
KLT-M4-T2-0.5K
= .
M3 70°C
©@0.052
KLT-M3-T2-0.5
=
M3 jcoaxial 70°C
©0.052
KLT-M3-T2-0.5K

HaE s

KLT-M3-B40-T2-0.5

95



A/ JCEERRES /) BRI ERRER /// KL ZERD e

KL ZEH5%64F

B RAMHERkS

212524

A,

N
&
[E)%
M3/ @1.4
- 0.5mm (1x)
TN 0.25mm (9x)

1
21/4 ot ‘ ‘Evjmm .|| ETEEATIEL/R min. > 10mm
v 2000 RBINSH
SM2
M3/ 21.4 Fi5
S T TR 0.5mm (1x)
] ‘
}
© = :
E E g Flexible protective tube 2 w0 | izs | ATESERAGMISL/R min. >10mm
e opte e g| 2000 O]
SM2
M3/ 01.4 OSEriEHUx)
90 48.8 & -
iber optic core 138 ‘ TI{%%@ 0.25mm (9X)
12
é : - ] {
Ty o ~
025 @0 g § 3 Flexible protective tube T 10| 135 “‘T BIEEATTSL /R min. >10mm
Fiber optic core g | 2000 .L/D\%U/J \EE#F
13 500 90
20
20.25 (1% ‘ ‘ M3 Hﬁﬁ

fiber optic core

10
/—82.5 PVC tube

20.125 (10x)
fiber optic core
Thicks

Toothead lock washer 6.4

Width across flats 5 mm

ness 2.2 mm

Ft:I
| <
\{271.25 (2x) @2.2

@0.25 (1%)

TR @0.125 (10%)

BEERRIIRA!

e TJ&E’JIHT)JD&%—}E{#
2000
0.5 (2x) 15 0 15
Fiber opllc core ‘ ‘ M4 w5
s W 0.5mm (2x)
< I Im @1.25 (2x) @2.2 . —
42T RN R
bR Flexible protective tube 9Q0° Eﬂl“]
H— .
s ANERIB LT
2000
i, e
0.5mm (1x)
~ ] 0.25mm 10x)
F\Eeor (Zaf)\ﬁloc)gre o :,‘ [ 21.25 (2%) 222
37 " Flexible protective tube INOZEERE
— } M2.6 \900 Eﬁm
Sl RSN
BRI AN EF T
5.25mm
1000
Flexible protective tube 10 5 10x10x3.5mm
2125Q) 0.265mm (16x)
~ ?zzx'? 4 2.2 N N
FolaR < iR 5
RS

96

| ERERENRENSES (Uk:

100"

75"

100"

40"

60"

90"

100"

"R 100 x100 mm HERENSEREG FHIREAE (8
295 mm, WEIHERSE: £9100 mm) S TFRDPER (8

HEELE
2m Rmin 15

KLT-M3-B40-T2-0.5K

u.

KLT-M3-B90-T2-0.5

=
HEES
2m Rumin 15
KLT-M3-B90-T2-0.5K
==l
M3 [Qcoaxial
BES

KLT-M3-S0.5-0.25K

n.

KLTR-M4-T2-0.5

T Eehd
M4 Jcoaxial 70°C
>

HE R

KLTR-M4-T2-0.5K

> | [
HEES

KLTM-Q10-T1-5

BEZ(EEIEEISHE www.di-soric.com



-
g
N
£/ g
2 W
]S &
KL ¥E564F
EREHE R
6 25 . 2000 ‘ 1 ;g}'ﬂm
Pitch lexible protective tube 25 %%
M ‘ e ‘ 19x25x6mm 0. 265mm (16x)
J RN : g )
2 o L] T s
| € 02220 0.265mm (16x)
\L 15
sz e S bisod RS
' I/ EFBRERS
— 24.8 i N 24.8mm
g {40 et
il o8 / 38x19x5mm
P opiecore - 2 0.265mm (32)
P, Hlse
1 XigiR 5!
22.8 @3.5 22.2 900 EQI-EJ
i i I/ EFBREES
5 ‘ 18 2000
‘ ‘ i —— B 18x17x5mm A~ q72',2_mm
e ‘ 2 @O.Ej—(f2x)
™ ®) [
- O
X :ET\E#EQI;?D EEAIERS)
5e3 @ gs0 ‘o2z 90° (g
RN LREERE
R1.75 M5x0.5
M5
= ;F%);ggm 0.5mm
'
B gT
2000
BFEMERAR
@8mm RIEKEYEF Tl
20 2000 M4 17
s TN 0.5mm (2x)
= ERRz

2000

PRI I T

M3 T3
W 0.5mm (2x)
2
1S
s
BRI AN T
20 15 2000 )
2.5 - ‘ @5
SJ QJ ——— W @0.8mm
[
=
7 ~
Seitlicher Lichtaustritt Klemmbereich 8 *&/J\E’\Ef%ﬁ?ﬁi
Lateral light emission Screw tightening range /) \,mu%

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

A/ JeFERRES /) BRI CAHERRER /// KL ZERD e

y
&y
&
S
2401
200" ©1.02 .
Rmin 60
38K-1-24
5..10" @0.12
2m
200" @0.12 =
2m
WRBT 2000 K-M5-Z8
= E . !
M4
751 @0.052
2m . Rumin 15
WRBT 2000 K-M4-1.0
751 @0.052
D ’
2m Riin 15
WRBT 2000 K-M3-0.5
E . . _5
100" @0.22
D ’
2m Rmin25

WRBT 2000 KR-5.0-2.0

97



A/ JCEERRES /) BRI ERRER /// KL ZERD e

~
g
& £
SN
A& B FE
g & W
KL 854
SIS IR
@22
@0 il 1.0 1,000
T TEHN el '
11001 11900
=ummvl AT E
]
24.0 Flexible protective tube
ooy MO _ -
Fiber optic core 2000 EMEFEEE%
50.8
M6 )
/—zz.z TR 1.0mm 1,000
Wl TV TV VTV
Y
Flexible protective tube
Flbgc;gt(llxc)ore M4 2000 J\E'ﬂ;ﬁﬁﬁﬁ%
M4
0.5mm 250"
TR
? Ml 6 Flexible protective tube
205(1) M4 2000 ?Eﬁﬁl/‘:l%ﬂ .
Fiber otic core EIEAIBI AN T
48.8
105 @22
210 (1) M3 1)
0] / T 1.0mm 1,000
2.0 M3 Flexible protective tube
2000 N— -
| infFREEER
M3
0.5mm 250"
R TEN
- - I
@2.0 M3 Flexible protective tube 10 13.5
205 (1)
Fiber optic core 2000 Rns)
@1.0 (1x) 2000
Fiber optic core 8.1 15
M;ﬁ 1.0mm 400"
TEN
~ (oEEEEs
|
5 [EEes—— e
:EN b et NI ZIRRE
‘ lexible protective tube 90° Eﬂrﬁ_‘
LM2.6 T
e i ]

PIGAIMTINY T

ERERENRENSERE (Uk:

98

wE& K

e

=l
b

KLE-M6-T2-1

N
W
e

©0.22
Rrin25 .g
KLE-M4-T2-1
. T M2.6 70°C]
2m = Rmin 15
KLE-M4-T2-0.5
20.22 = . .
KLE-M3-T2-1
2012 .
.
KLE-M3-T2-0.5
©0.22

KLER-M4-T2-1

V{EFE 100 x100 mm B @ARENERZM FIRKE (
(

) o
295 mm, WHERIEHEE: L9100 mm) £HTHIDIHER ) o

ot
gamy

BEZ(EEIEEISHE www.di-soric.com



A/ JeFERRES /) BRI CAHERRER /// KL ZERD e

=
g
A &
£ N
F& Nl & &
N & NS
KL SBH1564F P
I ACBIFK
905 (10 e1 | 15 200 <1C _
Fiber optic core 0 15 - MEB
TN 0.5mm 200"
™~ > }
| T @1.25 222 2m Rmin 10
o< [ ——— e
o3 T B NOZERE
3 Flexible protective tube 90° M1/t
——Hlw2e N NEES KLER-M4-T2-0.5
e e
- RIERIM AN S TTi
1000 : o
10x10x3.5mm 4.24mm . . C
BN 0.265mm (16x) 2o 207 v
[gz.z EB ?X:
. / . 1m Rmin 25
17
Flexible protective tube 9’3|Eﬂ BI%I IXiEﬁ/‘:l%U
I EFRIER KLEM-Q10-T1-4
HERBIRE
10x10x3.5mm 4.24mm .
oo AE@  02e5mm(iey 20 0017 - n
[zz.z ‘ 1m
] ,/,/ ] %I\Eﬂa[fr%ﬁiﬂ%u
90° {a
Flexible protective tube /EFRIEES KLEMR-Q10-T1-4
HERBIRE
6 25 . 1000 & 55
o 19x25x6mm 14.5mm °C
l’ 0.46 Flexible protective tube 22*4 0 26'5 (32X) 1,000" @0.52
" ! I - ] ’ ) Ea /-
= - J ‘:r\] \zz.s 2.2 1m ﬁ Rmin5 §X\
* 15 10 20
20.265 1010 | \m3P05 0o
(32 0 XiiR5! i 4.
2 EAERiEE KLEM-Q25K-T1-14
- 248 N -\ & 5 g
” YY) 38x19x5mm 24.8mm : iC
: ) 2
20,265 <3zx\y P22 0.265 (32x) BUY @1.0 v
iber optic core 1000 E'D ?X:
‘ 10 20 1m Rmin 60
1 XIR5!
e20 N\, <¢53 s 2o 90° 2[4 KLEMR-Q38K-1-24
) ) ‘ It EFRIERS
F—’ Fiber optic core
Nl & .
°°'l ] ELE 55x23x9mm 46.5mm
o 3 " 800" @2.02
“”T ‘L N o2 0.265 (32x)
< ls la3s -;
23.2 (2%) 30.8 12 1000 9 §><:
R10.5 | | 0 20 1m Rmin 60
= Zes
- — .
2 [ X5
( \ZZ 8 235 =022 90° K[ KLEMR-Q55K-1-46
55.2 It ERIER

V{ER3 100 x 100 mm B @R ENERFM FHISAE (H) .
IRERENRENEIER (UL £95mm, MHHERES: £9100 mm) FETRIDYER (H8) |

(= EFEEEAR) www.di-soric.com 99



A/ JCEERRES /) BRI ERRER /// KL ZERD e

2000

Protective tube @3.5

T

@2.55 @22

@ Side view fiber

19.56

2000

2.54
0.51 e —

=

Lateral light emission

[
i 1
\ @0.5 \EM. 75
Seitlicher Lichtaustritt Protective tube @3.5

@2.2

9.96 1000
20.5 g{‘ 25 0 s
m t@ %
o ©
:
21.0
o 22.2 (2% o35 =022
< 4,
S
21 . 2000
6
=
25 ~
] I~
S
|
B i I 1
O {1
w~
~ S
g° , ,
< "

Seitlicher Lichtaustritt
Lateral light emission

‘%&V

I {$FE 100 x 100 mm EEIRENSREE THSEAE (H8E) |,
AR BMRENSIES (Uk: £95mm, JEITERES: L9100 mm) FETRDIER (HE) |

100

N
> #
& Ri

Wy

T,

2

@2.98mm
N

1.0mm

RNNLLEERE
90° (A
I EFRIER

@4.75mm

TR @0.5mm

NN ZEERE
90° KI5
SEERIIREIBtR

10x10x3mm

SE @0.5mm

A3
RS

M6
=4 @1.0mm

RNIZIRRE
A FFRIER

600"

200"

200"

1,200"

©0.052

3

©0.052

©0.22

WRBE 2000 KR-M6-1.0

FTFEHFEARIRHE

SO IBR AT ERREE KLS-Z M4, 25230 M

B (EEFEELEHE www.di-soric.com



A/ SCEIERRSS /) BRI ERkES ///

EL(SERIEALEAE www.di-soric.com !



IR E RS

di-soric BEBEFAE LT IR ZRAIN FRIUELE
LERTERAN. ERETZAINA, XER
BEEMWA, AIUH. STIWMAEHISE
FHTYEIRERR. Bl —EE
M2 R K.

OLV-G kzs
HER

amy di'soric WRB IEE AT

102



OLV-G hiAs:

EERARENEREIINTSIHIRE
%, OLV-G ZIRIHARZETDEGTERA
ZARE—MNA, BT ERETRERIFX LA

e

ERAE (HE)

FrREHIHIRT
SRR
IhForEt
RS

A/ SHERIEE /) BIBHLHERE /// OLV-G HURES, WRB RIBY AT

+20°C, 24 VDC

BIKE, pnp, 200 mA, NO/NC mJ]#
—-10...+60°C

BEESEF

IP 65

15 ]
‘ 40x41x75 EBfuggs 12...35 15 u 10 0.3
0.5 [ ]
u
40x41x75 EBfysE 12...35 1.5 10 0.3
u
u 0.1
40x41x75 | =% 10...35 15 12
u 0.25
WRB EIE5
BNBBA4E AT mARyIBEEE T BAKE (SR
{EFRIERS. SMREISRAISmEE sheShARt
é:I:o
EBETHE
FOMA
c € [inpites
b FeratERkas BB RFIRT
IZD:DJ

28

24

@20

= Dichtung
Sealing ring

Pd ERRFX

|
@20

= Dichtung
Sealing ring

B EEFEELEHE www.di-soric.com

) EREEERAIIL.
? P EBRRIEREE B S ERIE B I9 N SR ALLIM AT MR R B XA FIIE,
VERNEREARGEREE P2 BERYECE,
GNRABAYE, NERBRIRNIEERFIMERIERRY\EIRL 80%, WNEEE, MR
INEIRE] 30%, XEEERBURT ARSI HEER (RY. K. =M.
HeEsE) .
9 (EFEMT IR B EaT
REEATREEHEIAKERET.

OLV 40 P3K-IBS

20 55 M12  VK.../4 OLV41P3K-IBS
OLV 42 P3K-IBS

OLV 40 P4K
20 55 U F
OLV 41 P4K

OLVTI 40 P3K-IBS
50 45 M2 VK.../4
OLVTI 41 P3K-IBS

+20°C, 24VDC
V2A

£(...8Q.../...MQ.../ WRB 220 SW)

50 um

67°

-40...+180°C, J@RIEJEIX +250°C (EEREEIFE)
-40...+180°C, fERIESIE +300°C (EBIFE)

103



A/ JeEERRES /) BB ERRER /// OLV-G hoREs

2

4 dy W & Y
fx & & F e H I Ui
4 S8 5 5 E ; £
& K& @ HE AP & A
WRB IFIB4F P
B REHERES
" 300 WRB 110 -15-1.0
-
5 010 =2 @ﬁéfgg 600 EE%EXQ IP67  WRB120S-15-1.0
1,000 WRB 130 $-1.5-1.0
| 4 300 WRB 110 M-1.5-1.0
© ° - ~ >10x 1R,
s 2 2 21.0 =2 EEIFE 600 WE o IP60  WRB 120 M-1.5-1.0
1,000 WRB 130 M-1.5-1.0
" 300 WRB 110 $-90-1.5-1.0
-
is 21.0 =15 %%?FH]E 600 E;éxg IP67  WRB1205-90-15-1.0
q ‘ 1,000 WRB 130 $-90-1.5-1.0
¢ ‘ ‘ $ 300 WRB 110 M-90-1.5-1.0
n >10x
ore g 2 21.0 Z=15 EEIFE 600 W o IP60  WRB 120 M-90-1.5-1.0
1,000 WRB 130 M-90-1.5-1.0
115 ‘ 300 WRB 110 $B-2.0-1.0
10 of 15 ESITH] >3x
o =t 21.0 =20 600 o IP67  WRB 120 SB-2.0-1.0
8 | ‘ - SEIFE 7 =R)
; 1,000 WRB 130 $B-2.0-1.0
“ - 300 WRB 110 MB-2.0-1.0
Q o
= 7 ° 1.0 =20 SEIrE 600 S P60 WRB 120 MB-2.0-1.0
biegsamer Bereich, min. Radius 6 mm RE O
bendable area, min. radius 6 mm 1,000 WRB 130 MB-2.0-1.0
s 300 WRB 110 S-M2.5-1.5
20 _ 15 1 = ESI >8x
5 =30 PR 600 w0 IP67  WRB120S-M2.5-1.5
1,000 WRB 130 S-M2.5-1.5
’ 5 300 WRB 110 M-M2.5-1.5
o ° 2 @1.5 =30 EREIFE 600 ;12 X IPB0  WRB 120 M-M2.5-1.5
= S S| RE 0
1,000 WRB 130 M-M2.5-1.5
39 300 WRB 110 5-M4-2.5
20 15 22 = ESi >8x
5 =85 smie 600 w0 IP67  WRB 120 S-M4-2.5
1,000 WRB 130 S-M4-2.5

( $ 300 WRB 110 M-M4-2.5
- S o 225 =85 SEPE 600 $i1£ g P60 WRB 120 M-M4-2.5
= Y 8 NS

1,000 WRB 130 M-M4-2.5
. 300 WRB 110 5-M6-2.5
20 15 025 E i 600 >3x IP67  WRB 120 S-M6-2.5
’ = EBIFE RE 0 e
1,000 WRB 130 S-M6-2.5
)

: b 300 WRB 110 M-M6-2.5
o S o 225 =85 SEPE 600 ;LO X P60 WRB 120 M-M6-2.5
= S 8 NN

1,000 WRB 130 M-M6-2.5
o 300 WRB 110 P-5.6-2.5
PUR- >5x
15 2, = A -5.6-2.
rﬁ 025 =85 e 600 v o IP67  WRB120P-56-25
| ) 1,000 WRB 130 P-5.6-2.5
& g 3
. 300 WRB 110 5-8.0-2.5
10,10 15 025 S T 600 >3x IP67  WRB1205-8.0-2.5
EBIFE WEQ
P 1,000 WRB 130 $-8.0-2.5
— ) 300 WRB 110 M-8.0-2.5
n o o o 225 =85 SEPE 600 ;XLES g P60 WRB 120 M-8.0-2.5
¢ sos S 1,000 WRB 130 M-8.0-2.5

104 B (EEFEELEHE www.di-soric.com



WRB IS
BRI
30
15 14,
+ )
]
=
8‘ g &
22 15
)
z
" f
~ o o
00| o
| S N
'l 240
7.2 35
45
O A
T
o =1
g 7.5 4.0 g
o5k 30 15_,
~ig 35 | ‘
{ Tt
Lo
! o wn
30x16x10 @32 g S

11 @3.2
[
M F—1%
gl m =
=
x [l
| Q
el
ktive Z¢
sz | 10
16 15
40 15

40x25x10

25
20
aktive Zone

activ Zone

T
1By

6.5

O @
o]

40
29.0
28.0,

40x25x10

T
20

aktive Zone

activ Zone

.16 15

Dichtung
Sealing ring

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

4.0

©4.0

025

2.5

@25

@25

0.6 (10x)
20.3 (10x)

0.6 (10)
0.3 (10x)

0.6 (10)
0.3 (10x)

0.6 (10)
0.3 (10)

0.6 (20x)
0.3 (20x)

20.6 (20%)
©0.3 (20%)

0.6 (20x)
0.3 (20x)

20.6 (20x)
20.3 (20x)

025

£ 150

£ 150

£ 210

%210

Z 200

% 200

10-100

eI
ZRIFE

TRIFE

e
TRIFE

TRIFE

ESiT]
TREIFE

TREIFE

e
TRIFE

TREIFE

{ESild
ERIFE

TRIFE

ESild
TRIFE

TRIFE

ESild
TREIFE

EREIFE

ESild
ERIFE

A/ HCFIER

300
600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000

600

=)
a

>3X
®wEQ

>10x
L74=0]

>3x
LIN=R0}

>10x
NE O

>3x
BE 0

>10x
RE O

>3x
RE 0

>10x
LIN=R0}

>3X
LIN=R}

>10x
LI4=0]

=]

==

=

/] BB GRS

IP 67

IP 60

IP 67

IP 60

P67

IP 60

IP 67

IP 60

IP 67

IP 60

IP 67

IP 60

IP 67

IP 60

IP 67

WRB 110 S-8.5-4.0
WRB 120 S-8.5-4.0
WRB 130 S-8.5-4.0
WRB 110 M-8.5-4.0
WRB 120 M-8.5-4.0
WRB 130 M-8.5-4.0
WRB 110 S-90-4.0-2.5
WRB 120 S-90-4.0-2.5
WRB 130 S-90-4.0-2.5
WRB 110 M-90-4.0-2.5
WRB 120 M-90-4.0-2.5
WRB 130 M-90-4.0-2.5
WRB 110 SR-8.0-2.5
WRB 120 SR-8.0-2.5
WRB 130 SR-8.0-2.5
WRB 110 MR-8.0-2.5
WRB 120 MR-8.0-2.5
WRB 130 MR-8.0-2.5
WRB 110 SQ-10-0.6
WRB 120 SQ-10-0.6
WRB 130 SQ-10-0.6
WRB 110 MQ-10-0.6
WRB 120 MQ-10-0.6
WRB 130 MQ-10-0.6
WRB 110 SQ-90-10-0.6
WRB 120 SQ-90-10-0.6
WRB 130 SQ-90-10-0.6
WRB 110 MQ-90-10-0.6
WRB 120 MQ-90-10-0.6
WRB 130 MQ-90-10-0.6
WRB 110 SQ-20-0.6
WRB 120 SQ-20-0.6
WRB 130 SQ-20-0.6
WRB 110 MQ-20-0.6
WRB 120 MQ-20-0.6
WRB 130 MQ-20-0.6
WRB 110 SQ-90-20-0.6
WRB 120 SQ-90-20-0.6
WRB 130 SQ-90-20-0.6
WRB 110 MQ-90-20-0.6
WRB 120 MQ-90-20-0.6
WRB 130 MQ-90-20-0.6

WRB 220 SW

/// OLV-G HkEE

105



A/ JeEERRES /) BB ERRER /// OLV-G hoREs

i Ay by Ny S Ey
7% ‘igt'/‘\ g‘% @Mt/'\ H éyﬁ W
N X8 S5 SIS & A 08
& &E ® BE & & f
WRB IS D]
YIEITU GBI
’e 300 WRB 210 -1.5-1.0
BERR >3x1
21.0 = oX IP 67 -1.5-1.
EPE =150 SmE 600 s o 67  WRB220S-15-1.0
1,000 WRB 230 5-1.5-1.0
! —— 300 WRB 210 M-1.5-1.0
1)
T 21.0 =150 SEIPE 600 ;KL;J@ IP60  WRB 220 M-15-1.0
)| O o
1,000 WRB 230 M-1.5-1.0
» 300 WRB 210 5-90-1.5-1.0
FEER >3x"
21.0 = S IP67  WRB 220 S$-90-1.5-1.
is Z120 PR 600 s o 6 05-90-1.5-1.0
N 1,000 WRB 230 $-90-1.5-1.0
k | ) 300 WRB 210 M-90-1.5-1.0
‘ . >10x"
o1s § 3 @1.0 =120 EEIFE 600 W= o P60  WRB 220 M-90-1.5-1.0
1,000 WRB 230 M-90-1.5-1.0
15 ‘ 300 WRB 210 $B-2.0-1.0
10 o 15 =i >3x"
of =t 01.0 = S IP67  WRB 220 SB-2.0-1.
g | ‘ Z 150 smiE 600 s o 6 0 $B-2.0-1.0
1,000 WRB 230 $B-2.0-1.0
“ - 300 WRB 210 MB-2.0-1.0
Q n < 1)
& i o8 210 =150 SEE 600 AL IP60  WRB 220 MB-2.0-1.0
biegsamer Bereich, min. Radius 6 mm RE O
bendable area, min. radius 6 mm 1,000 WRB 230 MB-2.0-1.0
s 300 WRB 210 5-M2.5-1.5
Z= 250 TERR >3x"
20 15 @15 = pe IP67  WRB 220 S-M2.5-1.
(500 SEPE 600 geg 6 0S-M2.5-1.5
1,000 WRB 230 S-M2.5-1.5
| 5 300 WRB 210 M-M2.5-1.5
0 ° 0 % 250 >10x"
3 g 2 015 e SEIPE 600 e o P60 WRB 220 M-M2.5-1.5
1,000 WRB 230 M-M2.5-1.5
39 300 WRB 210 5-M4-2.5
z= i 3x
2 is o 2 900 Ef >3 M4-2.
025 £ 600 SEPE 600 7 o IP67  WRB220S-M4-2.5
1,000 WRB 230 S-M4-2.5
r )
: b 300 WRB 210 M-M4-2.5
" Z 900 >10x"
s S 2 225 e SERIPE 600 e P60  WRB 220 M-M4-2.5
1,000 WRB 230 M-M4-2.5
300 WRB 210 5-M6-2.5
» 025 2= 900 i 600 >3x Y IP67  WRB220S-M6-2.5
' = EEIFPE WEQ :
1,000 WRB 230 S-M6-2.5
)
: § 300 WRB 210 M-M6-2.5
1)
° o 0 @25 Z= 900 EBIFE 600 >,J£:X IP60  WRB 220 M-M6-2.5
2 @ g BRE O
1,000 WRB 230 M-M6-2.5
2 300 WRB 210 P-5.6-2.5
PUR- >5x "
119 13 025 = 2 -5.6-2.
B e 600 e o IP67  WRB220P-56-25
| 1,000 WRB 230 P-5.6-2.5
3
m.‘ 9 o
| 8 8
. 300 WRB 210 5-8.0-2.5
10,10 15 025 85 T 600 >3x Y IP67  WRB220S-8.0-2.5
' ‘ EEIFE WEQ e
| 1,000 WRB 230 5-8.0-2.5
— ) 300 WRB 210 M-8.0-2.5
1)
(ﬂ\ o o o 225 85 SEPE 600 ;;é"@ IP60  WRB 220 M-8.0-2.5
g g S 1,000 WRB 230 M-8.0-2.5

106 B (EEFEELEHE www.di-soric.com



WRB B3 4F
TGRSR
30
15, . 14
+ )
D
o
8‘ g &
22 15
. )
(7
in
~ ol o
00 [}
i g Q
240
7.2 35
45
o A
T
§ 75 24.0 §

10
aktive Zone

activ Zone

T
g
A &

<16,
|
o,
i
ul

T !
30x16x10  @3.2

29.0
26.5

9
@
N}

1§

30x16;
29.0

aktive Zone
activ Zone J 10

16 15

40 15

40x25x10

25
20
aktive Zone

activ Zone

I

=

29.0
26.5

o
2

@3.2

7Y
I
| |
™) 11
e

T
20

aktive Zone

activ Zone

|-_16 15

e =Rl

40
40x25x10
29.0
@8.0,

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

4.0

©4.0

025

025

025

@25

0.6 (10x)
©0.3 (10x)

0.6 (10)
0.3 (10x)

0.6 (10x)
20.3 (10)

0.6 (10)
0.3 (10x)

20.6 (20%)
0.3 (20%)

20.6 (20x)
20.3 (20x)

0.6 (20x)
0.3 (20x)

0.6 (20%)
20.3 (20x)

=150

% 150

£ 900

£ 900

% 800

£ 800

£ 700

Z 700

£ 650

£ 650

£ 1,200

% 1,200

%= 1,100

% 1,100

{E=ild
TRIFE

EREIFE

E=iT]
ZREIFE

TRIFE

ESiT]
TRIFE

TRIFE

ESiT]
TREIFE

TRIFE

e
TREIFE

TRIFE

{ESil
TRIFE

TRIFE

ESild
TRIFE

TREIFE

A/ HCFIER

300
600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000

600
1,000
300
600
1,000
300
600
1,000

>3X
LYN=R0}

>10x
®E 0

>3X
wEQ

>10x
L74=H0]

>3x
wEgo

>10x
L74=0]

>3x
BEO

>10x
RE O

>3x
BE0

>10x
LIN=R0}

>3x
LIN=R}

>10x
L/4=0]

>3x
wE o

>10x
RE0

=)
==
a

/] BB GRS

IP 67

IP 60

IP 67

IP 60

IP 67

IP 60

IP 67

IP 60

IP 67

IP 60

IP 67

IP 60

IP 67

IP 60

WRB 210 S-8.5-4.0
WRB 220 S-8.5-4.0
WRB 230 S-8.5-4.0
WRB 210 M-8.5-4.0
WRB 220 M-8.5-4.0
WRB 230 M-8.5-4.0
WRB 210 S-90-4.0-2.5
WRB 220 S-90-4.0-2.5
WRB 230 S-90-4.0-2.5
WRB 210 M-90-4.0-2.5
WRB 220 M-90-4.0-2.5
WRB 230 M-90-4.0-2.5
WRB 210 SR-8.0-2.5
WRB 220 SR-8.0-2.5
WRB 230 SR-8.0-2.5
WRB 210 MR-8.0-2.5
WRB 220 MR-8.0-2.5
WRB 230 MR-8.0-2.5
WRB 210 SQ-10-0.3
WRB 220 SQ-10-0.3
WRB 230 SQ-10-0.3
WRB 210 MQ-10-0.3
WRB 220 MQ-10-0.3
WRB 230 MQ-10-0.3
WRB 210 SQ-90-10-0.3
WRB 220 SQ-90-10-0.3
WRB 230 SQ-90-10-0.3
WRB 210 MQ-90-10-0.3
WRB 220 MQ-90-10-0.3
WRB 230 MQ-90-10-0.3
WRB 210 SQ-20-0.3
WRB 220 SQ-20-0.3
WRB 230 SQ-20-0.3

WRB 220 MQ-20-0.3

WRB 230 MQ-20-0.3

WRB 210 SQ-90-20-0.3
WRB 220 SQ-90-20-0.3
WRB 230 SQ-90-20-0.3
WRB 210 MQ-90-20-0.3
WRB 220 MQ-90-20-0.3
WRB 230 MQ-90-20-0.3

/// OLV-G HkEE

107



ENEBHSFFX

di-soric EREARMFFREERBIERE, FHEA
FRBIERIERE SErRFRIZIA 100 15

EEREHITIR, BT AIRRIRA

TERZUBHRIRNRNNES. 1ZFRINE

REE T RERies — BIETIVIAS

FHHBAEET.

FS-10 EERR
_— _ _ FS-50 ¥ iR
H dI-SOI"Ic FS-100 MR

108



A/ SEEAERESE // BREANTTR /// FS-10 S02hR, FS-50 7 f@hR, FS-100 #HhR

FS-10 £&EhR. FS-50 ¥ BhR. FS-100 i#fjihR

BAEE (818) +20°C, 24 VDC
RESEIR 3% LED, AJH
BEnE DE Lab < 1
a1 IP 54

IP67 (FSB 10...)

C

m

T & ﬂ;’ ~ 4
Y/ O
& Fef 9 el F ¢ uf
E/ g % & _ 2 v N
§ 05 888585587 8¢
y S & R ; 3
g & ESEE N & & & 788 & ep £ ¥ L
FS-10 ZiEhR
. SIeeF 1 1 1 10...28 1 ] = " FSB 10 M G1-B8
FS-50 ¥ REhR

SIFEF u u FS 12-50 M G3-B8
1 4 4 18..28 100 m n 15
30...60 L] ] FS 50 M 60 G3-B8

1 4 4 18..28 4 [
30...60 ] [ ] FSB 50 M 60 G3-B8

‘ ST u u FSB 50 M G3-B8

FS-100 B kR

" " FS 12-100-1 M G8-B8
20eeF 1 2 12 18..28 100 m = 100

" ®  FS12-100-1 M G8-B8-E

" FS 12-100-2 M G8-B8
S0eet 2 12 12 18..28 100 = = 100

" " . FS 12-100-2 M G8-B8-PB
AT ERGASTIFF AP

‘ SIFS-Z EREASNFFRME, 5 222 I

L*a*o*

I
]
]

1

'

[l

[
[

(Y

EL(SERIEALEAE www.di-soric.com s



ML EERER

110

EEE
EEE
Ny

di-soric

XU R R NAEFARIRI L L FHELL
B, XL EARIEREIRELE,
&, BERIGE. BR. EERE.
IRREIE 2 RB T EH LRIEIRIFRIC,
B BRSSO B EIRE.




A/ e ERkER // MLLERRRES /// OK-50

OK-50
BEENILY B RS E R A A LR BINS, HAEE (218Y) +20°C, 24 VDC
BUIRHSIHIPER, ERESFEREYE (LED) IT1E, TIFefE 10...35VDC
PR E MR LE., E RIS FrEEi 4%, 200 mA, NO/NC, EJHJi%
IYE, HEAFER. KRR -10...460°C
Vatim==2 IP 67
ohEERAR SERSEIE,
Ry 50 x 40 x 15 mm (4PSR~)
g >
RS
—E\ § @' 7%/’ =, = '5\
& a 0 X R .
< v a £ & SIS TN
o i & 2, I N N T
& 5 g & ig’ & * ey

‘ 27... 33 50 | | @0.7 mzﬁkjﬂ;{ = <40 3000 @3 M12 VK... OKTTI 55 M 30 FG3LK-IBS
E7IN

i1 ]
= AT RNEDRIFRCRIS D MR L E G Rkas
» RHURE / IR / BUETDRE
= EIEEHTHIS T B
=BT LED R HREURIFRIES

EL(SERIEALEAE www.di-soric.com h



(R

112

EEE
EEE
Ny

di-soric

ENEEEIHEHIRMIAENB U RFFIE di-
soric R IRIE RS FEE T X R, XL
RO LIAZHI TR MmN iz, EEE0SEN
WER., RS ARAIEIR. IXEAE RIS
TR, FETIFEBREK,

US-m8

US-M12

us-Q12

us-m18

US-M30

USGT

US-Z i@ 53/iR R STiB ARG =R AT




A/ BEIRIERRES // US-M8, US-M12

US-mMm8
US-M8 B/ \IUEBFEIREREE, HINMERITEE, REEESEIRZ HARKIE (B18Y) +20°C, 24 VDC
ch, TEE(ERIEENHS S, US-M8 Btz aaiRtbalan=iE T e 18,30 VDC
’HE/ +ﬁﬁé$iﬁﬁﬂgfm1ﬁ{%aﬁﬁﬁo B EET=N www.di-soric.com
I0-Link c E
g * #* o
@\E' £ vﬁ vﬁ Qéj é\?\ R
R > y RGE N
B HE B & § v Fo & x P50
\ oK ¥ A 5 /7 L #l
N St | f & o g 9 S K L A
/ 20100 M8x70 | }Eﬁb/&‘gom - 03mm = 0..50 M8  TK../4 USO08M100G3-B4
uUs-mi2
US-M12 BLEE M2 ShEHRREBE KRG RS, 1ZRINERREE HAKIE (BIE) +20°C, 24 VDC
|O-Link #0, gERBLAFFXRSENES XN ITIE, Hal LUBERH G EER TEsE 1830 VDC
ESU_E‘_/ Jttig/f%@%%ﬂﬁgi*l/l\m;gﬁgjt%o E%fﬁ%ﬂ%m www.di-soric.com
Q (¢
é\ j/@ j/g N _
S #> ? v§ v§ éj $5 6§ N
5 FE § § o &, & & 3F 8§
& kb | & K = 5SS & F B &
N SC | # S o # 9/ S, K /& ¥ A
/ 0..150 = MI2x65 | %@ ?‘E}%b/;éOmA - 0.5 mm 2570 M2 VK../4 US12M 150 FB G3-B4
/ 20..200  MI2x65 | % ﬁ%b/;fc)o L - 0.5 mm 25..70 | M12 | VK../4 | US12M 200 G3-B4
/ 40400 M12x65 | i }Eﬁ;wb/;lgo mA - 15mm 2570 M2 VK../4  US12M 400 G3-B4
R, 150mA 0..10Vv
/ 0..150 = MI2x65 | %@ o 4 opi | 05TM 25..70 M2 VK../4 | US12M150FBIU-B4
e, 150mA | 0...10V,
/ 20,200 M12x65 | %@ o 20, poma 05T 2570 M2 VK../4  US12M200IU-B4
R, 150mA 0...10V,
/ 40..400 @ M12x65 | % o s g | 1EMM 2570 M12 VK../4 | US12M 400 IU-B4

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

113



A/ BERIERRES // US-Q12

Us-Qi2

US-Q12 Bk, 2 A, LRRRERI. %EREREE 10-Link
#=0, sEBLUTXSENES I, VA TERERERNA, iy
T BfgREE 0-Link RAEMEREIHE,

C€

I0-Link

iy & i3
I & & &
& B & ¥ s R
~ S& 4 & o g

P R, 150mA
1z
l 20 ... 200 M12x75 1R[@ NOANG 0.5mm ]
p R, 150mA
1z —
40 ... 400 M12x82 1R[@ NOANG 0.5mm ]
p HERR, 150mA
1z ! —
40 ... 400 M12x75 =E NOANG 05mm m
, H#EHE, 150mA
= g —
| 40 ... 400 M12x82 =E NONC 05mm =
P R, 150mA
R —
40 ... 400 M12x75 =] NOANG 0.5 mm ]
y HERR, 150 mA
1z ! —
40 ... 400 M12x82 =E NONG 05mm m
20 ... 200 M12x75 ®E ERR, 150mA 0. 10V 05mm m
! 4. 20 mA '
40 ... 400 M12x75 Ra R, 150mA Oty 1017 0.5 mm ]
! 4,20 mA '

114

BAYE (s

TieeE

EZEEITSN
o
N

0 f\%{ P
G

S K /&

25...70 | M8
-10...70 | M8
-10...70 = M8
-10...70 | M8
-10...70 = M8
-10...70 | M8
w2570 M8
= -10..70 M8

BEERHIE

TK...

TK...

TK...

TK...

TK...

TK...

TK...

TK...

~
~

/4

/4

/4

/4

/4

/4

/4

+20°C, 24 VDC
18...30VDC

www.di-soric.com

N
&
&y W
5 F

Y

US Q12 M 200 G3-T4

US Q12 M 400 FP G3-T4

US Q12 M 400 G3-T4

US Q12 M 400 HP G3-T4

US Q12 M 400 R G3-T4

US Q12 M 400 XP G3-T4

US Q12 M 200 IU-T4

US Q12 M 400 IU-T4

AYiEifIa) www.di-soric.com



UsS-M18

US-M18 JtmEERRAYER, RILEBIFEREITR. CEETE(ERIE
B, FEELTRINESTIF. BE=REAIEMESRE, FIRH
BIFBRES. 10-link AIRIEFEIENREINRENSH, FELET ER
BIEIN,

I0-Link

g E ES
E N N
N = y H
o & 3 &

N | S€ | # & ¥ £

e, 150mA
& 80800 MBX555 M Koo - Tmm
HEHE, 150mA
@ 1909500 MIgx555 e S - T
& 0 00 Mmisess wm s soma 0
’ ' 4...20mA
@& 150150 M18x555 e K, tsomA | OOV Tmm
o : ' 4. 20mA

B EEFEELEHE www.di-soric.com

A/ BERIERkES // US-M18

BEAREE (S8 +20°C, 24 VDC
TEBE 18...30 VDC
BZEET2N www.di-soric.com
O ~
& gy | s
o/ & w5
S & % s &
S5 & OH- 4

26,70 M12  VK../4 US18M800G3-B4

-25...70  M12  VK../4 US18M 1500 G3-B4

2570 M12  VK../4 US18M800IU-B4

25,70 M2 VK../4 US18M1500IU-B4

115



A/ BEIRIERRRS // US-M30

+20°C, 24 VDC
18...30VDC

www.di-soric.com

VK.../4  US 30 M 3000 G3-B4

VK.

~
=

US 30 M 6000 G3-B4

VK.

~

4 US30M3000IU-B4

VK.

~

4 US30M6000IU-B4

US-M30
SHFEiL 6,000 mm BIFEFRIER, US-M30 si2EMA%R, ThESE BRI (BE)
FHEREZR, BEIR, XIMERERELINERMF XA I, ahEdE T{EERE
BBRENAN 1O-Link {48 US M30 FURERTIZ, ExEETEN
Q (¢
-
§ | 5 g F &
# RS iy W ¥ 5o &
& wrH ¥ A A AR &
N St | f & # # O 3 &5 Lis
' 300...3,000 M30X60 | ﬁ*%/;lgom/* 20mm | m 2570 M2
ERE, 100mA
' 600...6,000 M30x78 | [ e - 40mm | m 25..70 | M12
' 300...3,000 M30x60 | I }&}%/Lgom 40‘:‘2woova 20mm | m 25..70 M2
' 600...6,000 M30x78 4] ﬁﬁdl‘?m f.‘:él)on:/A 40mm | m 0570 | M12

116

B (EEMEEE A www.di-soric.com



A/ BERIETUERREE // MBRASRIEREEE /// USGT, US-Z (2R 89/ & STB A i 1L ka4

USGT

BERETMERREE USGT IAEIRVEIERES, I RTF N EERN4K BARKE (3uEY) +20°C, 24 VDC
RUMBMILENE (FEBE. TEBFIRY) . XL BRSNS RETESR T{EERIE 12...30 VDC
ERS. SlIUESA8UR, HAEYEEFENBNESEINSG, saLRIR EZEETsN www.di-soric.com

SHIFHIFER.

€

g
&
v
&y % O n
o8 | #8 & | i y s 55 s
5 A Ry 5 N N
4 & & & iy R a9 Na B W
&g 't 4 & IS # & A ko
N & & E & L3 S & & ¥ 4
USGT
30/8 74 %30 x 65 500 Hz USGT 30/8 IU-B4
40/13 92 x 39 x 80 285 Hz 0 10V USGT 40/13 IU-B4
4 “lZOm:& + 0.1 mm 0...60 IP 67 M12 VKHM ... /4
60/8 104 x 30 x 65 500 Hz USGT 60/8 IU-B4
70/13 122 x 39 x 80 285 Hz USGT 70/13 IU-B4

US-Z 8R4t/ RETEBR R Rz

REBBIRIEBITTIRT M12 51 M18 (06 ig L, AR CISRAIARS 00, SIBRRITEFRIT (68, HAIRIEREIRETS

+
o

| R e e R

. T EAEL M2 (B RiE e US-UW-12
' FITF AL M8 RIBR RIS mes US-UW-18

FEL(SERIERLS BT www.di-soric.com v



HA BRI RAEREREE. &R
WK, MARIRFIESIRL, RN EM
FEETHEFAEE T, HREEIER
EES BRI IIT

KNS ¥ EiR
KDC #R/EERR
==: rdi-soric ZoAE|D o P B A S S SR

118



A/ BBETIRIAERRRS // KNS I EhiR

KNS i BhR

HAIB B E a5, USHRIRK EALE (mE) +20°C, 24 VDC

B MARTESYR, HeeEIS st n a2y e E8) 10-Link i3 S4B (728
TN, RNEEIN EEESHEEATE T, BrEE Standard (ZHNRIFS)

g Smart Sensor Proble aJiEZEREZFN NO/ High Resolution (FEFRINR/NYEHF)
NC 1%, 1ZRINERRES AR HER/NIR THIE: Speed (AJSEIOUBREIEENHIME)

Bi£ 6.5mm, M8 1 M12,

c € TEIRTR /AR T (BHE 122 )
10-Link BZ(EE20 www.di-soric.com
BEEt
Standard - &5 8 High Resolution - FBF R/ NI B 1R
= FFRSHER 100 Hz = RENNEE
 EEHF T = R T FFRIAE 10 Hz
R = FITFMREE

Speed - A S IBRIEIEEIA 44

= RIEIRBIBR
= FFR4NE 300 Hz

= TR

-
e &
\, B N
& /f e R ty
S I s /58 y
A\ & A v [, T < 3
g & /9 § 4 & ply B & Fe B
R B . # Y uE R & G
& S & A& Q Bk X & & A
) Q/ ) N ~ 5 A ) g {
BgE 10 Link Y KNS #"BhR
/‘ 06.5%37.6 200 s 100 (KRt 2m/PVC KNS D6.5KM 2B G3-2R
02..30 °  100manonc 10 (BRHE) = W V2A | P65, IP 67
/ 06.5x45 ’ 200 (Speed) M8 KNS D6.5KM 2B G3-T3
/"~ 06.5x40.6 . - 100 (FFf) 2m/PVC KNS D6.5 KM 3N G3-2R
(02‘ 40 b ooma N |10 (BH¥EE) | = TEER VA P65, IP 67
/ 06.5x48 ’ 200 (Speed) M8 KNS D6.5 KM3N G3-T3
, M8x40.6 200 it 100 (kFk) 2m/PVC KNS M08KM 3N G3-2R
(02‘ 40 b ooma None |10 (BO¥ER) = TEEM VA P65, IP 67
, M8x48 ’ 200 (Speed) M8 KNS M08 KM 3N G3-T3
"" M12x40 o . 100 (FF) 2m/PVC KNS M12KM 4B G3-2R
03 - 8.0) b iooma None 10 (BRHEE) = Bif(ER) P65 P67
’ M12x45 ' 200 (Speed) M12 KNS M12KM 4B G3-B3
"’ M12x44 . i 100 (FFe) 2m/PVC KNS M12KM 8N G3-2R
(0_3'”. 12) M omA NoNe |10 (BRFER) . Eif(ER) P65 P67
’ M12x49 ' 200 (Speed) M12 KNS M12KM 8N G3-B3
/ M8x37.5 200 - 100 (kFk) 2m/P\VC KNS M08KM 2B G3-2R
02..30 °  100manonc 10 (BAFE) = TEMV2A | P65, P67
, M8x45 ’ 200 (Speed) M8 KNS MOSKM 2B G3-T3

W&} 10-Link 12 B RN BEES

FEL(SERIERLS BT www.di-soric.com "



A/ BBETEAERRES // KNS I EhR

-
g §
\, R ~
g /@ P D by
2 & n‘ﬁ‘{\ 5§§ < c‘%] &y ﬁ
S v 2 7 N
be | & g/ § & e & F Fo /B
&Y S 2 = b S S gty R ¥ w0
1 5 At w w VY& /3 A N 08
' & K & & QO B X & B A
EEFE{ZESA0 KNS § RER
|\ | 065x52 ’0 i 2m/PVC KNS D6.5M 02B G3-2R
01...30) b 100mA NONC 100 Hz m OREEV2A P65, IP67
/ 06.5x60 M8 KNS D6.5M 028 G3-T3
W 065x52 20 - 2m/PVC KNS D6.5M 03N G3-2R
04...40 nb 100mA NOING 100 Hz m REEIV2A P65, IP 67
/ 06.5x60 M8 KNS D6.5M 03N G3-T3
r M8x52 2m/PVC KNS M8M 03N G3-2R
30 nb HERE, 100 Hz m OREEIV2A P65, IP67
0.1...4.0 100mA, NO/NC ’
M8x60 M8 KNS M8M 03N G3-T3
r M12x55 2m/PVC KNS M12M 04B G3-2R
40 b R, 100 Hz m REEIV2A P65, IP 67
0.1...8.0) 100 mA, NO/NC
, M12x60 M12 KNS M12M 04B G3-B3
f Mgx52 2m/PVC KNS M8M 02B G3-2R
20 b HEHE, 100 Hz m REENV2A P65, IP67
0.1...3.0) 100mA, NO/NC '
M8x60 M8 KNS M8M 02B G3-T3

120 B (EEMEEE A www.di-soric.com



KDC tFfEhR
KDC RAAVE SO e RIS INFNE AR (mE) +20°C, 24 VDC
BONE, ERIEE TS, MFRRFIES e ElJzE s v v et
YRUNEETNIEEESH., B M18 E M30
@ 50 mm REIR ISR #hE,
LTI /AR (BHE 122 W)
c E EEAESEEI www.di-soric.com
-
/ﬁ
£ Q2 R ty
# & @f é’é{\ vﬁ & &y o+ & i&
N Ion 2 2 S
gc | & /8 & wEf F B f 0 F
1 E g A ul BE # 7 A Rl 4§
St & A & Bl K S & B K
. - 2m/PUR KDCT 6.5V 02 G3-3
N 065x55 0139 " 150m NOMC = REERV2A P65, P67
2m/PR KDCT 6.5V 02 G3-4
4B KDCT 6.5V 02 63-T3
/ 06.5x60 20 b R, B ORERV2A IP 65, IP 67 35
: 0.1...3.0) 150mA, NO/NC 7 ' M8
KDCT 6.5V 02 G3-T4
45t
KDCT 08V 02 G3-3
2.0 IR,
f Mexsz "o b 5o NONG m RSN VoA P65 2m/PUR
KDCT 08V 02 G3-4
KDCT 08V 02 G3-T3
2.0 Ei:3i:00
/ MBXe0 01,309 P 150mA, NOANC | FERVA s M8
KDCT 08 V 02 G3-T4
KDCT 08V 03 G3-T3
3.0 iR,
/ MBX60 oy 4g ™ 150 mA, NO/NC " RERVA P65 M8
KDCT 08 V 03 G3-T4
r 2m/PUR KDCT 12V 04 G3-4
4.0 R,
MI260 01 60 ° 150 ma NOMNG, BT " TERVA P65
M12 KDCT 12V 04 G3-B4

B EEFEELEHE www.di-soric.com

A/ BBBRTIRIAERRES // KDC iR

VIEE &

121



A/ BETRAERES / RRr AT RA L CRE

ZERETATRANIREERS

FERE (b)

—

[\
w
w
E1

JEFFRER (nb)

122

R ERER R LALUE BN E S EEM RS PR R
FETEE (ZR/AFERE) T

X EZ BB TMIR:

- FFRERISHBEE (28) T

- By IE RN EE AR

- SNEBTHUBRISAEE

- SRR ERER AU EEE R

XESRIRERE TR T P22 SR,
BB ARRIRNIEE,
eSS SR TR SEETZ e YINEN

EIFSEMH R PRI,

B (EEMEEE A www.di-soric.com



A/ BBBRTRAERRES //

FEL(SERIERLS BT www.di-soric.com "



IREE kRS

BRI EAREIRIE RS T LIES
HIRE MEREMITR, NTEMAE
RIS (4R 2B, ER. B/F)
. BARIEREN CtF/BEzV/BE
iR) feREERI R,

OGUTI S¢Z2hR

UGUTI #B7R AR
[ 1 1]

H di'soric KSSTI EBZS=t

124



A/ iRERERRES // OGUTI Se=hR

& b 7o BEN BEiR
EY]l OGUTI KSSTI UGUTI
TR/NIIRES
BRI 4
SRR
TRIERIRES
[ErREs

INIRF

=20 4

L Vv

SRR
RAHAIE

B REERINR L

|O-Link

FhTH

HaE

AR
AIVBHOBKRRESS (18 10-Link)

EEET

&
<

SSENENEN
(\
SSENENENENENEN

SSENENEN
<\

< <
g
S SENENENENEN

OGUTI #%hR

BEKSFIITEERE OGUT EORE mAME (AR) +20°C, 24 VDG
Bk, FNEREHEERIERCUEEE  Tres 10...85VDC
%, MECARNERENE, RSSETRS  weee ~10...+60°C
MRATEEFIBINMY, FEELIEREIES Gheetprt BEEHM, RE
B, TILUEEE T, B, R

BT,

€

Yy
= & &
5 & 0.1
£/, $
y | § e < > 5 o
NS Eo N N Y- 5
& 3] w W D & S & 0 P <
¥ 0@ 15 g K & R 2 & L B R
& & oy S @ & ks &K oy ¥ ey W
g ¥ 8 K o/ w NOF & &y M #le &
- SR S W & KBS B L KL K A
OGUTI ¥Z R
- " TK...  OGUTI002 P3K-TSSL
' 2 4  m 500 NOC 3 | 166 | 500 <50 M8
mA, E = TK.../4  OGUTI002 FP3K-TSSL
. " K. 0GUTI005/50 G3K-TSSL
' 5 50  m e 3% | 166 | 500 <50 Mg
200mA, NONC E = TK.../4  OGUTI 005/50 FG3K-TSSL

FEL(SERIERLS BT www.di-soric.com =



A/ iREERRER // UGUTI EBAIRAR

UGUTI E/iRhR

BEERSEREE UGUTI B LLBATF &M ARNIR
BHEL. BATMYBASIE, EEERES. EIERE
AT, MBI RINRISBUTE, BIFRIN
BERZ (ANERBIT 10-Link &R BeissCTl
RS PURIEIL,

®- (€

T0-Link LISTED
oy
g Ly
& @
y &
§ &g F
A &
g ¥ s Al
JNA - SR &

EAREIE (sa8)
T{EEBE
NERE
gL
S/ 3 ¥
zzvﬁ 2 zf*@ $
O
& £§
f g s

+20°C, 24VDC
10...30 VDC
0...+60°C

8, ERepkEt

By

/L v,

1t )
R
=5
15

' 2 ST,
' 6 70 i, n

100 mA, NO/NC

V2mm FREEFN 2mm ()RR
2 BURFAREM IR

126

<250 = 250"

<2002 m | ]

M12 UGUTI 6/70 G6-B5
VK.../6

M) UGUTI 6/70 G6-RB5

B (EEMEEE A www.di-soric.com



KSSTI BEx

A/ tREERERS // KSSTI FBAE

BAIREEREE KSSTI RIERTFICNEEEIRE. BASE (88) +20°C, 24 VDC
ERERESHRRSNRAS R, BAEESEAIXY TIRRE 10...35 VDC
4, EEEMEERZIE, TUUSEETE, BEW. B SR 0...4B0°C
RIMFEELE AT AL IR 8, Befpkait
ty
® &
y & < S
§ € s F ¥ &3 5§ af 9
A & SN N -NE TS gy &
&/ ®/ % oy C w5 ES v K BY ¢ 85 w
I * o & 8 K8 K & &S & #h
T oy ¥ W & KBS K T KL M 4

KSSTI BBE3

. . TK...  KSSTI400 G3K-TSSL
04 | 50 Zooﬁ%ﬁgm 70 | <600 | 300" <1502 M8
* R TK.../4  KSSTI 400 FG3K-TSSL
\ " TK...  KSSTI600 G3K-TSSL
’ 06 | 50 Zooﬁ%ﬁgm 70 | <600 | 300" <1502 M8
' = = TK../4  KSSTI 600 FG3K-TSSL
. n TK...  KSSTI1000 G3K-TSSL
10 | 50 Zooﬁ%ﬁgmc 70 | <600 | 300" <1502 M8
* = TK../4  KSSTI 1000 FG3K-TSSL
06 . LT | KSSTI 600/80 FG3LK-IBS
85 ZOO*E?;S/NC 70 | <600 | 300" <1502 M2 | VK.../4
' 10 m U | KSSTI 1000/80 FG3LK-1BS
’ 06 ~ E o= N2 KSSTI 600/80 FG3LK-AIBS
85 R 70 | <600 | 300" <1502 VK. /4
o 200mA, NONC . w2 KSSTI 1000/80 FG3LK-
| ) AIBS

D2mm REEFN 2mm [E)fR
2 BURFARE RN

B EEFEELEHE www.di-soric.com

127



AR

AR BREMWKIISENEDR

e IR
T, AT@ESRELEHGNEZ=EME,

MZEC C BUESFI{E Rz

MZET T BUESEI(ERES
[ 1 1]

S di-soric MZES HlE SR

128



MZEC C BUESIT{ERES

BlRY C BRESELEREE MZEC ZAEBRE
HESAROPRA & WS ENEIRITRY.

g

S ® 2
g &
Ve e /3
S& # N
MZEC C BUESIT{ERNES
VoA
& 0372 (1.4301 / AISI 304)
2B}
VoA
& 0372 (1.4301 / AISI 304)
IE:Z =
VoA
& 037x2 (1.4301 / AISI 304)
1 288
VoA
&~ 040x25 (1.4301 / AISI 304)
IE:z =
Rz, TEMNR
&= 28x77x175 ey
Rz, THEMNR
& 28x6x258 A

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

AR (1)
TiFE
FREHRHR
FEJERE

xR
MERE

BRI ERE
AR
PR

BIAE pnp
100mA, NO

EBIAE pnp
100mA, NO

SRS npn
100mA, NO

BIAE pnp
100mA, NO

BIAE pnp
100mA, NO

EBAE pnp
100mA, NO

0.1

0.1

0.1

0.2

0.2

A/ BEIR1ERRES // MZEC C BUESHETE/EE

+20°C, 24 VDC

10...30VDC

SHAE pp / NO

20V

2.5V (MZEx 9-xx...)

1,000 Hz

—05...470°C

—25...+80°C (MZEC 9-xx...)

500V

=l

IP 67

B E E T

EIPNSEINT -

& 82
& & 5 ge i

25 - - MZEC 3.7 PSL
0.3 M8 TK... MZEC 3.7 PS-K-TSSL
0.6 M8 TK... MZEC 3.7 PS-K0.6-TSSL
0.3 M12 VK... MZEC 3.7 PS-K-IBS
0.3 M8 TK... MZEC 3.7 VPS-K-T3
0.6 M8 TK... MZEC 3.7 VPS-K0.6-T3
0.3 M12 VK... MZEC 3.7 VPS-K-B3
0.3 M8 TK... MZEC 3.7 VNS-K-T3
0.6 M8 TK... MZEC 3.7 VNS-K0.6-T3
0.3 M12 VK... MZEC 3.7 VNS-K-B3
25 - - MZEC 4.0 PSL
0.3 M8 TK... MZEC 4.0 PS-K-TSSL
0.6 M8 TK... MZEC 4.0 PS-K0.6-TSSL
0.3 M12 VK... MZEC 4.0 PS-K-IBS
2.0 - - MZEC 9-18 PSL
0.3 M8 TK... " MZEC 9-18 PSL-K-TSS
2.0 - - MZEC 9-26 PSL
0.3 M8 TK... " MZEC 9-26 PSL-K-TSS

129



A/ B3HIERRES // MZET T BUESETERSS

MZET T BESEERE

BAIRY T BRESEEREE MZET 2hBEERE
HESRROPTE & I SEnEDRITRY.

€

on W #
& a )

AR (HE)
TiFeBE
FREHHiR
FBJERE

FFRIR
NEIRE

BT EIRE
SRR

Bt ER

@@& o
m)

+20°C, 24 VDC

10...30 VDC

EB{AE pnp / NO

2.0V

1,000 Hz

-25...+70°C

500 V

=

IP 67

ERERIYN et s

LA EFERNEEH

I~y Q‘\

@75 W&’*fé/@ g\@ iy
¥ @ N W
B Ml e a8
& H- HE A

MZET T BUESEI{E/R%aE

’ 5x7x17 FEEH

’ 5X7x20 FEESE

6.1x5x25 FEIEGE

, 6.1x5x28 FEESE
B,

& sxesas TERIROE

TEf

& soems SRS

130

RS prp, -
200 mA, NO

=y =
ER{ARE pnp, -

200 mA, NO

ERIANE pnp, -
200 mA, NO

EIRE pnp, -
200 mA, NO

EIRE prp, -
200 mA, NO

B {RE prp, -
200 mA, NO

0.1

0.1

0.1

0.1

0.2

0.1

2.5

0.3

0.6

0.3

2.5

0.3

0.6

0.3

2.0

0.3

0.3

2.5

0.3

0.6

0.3

M8 TK... MZERT 17 PSK-TSSL
MZERT 20 PSK-TSSL
M8 TK...
MZERTI 20 PSK-TSSL"
= - MZET 25 PSLK
M8 TK... MZET 25 PSK-K-TSSL
M8 TK... . MZET 25 PSK-K0.6-TSSL
M2 VK. MZET 25 PSK-K-IBS
= = MZET 28 PSLK
M8 TK... MZET 28 PSK-K-TSSL
M8 TK... - MZET 28 PSK-K0.6-TSSL
M2 VK. MZET 28 PSK-K-IBS
- . MZET 9-25 PSL
M8 TK... ] MZET 9-25 PSL-K-TSS
M2 VK. MZET 9-25 PSL-K-IBS
= = MZEK 25 PSLK ?
M8 TK... MZEK 25 PSK-K-TSSL 2
M8 TK... - MZEK 25 PSK-K0.6-TSSL ?
M2 VK. MZEK 25 PSK-K-IBS ?

R ravEL: 324
2 R EMREE (W7 mk, i_RFFOE 1.5 mm)

B (EEMEEE A www.di-soric.com



A/ BEIHEREEE /) MZES HTEME RS

MZES iME(&E:%ES
HAI8IME L ESE MZES 2B HE AR (218Y) +20°C, 24 VDC
AT IBRFIMNEE A LAY End-of-Arm-Tooling ( TIFeE 10...30 VDC
BixTH) FRMERSRITIIAARN, o FFXEH T SRE pnp / NO
BRI S BN BERNZITHMER B ERE 2.0V
%, FFEsTE 1,000 Hz
SR —25...470°C
MBI EIRE 500 V
RARMERI B
JaETAEZ45e IP 67
& EENE b
( € | AT BB
N &
- - £/ & & D
5§ | F Z & & e &5 &
&S 0 Y y/ & 1 &y my W
5] g U3 * & 3 B Ml e 08
s it Y & g @ L A I~
MZES {ME{&RERS C
2.5 - - MZES 3.9 PSL
. - £ SIAE pnp, , . 9 PS-K-
& 039x21 47 TEHW, B8 o mEA, i 0.1 03 M8 | TK MZES 3.9 PS-K-TSSL
0.6 M8 TK... MZES 3.9 PS-K0.6-TSSL
MZES #B{&REE8m T
2.5 - - MZES 25 PSL
g n
[ 0.3 M8 TK... MZES 25 PS-K-TSSL
’ 6.1x5x25 SEFRGE(E BRAE pnp, 0.1
l 100 mA, NO 25 - - MZEKS 25 PSL*
| |
0.3 M8 TK... MZEKS 25 PS-K-TSSL "
* SR E R EIE

EL(SERIERS AT www.di-soric.com !



SRR

A IRE ARk RE R T JRte I E
%, FEEATIINARITY. 4190 di-
soric FFm ARSI BIHEMIRG SRS
SERkES,

OBS HFizmhf& s

S di-soric RS EikfEmEe

132



OBS SFIETERES

OBS JeZFiaahteRkas T IREAIAIEL iz
FNEET), ZERIIEREEEE 20 mm =
40 mm AIRISERE. ENIREXAIEaFER DK
&, FEBRNZSEAER, FESEBM

FRDERERAK 5 m/s RAIFILERE,

g o5
N & 5

A
. sk,
15

A

" OXEY e
s

B EEFEELEHE www.di-soric.com

BAE (HE)
TVEEBIE
SRR
FBIER
TFIER
AL

Ml Rz A 18]
RESH
L (EN 60825-1)
RS
WMERE

BT ERE
[aE a4
Datias4
HhEERIRY
Ert

No

<5.0 1x | | 2.5

<5.0 2X u 2.0

\%fy!/“ L%’ N
7
’E

D. e
#5%7\

A | TRERES // OBS YeFizaERias

+20°C, 24 VDC
10...80VDC
30mA

@2.0mm

3010 BURTF #7144
1...1,000 ms 2]
10ms

LTINS 850nm
1M

5kLx

+5...+45°C

500V

IP 67

N, AZERREEFIFE
8, BeERaEt
PMMA

@ (1,

W

@ W

5o
—

{

g Bt
g
L "(é@z@

OBS K Zi=nERizs

| M8, 3%  TK... 0BS60M30G3-T3

M8, 4% TK.../4 OBSR60M 30 G8-T4



A/ BRIEREES // RS BiA(ERAER

RS EikfEmEs
BRGNS AT EEMCURBR, 7 BRI (HE) +20°C, 24 VDC
BegE 05 m Z 6 m NIEEAX D FEIENEE T{EEB[E 10...35VDC
B9BfR. LR RBUESSFQSEHIAN, SR 35 mA
MiTmEENE B/ NS, ERE A G RES &MY T{FiEE 500 ...6,000 mm
B, BrEgs, AbIEREET=IME BRI 0.1..30s @A
. mfivi:na)] 10ms
PAE I ES <2Hz
BR(=/ES 24125 GHz, K $fits
WERE -20...+60°C
LR FIRE 500V
Ut ipe==754 IP 67
IR I, FERSAHEBETFLIE
G RS, BoRE
el o
& & =
s o
§ £y . & g
ot o S N N J
SN B - S A w5 | &
& & iofen v S & T i B W
Y #h R P o 4 Qi i Wl | 0§
ty & & # 3 @ N 8 o~ A

pad
RS SikfERiaa

' ] 1x ]
[ ] 2x | |

134

] 2.0

[ ] M12 VK...

] M12 VK...

B (EEMEEE A www.di-soric.com

RS 40 M 6000 G3L-1BS

RS 40 M 6000 G8L-1BS



A/ TGRS //

EE(SEAIEEE IS www.di-soric.com "



I IERES

136

amm
Ny

rdi-soric

di-soric BTG Rk 2 P LAE VR FRIE
BRI R R ST, AHER)I, Mot

WEtREER. XA IER =TT AERIRI

A, FEREFENRHETIEULSINE

IREREAIRENEN,

CS-60

CS-60 F4&IFaIE




CS-60

CS-60 EFEFmiEsk, NESHEDR, 885 HARKIE (B85
RREEE. WAMD PR RTNE R, BiY TiEERE
WHEFEERA S TEENTE, HE ZSEERT
EVEIREES., XETELIRS @S F R
WigtEiIzE XGRSk, FHEEY ProPnet & ST R
EFIIAR PLC &, THERSE T (EEskENN ohFERR

Rido

NERE
Rk
B8
s
TARIER
=Eis]

B
RBERYEIR
FRERTR
OS5y
B

DR

B
TEMRIRE
PR

CE

Ly
e
. &
8 & & w
SIS W &

T

B/ MBfERkaS // CS-60

ck
¢

+20°C, 24 VDC
18...30VDC

<1000 mA, (24VDC)
<20V

500 V

FEHG (R, HRRE)
0...+50°C

S BN

250 g

N, ERefHMTEBEFLIE
50 ... 2,000 mm

CS 60

yapid

KIS, KNEEH
#HE, 150 mA

== /0, TCP/IP, Profinet, HTTP,
FTP/SFTP, ReST API

8mm

736 x 480 1§ X

LED &6 - TfE, & - DATA-Link =& - ik 22
0...+50°C

IP 67

sk, M12, 128t (AYRED)

BwO, M12, 845t

S
¥ s &
o W
# P 08
£ & 4

CS-60

5
| | | | |
| | | | |
| | | |
| | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |

736 x 480  EV76C541

1440 x 1080  IMX 273

2.+ 1 ShepRRES/
4 +1 Ready f55 CS60-BM38-EP15/300

CS60-BM28-EP15/300

CS60-BM28-EP15/3001D
1/4" 4.5x4.5

CS60-BM28-EP15/400

CS60-BM28-EP15/4001D

CS60-BM38-EP15/3001D
1/2.9"  3.45x3.45
CS60-BM38-EP15/400

CS60-BM38-EP15/400ID

PR T DT e RS CS-60

S0 EGALIBRLRBIME, 5 228 T

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

137



B/ MEIEREEE // CS-60 FHRFRIE

CS-60 HRFaliE

FHRPFRREAR R ERES CS-60 77 RHMINTIRE, MMEFEMLASIRS! (

1RER) —EISRN S, ZREOETR, RFEM nVision-i BENFRESEF

ANEHEREERREs.

= CS60-UP-ID YFRIIEfERkERT [ T ID (URBEAANIR BITORE, RIEC
18, B xy VERBTIRFEET R, SINAERI—4EREF 450,

= CS60-UP-MEAS ¥FrJilLY RIERk=RAITNRE, BENERE, NEE,

BAgE (s
BZEEU2N
BEERT

=it

MEBLLEZ, REIZFSERAERS,

% & %
& W
P i

& &)

+20°C, 24 VDC
www.di-soric.com
mfERkes CS-60

FHR

- Y
g8 #
&/ H

CS-60 FLFIFAIIE

NERE

WEE
NEMSL 2 [BIRTIER
RIS
RENE

= Code 39 = GS1 Databar RSS 14

= Code 128 = GS1 Databar RSS 14 Stacked
= |nterleaved 2 of 5 = GS1 Databar Limited,

= Codabar = GS1 Databar Expanded

= |ATA20of 5 = GS1 Databar Expanded

= Hong Kong 2 of 5 Stacked

= Matrix 2 of 5 = UPCA

= NEC2o0f5 = UPCE

= Pharmacode = EAN S8

= Straight 2 of 5 = EAN 13

CS 60 - triE LREMH

B - 1RF - THE

Data Matrix
Aztec Code
PDF 417
PDF 417
Micro

QR 2005
QR Micro
QR Model 1

CS60-UP-ID-LIZENZ

CS60-UP-MEAS-LIZENZ

TREY—4ERD/ — 4EOARR

O

FRAIRIR: FRAIRIR: FRARIR:

TENL

115

TH

RN —4ERD/ 458D

ENL
151
T
Bl

EEEN—4ERD/ 457D

138

B (EEEREAR www.di-soric.com



B/ #nEREES // CS-60 FERIFANIE

BEE (=R FIEE SR www.di-soric.com 139



YCERIE RS

FERE R YRR NAA A%
RS BT EC B TE AR,

AT E R EAMMEI O EUR, BD
(EE N AIBRBB S B A ER R 1B
T, zfEREsaE R SR L FAEE
HNEHSNES. Bt, ZEREEER
SRR,

==: dl'sorlc PS-30 2D e ERfERNEE

140



PS-30 2D ¥5¢eERE =S

PS-30 JEFBACERE R RFE LS RIFRIAT IR
M, FBIT RO RERENETARTES
BB, 21810 NEREEEIN T B—Er & R
W CROMIARRIITADNE, PS-30 AMXAJLL
QEYIRESFE, B LRESLPRERAIED
HEOFERAERTE

€

I0-Link

BAE (HE)
FRIRIBEHE

HERT (B/E/R)
HhtTE

B8

PR
HRFEENG
MNBLinEE
FXERtin

#=0o

BCE S

FER

Jee

R
BER
TR
NEBHE
MEED PR
pliEpTES
PR
G

B / BCERMERKES // PS-30 2D O EME R ES

+20°C, 24 VDC

<200 mA
88/65/28.5mm
HEHT (Ee)

535¢g

I, EZERHTEETIE
10

1 (HF) 2 (#F)
pnp/npn, 100 mA, NO/NC, FlEEBESH
|10-Link V1.1, COM3
(SR

HEEMETE

REIRA

REIZHT

B

EARE)

650 nm

1 (IEC 60825-1)

20 kix

150 ... 300 mm

X4 0.25 mm, Z#h 0.2 mm
5Hz

P65

sk, M12, 5%t

QQ%}/.]?

PS-30 2D E e EnERiES

= QB E LG B IEMRFNTTEAEE

TR BB AT R

= |O-Link

SCEREREES PS-30 fiif4

FEEBTAETWONE, JINFEUNSEE
WIRICHTILE - TH /eI ERERA

PS30-05LL-500-500-1BS

SIEERA, B 194 R

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

141



B4 nVision

BT DI EG BT IRFRIRR.

nVision SHIE. MHRESMFFEBIRIFRIENEES, &G HRERIEIREIRES,
SMREMBIRFREREEENLHS IS RE, RERT RIEERCANER.

SOLUTIONS.
CLEVER.
PRACTICAL.

di-soric

nVision ZEGAMIEGE 20 SFLIOHIY), F(ERMEE=E
HAYIMCRIZIE S A RTINLACGEH,

di-soric Iz FEGAMEF S nVision FIRE T E8UESLS PC 5
FE=RIEZBESAIEE WAISRIR, nVision 1R TEMAY
Biimiz, ATLUREFAE R EREATOZAIINEELR,

REPR—F =, wiEfEANENRE, BR%ESN. =R
AIARIEEEBEFEKA Runtime FENEKSE S EHIRI4E
8. nVision TBRFFABTIL. ¥mLAR ETFIRRIZHT,

{F nVision BEGSTEIR. SEUFMBIAITIZROINE, A(UEESE
=, mMEERRF&EN.




B / #Xf4% NVISION //

RERPNERGIERE, BFIIMHNER.

nVision LUR—F—AIC A LRNC T 20 F&2L,
nVision tBEEETXIEREIRA IR AEE R EMIRHEENMA S X,

Tgg =

= SCRYGLIBEURE = PCHRIRFRE

= BISRIN FEBME " RFEEREEN

" BERFENEGEITE " ZTARE

" FRABFI_4ERSIR A = MEREFIASEIERIE

" TEMNE " REFE

= XENE = (RIEN ABRYEITIE

= F{RR3 (OCR, OCV) = FRASEER D

= RHIR5! » HEE = F5E EhEE
" RENE " XEFRSHIEGL

= (U EIRBIFIYLEE A I » ETESIBHMRES
= FTEDEMR =S " MEUBRSB RS

= FREIRA/EREALIE

B (EEFIEELEHE www.di-soric.com 143



FiFt 1D %S

144

EEE
EEE
Ny

di-soric

REHUTWHERIRE, A5, RiFHHG
MEHE, FEXHRIARIMET, di-soric A9

ID FRRGEEIE - NRERIFHFRR!
RERILESCMI FBRYIRRIRAEE. XEBERIT
R H I AEIME RB — 463, —
HEIOFHRRS, ERTRERERITIE.

ID-10 &1

ID-80 #/EEhR

ID-100 #HBAAR

ID-200 Hammer

ID-Z S5 ID [RERAYB 4




B/ F= ID [Hixss //

AR (8 +20°C, 24 VDC
Bl RkEE CMOS

FETT BB FETTF
EEEZHISEIEI www.di-soric.com

C€

&y N TN S 3
; 1 w o Y o W
& é/% Q 5%# & P # i & @ o
& g N & Ry e & S
25 n 960x640 5.0 IP 54 22 SN EBan | | u ID-10-IM3-2-US

[ ID-80-IM3-2-S
54 ] 1280x960 = 5.0 IP 54 22} 5 =500}
] ID-80-IM3-2-U
ID-100 kR
34 = 1280x960 = 5.0 IP 54 By a4 [ m"  ID-100-IM3-2-US

ID-200 Hammer

3E ] u 1280x960 5.0 IP 54 R B4 ] ] ID-200-IM3-2-US

VE R LB IR AR

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com "



B/ F#530 ID [¥izkes // 1D-Z FH530 D hizesnoii

ID-Z F#53% 1D LSRRI

£ ID-Z B¥ESIF, F(TAFIFR ID [iRssEMSERITIRET Bt CRIEXEHEIIIR. BAMEmERIE,

D 2 T 2Bk ID-10-STAND
o " . " EERSEES 4% POM ID-100-WBKT
u EIRREES ##: POM ID-200-WBKT

o . TS5 Rl :ES;E- Esaaf'f POM ID-200-WBKT-ESD

HPEER
‘ %TBE&;%%?D%?E%HE
R O 42 2=, D% J'g‘\ - - - -
Q u ID-200 (RIFEER Ml POM/ARTE ID-200-CVR-SET-ESD
ESD-Safe
IR /AEIRES
n n m m RS RJ50/USB 24 ID-K-RJ50/U-2.4
b n n m R RJ50 / Sub-D / DC Jack 2.4 ID-K-SD/DCJ-RJ50-2
&
u n u = USB #&4zs 0.5 VSID-K-S/U
\@ u EREFB A M12, 12 £/USB 2.0 ID-K-M12/U-2
. EiEa s M12, 12 EH/Sub-D0C Jack | HIELA 1D-K-SD/DC.-M12-2
. e M12, 12 EH/Sub-DOC Jack  RIEA 1p-K-SD/DC.-M12-5
ER1T/USB 0
u L] u ] Serial Keyboard Converter /96\00 BPS 1.8 SERIALKEYBOARDCONVERT
RS

FiRFIRERLRL

ﬁ = = = o= FOIRIEHASS %%%EE = ID-PS-230/5V-DCJ

146 B (EEMEENEhE www.di-soric.com



B/ F= ID [Hixss //

ES{EBAIERLE S www.di-soric.com "



Rk

148

EEE
EEE
Ny

di-soric

EFREENEL T AERERFE, 7
SYMNERE. Tat. KENELE
THERIR Sz RS2, di-soric $#3ka]
REFSTIINE, TIMRITIESRE,

KERERS, REHIHSER.

O-C C BNk

0-8 S BlEM5Rsk




O-C C BiEMiEsk

O-C RIIpiRkEEBRIEERMFH N LARER
L, XPEIEHABEERNSHHES, EaTTIER
SEIBESUHAMRZ N, IRRBRAE B SHR, &R
LAWY IR,

g

&

o
&/ o | & &
s & § s &
¥/ ® /¥ ¥ | &

8 1:14 1.4 <0.7% 100
12 1:14 1.8 <-0.3% 100
16 1:14 1.8 <-0.35% 100
25 1:14 1.8 <-0.1% 150
50 1:26 1.8 <-0.1% 400
8 1:14 2 <-0.41% 100
12 1:14 2 <1% 100
16 1:1.4 2 <0.6% 100
25 1:1.4 2 <-0.3% 200
35 1:1.4 2 <-0.41% 200
50 1:18 2 <01% 200
12 1:1.8 2.8 <0.51% 100
16 1:1.8 2.3 <0.4% 100
25 1:1.8 2 <0.25% 100

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

AR ()
$RaEN

M37 x 0.5

M27x0.5

M27x0.5

M27x0.5

M27x0.5

M58x0.75

M37.5x0.5

M30.5x0.5

M30.5x0.5

M30.5x0.5

M37.5x0.5

M46x0.75

M43x0.75

M37.5x0.5

3

w

12

12

&

2/3"

2/3"

2/3"

2/3"

2/3"

1/1.2"

1/1.2"

1/1.2"

1/1.2"

1/1.2"

1/1.2"

1.1"

1.1"

1.1

C A

73

71

60.5

60

110.8

106.1

97.3

94.4

B/ %k // O-C C BBk

O-C C BYEEL

0-C2-S-08-14

0-C2-S-12-14

0-C2-S-16-14

0-C2-S-25-14

0-C2-5-50-26

0-C4-5-08-14

0-C4-S-12-14

0-C4-5-16-14

0-C4-S-25-14

0-C4-S-35-14

0-C4-S-50-18

0-C5-S-12-18/IRO

0-C5-S-16-18/IRO

0-C5-S-25-18/IR0

* By EHRAIR I ER

149



B/ %k // O-S S Bk

O-S S BiEMiEsk

O-S IR E B BEEIR AN AR & BAREE (HE)
Bk, XPFEINRHAREENSHES, 6T 1o S B0
W EHGAMEUSARZ N A, BEEELFL4F8 Z
BHTIER, TSI RNSIRK,
5
§
= A
g § © B g i
& & @ A & s & 4 ﬁo
g N s & & & E3 « 15 a5
& £ &€ ¥/ 8 € @ 8 g 4
0-S kAT CS-60
36 40 B 125  5MP 0-51-5-036-40
36 80 B 125 | 5MP 0-51-5-036-80
8 40 B 13 AMP 0-51-5-080-40
14 400...950 nm 80 ElE 3 1MP - o0 sgoeg  0-S15-080-80
16 4.0 B 3 1MP 0-51-5-160-40
16 80 B 113 AmP 0-51-5-160-80
25 4.0 Bl 12 3MP 0-51-5-250-40
25 80 B 172 3mp 0-51-5-250-80
MR T
20'0-Z K. TIEIN. e, £ 2351,
150

B ERMEEEIHE www.di-soric.com



B/ sk //

BEEEEEEEHIR www.di-soric.com 151



AT LI EGEaYERIARE

XLLBRARE E T EG A RN FRRISIELE
B8, e CEeRATSMARRES
SRR, HPaEENR. Ft
R ROCR. WEGR. REHCR. B
FVORMSTIUER, XL mBSME
B, RS IP PriPER. TafEia i
KIHE,

BE-F &5%R
BE-B £fiZtR

BE-P =3¢iE

BE-R TSGR

BE-K E'6R

BE-D FSREF IR
[ 111

e dI-SOI‘IC EPEESE

152



B/ BT LIVENRAIERIRRAEEEE // BE-F 505

BE-F 5%iE

BEERENNEER, EEER 24 AR (mEY) +20°C, 24 VDC
VDC BERI(E, ERE=NEETEARRER REBFRRHNG 0..<28V
ERYYRE, eha i YN >383..35V
i M12
RS VK... (BILUER)

7\> O
7 Q S >
£ /) F S SN
& /&) K & o K &/ R S
\/@ g {\ D ol 1;;{175 Iy @( ,ﬂ%’ 9 Y W
A E3 5 EE & oy fy | 5 B@( A jfd & a5
& & & s ~N &5 O A A ) » A
BE-F ¥R 5 nl HRITRES
=] " Fas BE-F30/30RL-G1-K-BS
30x30 - 30x30x20 24 0...+40 P67 =@
fREw, O E BE-F30/30RL-G5-K-BS
2] ma BE-F50/50RL-G1-K-BS
50x50 = 50x50x20 24 0...+40 P67 =@
fEEw OB BE-F50/50RL-G5-K-BS
15...35 @45  BEK-F50/50-GOTI-IBS
15...35 i P BEK-F50/50-G1TI-IBS
{m}
50x50 -~ 80x110x15  18..35 0..450 m n B P67 BEE  EE BEK-F50/50-G2TI-1BS
18...35 PR g BEK-F50/50-G3TI-IBS
18...35 08 BEK-F50/50-G5TI-1BS
15...35 m ZI5b BEK-F100/100-GOTI-IBS
15...35 o | Fas BEK-F100/100-G1TI-IBS
h7=1
100x100 -  130x160x15  18..35 0..+50 m n B P67 BEE  EE BEK-F100/100-G2TI-IBS
18...35 FE g % BEK-F100/100-G3TI-IBS
18...35 BI=] BEK-F100/100-G5TI-IBS
15...35 @ £I9  BEK-F150/150-GOTI-IBS
15...35 o [ Fas BEK-F150/150-G1TI-IBS
in
150x150 = -  180x210x15 = 18..35 0..+50 m n B P67 BE EE BEK-F150/150-G2TI-IBS
18...35 PR g P BEK-F150/150-G3TI-IBS
18...35 08 BEK-F150/150-G5TI-1BS
15...35 @45  BEK-F200/200-GOTI-IBS
15...35 o | Fas BEK-F200/200-G1TI-IBS
ig
200x200 -  230x260x18  18..35 0..+50 m m B P67 BE  EE BEK-F200/200-G2TI-IBS
18...35 PRt mi BEK-F200/200-G3TI-IBS
18...35 =] BEK-F200/200-G5TI-IBS
A | Fai BEK-FL250/250-G1T-I1BS
250250 | — | 317x317x23 24 0...+40 P67 =@
ey, O E BEK-FL250/250-G5T-1BS
8
250x250 - | 317x317x23 24 0...+40 P20 = OH BEK-FL250/250-R50-G5T-I1BS
PRtk S

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com .



B/ BT TIEGIRRIRRIANE // BE-F 505

BE-F &R E A RIS

(=]

a K BEK-FL400/400-G1T-IBS
O 400x400 | — | 467x467x23 24 0...+40 IP 67 B2E
piRsw, OB BEK-FL400/400-G5T-IBS
400x400 - | 467x467x23 24 0...+40 IP 20 gf% ml=! BEK-FL400/400-R50-G5T-IBS
FEtRE
NEBETIAYERIE IR, &S ERERRIREIA BARHIE (318Y) +20°C, 24 VDC
FeimHIE TIE, TEEBE {ERIN GRS TIE
S TFREMES IR AT AR PSRN0 R F (DIN EN 62471)
RN IR ERIRR T 2, aHa=) l, FERSRREETIME
I /AREDEA TR 309/10-55Hz, 1 mm
NERE 0...+450°C
oL RoRE 500 V
GhsehiRt BEERENE
PESE 45 PUR2.5m

0 ® (e

LISTED

BE-F BiE/ MRS

FA 135 &K 18 A 6,400 @49 BE-F50/50-FO-K
50x50 = - | 80x80x13  0...50 fRA25 FK64 fF=A 1600 P67 PC{;L 2y W4 BE-F50/50-F1-K
BA40 BA8 HBA1,600 ml=! BE-F50/50-F5-K
A 275 5xAK18 &K 12,800 @ £74b BE-F100/100-F0-K
100x100 - 130x130x13 0...50 fRA48 FA64 F=A3200 IP67 PCE% 25 WO BE-F100/100-F1-K
BAS0 BmA9 H:A3200 ml=| BE-F100/100-F5-K
K 460 Bx K19 £2K19,200 @15 BE-F150/150-F0-K
150x150 - 180x180x13 0...50 #£A80 £K6.6 £A4800 P67 PCE‘?‘L 25 WO BE-F150/150-F1-K
BA 125 BA 96 HA4,800 ml= BE-F150/150-F5-K
A 500 B2 K 18 £xA19,900 @415+ BE-F200/200-F0-K
200x200 - 230x230x13 0..50 K120 A9 £A6400 P67 PCE‘?T‘L 25 WO BE-F200/200-F1-K
BA 180 |A9 HA 6400 ml= BE-F200/200-F5-K

154 B EEMEEE A www.di-soric.com



B/ BT LI EHRAIRRIERRAAE // BE-B SR

BE-B £H%R

BEEngmieEiRIER, E&FER 24 BARKIE (B85 +20°C, 24 VDC
VDC BERTIIE, ARENRETEAREMEE RPN 0..<28V
RERYGRE, BTG >33...35V

e/ AREntatE 309/10-55Hz, 1 mm

Tk M12

EREEBY VK... (BILA%E)

C€

A | P BE-A30/30-G1-K-BS
30%x30 - 30%30%20 24 0...+40 IP 67 foac)
pEREd, OB BE-A30/30-G5-K-BS
2] | Fai BE-A50/50-G1-K-BS
50%50 @ — 50%50%20 24 0...+40 IP 67 foafc)
ERE, U =] BE-A50/50-G5-K-BS
@44+  BE-A65-GO-K-BS
iR |_Fas BE-A65-G1-K-BS
16x65 = 18° | 16%20x84 24 0..+40 IP 40 mE
Ray, WA BE-A65-G3-K-BS
ml=] BE-A65-G5-K-BS

| 49k BE-A130-G0-K-BS
R | Fan BE-A130-G1-K-BS
16x130  18°  16x20x144 24 0..+40 IP 40 e
IEEy, ME BE-A130-G3-K-BS
= BE-A130-G5-K-BS
| 29k BE-A240-G0-K-BS

i m BE-A240-G1-K-BS

16%240  18°  16x20x254 24 0..+40 IP 40 2P}
FRREAL i BE-A240-G3-K-BS
o8 BE-A240-G5-K-BS

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com o



B/ BT T IEGIERIERIANE // BE-B SR

A § o /&
VA B s oz P
& % W A 5 R 3
B~ &/ I ® - SR N i
PE | B B & & » oy & 43 @ &
RE W w& A § &/ & | & & ¥ A

BE-B REKE- BRI

m £74h BEK-A100-GOT-K-BS

.  Fas BEK-A100-G1T-K-BS
96x23  30°  40x60x113  18..30 0..+40 m n P 2 EE BEK-A100-G2T-K-BS
BREH | g BEK-A100-G3T-K-BS
uj= BEK-A100-G5T-K-BS
=]
196x23 | 30°  40x60x213 | 18...30  0.+40  m " PE7T B  EL BEK-A200-G1T-K-BS
PRIREM
’ m4I5h  BEK-A300-GOT-K-BS
-  Fa BEK-A300-G1T-K-BS
296x23 30°  40x60x313  18..30  0..+40  m s P 2R EE BEK-A300-G2T-K-BS
HREA | g BEK-A300-G3T-K-BS
ms BEK-A300-G5T-K-BS
i W44 BEK-A400-GOT-K-BS
396x23  30°  40x60x413 | 18..30  0.+40 m " PE7 B  E4 BEK-A400-G1T-K-BS
BREAL | g BEK-A400-G5T-K-BS
i W 4I4h  BEK-A500-GOT-K-BS
496x23 30°  40x60x513 | 18..30  0.+40 m " P B  E4 BEK-A500-G1T-K-BS
PRtk

=] BEK-A500-G5T-K-BS

156 B (EEMEEE A www.di-soric.com



B/ BT LI EHRAIRRIERRAAE // BE-B S0

NIRRT NI ER, IEEFERERRIRI AR (s18Y) +20°C, 24 VDC
INFeEHzE TIE, ST REAVERLIEI AT E TEBE RN IS TE
DU R E IR iE s 2 BB RIRRR S 2=, B 4E 7 (DIN EN 62471)
GaEa=4 I, EREFHEEE I/
R/ AREh AT 309/10 - 55 Hz, 1 mm
INERE 0...+50°C
YRS AR 500 V
ohEERTR BEIORELS
ERE EB4% PUR 2.5 m
c @ us
0O O (€
i_\
- : A
& o) S Sy o
\l/%( ~ jgﬁ’ Q\. H;. B X;E/ ,)Q\
= »r i & 3
B o® & w 5 B & | # oz | & I
£ & 2 » 2 =2 & Q2 48 @ 08
& & & & & & & & t & EN 3
290 9.33 20,000 @ T4k BE-A100-F0-K
% 46x95 - 60x40x113 0...40 240 8.0 8,000 P67 PMMA B M4 BE-A100-F1-K
250 8.0 8,000 = BE-A100-F5-K
1,500 24 60,000 @ T4k BE-A300-F0-K
& 46x295 - 60x40x313 0...40 720 12 24,000 IP 67 PMMA B M4 BE-A300-F1-K
750 12 24,000 = BE-A300-F5-K
{4 FBE-A 100... / BE-A 300...

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

S01'BV 68 BE-Z B4, 25237 I

157



B/ BT T IEHRAMERIIRBEEE // BE-P ~00R

BE-P =¥iE

BEErIRRENNSR, E5ER 24 HAIE (BIE) +20°C, 24 VDC
VDC BBEELIE, ERENBETERIER IR BN 0..<28V
RENYERE, HHIETMARELUNSER SERa PN >3.3..35V
% ek /AREN R 309/10- 55 Hz, 1 mm
R M12
ERERBA VK... (ATLASERD)

BE-P miEH BRI IRANES S

| EAN BEK-PM12-G1T-BS
\ 25° M12x71 10...30 0...+40 u | | P67 =A(GER)
= BEK-PM12-G5T-BS
KA BEK-P7-G1T-IBS
t N
021 7° 30x32x60 18...30 0...+40 | | | | IP 67 — | S BEK-P7-G3T-IBS
- BEIIREN
= BEK-P7-G5T-IBS
1
021 10° 30x32x60 18...30 0...+40 | | | | P67 LRI BEK 1-P14-G7TI-IBS
mEmREy | o

m £74h BEK-P14-GOTI-IBS

| K4 BEK-P14-G1TI-IBS
|
021 14° 30x32x60 18...30 0...+40 | | | | P67 i, — | S BEK-P14-G3TI-IBS
Q\g BEIARENL
=] BEK-P14-G5TI-IBS

£9M%  BEK-P14-G7TI-IBS

5
021 | 25°  30x32x60  18..30 0..440 m m Po7 _ 9615 BEK-P25-G7TI-IBS
* eemRan |

EI5F  BEK-P30-GOTI-IBS
o “Pas BEK-P30-G1TI-IBS

021 30°  30x32x60 | 18..30 0..440 m " PET _
RERREAN  mp BEK-P30-G3TI-IBS
08 BEK-P30-G5TI-BS

158 B (EEMEEE A www.di-soric.com



B/ BT TIEHRAMERIIRIBSEE // BE-R INIGIR

BE-R HEKR

BEEnmie eI AtR, E&FER 24 BAKIE (E) +20°C, 24 VDC
VDC BERTIIF, FARENRETEARM R AN 0..<28V
REERE, FIETMAEREURSER SEETAARNG >33...35V
2, /R tadE 30 g/10-55Hz, 1 mm
Tk M12
RS VK... (ATLAEN)

= m £14h BE-R30-G0-K-BS-CLR "

030  90°  @69x20 24 0..+40 P67 =
(==L EA BE-R30-G0-K-BS-DIF 2
o L Fan BE-R30-G1-K-BS-CLR "
io
§ 030  80°  (J69x20 24 0..+40 P67 Es WL BE-R30-G1-K-BS-DIF 2
< PR | g T BE-R30-G1-K-BS-POL ¥
. ml= BE-R30-G5-K-BS-CLR "
{m}
930  80°  (69x20 24 0..+40 Pe7  Bs 1R BE-R30-G5-K-BS-DIF
PR | BE-R30-G5-K-BS-POL ®
=] m 14+ BEK-R70/30-GOTI-IBS-CLR
P70  30°  @130x29 | 18..35 0. +40 m n B P67 2R
bRy, WLSh  BEK-R70/30-GOTI-IBS-DIF 2
o P BEK-R70/30-G1TI-IBS-CLR "
7=
070 | 30° @130x29 | 18..35 0. +40 m n B P67 BE  E BEK-R70/30-G1TI-IBS-DIF 2
PR | g T BEK-R70/30-G1TI-IBS-POL
o B BEK-R70/20-G2TI-IBS-CLR ¥
ia
~ @70  20° @130x29 | 18..35 0.+40 m n B P67 BE EE BEK-R70/20-G2TI-IBS-DIF 2
J fEtREL
/ B BEK-R70/20-G2TI-IBS-POL ¥
o Wi BEK-R70/20-G3TI-IBS-CLR "
7=
P70 | 20° @130x29 | 18..35 0..+40 m n B P67 BE  EE BEK-R70/20-G3TI-IBS-DIF ?
PR | g i BEK-R70/20-G3TI-IBS-POL ¥
o m]=! BEK-R70/120-G5TI-IBS-CLR "
io
070 | 120°  ©130x29 | 18..35 0. +40 n B P67 BE  F BEK-R70/120-G5TI-IBS-DIF 2
PREA | =] BEK-R70/120-G5TI-IBS-POL ®
) SRS
ZES e
3 R

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com s



B/ BT T IEHRAMERIIRBEEE // BE-P 00R

NIRRT IR, S A E ISR BAMIE () +20°C, 24 VDC
eiERIZR TIE, XNFREAVEMSRLIEATE) T{EEBE R ERIN SIS T1F
PR EREsI RS iR =R E R S 2=, el T (DIN EN 62471)
FHIPEdR I, EL2fHERE FIE
e/ AREN A fE 309/10-55Hz, 1 mm
NERE 0...+50°C
By R 500V
Phavizp= Z2EERENE
JESE 445 PUR2.5m
0O s C€
LISTED
-
=
2 &
s 7 © N ] s
I@ -4 N (-l ﬁyf s
& ) U3 # o i s IS
N X y # B¢ 23 &Y
g & Q 5 /5 | 5 @ z /| & i
E b & £/ 5/ = £ 008 & o &
& & & &5 & & & & fy & oY 4
EE O WO BE-R30-F1-K-CLR
@30 30° ?69%x20  0...40 £A30 8 542000 IP67 PMMA @ 2& ML BE-R30-F1-K-DIF
@ ik WO BE-R30-F1-K-POL
) e A= BE-R30-F5-K-CLR
@30 120°  @69x20  0...40 HAk45 10 HAK2000 P67  PMMA By A BE-R30-F5-K-DIF
(= BE-R30-F5-K-POL
#EE MmO BE-R70-F1-K-CLR
@70 30°  @130%x20  0..40 &A% 8 546000 P67 PMMA @25 W BE-R70-F1-K-DIF
: RiE WO BE-R70-F1-K-POL
& e A= BE-R70-F5-K-CLR
@70  120°  @130x20 0..40 FA140 10  HA6000 P67 PMMA B OH BE-R70-F5-K-DIF
Rk OH BE-R70-F5-K-POL
= N4 BE-R130-F1-K-CLR
@130 | 30°  @200x20 0..40 F=AK230 8 HA12000 P67  PMMA @ BE EZ BE-R130-F1-K-DIF
Rk WO BE-R130-F1-K-POL
e A= BE-R130-F5-K-CLR
@130  120°  @200x20 0..40 FA275 10 FA11,000 P67  PMMA @ B OH BE-R130-F5-K-DIF
(= BE-R130-F5-K-POL
MHERTIRIGR

160

SOU'BV SEIR BE-Z M, 55237 I

B EEMEEE A www.di-soric.com



B/ BT LI EGIERIRRIAME // BE-K EHDER

BE-K [FE§h¥i5

iR TF LB ihm iR E Bir, FERE BAEE (HE) +20°C,24VDC
BEIBRUNE, BELARERBERYEMsE, BE REE ARG 0..<28V
itk A= S =, BEETEAMARNG >33..35V
EfyCEEEER 24 VOC BEBI{E, HFEHERES e/ AREhtafE 309/10-55Hz, 1 mm
KB B EENERIT = ERRTE, Y M12

R VK... (ATLAE)

# o
Q >
£/ #}5/7 S E F e
S < &y ty A /& & 2 N
& & o @ 2 SIS I 4
5/ & PE & & oy | F & R 3 L) 08
& R z& N &5 & x & & < oy 3
BE-K F#i¢iR
| Fas BEK-K50/50-G1TI-IBS
& 8 CF=: BEK-K50/50-G2TI-IBS
~ 50x50 -  62x58x1035  18...35 | 0..+40 u (] B P2 Z&
: siREy, WIS BEK-K50/50-G3TI-IBS
ml=] BEK-K50/50-G5TI-IBS

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com !



B/ BT LI EGIERIERIAME // BE-D B )R

BE-D SRR

e R IRSERERIEINILLE, g BARZE (HE) +20°C, 24 VDC
BFREk, XEERETLERT RGN RE AN 0..<28V
T ML EANS L, sEL B R ABIEXRAY SEE AL >33..35V
B, BEEMARETISEREIE S, R /AREDEA TR 309/10-55Hz, Tmm
R M12
pes=22zki VK... (RJLAERS)

& 7 S o /&
s/ # 4% y & IS
§ /e % w | & &z S
& & - S -GN S R i
8 /&) e & & & & & £ & o
@R ws 5 0§ & & & & & & i

BE-D SRR

m £74h BEK-D70-GOTI-K-BS

o _E4) BEK-D70-G1TI-K-BS
6 070 - 95x130x12 10...35 0..+40 ] ] ] IP 67 %% [NES BEK-D70-G2TI-K-BS
PR AL | BEK-D70-G3TI-K-BS
oA BEK-D70-G5TI-K-BS
| T9h BEK 1-D120-GOTI-IBS
ta _E4) BEK 1-D120-G1TI-IBS
e 0120 = 170x200x15 10...35 0..+50 ] ] | IP 67 2 H % BEK 1-D120-G2TI-IBS
PR | BEK 1-D120-G3TI-IBS
og BEK 1-D120-G5TI-IBS

162 B (EEMEEE A www.di-soric.com



B/ BT LI EHRAMERIRRIBERE // = ERDER

BERERIYE

RN AZEIMB SIS APRE?
BREIR IR R AT EASTHIF?

EREMRERE TSR AEE?

ERZMNNEFENETRR, ERaEAISRIpAFR
PRI PR .

ERZMNNEFENETRCR, ERlaeiLISASIRER
SLIEN AR SRS IERT SR,

X—IETF di-soric IhEHIEREKE,

SEHRZSIERR IR, StalifkiE
RMRERIER, FFEREFRE/MIESLINXL
g*o

BEAREA]). RISSEBRFSIE.

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com s



HN=RFS

164

amm
Ny

SKT

rdi-soric

E-2 N BRI CRMESATREBLUNSIYRE
E”*UL , %ﬁ&?éﬁ’]"zlﬁﬁélﬂﬂ 15, BREE
MIKE#E MELTER,

MB-R H[EZAN &R
MB-NP hRERiF 11258803
MB-NP hRERIFH12282RH
MB-RGBW HBERSER
SB-RGB ZE= 0L 5547




MB-R ¥[EBHN=35%iE

C/ HBEFMSSHT // MB-R HEEH2EIE, MB-NP iRERIFH1Z3888

HFEY BUEETEE. IMUEADNERIATIENLZE2E, RE BiAREE (B1E) +20°C
BRI T EEE S AN es o S IEFINERER, PR TERBIE 24 VDC (Supply Class 2)
MRIREFIZAVIRBES . =) B, 5,000 K (LED)
NERE -20...50°C
UaE/aEZ4e P67
Hhserrgt 18, AEEREL
EE @k, M12, 5%t
c € EERERR AR Vk... (BTLA%RE)
5 ?
& TS ') Bty Sy ) g
& L & ¥y R oy w W
e S i S S& S& Ay fy K 0§
% & 4 Y & ~ & S & A
MB-R ¥EEHNIENR
150 x 23.5 180mA 4.3 W 310Ix 851Ix 210Im 340g  MB-R-190-B5
240 % 23.5 255mA  6.1W 470Ix 1201x 285Im 460g  MB-R-280-B5
325x%23.5 335mA 8W 6001x 1551x 450Im 570g  MB-R-365-B5
500 x 23.5 650mA 156 W 8401Ix 260Ix 980Im 800g  MB-R-540-B5
675x23.5  1000mA 24 W 15401x 480Ix 1560Im 1030g  MB-R-715-B5
1000x 235 1180mA 283 W 15801x 520Ix 1690Im 1450 g  MB-R-1040-B5
1500x23.5 1590mA 382 W 15701Ix 6101Ix 2600lm 21109  MB-R-1540-B5
MB-NP [Pt =28388
HEseR MB-N EiE %, FEBEAERAIMREF T, et BAREE (a8) +20°C
HERTAEKRN RS REND, TYEeRE 24 VDC (Supply Class 2)
e B, 5,000 K (LED)
REEE —20...40°C
UaE/REZ454 P67
DIN c“s c e shet 18, AEMRE
EN 12464-1 LISTED TR Vk... (AJLLsENS)
IS 7w
g o & S/ 9 il g
& 2 5@( Sty S&/ SH @&k
& KK & B By | S ok w 0
B SF o S8 SE B s w8 N
& W Yy J&  J& X @S ¥ & A
MB-NP KRfRi7#328260
[ 115g  MB-N-126-K-B3
95x30 = 190mA  46W  720lx = 220Ix = 440Im
n 1759  MB-N-126-K
n 210g  MB-N-251-K-B3
220x30 = 450mA  10.8W  1800Ix = 530Ix = 1100Im
[ ] 260g  MB-N-251-K
[ 390g  MB-N-481-K-B3
440x30  900mA 21.6W = 3200Ix = 1000Ix = 2200Im
[ ] 440g  MB-N-481-K
u 550g  MB-N-701-K-B3
660x30  1350mA  32.4W  3900Ix = 1300Ix = 3300Im
u 600g  MB-N-701-K
n 700g  MB-N-911-K-B3
870x30 1800mA 43.2W = 4400Ix = 1600Ix = 4400Im
u 750g  MB-N-911-K

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

165



C/ NEEFUSSAKT // MB-NP HRiRIPH 28887

MB-NP kR{RIFHN 250808

SRR ZEIEBEAT MB-NP (RIFAREFEEIM A, AR ISR BAKE (mE) +20°C
%, di-soric RUIXLEH 2ERRRANT BEMT SRS BRI, HE TiEERE 24 VDC (Supply Class 2)
KT RENRIFERE. BIIEELREMARMESSHE, o e £3, 5,000 K (LED)
REBETAERN RS HRENET. KR 0...40°C

B5IRELR, P67

ghFERTE t8, REIARENL

.
§ o o S w
§ | e | @ Bty By S @ s
& | K® K S S o #
RN - SN NS SN §7 b g o
9 S XK & & &% & 7
MB-NP hr{RiF1/128026A
30x220 450mA | 10.8 W 1,400I1x ~ 430Ix u 4109 MB-NP-250-K
30x440 900mMA 216 W 2,600Ix  800Ix L] 7009 MB-NP-480-K

< & I ——,

t S0 CRAESATHIE, 5% 236 I

MB-RGBW HFHERSER

di-soric HOIX L 2ERRBENT RE & i B ETZI ERAES BEARLIE (s8Y) +20°C
REMIEYEH RGB ¢, BILARIA 10-Link H#{TEIE S TiFERE 24 VDC (Supply Class 2)
WE, XERATAEENEE, ThaAIE=, iREE RGB: 8%, WKk, W% (MB-RGBW...)
T{EEBE 24 VDC (Supply Class 2)
e RGB + AFPEENX
NERE 0...40°C
AP P67
° c € il 15, AEMEREN
SRR VK.../5 (FTLAEME)

S § w
- - N A
i K K x Iy S
N S S S L Ho Kk 0§
& S QR IS S ®s | & A
MB-RGBW H#HERSES

220x30 305mA | 7.3W n 440 Im n 210g  MB-RGBW-251-K-B5
440x30  B650mMA  15.6 W n 1,100Im n 390g  MB-RGBW-481-K-B5
660x30 1,100mA | 26.4 W n 2,2001m n 550g  MB-RGBW-701-K-B5
870x30 1,520 mA  36.5 W n 3,3001m n 700g  MB-RGBW-911-K-B5

FAFHESEREBXT OB
M

&  sunmommesome %2365

166 B (EEFEELEHE www.di-soric.com



C/ HEEFUSSIT // SB-RGB ZE=L IOL (55T

SB-RGB ZER3, IOL {5547

SB-RGB REBRK RGB AXENNEsEESIT, A AR (318Y) +20°C
|O-Link 2R TEREFTERRENE. SEFMRN TEBE 18 ...30 VDC (Supply Class 2)
FAFEESE, RTTURT 8 MafalinRE, RIERE *e RGB + APEEN
IO-Link tEaexzBMER., INSRE 0...50°C
[Vl == P67
BREE HMEPRbRES, DRERFIDERE
e S / IS / MR
GhseitEt 8, AEEREN/PU, BIBINER
R FB45 300 mm s R M12, 5 &t

a e C € VEfEERS VK.../5-SB (ATLAEM)

10-Link

-
& Eie © & /s
& 5 SF Lo | % s F
@ & R g8 8 & 4
95 x 30 2 125 mA 3W | | 115g SB-RGB-126-K-B5
220x30 3 210 mA 5W u 210g  SB-RGB-251-K-B5
440x30 6 380 mA 91 W | | 390g  SB-RGB-481-K-B5
660x30 9 560 mA 13.4 W | | 550g  SB-RGB-701-K-B5
870x30 12 730 mA 175 W | | 700g  SB-RGB-911-K-B5

/ FBF SB-RGB ZE&{, IOL {(SS}TAIH4
SIVHEEECRIESITM, 58236

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com o



5S4

B 360° o ILEH di-soric (ES1TIEEES LR EF
IREER. BEESITAOFLUES LSS0, BREE
AEESER.

SBT-F ZRAEEwBESE
SBT-RGB ZE={, IOL (=S4T

SB-RGB —Ez={ IOL (55T

=i di-soric

168



C/1E54T // SBT-F ZRABERBESE

SBT-F ZERABEFBESHE

di-soric BB ESE R 360° . HTEER EAKE (118 +20°C

HEERIBER, ESEaUZEMER, FAHEIs2EaIz=t TiEBE 24V DC

EEE, WPSED, SERSMERETER. 51818 mmes 0...50°C

2RES, WRETEBPET K. it 8, KAepRan/rc, Bt
P ES Bk, M12
TSR VK ... /5-SB

€

B oy w
& éﬁf % zng S uf & s
& & ¥/ S# /K i s 0
» @ g/ Sg | s o §& O£ @
& & x & Sq VY s & &
SBT-F ZEREEUEESE
@ 50.6 x 165 a6 140mA 3.4 W 5%t 2709 IP 65 SBT-F-GYR-R50-3S-B5
3 FE
=53
@ 50.6 x 184 £l || 160mMA 3.8W 5%t 310 g IP 20 SBT-F-GYR-R50-3B-B5
@50.6 x212 FAR=:) 160mMA 3.8W 8 &t 3109 IP 65 SBT-F-BGYR-R50-4S-B8
. 58
=E
@ 50.6 x 231 T | 180mA 4.3 W 8 &t 350 g IP 20 SBT-F-BGYR-R50-4B-B8
@ 50.6 x 259 a6 185mA 4.4 W 8 &t 3509 IP 65 SBT-F-WBGYR-R50-5S-B8
56
5 e
@ 50.6 x 278 Hé% u 205mA 49 W 85t 390 g IP 20 SBT-F-WBGYR-R50-5B-B8
o ' (S
‘ SN EORRS ST, 2 236 T

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com s



C/{8S4T // SBT-RGB ZE={ IOL (5547

SBT-RGB Z&s{ IOL (5847

di-soric B Z B ESE iR 360° KW, AEid EA%E (a8) +20°C
|O-Link MERIEE/LFLRIEEEHZ. /\'rﬂ%ﬁﬁ‘x& T{EEB/E 18 ...30 VDC (Supply Class 2)
NS ESH, ARSI ERRE, s He, RCB + AP EEY
2, RS IERETFER, SEISs8AS, T;&ﬂﬂuﬂai KIBRE 0...50°C
RREM, (et HNEBRERA RS / D ERIER / HRiEL / i B
BRI BAES / INE / IR
R i85, ABERENL/PC, 25t
a e c E R L, M12, 5%
10-Link AR VK.../5-SB
2 2 w
& Ep 2 & F s
i o S# K w0 4
E3 @ ) S WK & 08
& & @ S VY &~ & A
SBT-RGB ZE&x{ IOL {5547
0 50.6 X 165 175mA 42W 270 g IP 65 SBT-RGB-R50-35-B5
3
0 50.6 x 184 [ ] 195mA 4.7 W 310g IP 20 SBT-RGB-R50-3B-B5
0 50.6 x212 230mA 55W 3109 IP 65 SBT-RGB-R50-45-B5
4
@ 50.6 x 231 [ ] 250mA 6W 350 g IP 20 SBT-RGB-R50-4B-B5
@ 50.6 x 259 285mMA 6.8W 350 g P67 SBT-RGB-R50-55-B5
5
0 50.6 x 278 [ ] 305mA 73W 390 g IP 20 SBT-RGB-R50-5B-B5

' (SSIEHHE

WHNBRCRAESITAE, % 236 I

170

BEER

FNt=EYE518) www.di-soric.com



C/1524T // SB-RGB —E8=t IOL 15547

SB-RGB —&= IOL (5547

di-soric (B SR ZINEEE STl 360° gelLE, AR (318Y) +20°C
@l 1O-Link REJLFERIEmeHE. MHUSEUR TIERBE 18 ...30 VDC (Supply Class 2)
WSS, SRS, HIPERs, s e RGB + AP EEN
FMHTER, TERE 0...50°C
VaERE=4q P67
BIEEL hERRtARE, DEIET
BRI FRAS / I / IOMR
Phavizp= 8, KEMERSEMA/PC, 25T
EE L, M12, 5%t

a e c € EREERAS VK.../5-SB

1I0-Link

s
OB
g7
T8
S 2 I s
5 I - Sk K s
S 22 N
& S§ L & o Ik g &
b Ta 8§ &° SEE & | A

SB-RGB —E&3{ IOL (F54T

% @50 x 20 75 mA 1.8 W ] 1169 50m u SBP-RGB-R50D-B5

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com !



FKERLERER

ARMAUAREF AR BRAERE 2, 458
[EFBRAIA B2 D (BB AR S, R0
FOITEIERR. ST, BATERRSATNRSR
REE,

TEIR/MATIEELAE R

SL-4 ZEytE/ SRt 4
SL-AM L FE/SEMiZEE 4 Muting
HEE

- di'soric MA... / MZ Muting &

172



D/ JerRz Gt //

Pir KSE FRERHM AR
RSHEEAR PLr
= .
P1 > a
[
F1]
[
= >
1] 2] > b
[l =
P1] >
Fo
[l (o]
P2]
o T — 511
]F—\ \ﬂf
\_11 oA
P2]
< =
P1]
=
[l
(Do |
P2]

USRS
" ANRFTERAIERESH I PLd, NIRIAEFIZEEE 4 R2ERAPEETX!

S GhEFEEER

S1 B{h (BEAY)

S$2 Hfp (BETHY) st
F SRRekfEIRisEERdia)

F1 =0/E

F2 R /80

P BRSNS
Pl {ERss (T aThy
P2 JLFATAE

> B3 PIr BB, Plre) XBFEEIEEA, Plr(a) KBLFHESRBE/.

IESHIRE PL e
LRI/

B 4/Type 4 1RYfE IEC/TS 61496-2

SIL 3 - SILCL 3 1§IE IEC 61508 - IEC 62061 PL e - Cat.4 fRiF ISO 13849-1

= FAUTIESTIRE:
= 2006/42/EG“HIHiSS"

2014/30/EU“ENC $55/ Bl 3 1E1E S SERY
" =154 BliE< <

= 2014/35/EU“{E/EIES TYPE

= 2011/65/EU"RoHS $55" SIL3-SILCL 3
= IEC/EN 61496-1 % 2.1, IEC/TS 61496-2 KRR 2 “IEfb{RiiE S PLe-Cat4

= ENISO 13849-1'flit 2 & — I=HI R FA L LBXEME - —MRIHER"

= IEC/EN 62061 ed .1 ; am1“{lifi e - R2BXBS. BFIAREBFIEFHIRAENIELE" c E

= |EC 61508-1, -2, -3, -4 ed.2*Z2HXBS. BFIREBTEFZIINELZE”

= EN 50178: 1997432 FBIR R HBTIRE"

= EN 55022: 201053 RNIRE - TEBTIEHE - IRRETINE 5L

= EN 61000-6-2: 2005 FBH4FER M (EMC) - 55 6-2 29> BAIRE — T KA TH "
= UL (C+US) BFIn&ARFEE

= ANSI/ UL 1998“mJ{RI2AHNZ LM

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com "



D/ YT RS /) LR /SIaL A

REKE/MAEE D

174

BEAMERRR R/ EMAIRABS A NME

ﬁﬁ IRRIF
wﬂ IRBIF

FeRFFRIEE

REER

XS E
RAVERIES

BT Ea/ERBRYN
47 EDM

FEub/ MR

FEFRFFREE

REER

DHER

RIFXEE
RAFRIER

BE T E/EREK

BET EDM

FEuh/NubhRA

0
Z;S ERRKFIRBIZA

O
@@ 1 IEBANRRIS K

12m

K
£S5
SIL3-SILCL 3
PL e - Cat.4
14 mm
160 - 1,810 mm
6m
v
v
v
(MAIh/ My 2)
SLBH4-... SLI4-... SLIH4-...
HE
xBl4q
SIL3-SILCL 3
PL e - Cat.4
20 -30-40 mm
160 - 1,810 mm
20m 12m 20m
- v v
- v v
v
. (AAt/ A\
i 2)

BB Muting Th8g
Bt

30 mm
310 - 2,260 mm
12m

v
v

B (EEMEEE A www.di-soric.com



m‘r'- BB RIP

D/ NEBREEREER // REICR/SOMAIEELESE)

FERRFFREE

TEFR

Sz
PR

B AfEFRERS
AT SR/ B

LT EDM

ESVIPNTEN

@D (18
SerFr s

Z2ER

FEERIERE ($hEE)
RIPFREE
RA{FRER

BET B/ ERER
2,57 EDM

ESIPNTEN

Aig

25N/ ERERE:

W eSEasE BRI AIEASIINEE (FREFIA) .

EDM - External Device Monitoring (JMaBiEZislE) :
BT R NS TR e,

Euh/ UG

ALASBEAE N e =S/,

RI—SEmsm (Fuh) EEFRERTH.

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

58

KR 4
SIL3-SILCL 3
PL e - Cat4

50 - 90 mm
160 - 1,810 mm
20 m 12m

- v
- v

v
(M/ Mk 2)

12m

SLI4-xB SLIH4-xB

SLB4-xB

SLBH4-xB

bAviii
%8 4
SIL3-SILCL 3
PL e - Cat.4
2-3-4
300 - 400 - 500 mm
510-810-910 mm

12m 20m 12m 20m
v v
v v
v }
(Pik/ P 2)

20m

BB Muting I
BERY

12m

175



D/ KEBREERER // SL-4 2R /SR 4

SL-4 RLNFT/HMRE 4

XELeIoR/ MR eFREE 4, BEFEHERP. FBRIPANSEMRIPLIRIEEFNRSZE
Fh, WERERFIS, BATERERNRME T, AT/ NERANR BB REEHIINEE (EDM) A

E5:)
\ X,
hRZARA] i, TYPE
SIL3-SILCL 3
PLe-Cat4
€ & ®e
LISTED
BRI (1E) +20°C, 24 VDC
B 4 1RIE IEC/TS 61496-2
e SIL 3 - SILCL 3 4R IEC 61508 - IEC 62061
PL e - Cat.4 1R#Z ISO 13849-1
Bt EE 28x30mm
2 PNP (2x), 400mA, 24VDC
o
LED &% ig%
=5/ Bl Bzh
T{EEBE 19.2...28.8VDC
. M12, 5 &t
FEulERE M12, 8 &t (32788) (SLB... F1SLI...)
EERSRKE 5K 100m T
NNESEE —20...+55°C
= P65+ IP 67
PR I, FLefHEREFIE
TR 13
atikl el
ElE Em, TEME, B EiSaiEsI2e SFB E180 (@lik)
& g
-
y @’ \ = S
&K wy /) F/ & &H i
# 5 & S8 B
E K/ & w g W 0
iy X & W & - 2
SL-4 Z£¥E/5i SLB4 SLBH4 SLI4 SLIH4
[T BTIEpR2I8E NEZEIEE
1EFRIERS Z=6m ZE6m
15 160 213 4 SLB4-151 SLI4-151"
30 310 33 55 SLB4-301 SLI4-301"
45 460 513 75 SLB4-451 SLI4-451"
60 610 663 9 hes SLB4-601 SLI4-601"
75 760 813 11 o SLB4-751 SLI4-751"
FigRip 9 910 963 13 SLB4-901 SLI14-901"
14mm 105 1,060 1,113 145 e SLB4-1051 SLI4-1051"
120 1,210 1,263 165 SSD : cg ; SLB4-1201 SLI4-1201)
135 1,360 1,413 18 o SLB4-1351 SLI4-1351"
150 1,510 1563 20 SLB4-1501 SLI4-1501"
165 1,660 1,713 22 SLB4-1651 SLI4-1651"
180 | 1,810 1,886 235 SLB4-1801 SLI14-1801"

VSRR, $180 |

176 B (EEMEEE A www.di-soric.com



D/ HEBRE(ERES // SL-4 s /SEzEE 4

-
\]% ﬁA’ >~ ~§ \;
SO N - & s
# ) S B BY
£ & £ g g 2 /g 03
® * & % by /A 4
SL-4 26T/t SLB4 SLBH4 SLI4 SLIH4
s BFiER=2Ihee NEL LIRS
{EFBRER Z12m Z20m Z12m Z20m
15 160 213 4 SLBH4-152 SLIH4-152
30 310 363 55 SLBH4-302 SLIH4-302
45 | 460 513 75 SLBH4-452 SLIH4-452
60 610 663 9 SLBH4-602 SLIH4-602
75 760 813 11 KETEE SLBH4-752 SLIH4-752
@ Fapip 9 | 910 93 13 b SLBH4-902 SLIH4-902
20mm 105 1,060 1,113 145 " SLBH4-1052 SLIH4-1052
120 1,210 1,263 165 cD... / C8D SLBH4-1202 SLIH4-1202
135 1,360 1413 18 SLBH4-1352 SLIH4-1352
150 1,510 1,563 20 SLBH4-1502 SLIH4-1502
165 1,660 1,713 22 SLBH4-1652 SLIH4-1652
180 1,810 1,886 235 SLBH4-1802 SLIH4-1802
{EFRRER Z=12m Z20m Z12m Z20m
8 160 213 4 SLB4-153 SLI4-153"
13 260 @ 313 5 SLB4-253 SL14-253"
16 310 363 54 SLB4-303 SLI14-303"
23 | 460 513 75 SLB4-453 SLI4-453"
31 610 663 9 - SLB4-603 SLI4-603"
- 38 760 813 105 cD... SLB4-753 SLI4-753"
@ i:%“ﬁp 46 910 963 125 SLB4-903 SL14-903"
53 1,060 1,113 14 ZUES SLB4-1053 SLI4-1053"
61 1210 1263 155 P/ C8Dgipaq903 SLI4-1203"
68 1360 1413 17 SLB4-1353 SL14-1353"
76 1510 1563 19 SLB4-1503 SLI4-1503"
88 | 1,660 1,713 205 SLB4-1653 SLI4-1653"
91 1810 1,886 22 SLB4-1803 SLI4-1803"
{EFREER =12m Z=20m =12m Z=20m
8 160 213 3 SLBH4-153 SLIH4-153"
16 310 363 4 SLBH4-303 SLIH4-303"
23 460 513 5 SLBH4-453 SLIH4-453"
31 610 663 6 SLBH4-603 SLIH4-603"
38 | 760 813 65 REIEE SLBH4-753 SLIH4-753"
@ FEpRp 46 910 963 75 eb... SLBH4-903 SLIH4-903"
30mm 53 1,060 1,113 85 N SLBH4-1053 SLIH4-1053"
RElEs
61 1210 1263 95 cD.. / C8D SLBH4-1203 SLIH4-1203"
68 1360 1413 10 SLBH4-1353 SLIH4-1353"
76 1510 1563 11 SLBH4-1503 SLIH4-1503"
88 1660 1,713 12 SLBH4-1653 SLIH4-1653"
91 1810 1088 13 SLBH4-1803 SLIH4-1803"

VIR, %180 I

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com "



D/ KEBREERER // SL-4 2R /SR 4

-
g /8 & £
£ F d e
% ® & W
SL-4 Z2%EH/¥H
LI
{EFBRERS
6 | 160 213
8 | 260 313
1 | 310 363
16 460 513
21 610 663
. %6 | 760 @ 813
$§)Bf§f’j 31 910 963
36 1060 1,113
4 1210 1263
46 1,360 1,413
51 1510 1563
56 1660 1,713
61 1810 1886
(eFREE
6 160 213
1 310 363
16 460 513
21 610 663
26 760 813
@ Fayp | 31 910 963
40mm 3 1,060 1,113
4 1210 1,263
46 1,360 1,413
51 1510 1563
56 1660 1713
61 1810 1886

178

3.5

4.5
55

10
1
12.5
13.5
14.5
15.5

3.5

4.5

6.5

7.5

8.5
9.5

Vot
CD...

Ede
CD.../ C8D

REIRE
Co...

BER
CD... / C8D

SLB4

FBFINEB= TR
E1R2m
SLB4-154
SLB4-254
SLB4-304
SLB4-454
SLB4-604
SLB4-754
SLB4-904
SLB4-1054
SLB4-1204
SLB4-1354
SLB4-1504
SLB4-1654
SLB4-1804

Z12m

SLBH4

Z20m

E20m
SLBH4-154
SLBH4-304
SLBH4-454
SLBH4-604
SLBH4-754
SLBH4-904
SLBH4-1054
SLBH4-1204
SLBH4-1354
SLBH4-1504
SLBH4-1654
SLBH4-1804

B (EEMEEE A www.di-soric.com

SLI4
NEZEINEE
EZ1R2m
SLI4-154"
SLI4-254"
SLI4-304"
SLI4-454Y
SLI4-604"
SLI4-754Y
SLI4-904"
SLI4-1054"
SLI4-1204"
SLI4-1354"
SLI4-1504"
SLI4-1654"
SLI4-1804"

E12m

VIR

SLIH4

Z20m

E20m
SLIH4-154"
SLIH4-304"
SLIH4-454"
SLIH4-604"
SLIH4-754"
SLIH4-904"
SLIH4-1054"
SLIH4-1204"
SLIH4-1354"
SLIH4-1504"
SLIH4-1654"
SLIH4-1804"

%180



-
¥ /&
# 5 W
R &K & e
R w 4 %
SL-4 Z2¥5/5il
LEIS
{EFEER
4 160 213
8 310 | 363
12 460 @ 513
16 610 663
20 760 813
@ FERRIP 24 910 963
50mm 28 1,060 1,113
32 1210 1,263
36 1,360 1413
40 1510 1563
44 1660 1,713
48 1,810 1,886
{EFREER
4 160 213
8 310 363
12 460 @ 513
16 610 663
20 760 813
@ FER(FIR 24 910 963
50mm 28 1,060 1,113
32 1210 1,263
36 1,360 1,413
40 1510 1,563
44 1660 1,713
48 1,810 1,886
{EFRRERE
4 310 | 363
6 460 = 513
8 610 = 663
10 760 @ 813
S 12 910 963
zxg %gékﬁ’j 14 1,060 1,113
16 1,210 1,263
18 1360 1,413
20 1510 1563
22 1660 1,713
24 1810 1,886

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

4.5
515
6.5
7.5
8.5
10
1

12
13

2.5

3.5

4.5

55

6.5

3.5

45

5.5
&3

6.5

7.5

REIRE
co...

s
cD...

~ T
Qo
o]
o

Vot
Co...

RS
CD... / C8D

REIRE
co...

RS
CD... / C8D

SLB4

BT EP==ThRe
EZ12m
SLB4-155
SLB4-305
SLB4-455
SLB4-605
SLB4-755
SLB4-905
SLB4-1055
SLB4-1205
SLB4-1355
SLB4-1505
SLB4-1655
SLB4-1805

EZ12m

Z12m
SLB4-309
SLB4-459
SLB4-609
SLB4-759
SLB4-909
SLB4-1059
SLB4-1209
SLB4-1359
SLB4-1509
SLB4-1659
SLB4-1809

D/ HEBRE(ERES // SL-4 s /SEzEE 4

SLBH4

Z20m

Z20m
SLBH4-155
SLBH4-305
SLBH4-455
SLBH4-605
SLBH4-755
SLBH4-905
SLBH4-1055
SLBH4-1205
SLBH4-1355
SLBH4-1505
SLBH4-1655
SLBH4-1805

Z20m

SLI4
AEZEIAEE
E1R2m
SLI4-155"
SLI4-305Y
SLI4-455"
SLI4-605"
SLI4-755"
SLI4-905Y
SLI4-1055"
SLI14-1205"
SLI4-1355"
SLI4-1505"
SLI4-1655"
SLI14-1805"

E12m

EZ1R2m
SLI4-309"
SLI4-459"
SLI4-609"
SLI4-759"
SLI4-909"
SLI4-1059"
SLI4-1209"
SLI4-1359"
SLI4-1509"
SLI4-1659"
SLI4-1809"

1B

SLIH4

E=20m

Z20m
SLIH4-155"
SLIH4-305"
SLIH4-455"
SLIH4-605"
SLIH4-755
SLIH4-905"
SLIH4-1055"
SLIH4-1205"
SLIH4-1355"
SLIH4-1505"
SLIH4-1655"
SLIH4-1805"

EZ20m

R, B 180 |

179



D/ KEBREERER // SL-4 2R /SR 4

& g
.
y y D 4
¥ y & § &y s
bid % Ly S B W
kS K £ k5 Hla 0§
R * & bl & 4
SL-4 Z£¥E/5i SLB4
LI BFINPZEIEE
1EFRIERS Z12m
4 | 310 363 25
6 | 460 513 3
8 | 610 663 3
10 760 813 35 on
o B
12 910 93 35 ...
Z;;S SIRIF 4 1060 1113 35
90mm
16 1,210 1263 4 e
18 1360 1413 4 CD... / C8D
20 1510 1,563 45
22 1660 1,713 45
24 1810 1,886 5
EFRIES Z=12m
o 500 2 510 653 25 ijoe SLB4-2B
400 3 810 953 3 ?iﬁﬁié% SLB4-3B
300 4 910 1053 3 C’E ’ SLB4-4B
sll...:C8D
o 500 2 | 510 653 25 4goe
400 3 810 953 25 }Eﬁﬁi
Zves
300 4 910 1053 25 .7
Stl...: C8D

i n

VYR /St B RIF TR RINRAS AT A,

SLI...-WTF (IP69K)

SLI...-WTHF

180

(IP6OK, Hm#k)

SLBH4

Z20m
SLBH4-309
SLBH4-459
SLBH4-609
SLBH4-759
SLBH4-909
SLBH4-1059
SLBH4-1209
SLBH4-1359
SLBH4-1509
SLBH4-1659
SLBH4-1809

£20m

SLBH4-2B
SLBH4-3B
SLBH4-4B

E12m
SLI4-2B"
SLI4-3B"
SLI4-48"

SLIH4

Z20m
SLIH4-309"
SLIH4-459"
SLIH4-609"
SLIH4-759Y
SLIH4-909"
SLIH4-1059"
SLIH4-1209"
SLIH4-1359"
SLIH4-1509"
SLIH4-1659"
SLIH4-1809"

E£20m

SLIH4-2B"
SLIH4-3BY
SLIH4-4BY

"SRR, %180 I

B (EEMEEE A www.di-soric.com



BEREZFITNEER SL-4 i/ MBS

RAKE (HE)
LEER
BRI
Ll (Fik)
LED 87

E/ER (Eih)
IEHISNERAAFRES - EDM (FubBLS)

TEBE
FuhiERE
B UL/ Nk 2/ ik
EEBRKE
EEBSRKE
INERE
UapimE=Z45d
UapimE=z45d
YR
Eik
EE
_
g &/ €
& S
UV TV, N
b ol by N
R & & 4
% e & i
SL-4 B2HB/H
15 160 -
30 310 387
45 460 537
60 610 687
75 760 837
Fe@in 9 910 987
14mm 105 1060 1,137
120 1210 1,287
135 1360 1,437
150 | 1510 1,587
165 | 1660 1,737
180 1810 1,910
8 160 .
e 260 | 337
16 310 387
23 460 537
31 610 687
L 38 760 837
%;B;ﬁ)ﬁ' 46 910 987
53 | 1060 @ 1,137
61 1210 1,287
68 1360 1437
76 1510 1587
88 1660 1737
91 1810 1,910

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

513
663
813
963
1,113
1,263
1,413
1,663
1,713
1,886
213
313
363
513
663
813
963
1,113
1,263
1,413
1,663
1,713
1,886

D/ KL eERRES // SL-4 LayaE /Sl 4

+20°C, 24 VDC

BY 4 1R42 IEC/TS 61496-2
SIL 3 - SILCL 3 14z IEC 61508 - IEC 62061
PL e - Cat.4 R4 ISO 13849-1

28x30mm

PNP (2x), 400mA, 24VDC
B2l

RS

Bz (FIik)
[RIRE NI, BII%RIEERE
19.2...28.8VDC

M12, 5 &t (&R5988)
M12, 8 £t (JEUES)

M12, 5 &t (&REIESFIEINES)

Bk 100m TRk

&K 50m Tk (Fuh/ Mk g))
—20...+55°C

IP 65+ IP 67

I, ELHRBETLIE

7

SRERBARR

B, TEE, ogE@idnEszZe SFBE180 (FJk)

EeE{EFRIES
&
@ & "
W R g
&£E& ws /A
Fa Mk
SLI4-151-S
SLI4-301-M SLI4-301-S
SLI4-451-M SLI4-451-S
SLI4-601-M SLI4-601-S
SLI4-751-M SLI4-751-S
SLI4-901-M SLI4-901-S
3 6 SLI4-1051-M SLI4-1051-S
SLI4-1201-M SLI4-1201-S
SLI4-1351-M SLI4-1351-S
SLI4-1501-M SLI4-1501-S
SLI4-1651-M SLI4-1651-S
SLI4-1801-M SLI4-1801-S
SLI4-153-S
SLI4-253-M SLI4-253-S
SLI4-303-M SLI4-303-S
SLI4-453-M SLI4-453-S
SLI4-603-M SLI4-603-S
SLI4-753-M SLI4-753-S
4 12 SLI4-903-M SLI4-903-S
SLI4-1053-M SLI4-1053-S
SLI4-1203-M SLI4-1203-S
SLI4-1353-M SLI4-1353-S
SLI4-1503-M SLI4-1503-S
SLI4-1653-M SLI4-1653-S
SLI4-1803-M SLI4-1803-S

Mith 2

SLI4-301-S2
SL14-451-S2
SLI4-601-S2
SLI4-751-S2
SLI4-901-S2
SL14-1051-52
SL14-1201-S2
SLI4-1351-S2
SLI4-1501-S2
SL14-1651-52
SLI14-1801-S2

SLI4-253-S2
SL14-303-52
SLI4-453-52
SLI4-603-S2
SLI4-753-S2
SL14-903-S2
SL14-1053-S2
SLI4-1203-S2
SLI4-1353-S2
SL14-1503-S2
SL14-1653-S2
SL14-1803-S2

181



D/ NEBREERIEE // SL-4 &y tE /HizEE 4

v
SL-4 &7/t
FERP
40mm
O
Z:S SRR
50mm
(0 BRI
w
R 500
2-3-4 400
300

182

1
16
21
26
31
36
41
46
51
56
61

12
16
20

28
32
36
40
44
48

10
12
14
16
18
20
22
24

160
260
310
460
610
760
910
1,060
1,210
1,360
1,610
1,660
1,810
160
310
460
610
760
910
1,060
1,210
1,360
1,610
1,660
1,810
310
460
610
760
910
1,060
1,210
1,360
1,510
1,660
1,810
510
810
910

1,137
1,287
1,437
1,687
1,737
1,910

387
537
687
837
987
1,137
1,287
1,437
1,687
1,737
1,910
387
537
687
837
987
1,137
1,287
1,437
1,587
1,737
1,910

977
1,077

1,113
1,263
1,413
1,663
1,713
1,886
213
363
513
663
813
963
1,113
1,263
1,413
1,663
1,713
1,886
363
513
663
813
963
1,113
1,263
1,413
1,663
1,713
1,886
653
953
1,053

ECE(ERRIER

SLI4-254-M
SLI4-304-M
SLI4-454-M
SLI4-604-M
SLI4-754-M
SLI4-904-M
SLI14-1054-M
SLI14-1204-M
SLI4-1354-M
SLI4-1504-M
SLI14-1654-M
SLI14-1804-M

SLI4-305-M
SLI4-455-M
SLI4-605-M
SLI4-755-M
SLI4-905-M
SLI14-1055-M
SLI14-1205-M
SLI4-1355-M
SLI4-1505-M
SL14-1655-M
SL14-1805-M
SLI4-309-M
SLI4-459-M
SLI14-609-M
SLI4-759-M
SLI14-909-M
SLI4-1059-M
SLI14-1209-M
SL14-1359-M
SLI14-1509-M
SLI4-1659-M
SLI14-1809-M
SLI4-2B-M
SLI4-3B-M
SLI4-4B-M

MR
SLI4-154-S
SLI4-254-S
SLI4-304-S
SLI4-454-S
SLI4-604-S
SLI4-754-S
SLI4-904-S
SLI4-1054-S
SLI4-1204-S
SLI4-1354-S
SLI4-1504-S
SLI4-1654-S
SLI4-1804-S
SLI4-155-S
SLI4-305-S
SLI4-455-S
SLI4-605-S
SLI4-755-S
SLI4-905-S
SLI4-1055-S
SLI4-1205-S
SLI4-1355-S
SLI4-1505-S
SLI4-1655-S
SLI4-1805-S
SLI4-309-S
SLI4-459-S
SLI4-609-S
SLI4-759-S
SLI14-909-S
SLI4-1059-S
SLI4-1209-S
SLI4-1359-S
SLI4-1509-S
SLI4-1659-S
SLI4-1809-S
SLI4-2B-S
SLI4-3B-S
SLI4-4B-S

B (EEMEEE A www.di-soric.com

Mih 2

SLI4-254-S2
SLI4-304-S2
SL14-454-52
SLI4-604-S2
SLI4-754-S2
SLI4-904-S2
SLI14-1054-S2
SLI4-1204-S2
SLI4-1354-S2
SLI4-1504-S2
SLI14-1654-S2
SLI4-1804-S2

SLI4-305-S2
SL14-455-52
SLI4-605-S2
SLI4-755-S2
SLI4-905-52
SL14-1055-S2
SLI4-1205-S2
SLI4-1355-S2
SLI4-1505-S2
SLI14-1655-52
SLI4-1805-S2
SLI4-309-52
SLI4-459-S2
SL14-609-S2
SLI4-759-S2
SL14-909-S2
SLI4-1059-S2
SL14-1209-S2
SLI4-1359-S2
SLI4-1509-S2
SLI4-1659-S2
SL14-1809-52
SLI4-2B-S2
SLI4-3B-S2
SLI4-4B-S2



D/ HEBRE(GRES // SL-4 2 E/SEzEE 4

Fuh/ ISR T{EIRIE

LB Ful/ NIRBL R RS = ER /S, EERBIFEBE, B EURTEUE. E2EUTMIR:
= (N—Xt% 2kt
" REAEBTETRICEFF R ZERE T

EREAE UG/ MISIREL Y71

@ ALUSEAN LB SERIONSREMEZE, £/ 5 # M2 IEHMSlrERSEE, &
o 2 8 £ M12 FERA A ErRUg R FI5h,
< BILUEIETES 2 MERMAAIELRT RN BANERE SN LR, 55 238
T,

fERERf

KPREEUFRBISH, EEMNEREREIFE.
HAILEIRIEE, EEREERREIPES, BAFENSRRIIS A,
EEFTRI R
/ KR 5SS R R e B AR SRS BB R S S 12
W \
Fuh

PatRE 28,
ERERE D/ MISIRBUR P =5 TR W AY 6

RE®2 M

KBS 2
=ik \’
R 2o yeEE/e S FIAE (ERRGY) e I, SRSl
\ 50 KK SN AN, & 238 |,
AR 2 RO S, SR R B SEE, 55— B
BT, RE— MECFTH SR,
T T REERS 3 NRENE/S,

RUES 1

{SEFE i/ ML ERERRO LR

A B
A BBUREE:
WME=DEENRSEM, WHRER 3 N LetEikeE 6 MeEsEFEM%.
B ERRELT 3 MNES R EE/ NISRRTTZ, NBETLYER 1 NMeeiEikas 2 Pk
RS E L,

it/ MGEREARRES SLI4-... IS RERHETEAR :

ik + M t, = [0.06x#E ,, + HE, ) + 0.9636]x2
EH 14mm DR
Uk + M 2 + ik t,=[0.06x#EE_, + HE,,,, + #E,,) + 1.0036]x2
ik + Pk t, = [011xEE ., + HE, ) + 0.9376]x2
FrBEE o iz RIaiE
Fuh + MU 2 + Uk t,=01IxEE_, + HE, ., + HE,,) + 1.0508]x2
Bt = SURKANE HE = FERENCREE

FEL(SERIERLSHIE www.di-soric.com s



D/ HBReEREER // SL-AM 2258 /S8R 4 MUTING

SL-4M Z2KE/FHIRE 4 MUTING

fEF SL-AM & s/FEEE 4 Muting &
THRESLTeEREE 4 &K, FEITE
HEITEEAER MRIEFARA SRR,
WEILUESMER Muting (B ESIEZRIBEENE
Muting THEERIRES, ‘B2ETTEERY Muting B2

A LA R RS,

AR (B8
ReER
BUATEE
ZEE
LED &7

B/ ER
1EHI4MEREEFRES - EDM
TiFE

& (R5E)

T (EKER)

+20°C, 24 VDC

2B 4 1R IEC 61496-2
SIL 3 - SILCL 3 #R4R IEC 61508 - IEC 62061
PL e - Cat.4 {RIE ISO 13849-1

50x55mm

PNP (2x), 400mA, 24V DC
BiZH#n

NG

BafskFah (A1i%)
[RIEE NI, BIIERIERE
19.2...28.8VDC

M12, 5 & (FIE=H)

M12, 5 %t (2x, Muting {£/2%28)
M12, 12 &t (EHEES)

M12, 5 £t (2%, Muting 1£/=%22)

M12, 5 £F (Muting T SLM4, SLM40)
BcE M12, 5 £ (BLE SLM4PO)

- EREBRSKE &K 100m TR
woBp i
sem NERE -30...+55°C
TYPE UatiRe==454 IP 65 +IP 67
SIL3-SILCL 3 BIPEEeR I, EZEHRREFLE
PL e - Cat.4
GhFEipRt s
aEet BRIRERES
ElE T3 (REAUEHEEER)
&
g & %
i £ S &
¥ g w8 F /e Y &
S 5 oy by N & AR Ui
R s i3 & e g 2/ 08
ey e ® & % & = {
SL-4M 25 /FHEE 4 Muting SLM40 SLM4PO
Muting
(ST (B%& Muting  Muting
1T)
{EFRIEE ZF12m
2 500 710 55 REIgER (EHRRE) CS12D... SLM40-2B
O T TENRS (Muting ¥T)
é&@ Sk 3 400 1010 55 Co... SLM40-3B SLM4P0-3B
(&)
4 300 1,110 8.0 CS12USB SLM40-4B SLM4P0-4B
23 460 570 95 SLM4P0-453
31 610 720 110 SLM4P0-603
N 68 1,360 1,470 19.0 lggs (EfhEM) CS12D.. SLM4P0-1353
FERP .
30mm (&)
76 1510 1,620 205 CS12USB SLM4P0-1503
83 1660 1,770 22.0 SLM4P0-1653
91 1810 1,920 235 SLM4P0-1803

184

B (EEMEEE A www.di-soric.com



D/ KL 2EREE // MA ../ MZ MUTING &

MA... / MZ MUTING &

MA../MZ Muting BB L%, 1EER) BAKE (8E) +20°C, 24 VDC
LENE /S SL-AM b, TBAARLETEE, REPH 44h
AJLASCEZ 4 Muting Thee. EZERILAFIA TIEeRE 19.2..28.8V DC
ZERHBIXK MZIRFIBFLAOBR, HIanit Fr B pnp, 100 mA, NO
£, WERE 30 ... +55°C

ce

TR R
&
@
© &
O
% ST V. SV Sl .
&g ke &8 P p e g5 B 8
L/ \@ _fIS\' ﬁ@ \\# %) 7\4} @\i{)‘ ,&/@ \;gl‘l?ﬁ?f(@: W ‘%’.
S s gy & 8 & F w8 EE Y & E S L

MA... / MZ Muting &

L 2 X 1..25 | ] | | | | ] MA-L2X
L 2 P 0...35 | | | | | | MA-L2P TRX
T 2 X 1...25 | ] | | | | ] MA-T2X
?& T 4 P 0...35 | | | | | | MA-T4P TRX
L 2 X/P 0...35 | | | | u | ] MZ-L2XP
T 2 X 0...35 n | | | n n MZ-T2X
T 4 P 0...35 | | | | | | | MZ-T4P
*
N
’\ @ .,%
£ § /& % o &
& o s ¥ - \ ]
O - B N B S 4 #
1y X &5 & »
Vi K g & 5 # L& & 5
& x x N & & & IS & A
FIESITUFERFFK 5 KR Y
0.9m
‘\ 70x 28 x 30 10 5 24+ 20% 100 PNP, 100 mA IP 65 -30...55 M12, 5%t M5-A
0.9m
’ 70x 28 x 30 10 5 24+ 20% 100 PNP, 100mA IP 65 -30...55 M12, 5%t M5-B

" BT R EA AN BRI BRI R

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com o



D/ KEBREERER // MA ./ MZ MUTING &

L2X Muting BHAMN3EX Muting =438, HIEMIRBHEIRK

iz Muting IRI0F, WM ERGRX
A9 Muting Bfu T EEZRANIZEE
FrXEiE, HEERRANTERIH.

XM ERIC R BT X B

X,

1=fBX

fEiZ Muting R0, (ER%8 170 2 [
TEEZEBIXOE—MN, FEE
feRAYITERIE.

ZREEBTRFRIED,

1EiZ Muting 820 F, Heh—MEmE

) [T BER S FXERRRK

BOR—{l, B MEREE (52) (T
FERREAT U,

XA AR R T X B ek
XFAENBREX.

1=EBKRX

fEiZ Muting RN, I MERES VT
TEETEIBIFRATEP—W, WML

FH— .
XA AR R TR B ek
XAENBR,

1 =X

186 B SRR E A www.di-soric.com



D/ BZReEREeE / MA ./ MZ MUTING &

BEZ(EEFEEESIE) www.di-soric.com i



TeiEHBN

di-soric R f R BIESMEFRIZ 2 ZHIA N,
DR R EREES I TIFREMR T RZH,
ERBETEN 23R AR SHIERS SSIERRIF,

SR TR HBEs/TEFFRIRE
HER

e dl'sorlc MODS| 22445

188



D/ REZHIEMH /

Pir KEEE] FrERAOMRESE LR
RUSHHEESR AN PLr
= ~
Lal > a
= -
51| P2} - b
[ =
Lal >
p2] -
[l -
o— i — o] ¢
Lal >
P2]
@

" ANSRFTESKAMEREE RN PLd, MIRIFA2EE 4 25
RAISCRFFX! RS RETERA

4

S f(hETEEE

S1 RB{p (BEAY)

$2 Hfp (BETHY) st
F SRS ERISEERTHE

F1 =0/E

F2 A/

P BGRBRWIREIRENSE
Pl (ESELE FrTA
P2 JLFAAAE

> B3 PIr 2R, Plre) XBLREEIREEA, Plr(a) KBRFHESRBER/.

ISSHITHE PL e
MODSI - IRV L e RS

B 4/Type 4 +RIE IEC/TS 61496-2

PL e — Cat.4 1R#ZE 1SO 13849-1

SIL 3 - SILCL 3 #R4#E IEC 61508 - IEC 62061

= FEUTIESHRE:

2006/42/EG HHIES”

2014/30/EU“EMC y”

2014/35/EU“KEIES” KB

CEI EN 61131-2'A]pi2izH528, 58 2 o IREERMAK” TYPE

EN ISO 13849-1'Hlifi% 2 - 125 RF L 2AEXIEF — — IR ITRM” SIL3-SILCL 3

EN ISO 13849-2' 1% 2 I=HI R AL 2RI - 5 2 o Wik’ PL e - Cat.4

IEC/EN 61496-1'Hl i % JEREMIRIPES - 5 1300 —RERSi{i”

IEC/EN 62061 Hlifi2% - ReIBXBS. BFHAHREBFEHRANIERS c E

IEC 61508-1'%Z £1AXHBS. BFHARIZE FIEF R AL S - 1 50 —RER’

IEC 61508-2' L 2iBXB5S. BFHARIZEFIEHRANIEL S -

B 280 WRLBXBES. BFNIRERFIRHRAENER

= |EC 61508-3"Z£HXES. BFNIURERFIEFHRFENINELZS - =L
25 38Ry M IER”

IEC 61508-4'F85 /B F/AlRIZEHEF L EEXRANINEER L - £ 435 NENES’ c @ us

IEC 61784-3“ T \iB(SMLS — Mo B X4 - 5 3 8% R LMTHELR &R — — MRS I E” LISTED

UL (C+US) BFmMEAM=EE

ANSI / UL 1998 A fmiZ A2 2 814"

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com s



D/ ZEetZHIEAH // SR e/ e RsE

SR T2/ TLAXIRE

di-soric FIL MR/ LR RIREEB RO BRI N L2 RRRBAST TFREMRISTELZH, di-soric thagRftEaRE

=

#=#Ih8E (External Device Monitoring - EDM) SiEMRE Muting THRERNIRE, EAILASIMNER Muting 1&RERIEREIX LR

BARLE (S28]) +20°C, 24 VDC
R RIATE) <20ms
TiFEBE 19.2..28.8 V DC
JEES T HE
INERE 0..+55°C
- IP 20 §t339p55
PSR IP2X zig‘gﬁ*:%#
EE FEARAE EN 50022-35 #MlEA9 DIN Sh k=

REHHEERAT 2t/ oliZE 2 F13e8 4

99x22.5x114.5 ] u 1 NO (2x) u SR-1

99x35x114.5 ] ] u 1 NO (2x) ] u u SR-M

VIRIERE IEC 61496-1 Ret=HIRE/ERam<S

LISTED ( €
EOMBERE T2 5 /5 SL..
NO (2x)
101x35x120 NC (1) 2 SR-0

284 NO Z2FF KT R M FE RS hBTFIR

C€

190 B (EEMEEE A www.di-soric.com



MODSI 24

D/ ZetzHlE M // MODS| 222zl

By R ENZR 2 R % MODS| BT LAFH TR AR (3E) +20°C, 24 VDC
%U%WK@E"JE@EE\%E, HEP@,?Ei-"_{E\%%/%W\ *ﬂ: %ﬂ 4 *E;E [EC/TS 61496-1, -2
WX, B SEFRINFRREENREES, RHEp SIL 3 - SILCL 3 142 IEC 61508 - IEC 62061
FLMSEN REHEE MODS| BATFENINEEE O SIS0 JEEI
sk, T{EEBE 19.2...28.8V DC

ERE AIREDAIGTHE, 1R223%S

NERE —10...+55°C

CERE —-10...+85°C

YaEiREZ4S IP20 13349155, IP2X $HdimFHE

ElE et EN 50022-35 #LERI DIN Sh, =

R - BxEXGE 99x22.5x114.5 mm

wee 4

SIL3-SILCL 3
PLe-Cat4

@ (€

LISTED

MS-M
Configuration Memory

MS-SC
Safety Communication

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

RENEL 8ME—RERAEHRT 22.5x99x 114.5mm
AIREIAIRFHE, IR

ALAEARENNREERE

HLAIBEI I DL R R EHEE

MS-SD - Safety Designer

- BB, EERAAFRRR

AR EREARGEENZ SRS EEER

MS-M - Configuration Memory

- AIENERYTFE R, AT S0 TEBEELRE

MS-SC - Safety Communication

-1B1d 5 KERRAEERY BE(E

BRT M1 FuhZOMRZ 14 N RIER

BZ 128 NMEIAF 16 4> OSSD 2% (X9)

AEId MS-SC RERIEFZLEI/1E5) MS I RER (51X 100 m {EFBIER)
HFw2BN, JURPEERNRE, LB ERBLESHTEN
BRI RIRESIER I A LA IR R FE
BUENZE A A RIEIR BT LA YRS

EIYEESvEER L ebo)

AfRERZIEHES

B IFEMDEY EER ERY LED /RN EIS B &N MS-SD 1T SiZ i

191



D/ Z2f=HIAM // MODS| iz

g s/ &
B o & ¥ <
5/ g S @ o | ER
P &8 | g% g5 ) SE
o £ S8 3 58 59 5 g5F ) o8
¥ s/ s &/ 8BS &I £ WSy s
@/ J /WS #HS S 5 WO o< Iy~
S/S/H/ S ¥ U4 ] #HIX &
i8R MS-1 TR R £ E% MODSI
m = ® - 3 2 2 4 - - 2
I BIER Ms-... BFiER=E 5% MODSI
- |- | m|(m 8 2 2 4 - = 2
— - mn n 8 - - 4 - - -
- - m n 16 = = 4 - - =
- - = om 12 - - 8 - -
|- |m|m| - 2 2 = = | = 2
- - = = - 4 4 - - | - 4
- =|=-1=1 - - - - m| - 1
- =-1-1-1 - - - - - 2
- == = = = = = 4
- - = - - 8 - - 4
HRARIR MS-Vx... BF &2l
- - = = BN 2 DESREUEARIF PNPNPN
- - m = BN 1A TILZETRDES + 1 - 2 DNERRIEESA T PNPNPN
-~ |- |®m(m BN 1A HIL S TRIEEE + 1 - 2 PDEEREUEIAFF < PNP/NPN
- W W 1-4 BN 1 Sin/Cos EEETLRADEE + 1 - 2 NS PNP/NPN
- = BN 1 -2 TIL EBETURADES + 1 - 2 N EREIZATTE PNP/NPN
- - m = WA 1-2 DN HILIB2T04RA58E + 1 - 2 DERRRZUERIFT 5 PNP/NPN
- - m = I 1-2 4 Sin/Cos 2SS 4RADEE + 1 - 2 PEBREERFF< PNP/NPN

/]

g

BN/ IS
HIEIZHT

BN/
HIEIZHT

EYHIRES

BN
HEZ HT

47%% 2

MS-1

MS-18-02
MS-18
MS-116
MS-112-T8
MS-02
MS-04
MS-R2
MS-R4
MS-0R4
MS-0R4-S8

MS-V0

MS-VIT
MS-V1H
MS-V1S
MS-v2T
MS-V2H
MS-V2S

Profibus DP - IR
DeviceNET - ¥ fi& R
CANopen - ' FEIEHR

Ethernet IP - 3 @& R
EtherCAT - I fR &R
PROFINET - ¥ & HR
Universal Serial Bus - 3 @55

HIEIZ U

MS-BP
MS-BD
MS-BC
MS-BEI
MS-BEC
MS-BEP
MS-BU

EOER MS-CTx FiF @i MS-SC Tzl Risth

- - = = BE1NERNRO (1MEASE 1 PET)

- - B = BEE2NEERERDO (1AM ML)

BHIRES

MS-CT1

MS-CT2

BUETFhERRA TR

MS-M

REBERATIER/T ISR

MS-SC

* MELERE TR

B ERMEEEIHE www.di-soric.com



D/ R2=HIB M // MODS| Z2iz=

{sEF MS-CTx RI&EiERE

MS-1 - RS485 B34
Fuh

T - T

MS-CT1* MS-CT2 MS-CT2 MS-CT1*

~&—— RS485 F45

{55 MS-Vx ROiEiEsE

IEEmigs

¥

b

TV R EEREREE MS-1 MS-V2x
Fuh

FARFHE % 191 T * EREERE TR

B (EEFIEELEHE www.di-soric.com 193



EfERA

di-soric IREMRFERNEERATREF, e EitEE
S5. HUETIE]. BiEEEL. EERL A RiEERs.
e, BEMSHES MW T ZIRAIBEE

B SIRKE. SIoEMERSE I HER.

Z-AT-ALE &4

Z-AT-VLE &4
Z-AT-AST #8538k
Z-AT-SVK PIZEE1EEES

194


http://www.di-soric.com/203614
http://www.di-soric.com/203612
http://www.di-soric.com/203657

Z-AT-ALE &Ei&%%

BT ERIGRERLREREREE. YRR 1D FmiIaERR
hHE. BSRAETRENSEMSIZS. RIFAIFIRIFENSIHFSH.

C€

Ry
@@Q%@
S

E /B // Z-AT-ALE iER%

BARE (sR) +20°C, 24 VDC
Vatipe==454 P67
N 2 /2 S
b £ 8§
& o we &
4 & L K

LI I

2.5
3 5.0

(BI= 10

M8 n 60 PUR |
BR 25
4 5.0

10
2
3 5.0
10
M8 n 60 PR ®
2.5
4 5.0
10

TKHM-Z-2.52 TKPM-Z-2.5
TKHM-Z-52 TKPM-Z-5
TKHM-Z-10 TKPM-Z-10
PVC ]
TKHM-Z-2.5/42 TKPM-Z-2.5/4
TKHM-Z-5/42 TKPM-Z-5/4
TKHM-Z-10/4 TKPM-Z-10/4
TKHM-W-2.52 TKPM-W-2.5
TKHM-W-52 TKPM-W-5
TKHM-W-10 TKPM-W-10
PVC |
TKHM-W-2.5/42 TKPM-W-2.5/4
TKHM-W-5/42 TKPM-W-5/4
TKHM-W-10/4 TKPM-W-10/4

e 1

VKHM-Z-2.5/42 VKPM-Z-2.5/4
VKHM-Z-5/42 PVC W VKPM-Z-5/4
VKHM-Z-10/42 VKPM-Z-10/4
VKHM-Z-5/52

VKHM-Z-10/52

VKHM-Z-2.5/5-SB

VKHM-Z-5/5-SB

VKHM-Z-10/5-SB

VKHM-W-2.5/42 VKPM-W-2.5/4
VKHM-W-5/42 PVC B VKPM-W-5/4

VKHM-W-10/42
VKHM-W-5/52
VKHM-W-10/52

VKPM-W-10/4

2.5
- M12 4 5.0 n 250 PUR |
S 10.0
5.0
10.0
- M12 5 2.5 n 125 SB-RGB PUR ]
e 5.0 SBP-RGB
10.0 MB-RGB
25
r M12 4 5.0 n 250 PUR |
BXE 100
5.0
10.0
r M12 3.0 125 SB-RGB PUR
BXE 50 SBP-RGB
10.0 MB-RGB

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

VKHM-W-3/5-SB
VKHM-W-5/5-SB
VKHM-W-10/5-SB

195



E /BRI // Z-AT-ALE iER%

A

kS
&L K
;‘1/& é&u i‘é?% 0@0
7 ) N Q
£ gL PO 4

i a2 &
< /K A
;? S0/ K
2 3‘” ~ /3
& g A

—— 1

(Blp=
gal

CS 60

CS 60
CS 60
CS 60

~
Iy

VKHM-Z-2.5/82

PUR ™
VKHM-Z-5/82
VKHM-W-2.5/8
PUR ™
VKHM-W-5/82
VKSM-Z-5/12-A12
VKSM-Z-10/12-A"2
VKSM-Z-15/12-A™2
PUR B VKSM-Z-20/12-A'?
PVC B VKHM-Z-5/12-A"
A
&
5{7 SU/H 0970
7 ' X ! T
L Tl Nt

VKHM-Z-10/12-A

PVC [ |
VKHM-Z-25/12-A
VKHM-Z-30/12-A
VKHM-Z-35/12-A

RSB
"B AT iEs

ngﬁj?

BB
bé@‘%;z

B

P [/?

IS

—— 1

1

196

I
= &
AN
& S
Wy by &S
g W X <
&) K & W G
2.5
Mi2 8 n30
5.0
2.5
M12 8 n 30
5.0
5.0
10.0
15.0
Mi2 12 200 n 30
25.0
30.0
35.0
M12 12 5.0 n 30
&
il
2 &
S /\/O
y & B &S
¥ & w5
b W & & K<
& R & W B
2.5
M8 3 5.0 u 30
10.0
25
M12 4 5.0 | 31
10.0
2.5
M12 4 5.0 [ ] 31

TKHM-W-2.5/LP
PUR W TKHM-W-5/LP
TKHM-W-10/LP
VKHM-Z-2.5/4/LP
PUR B VKHM-Z-5/4/LP
VKHM-Z-10/4/LP
VKHM-W-2.5/4/LP
PUR W VKHM-W-5/4/LP

VKHM-W-10/4/LP

TKPM-W-2.5/LP
PVC B TKPM-W-5/LP
TKPM-W-10/LP
VKPM-Z-2.5/4/LP
PVC B VKPM-Z-5/4/LP
VKPM-Z-10/4/LP
VKPM-W-2.5/4/LP
PVC B VKPM-W-5/4/LP

VKPM-W-10/4/LP

B (EEMEEE A www.di-soric.com



Z-AT-VLE &%

E/ AR /) Z-AT-VLE 1Eke

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

o a RIEEEENNEE S RERERES. SRR TH D FRiiRE BARLIE (318Y) +20°C, 24 VDC
RS ZE, EESTETRENEENEES. RIFIRIESFHFISHINE AU Eni=c]
g&o
g
& y
] y &Y T oy
N » g y W
il il & & B ¥
& & ~ ol & & A
O M12, 84t #EL RJ 45, 84t 30V DC 1000 IP 67 PUR  VKHM-Z-1/RJ45
HwOM12, 8%t ik, RJ45, 84%f 30VDC 2000 IP 67 PUR  VKHM-Z-2/RJ45
RO M12, 8%t ik, RJ45, 8%f 30V DC 5000 P67 PUR  VKHM-Z-5/RJ45
O M12, 8%t #L, RJ45, 8%t 30V DC 10000 P67 PUR  VKHM-Z-10/RJ45
O M12, 8%t ik, RJ45, 84%f 30V DC 20000 P67 PUR  VKHM-Z-20/RJ45
HOMI2, 8%t #Ek, RJ45, 8%t 30V DC 30000 = IP67 PUR  VKHM-Z-30/RJ45
RO M12, 8%t ik, RJ45, 8%f 30V DC 30000 P67 PUR  VKHM-Z-35/RJ45
g%f(xr\;%ﬁzg) #hk, RJ45, 8%t 30V DC 2000 IP 20 PUR  VSHM-Z-2/RJ45-X
gﬂgﬁx'\gﬁ%%) $EL, RJ45, 8% 30V DC 5000 P20  PUR  VSHM-Z-5/RJ45-X
L, M12, N
851 (X 4E8) #sk, RJ45, 8%t 30V DC 10000 = IP 20 PUR  VSHM-Z-10/RJ45-X
ik, M12, N
85 (X 48) Rk, RJ45, 8%t 30V DC 15000 P20 PUR  VSHM-Z-15/RJ45-X
sk, M12, N .
85 (X&) #EL, RJ45, 8%t 30V DC 20000 P20 PUR  VSHM-Z-20/RJ45-X
#EL, M12, 4%t #HEO, M12, 4% <250V AC/DC 600 IP 67 PUR  VSHM-Z-0.6/VKM-Z/4
ik, M12, 34t O, M12, 3%t  <250VAC/DC 600 IP 67 PUR  VSHM-Z-0.6/VKM-Z
G ik, M12, 5%t O, M12, 5%t 125V AC/DC 600 P67 PUR  VSHM-Z-0.6/VKM-Z/5
WL, M12, 12 &t B0, M12, 124t <30V AC/DC 5000 IP 67 PUR  VSSM-Z-5/VKM-Z/12
L, M12, 8%t N
(X 4515) ik, RJ45, 84f 30V DC 5000 IP 20 PUR  VSSM-Z-5/RJ45-X

197



E /AR /) Z-AT-AST #efask

Z-AT-AST §&igihsk

AL ERENEIPES, FEEARIRITHIWEHER, B1ER AR (218Y) +20°C, 24 VDC
EELARIME, BB EREHERIIIMAR. VAT ANEZEELS BABELE 24V
il SARBRAE 4.0A

g

5 ol s
& g & i
ul g X %
o 2 W ?
SEIRHRL
M8-3 @ 6 M8-4 M8K3/M8S4
I M8-4 e M8-3 M8K4/M8S3
“ M8-3 <= @ M12-3 M8K/M12S
M8-4 @ M12-4 M8K/M12S/4
M123 () <= () Ms3 M12K/M8S
. I Miz-4  (32) <> ) Me4 M12K/M8S/4

198 B (EEMEEE A www.di-soric.com



Z-AT-SVK oJ&fitiEiEse

AERECHREMAREIINIFES, FEETREINRIT IS HER. el EAFEERasHE,

A CLECA R 48 |

T

CEA TR !

o Litze

&

wa

44?
LIRS N N
NG K ol
3;5( W &

E /&R /) Z-AT-SVK RIERCE RS

BT BER

SRERRIIAERN.

C€

imig M8

BU3 @1 BN M8-4

D
-
< £
@) ~ =~ NS
g y @ & @ & »7@ S
Y by = e S
i S Vi & @
& Y& YK o s
5 AS LA & {
25...561 0.14...0.34 MS-Z-8/0.14
-25...+85 12...1.6
4.0...51 0.25...0.5 MS-Z-8
25...5.1 0.14...0.34 MS-Z-8/4/0.14
-25...485 1.2...16
4.0...51 0.25...0.5 MS-Z-8/4
25...5.1 0.14...0.34 MK-Z-8/0.14
-25...+85 1.2...16
4.0...51 0.25...0.5 MK-Z-8
25...51 0.14...0.34 MK-Z-8/4/0.14
-25...+85 1.2...16
4.0...51 0.25...0.5 MK-Z-8/4

HERME M12

0.14...0.34 MS-Z-12/4/0.14

%
"o

M12-4
BU348K
WH 2 \a"1BN
M12-4
M12-4
BK 4 3BU
o O
O
o O
BN 1 N NC
M12-4

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

...+85

...+85

...+85

...+85

0.25...

0.5

OIS

MS-Z-12/4

MS-W-12/4

0.14...0.34 MK-Z-12/4

025 oo

0.5

MK-W-12/4

199



E /AR /) Z-AT-AST #efask

pv4 =
S} Q g
_/3?
= >
_l\:'t’ >
$I
%,
S
¥ oW
& N
g %
Ko 5
L /7{
A W

@sé/ffj;:?

mR

an

Ee,

=
s &
5 )4
o &

RIS M8

@
=
N

g
s
E
<
®
&

@
2
=
=
Ed

2

<
®
EN

Gx @

2

<
@
&

@
c
©

=
B
N
~
£
ES

2

<
e
IN

=
2
<

@
=z
@
~
&~
w
@
c

S
T
N
IS
@
~

@
=2
Oo
=
w
@
c

@
~
IN

@
=z
w
2]
c

2
T
N
IS
=]
~

ol 11
E
B0
-

m
=z
%o
=
I
®
c

BS-Z-8/S

BS-Z-8/4/S

BS-W-8

BS-W-8/4

BK-Z-8/S

BK-Z-8/4/S

BK-W-8

BK-W-8/4

EiE M12

BU 3 4 BK
M12-4
WH 2 N1 BN
BU 3 4 BK
5 M12-5
WH 2 Na"1BN
BU 3 4 BK
WH 2 Na”"1 BN
BU 3 4 BK
5 M12-5
WH 2 N\a"1BN

o T
. |
NIk
1

M12-4

M12-5

M12-4

M12-5

4.0...6.0

BS-Z-12

BS-Z-12/5

BS-W-12

BS-W-12/5

BK-Z-12

BK-Z-12/5

BK-W-12

BK-W-12/5

B (EEMEEE A www.di-soric.com



E/EEZA//

BEE (=R FIEE SR www.di-soric.com 201



202

di-soric {RHtBT BN ABRIS MRS IR IRRFIZ IR
25, BERRSRIBS MERRAZEIEESTEEREX,
FHERHR HETRREE, #Ia0 AND/OR 088, £Ihkeskizasnl
e RGN ERITNREL T NPTEAITIRE, BUANBKITAERE,

Z-SA-FA ZIhaciLizes

Z-SA-LV 1BiEHEHRSE



http://www.di-soric.com/203614
http://www.di-soric.com/203612
http://www.di-soric.com/203657

E/ESET // Z-SA-FA 21088k

Z-SA-FA ZIagkEERR

EANEEL SR BN S R RS N IRy S AR (38 +20°C, 24 VDC
=008, AIRKTER. EERTHEEN TFBE 10...35VDC
AERREE, EMEZE, FEAILURESEHEN EERAE==ipa) 200mA, FUEH
e SHAER 20 mA

MERE —-20...470°C

Vatia==414 P67

BaRER ll, EReHEBETIME

B&E A B

4 BK ©
BU3 1BN(s)—> WH2(§)4BK(S)
BN = 12 B - BN 1 \—/ 3BU
- £ Kupplung Stecker Kupplung Stecker
BK = Coupling Connector Coupling Connector
BU =14 M8 M8 M8 M8
WH = £
C D

BK 4 3BU BK4(S) 3BU
5 5
BU31BN e Q BU31BN e
n.c. = .C. n.c.

BN 1 =72 WH (5)
Kupplung Stecker Kupplung Stecker
Coupling Connector Coupling Connector
M12 M12 M12 M12
E
+1 +1
4 o T 4
3 3
2 2
BK4 2WH WH2 4BK
BU31BN =) BN13BU

Kupplung Stecker

Coupling Connector
M8 M8

BZEEFEELEE www.di-soric.com

2083

ZES



E/ 58T // Z-SA-FA ZThaetetias

&
A
& £ N
& % féﬁ( /5 g &%\
5 ¥ 3 FE i o %
& & S # & & {

pnp BBEFFX

n
n? A M8/3 £t M8/3 £t TKHM-Z/TSM-Z/UN
0.1 pnp <5,000Hz

g=4

C M12/3 &t M12/3 &t VKHM-Z/VSM-Z/UN

pnp = npn HEFFK

n
o o A M8/3 &t M8/3 &t TKHM-Z/TSM-Z/U
0.1 npn <5,000Hz
© M12/3 &t M12/3%  VKHM-Z/VSM-Z/U
pnp X1E2E
1
' A M8/3 &t M8/3 &t TKHM-Z/TSM-Z/1
o 0.1 pnp <3,500Hz
N © M12/3 &t M12/3%F  VKHM-Z/VSM-Z/I
pnp REFEES
Pin 4=S
Pinass ipe B M8/3 &t Me/4 &t TKHM-Z/TSM-Z/P4
o1 Oz 0.1 pnp <3,500Hz
e D M12/3 &t Mi2/4%F  VKHM-Z/VSM-Z/P4
pnp jKHSEERS
A M8/3 &t M8/3 &t TKHM-Z/TSM-Z/T
Py R o T
P/ # 1‘;..150 ms
Ny pnp
o1, FB . <500H E M8/4 &+ M8/4 &t TKHM-Z/TSM-2/T4
c M12/3 &t M12/3%F  VKHM-Z/VSM-Z/T

204 B (EEMEENEhE www.di-soric.com



E/ESET // Z-SA-LV ZiEtEi%eE

Z-SA-LV iZigi5ihss

ZiaitsRr B MERGE RZEEER ST VEEXEL, FEARIRANS/50TXIN8E. HFSRRS, EFSe<ii, 8
BEERARIRESCEINER,

C€

SEXIBIEEE IR
EEREEBE 10..35V
FREHH pnp, 200mA, 5/3%
\ PA IS 6,000 Hz
/a2t IP 67
BS FERER
IBIERIRRE M8, S5/3RI ik AV2-“57/*5f"-PS-TS
BigkERE M12, S/aiainik AV2-“T/“?’-PS-IBS
PTUEABiEEEIRES
EERERE 10..30 V
5/skEimaEae N £ 300mA/ABEERLS
. FrxsHt pnp 4x, pnp-“5”1x, pnp-“gk’1x
N s IP 67 (WNRSREFTEEE)
BS FRE
“I57_M8 ZSHESL BS-Z-8-UND
BiEkEHR3E M8, UK AV4-“571 B

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com .



EREERA

di-soric RIuPrEERES. EUSIERIRBI RGN CRIZHE
MERE, JREEBIES ERSFIIERIT 2R,

Z-UBT-KL-MS 57202 R 55
Z-UBT-KL-PH S35 22197 fa 52 52
Z-UBT-KU-MS BRERE G LEZR S
Z-UBT-KU-PH BRARZ I~ B 52 52
R, BASTERSER

206


http://www.di-soric.com/203614
http://www.di-soric.com/203612
http://www.di-soric.com/203657

E/ BREIERAR // Z-UBT-KL-MS iF3IZREHF S

Z-UBT-KL-MS X552 ZERHR

LEAZGMEFENTmATITETEASTE, B AT BER. XTE. ARSIt FERG R ERERERE I
= ;

N
KEK,

_ 12 20 A HS-GH-12-A
! . 15 25 HS-GH-15-A
—y—
W20 20 =] HS-GH-3-12-A
i e
] I n =
=-H
‘ T
TEF 912mm
VA HS-S-12-130-M10
212
gy
=Y mlg
M10
BARFZEERTZ%44T HS-S-12-130-M10
a0 gizs M6 20 BEESE HS-GH-12
~ 5 :‘ @CJ :j
v* *
®
26 D
A M10
42 14x14x14

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com o



E/BREERA // 7-UBT-KL-MS Seiisr 2023 245

iS
§/ &/ &/ 8/ 8 0
£/ &/ &) &/ & 2 05
<X /@ v/ Q W X #
TFEEN
- @10 315 48 165 415 HS-K-10-12-A
: \
>4 T ! T @12 315 48 165 415 HS-K-12-12-A
& 1) @) i
: & SN EE @14 335 50 185 435 HS-K-14-12-A
65,
N - @15 835 50 185 435 HS-K-15-12-A
<9 :
‘ 1 il HHIE
= 5 & | +‘I e

@12 100 HS-5-12-100-V
012 | 200 HS-5-12-200-V
/ if S @12 500 " HS-5-12-500-V
/ > ; A @15 100 HS-5-15-100-V
015 200 HS-5-15-200-V
©15 500 HS-S-15-500-V

SR
@15 150 12 VA HS-R-15-150-V

o

208 B (EEMEENEhE www.di-soric.com



E/ BREIERAR // Z-UBT-KL-MS iF3IZREHF S

S ;
& /& < 0§
/4 £ 4
KEMBTLET D12mm
=N 012.5/020 VA HS-KL-12-20-V
N Q] vw,,if‘\\om
/oy U r T W/
i v o 33 8
,/Q/ ‘\@/ ,, “k\ - 17|
S @ - ®s |
= PN EEEN
. /’{/‘)‘ | F\\ : _ ,J©
| ('// VRN \\\‘\ j/\l/

©20/020 VA HS-AR-KL-20
A~
AN g 1l sls
w 5} IS g §
L< NP sy
<
\\ .J: 10
=
wFE
15 10
" 4
- Ei %)
N
] 3 1D
& &
2
A (@+0,1)

A=80mm KB8

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

209



E/ BREERA // Z-UBT-KL-PH Jef532 20097 M 28

Z-UBT-KL-PH 537528097~ m3z %8

XEF R RN T LR EREMIRITH, BN RETENFREMA, REEPAE.

Ey
& 8 Wi
SRS 2 08
< @ Y 4
EEf%
@125 @20 HS-BW-12
A 2 VA
[ 2185 @20 HS-BW-18
@ y Nl [
w\/{\ﬁ}%“ 28 L =
- 1
P
B
By
S/ &8/ &/ &/ 8 Ui
£/ &£/ €&/ &/ & 2 08
</ o/ U/ 9/ w Q #
Pz EE
212 61 - 120 A HS-PH-12-120-V
M4 (3
‘ ‘ ‘ L | @12| 81 | o 150 HS-PH-12-150-V
. Sl i i @
s p }
G - i ! } 4:%(} & & EI
[y Lid
{ i W'@ L%} ,} £ 1d5° (20
i i 450 c
} } } 717101
) ‘
FFF6iRR0ER T EE
BB
ESiZan]
RYER
IR
PHAEAL X
BN —ST%/AMA@» RS
f!' ~ E: T |
MR
- L VA SH-U1-12-150-V

210 B (= EFEEYNE IS www.di-soric.com



E/ BBETEEA // Z-UBT-KL-PH S35 50007 @57 52

0%3%77

8/ &8/ ¢
& S &
$/5 /4 {

RFEERZM BRI EE

Mq‘é’s‘(

6.5 10 16 SH-6.5-10
By )
HT?‘ 7 8 10 16 EEEE SH-8-10
H ? 12 10 16 SH-12-10
D
L

T AREDERETX
OGL...-TSSL
OGLP...-TSSL ] SH-UGU-08-14

PR
100mm LA FEOZEE

BT &R o L
100mm L O Bt SH-UGU-20-14

. FBT BT 4 5251 50 28] SH-550-34-44-14

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com a



E/ BREERA // Z-UBT-KL-PH Jef532 20097 M 28

AFERHRERY RS E

ESizn
RAHEIR
i
k8 SH-G-BE

EHR
= =2 3T B LS
i =3 REIEF YR
1 \"g4.5
14 ‘
[ g
MR
25 17,
[p SH-BEK

212 B (EEMEENEhE www.di-soric.com



E/ BREERAR // Z-UBT-KU-MS BRRGRIZEF S, Z-UBT-KU-PH BREFRI - msz2e

Z-UBT-KU-MS BERNEZERGR

BIKK D RN LEEFHS R TSR, @R,

g & i
2] 2 it i v
& 2 & 4y X

BT CENREZE

. BRE Z-UBT-KU-MS, A K
3525 mm = = BT AUPH HS-AG-HM-KF-VS
30x 20 mm = B, EEiR Z-UBT-KU-MS HS-AG-HM-KK-VS-M6
LI 5ER BE-AGS ...,
36 x 26 x 55 mm 8 BRk, EReiR LTSGR BE-A130 ..., HS-AG-HM-MP-KK
SFYETE BE-A240 ...
M6 / M8 Bt BE 1-Axxx-Frameset HS-AG-NG-AD-VS-M6
L1 = 215 mmaL2 . I Z-UBT-KU-MST A
= 165 mm B B BE Z-UBT-KU-PH HS-AG-NG-HA-VS-MG
o e, BRk,
6592 mm = shimseteie Z-UBT-KU-MS HS-AG-NG-KK-VS-M8/M6
190 x 160 mm s BRSL, ftfEseimie 1T Z-UBT-KU-MS HS-AG-NG-KL-VS-M6
Z-UBT-KU-PH IREFANFERZEE
IR SRR S S S E T A EEM A, LEEE R,
& _
o 2 it i g
& "y & Ky 4

50.0x6.9x4.6 8

£ A

30.0x32.0x35.0 iR

11
29.0x 35.0 8 ThERSL, 1B,
EErE

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

TABRSK (FRIRE) |

108k, 1TEKE,

BT RN RRZE

TNBIR BEK-A),
BEK-A HS-BE-A-NS-TN-M4

1 ERE, Btk

1 NERZR BEK-P),
BEK-P HS-BE-P-MP-KK-M4

EIERH

MEREER (BEK-R70),

BEK-R70 HS-BE-R-MP-KK-M4

213



E/ BREERAR // 2550, BRI

RRZE. BERZEZERG
@12mm

HS-BW-12

P
W

HS-KL-1 z-%

HS-AR-KL-20

e I HS-KL-12-20-V

@12 / @12/ D14
HS-PH-12-120-A HS-K-14-12-A

@12 /@212
HS-K-12-12-A

212
HS-PH-12-150-A
SH-550-34-44-14
@12 /214 o1
HS-K-14-12-A
\‘/ HS-S-12-xxx-V
@12 L<\
HS-S-12-130-M10 ——

@12
HS-5-12-xxx-V

HS-GH-12

ﬂ

*~

k\z@\z; —

HS-GH-12-A

HS-GH-3-12-A

214 B (EEMEEE A www.di-soric.com



E/ BREERAR // BZ5s . BEASEZER

RAZE. BAZEZERG
@15mm

@12 /@310
HS-K-10-12-A

\ )
W SH-xx-10

@212/ 214
HS-K-14-12-A

@12 /@15
HS-K-15-12-A

SH-UGU-08-14

@12
HS-5-12-xxx-V @15
HS-S-15-xxx-V
@12
HS-5-12-xxx-V
Pt
YW
R =
@12
HS-PH-12-120-A
£S5
\

I

HS-BW-18

@12
HS-PH-12-150-A

N HS-GH-15-A

N

HS-AR-KL-20

LS

HS-KL-12-20-V

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com e



RISHSHRE

Di-soric Bl AFEERERFORIBEHE RS mERIe IS 1L
iR%g, I0L-Portable TEFRMIIME(HERIIRIE 10-Link {&R%=5, &
RS ARG E pnp #0 npn (EREEFAITIRE,

Z-PP-I0L-M I0-Link Z=ik
Z-PP-IOL-P |O-Link {F&Eig&

Z-PP-ST {&RESMITY

216


http://www.di-soric.com/203614
http://www.di-soric.com/203612
http://www.di-soric.com/203657

Z-PP-IOL-M IO-LINK i

E / B FISENIEE // Z-PP-IOL-M |O-LINK FEif

IOL EubCHEMIMEHERN 2 RNEE. I2HFIEE 10-Link (ER%8FIR

%. 1OL FuHZiHK&IE Windows BBINFFE T {E,

FAiJ7E 10DD HRAFRET 3 M APEH:

= OPERATOR (12{ER)
HE

= MAINTENANGE (#37)
TEHELEITRIRE

= SPECIALIST (£%)
BEMEREERIITE AN

AR
usB

AR
AR
|O-Link &5
10-Link i3
TEREEHE
CERE
VapR=AN

10-Link Device

qS

£ 10DD PYURHEBERGRERIRN, HIrRRPIEERR, 1LERHS
ARTEERL,

10DD =24RIE Smart Sensor Profile JT%, oJLBEESET PLC 28
BREE, AHEEFVUMISHURERE, Smart Sensor Proble it ExE
ER5|MNFR5 0 E, WR—ATLEER IODD, B EEEd
FUNREHTSIL,

AR REREEE R R MAYER Y

ST B 7 AR AR P P LTI,

USB 2.0 (Mini USB B)
5V /500 mA (PC USB)

24V /80mA (USB fftE2RY I0-Link Device)
24V /1A (BBRAHEEAT I0-Link Device)

=
=

1]
10-Link $ARAE V1.1
A

0...45°C
-40...80°C

IP 20

HESEE!:
-10-Link Device Tool
-USB A-B H4%
-EIRISHES (24V/24W)
-X{4“Read Me First”

10L-Master

B

EREERAS (5L M12, 4 £t/83L M12, 4 &t)
AL (3L M8, 34/Ak M12, 34t)
BB (3L M8, 4 4/AkM12, 4%t)

1E{TER(E 10-Link Device Tool V 4.0 BIRFER

itEin
BAZSH USB 1.1 3% 2.0 =0 PC
IR mLREN

=)
1024x768 LL =R

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

VSHM-Z-0.6/VKM-Z/4
MB8K/M12S
M8K/M12S/4

BERR
Windows 7 32/64 Bit Service Pack 1
Windows 8.1 32/64 Bit
Windows 10 64 Bit
Microsoft.Net Framework 3.5

217



E/1G3SFNSHRE // 7-PP-IOL-P IO-LINK {EiigsE

Z-PP-IOL-P IO-LINK {8885

IOL (EEIRELHMNZHIRED B RNEE. 1ZEFIECE 10-Link £=%
25, ZFFFIRELHEMINIEAHERT R 10-Link ER4=s.

C€

FEAiJ7E 10DD HRAERET 3 M APEH:

= OBSERVER
RSB, WER 12U = BRARIEFET 10-Link ZEuh
= MAINTENANCE = 2T App, TEHSERENR
QB MER, 2B S5 (BEA) = SRR R AIERERS
= CE B, 10-Link ZEu5F0 WLAN
= SPECIALIST EEPUERFSIE. 10-Link E55A]

= BAFRE. BEEEFMZhT
= JE]Y IODDfinder & IODD
= FFE% I0DD {HAIEE 1.1 f0RE

BBRFBEIREIRIAISTE TR

AR +20°C, 24 VDC

FBIIBEE 80 mA

AR =

B 24V /80 mA (ZRBtHEBAY 10-Link Device
INFTR 62 x 222 x 90 mm

GhsERRL RBRERES

AR I, EREREBEFLE

EERT E 10DD £ AKBE 1.1 ANRE

Ihee % PC

i, 10-Link $ARMSE V 1.1, 10-Link imEZE5) A
THERRRE 0...+40°C

[V ipe==754 IP 30

TR &0, M8, 3%t

R 2 #H0, M8, 4%t

&R 3 B0, M12, 45t

IOL-Portable

HESEHE!:
-FHER 10-Link FEub
-EBgitrimF 0.3 m RISk M12, 4 5

-IRIPE
-Micro-USB E345
-BEIEP |0L-Portable

B

VEREERAS (RS M12, 4 /AL M12, 4 4t)

VSHM-Z-0.6/VKM-Z/4

B (EEMEEE A www.di-soric.com



E/ 1Q0FISHUIRE // 7-PP-ST {EREE MY

Z-PP-ST {ER&aaMiztY

ERERNI Y RTASRIGE pnp #0 npn ERKEEAYINEE. LABRYEHIURIMEITLES. RIEKZGEFAERE AR R~ mi
&, RIERIER.

| sEumesphEzeEs

_— SPNPNPN/EHR

¥ BRERE
_— - NREURIENEY, BT AITRTRSIRLAERES
& ON/OFF $Z$H54K7S LED

NOEFIEFES - BISREXE

omx BE ]
. TR » B0, P
» BT (R ?

e EIEREE

& eI

HF pnp. npn flEHRUEREERROERERMEHY

TEPENRY 135x76x27 mm
THBR <40mA
HIHEBE 18 VDC
S5 LED: #&f - T1F, &6 - FXEd
Va2 P21
SRR ABS, EE¥ER
p W (FE)
PE 3 ERERIDRRERER (T
FBITBRE 60 mA, TE[EFERIM TIER
240 mA, fEfFFYMNERRBIR T{ERY
FBiR 1.5V EBith AA (3X)
Y9NSR 12VDC EBJE (Ti%)
58 2059

ST 7PNG

EEIEEYE ST-AS BT EEBTIXBIA M 3 M2 ALE0{saes
B M12 RO, 4 £
/; SERIEL, Bk MS, O /A MI2, 4% (1%

BEEEESL, &Sk M8, 4 5/ M12, 4%t (1)
ST-AS

HR{HEA 220V T1E

HHBE 12VDC, 2000mA
EEBE 100-240VAC, 50-60Hz, 800 mA
ST-PS-12V

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com o




R

di-soric ZRIMHMA T mASFRMIEBRIBRRTS R, BELL
R RN ZI RS FIR R FHRNER.

O-Z-REF R&¥4% - REHHE
FS-Z EREAQFF R4
KLS-Z BRI ERREEMT
MZE-Z B3 1E REagHi e+

220


http://www.di-soric.com/203614
http://www.di-soric.com/203612
http://www.di-soric.com/203657

O-Z-REF [R4#57 - RETH

E / {&RREEMTHE // O-Z-REF 2534 - RETA

RSB RBFRESENIRIRANRESE. di-soric REFRAIEWAT RS LED JeR, FEEER I FATHRISES
ZrmERYIENNEE.

@@’® @ 10x58
2 19x5.8
@ 42x7
@ 50x8
69x50x9
D 84x7.4

19%x54x9.4

50x80x7.2
51x95x8
100x100x9

100x100x9

REMEHRER TR

M3x8.4

M3x9

BIREE

BIREE

@5mm (2x)

@4.5mm (1x)

BIETE

BIETE

@3.3mm (2x)

3.8 (2x)

@3.8mm (2x)

=

-20...60

-20...60

-20...60

-20...60

.80

-20...60

-20...60

-20...60

..500

-20...60

.. 150

-20...60

R10 M3

R21 M3

R 42

R50

R 46

R 84

R 19x54

R 50x80

R 51x94/500°

R 100x100

R 100x100/150°

RFP 50/... m

@ 12.8x16.8x4.2

42x35x8.4

f 43x20x3.5
\

X

|\i\\\|] 30x45x5.5
A

50x230

BB ERIER I R ARSI EE N \RZE 50 %,

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

BIREE

3.3 (2x)

3.3 (2x)

3.3 (2x)

g 513

A 60

A 60

&A 110

&K 70

&K 60

RL 13x17

RL 42x35

RL 43x20/110°

RL 45x30

RFPL 50x230

221



E / {EREREMIF // FS-Z BREAG T KB+

FS-Z ERSSFRE

EREANITFAEE FS-7 RIIMRES AT ARLUVERBIRMMAIEE, IR AT, BEEL EENARME MM 4ES T RIE
di-soric BB TR,

— VKHM-Z-5/4 RJ 45
: FS-Kappe-M9

FS-AS-PB

‘ F$ 12-100-2 M
G8-B8

RS 2325-0.25-USB

BSHM-W-2/8A
BSHM-Z-2/8-A
BSHM-Z-5/8-A
BSHM-Z-10/8-A

BSHM-Z-2/4-RS232K

WRB 120 P-5G-M6x30-2.5

VO-M6/35-M6x30-2.5

BSHM-Z-2/4-USB

VO-M6/50-M6x30-2.5

, WRB 120 P-5G-4.5-2.5
VO-M12/10-4.5-2.5

FS 12-100-1 M
G8-B8

FSB 50 M
G3-B8

FS 12-50 M
G3-B8

FSB 10 M

FS 50 M 60 G1-88

G3-B8

WRB 220 5-4.5-2.5

WRB 1105-M6-2.5

FSB 50 M 60
G3-B8

WRB 120 5-SG-M6x30-2.5

P

VO-F/90-4.5-2.5

WRB 120 5-SG-M4-2.5

VO-M6/35-M6x30-2.5 ‘! WRB 120 5-5G-4.5-2.5
VO-F/200-4.5-2.5 VO-M6/50-M6x30-2.5
VO-M12/10-4.5-2.5

222 B (EEMEENEhE www.di-soric.com



E / BRI // FS-Z EREIINFF BT

w &
5 oo} ©
5 o g/ B2
/IS5 /F /s /)33 -
IR N A <Rt B N S A Y &
S/S/5/s/s5/s/§/S/§ b | & s
/8 /8 /s /s /a /a8 " &/ p /%
BB E v o w e s e & o 35 v
L A R A I A - A - A O A R A O A ¢ X @ & 4
EEIEEREY
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] ] ] ] ] M9, 8%t/ 2.0 P67  BSHM-W-2/8A
i
[ ] [ ] ] [ ] [ ] ] Bl 2.0 P67  BSHM-Z-2/8A
[ ] [ | | | [ | [ | [ ] [ | n ] M9, 8%t/ 5.0 IP67  BSHM-Z-5/8A
T T e e e T i 100 P67 BSHM-Z-10/8A
PC &EIEHA5FT Probbus / Ethernet HOiEIEESE
@ [ ] [ ] [ ] [ ] ] [ ] PC /RS 232 2.0 BSHM-Z-2/4-RS232K
@ ] [ ] [ ] [ ] PC /USB 2.0 BSHM-Z-2/4-USB
i\ L] PC / Profibus M12, B4®h3  FS-AS-PB

EE§E22 RS232 / USB

/) ] [ [ [ [ ] USB /RS 232 0.25 RS232S-0.25-USB

FF/RERL

u u u n u n FRASN s/ B EREL
& __ z
o

g

0.3 P67  WRB 110 S-M6-2.5

] ] FS-STAB

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com .



E / {EREREMIF // FS-Z BREAG T KB+

WRB 220 S-4.5-2.5

/\g VO-M6/35-M6x30-2.5

VO-M6/50-M6x30-2.5

BB R T IR EIMT FRRYEE,
RHEEREISLAIRE T E AT,
RERLBCRETER/NINEIER, Mse
AR NERE ENSEIE,

RERLRT(EEED 10 = 300mm,

WRB 120 S-SG-M6x30-2.5

VO-F/90-4.5-2.5
WRB 120 S-SG-M4-2.5

VO-F/200-4.5-2.5

WRB 120 S-SG-4.5-2.5

' VO-M12/10-4.5-2.5

AR (828Y)

ReEEfRsL

SFHER @2.5mm
ReEEER PRI EE

RERLERSE T ITE

V0-M12/10-4.5-2.5 V0-M6/35-M6x30-2.5 V0-M6/50-M6x30-2.5
60 10 o . 39 50
Zle (=22 S 5,5 i S
S| 20 I _S S o
5 _ 2 =
— S 1 z
g ()]

RERLERWE A TE
V0-F/90-4.5-2.5 VO-F/200-4.5-2.5

M 4 (2x) M 4 (2x)

CNCD
NIAN

mm (typ.)

224 B (EEMEEE A www.di-soric.com



E / BRI // FS-Z EREIINFF BT

BeAREE (8a8Y)
S WRB120 S-SG... / WRB 120 P-SG...
WRB 220 S-4.5-2.5
B O @2.5mm @2.5mm
VaETREZ4q IP 67 IP 67
RS > 3xXHE O 2 2xHE O
msLArEt VA VA
LreERTRL IR IR 4E
PEMER EiEEIFE PVC
HAKE 600mm 600mm
G
N
g &
© X Y @/\g
8/ 7/ ®/s5)s |4/ E)E ./ 8
o) RN ! SIANS &g S
S/S/s/SS ES w £/ S B < 55
/8 /S N & o S W R ® & w
&N e gy &ty )R N a J5 08
RIE oo lod B/ VA 2 5 & q
Q) Q)L Q)08 X/ K/ N/ K/ # ~ & IS #
FAMSERIREREL
e SeeF = = m m 045 600 0.057 67° -40...+180 WRB 120 S-SG-4.5-2.5
& HEF n @45 600 68°  +80  WRB120P-SG-45-25
B es
/ REKT = mE m m ©45 20 10 10...15 VO-M12/10-4.5-2.5
JoiE
/ ST = = = = M 600 67° -40...+180 WRB 120 S-SG-M4-2.5
/ SeeF = = = = M 600 0.057 67°  -40...+180 WRB 120 S-SG-M6x30-2.5
/ ST n M6 600 68° +80  WRB 120 P-SG-M6x30-2.5
EREEN RS
, REXZ 2w m 0w m M6 60 35 30...60 VO-M6/35-M6x30-2.5
JoiF
ExA=A a4
@ REXZ 2 m  m m m M6 60 50 35...60 V0-M6/50-M6x30-2.5
JoiE
\/i ° - - -
/,- SetF m = m m 045 600 0.05 67°  -40...+180 WRB2205-4.5-2.5
BRAEN 24
REF = = = m 045 14 9 70...150 VO-F/90-4.5-2.5
bavad
ER Al s
ReeF m mE m m @45 20 200 150....300 VO-F/200-4.5-2.5
JTiF
VAERBFITRS

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

225



E / {EREEHHE // KLS-Z BRI ATIERRSET

KLS-Z BT ERaEapHE

KLS-Z ZSURHRHAT KL BROCEFRIH Y, BT IRSIFRIER. RE. JeRMEIIMINE AR M4 RIARYE di-soric Bt
BHTIEEE

PSRk TR S BB LR I S BB FF R ROEFREERS

M2.6

ASIEFRIEBIRS 400%, TEARSIERAY

Mk F22%E,
e M2.5 1 VO M 2.5
Hh1s) M2.6 1 VO M2.6

PRk, ERETEsAINEL HE

e 7@ M2.5 1 VO M 2.5-90
=) M2.6 1 VO M2.6-90

;J FITCBIEREE, KB/
S 0.5, EEESH 8mm,
25 Hha) M3 1 VO M3

o PTG, AN
°‘¢ 0.7, BEEA 10mm,

%ﬁ: . FIFIBEIET O 1 mm

PHEE,

|
& 2 AK 2.2/1

SM2

27.2

7 10 89

c ]
<
=
; =
L€
T
8.9

*ﬁL AT OLVK 61 ... BW 60

226 B (EEMEENEhE www.di-soric.com



MZE-Z i@in(&Rk=EM1F

E / {&RRERMIHE // MZE-Z R G RREE M

MZE-Z Z5rl iR RIRIEIE Y, AIaNEResREFNIEECES, XM ST RIERAIAY di-soric B e REmH TIHEE.

(ERER-RE R T e Rkas

& & %
& # £

T 24
T 24
T 24
T 2
T 24
T 2
T 24
T 24
T 54
T 24

o

=)

(EREBER M TR (LR

o

TEY%E

T B

¢
¢
C
C

T AU

T B

T BHERRYEEIRES C BT HOAE RS

(@ith

T AU

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

32-40

50 - 63

80 - 100

32-40

50-63

80 -100

EREEs EE, EIERt MZ-S-8/6.5
ERREs EE, EIEtt MZ-S-10/6.5
BREE s, EIERt MZ-S-12/6.5
ERRES EE, EIREMt MZ-S-16/6.5
eSS, EIRERt MZ-$-20/6.5
eSS, EIRERt MZ-S-25/6.5
EREE I, EIEiRt MZ-S-32/6.5
1ERkEESTEE, EEMEt MZ-S-40/6.5
ERAEE I, Bkt MZ-$-50/6.5
ERREE I, EEtkt MZ-S-63/6.5
RSN, BlEmrt MZ-K-6/6.5
s TN, EEttt MZ-K-8/6.5
EREEIN, Bkt MZ-K-10/6.5
ERREEIN, Bttt MZ-K-11/6.5
RN, BlEmrt MZ-K-14/6.5
ERREEEI, ElEtitt MZ-K-16/6.5
MZEC 9-26... MZ-C-T-18
MZEC 9-18... MZ-C-T-26

MZ-A-12/6.5

1 NAARERTE,

10 M7 Migie,

10 i, MZ-KUS-M2
10 PIERR

227



NS IEFN IR Bl B

228

X T HAME TV EHR AR AT an
e MIRIRVBRRESZ 2RSS,

O-Z ifEikzs. TR, Feifss
BE-Z BV JEgpfif4
CS-Z BT M RasrIpT 4

o B REZROB A


http://www.di-soric.com/203614
http://www.di-soric.com/203612
http://www.di-soric.com/203657

O-Z j[gifisa. TEIEIF. Eifas

My,
iR H
Transmittance (T) 0-BP440-xx
91
80 M I\
70 I TA
60 M
50 i
40 1
30 i
20 T
‘D L 7
350 400 600 800 1.000 1.200 (nm
Transmittance (T) 0-BP635-xx
3 =
20 71
S i S/
60 1 T Av4
50 - -
40 T 1
30 1 ~
20 t 7
10 ~ L.
%0 400 600 800 1.000 1.200 (nm)
B Sl
A oo 1oy
Transmittance (T) 0-CO600-xx
97
k) Y
80 t
70 1
60 I
50 T
20 Y
30 b
20 1
10 X\
0350 400 600 . 800 1.000 1100 (nm)

440nm
%

635nm
A=)

IR HHE
KB
FFig
< 645nm

E/ EMRAMBRMRBIBE // O-7 iSikias. TR, Hikes

£ O-Z HHESIF, FAIPRLEMEENINEEY B, EREXERTERE. EIENIHEREE,

£

& 2 5

L ) ﬁh

A B ) >
5 agw @k o
B REE & B3
M27x0.5

= M30.5x0.5
M37x0.5

M27x0.5

. M30x0.5
M37x0.5

M27x0.5

= M30.5x0.5
M37 x 0.5

0-BP440-27

0-BP440-30

0-BP440-37

0-BP635-27

0-BP635-30

0-BP635-37

0-C0600-27

0-C0600-30

0-C0600-37

m
¥
B
F
&
b

Transmittance (T)

0-DC700-xx

90
80 /
70 f
60 1
50 1
40 1
30 1
20
10 /
0 7
300 400 600 800 1.000 1.200 (nm)
{RiRER IR IRe
Linear Polarizer Curve 0-POL-xx
7
T 60
£ 45
<
3 | Single| | ——T7
3
3 I ———
5 ~ | Paraler ||
g
=20 i i
; o =
300 400 500 600 700 800

Wavelength (nm)

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

(nm)

By
i)
Frig=t
< 700nm

M27x0.5

u M30.5x0.5

M37x0.5

M27x0.5

M37x 0.5

M30.5x0.5

0-DC700-27

0-DC700-30

0-DC700-37

0-POL-27

0-POL-30

0-POL-37

229



E/ EMGAMBRMRBURE // O-Z Sikes. EIEW, Hifkss

S
S 0l
<\
g/ 5%
&/ g /F
1 By 0
& O H
05 L] 0-ER-005
1.0 L] 0-ER-010
2.0 L] 0-ER-020
5.0 L] 0-ER-050
10.0 L] 0-ER-100
20.0 L] 0-ER-200
30.0 L] 0-ER-300
40.0 L] 0-ER-400
50.0 L] 0-ER-500
Ex u 0-ET-5
s
N &
= ) N
S~ Q
<\ %
S
o s
HS K 0
:&
&Y G 08

u L 0-1.5XNB
u L 0-2.0XNB
u L 0-2.5XNB
] u 0-4.0XNB

B (EEEREAR www.di-soric.com



BE-Z BV iR+

£ BE-Z M ER5Ih, Bl CRIBH SIERITIRET R

R EHEISTIR. BBAHIE SRR,

ETLUR R ISR, FIT )
T E SN RSB FTE S5
BISEE

O ©- (€

LISTED

BARE (sa8)
T{ERBE

LY LTI

AR i
Ready i
24VDC RN
VaEia=1

AR IR
KERIRIP
BTER
/AR CaE
WERE
apiaE=4
HhsEriRt

B/ EMRALIEFHRABUB 4 // BE-Z BV SEIRMIH

+20°C, 24 VDC

24V DC + 1

5...24VDC FHR, KBiBass

12V Dc, ##2, pnp, npn AJECE (FA 150 mA)
12V Dc, #E%, pnp, npn BJECE (A 150 mA)
E=A 55W

I, AR2FHEBETNLE

ENEEARRT

EANEEA RS

LED: &, LED: & (A¥) , LED: 6 (&%)
10..55Hz/1.0mm/30g

0...+40°C

IP 40

PRikE LR, PA6.6FR

XFERIRAYER
24VDC, 6A

$EOiSEES 1.8m, RS485/USB

GND BK =&
Data-(B) S
Data+(A)  OG =1&

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

01..1.8A 0.1..200A

>50ps (0...2A)

10ps...50ms 100 ps...60s 508 (2...20A)

[ ] 12 ¥  BC-100-20A

RS485-1.8-USB



£/ EMRALIEFHR BB 4 // BE-Z BV SEIRMIH

BEER%kETEI R

= BRI
= —NEARETT2 M

" m BW-BE 1-A

BEERTE R
N BE 1-A65-FRAMESET
2 = BRI " ® °
= BFRESOMNE n BE 1-A130-FRAMESET
. = fECEENEARTRNERNAKIE
8 EMR n BE 1-A240-FRAMESET

BEERATRIOOR

= BT REFAECRAIET
= EEAE

R, REEREN 24H)
= PrERRUIR L FEE

HE H E B B B ® BEK-A-MOUNTINGSET

PO BRI A FF o2 AY M12 #R00
M RES O " = n BEV-200/4-IBS

FBiR A Be/D 4,000 mA

£ § g id s &k
D »[f i A A L
& S & S &) &) &K

BT R R ZE

‘ 65.0%x65.5%x25.0 | AEEIN (V2A) 1 MEREMR BEK-F - CS60), EEMEH B HS-BE-FL-MP-VS-M3

REEZRATICR

PR RLR A R T IR D CIRIE R I — 8T,
EREEMMEEAFI NEESIRZZ MAx6, BIIE=1YtR
LEMI— M BTHEEM | BE-R ZERER,

BE-R RETRER

232 B (EEMEENEhE www.di-soric.com



B/ EWRALIEFHRABUB 4 // BE-Z BV SERMIH

Q:A Q:' Q‘,' }£§'
% NS S
L9/ 0/ N/N/X/X/T/=5/D W
B 0/l & SE 580 ]
e N e e N - - S
EBWEATSER
113 mm n m BEK-A100-DIF
" RS 213 mm " BEK-A200-DIF
= A LUR IR S In%E
- 313 mm n B BEK-A300-DIF?
= [HEIAIRE PRI
R [ESETIN _ - 3)
- BAEHEEERNEEE 413 mm . BEK-A400-DIF
513 mm n BEK-A500-DIF
{RIRIEIB T 550 0R
79mm m BE-A65-POL
= PMMA
: 139 mm n BE-A130-POL
= MRIEE 3mm
249 mm n BE-A240-POL
113 mm n n BEK-A100-POL

= BFRDRATE S

= DJLARuER S E N

" BoRIRsRIRis 313 mm . W BEK-A300-POL?
= AEEHEEERNEEM R

i =i
=ik 100% RIFCTRK T
BF=iL 100% B9FCREK R EZEL 513 mm - BEK-A500-POL ?

PRI TR CR

PC 79 mm u BE-AG5-LTK

= FEIERE 3mm 139 mm ] BE-A130-LTK

. PMMA 79mm  m BE-A65-CLR

= BRUERE 3mm 139 mm ] BE-A130-CLR

/ . EER 249 mm m BE-A240-LTK

" BB 249 mm " BE-A240-CLR

EREBBERATFIOOR

= FATEE 300mm LA ERKERNE
SR

= EEGE: [ B ] B BEK-A-NH
-[EER2R (2X)
-}

VREIAE EEZEES BEK-A-NH
2 IR A R E B4 BEK-A-NH
IR ERE AT E RS E S BEK-A-NH

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com .



E / EURIBAMRABIRHE // CS-7 AT sS04+

CS-Z BT n(&RkRAIFHEF

£ CS-Z Myt ZAUh, Rl nR e e iRt S IERITIREY R,
EREXEHEISIIR, RIKES. Y BARARIPE,

W
W & S W0
& #y o K
wEECH
Transmittance (T) CS60-BP- 470-D11.8
1.0 'IM
I
f 470nm 435 - 490 nm (>85%), o
” — T 350-400/550-11000m (3% T 0118 CS60-BP-470-D11.8
1 1
0.00 J’ A .
300 400 500 600 700 800 900 1.000 1.100 (nm)
Transmittance (T) CS60-BP-635-D11.8
1.00 -
[
T
1 635 nm 615 - 645 nm (> 85%), RDP.RAE.
o — 416 350-570/700-1100nm (<3%) T 0118 CS60-BP-635-D11.8
1
0.00 \
300 400 500 600 700 800 900 1.000 1.100 (nm)
AR Vb, 2
Transmittance (T) CS60-BP- 850-D11.8
00
I
]
— 850nm 840 - 900 nm (>85%), -
o — 4T5h  350-780/960- 1100 nm (3% T D118 CS60-BP-850-D11.8
/ X
0.00
300 400 500 600 700 800 900 1.000 1.100 (nm)
~ S
S ;’; N Q
L5 y Hy & A
EEHE BT CS-60
PVAL
N N =1
90% (*F?M;\;fg) 10 SBEHA CS60-WINDOW-DIFFUS
(k)
{RiRIREE LS Yol BT CS-60
PVAL
N N =1
40% (*F?Mﬁ;) 10 (iR CS60-WINDOW-POLAR
(k)
BAtPIEEBF T CS-60
PMMA N
LS 10 2 WINDOW
(s53L) Ut btz €S60

234 B (EEMEENEhE www.di-soric.com



£/ ERMERBRBIBS // CS-2 FIF I ma e RERrI

_‘_‘F

o N
i 5 & &
b )i U3 it 02
& fy By & 4
ZARFAT CS-60
1 DB (CS 60),
750x50.0x35.0mm W E{E/REE CS-60 8 1BRSL, 1N BkE, HS-VS-CS60-MP-KK-M3
EEM R
4 2 N
E ) F ) F ) s/ 5/ 5 /¥
,é( fad
5 & & 2] 4 iy
Y eSS T CS-60
s 3k, mO, #EwO,
<30V AC/DC Bl IP 67 Mi2. 12 M12, 126 Mi2, 4% €S60-Y-1/12-A
f
& fg b
el ® &y s
P 5 g ~ 0
« Iy « & By i 08
N & A & 4 LA

EEZ T CS-60

P65/ &Sk, 0.15m e[|
anl] Eanl] - o ! U / _7- _
C <30V AC/DC BHE/ER 25 ... +85°C &7 Mi2, 8% Mi2. 8% VSHM-Z-0.15/RJ45/RJ45-X
5. 480°C O, M2,
<30V AC/DC TH i IP 67 12 £, i VKPM-W-5/12-A-CS60
(Esh, ElE) 12%0.14 mm?

3 S

W 5 & ¢ ) N
& MY AV A N Y
y 8 & & & & & B or A

5.0 =t == IP 67 PUR VKHM-W-5/RJ45

FERESIA T e RS

0.2

IP 67 PUR B VSHM-Z-0.2/4/VKM-Z/12-A-CS60

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com .



NERSEEFS ST

di-soric AHECRMESI T mESRERENRY, FlamEYeEs.
FEREACRS. SRECHIAFNIE5TA,

MB-SB-Z #1285 tRFNE S KT Bdfe
SBT-Z MHERFESIT

236



E / MBCRAHES KB // MB-SB-Z Hl28ciRrES AT

MB-SB-Z {33/ EFSS KT

(EREMER AR R LURIER AR E, sIE RS RAEEENEROCRIOt, BIEAIVIRRIS R FtaE08 50
EMEFRCRERC D .

FRA T 1228888k

| | | u | | u || | | | | W PS-24V/0,9

] ] ] | | | u u u | ] W DPS-24V/4,0

RIS BRI T8R0T

”o = [HE77 3.6 kg (2%) = = MB-MHS
~~ " ®E ®E ®E ® ® ® ® = ®m MB-MHS-2

= [fgE77 9.0 kg (2%)

Bl T=258R031T

““ . TR ®m = ® ®E ® ®m ®E ® ®m ® ®m ®m BWMB

PWM 528 F TH1=255303)7

N@s 100 % - ﬂﬂ‘(%ﬁ_l%u
. | | | | | | | | | | | | | | | | MB-DIM 2
y = JEY¢BE 5... 100%

EBAHF BT CRFESHT

E = MB-DIF-R-125
= AR FNERRR m = MB-DIF-R-250
= MR RERSEL = MB-DIF-R-480
== U MB-DIF-R-700

C I MB-DIF-R-910
SBT-Z HHRFESHT
di-soric IREAFLEESITRIREI R E .
S
W
48
7
RAeE=
PN AR AT R IAZE SBT X SBTME-130
ERE
AR NERZREE SBT-x
— LB 5 M E R B R SBT-VR-100-M30
BEEA%
p IR, IREREES SBT-BW-M30

EL(SERIERLSHIE www.di-soric.com o



TR

PRIRAIBHEHEIS di-soric IRERARF@ARIIEINF

it
LR T EENEERA L EN TR, EERETIR

ZEIRERIHEI T A,

SL-Z-M HH
SL-Z-E B85

238


http://www.di-soric.com/203614
http://www.di-soric.com/203612
http://www.di-soric.com/203657

E/ ZE5ARM // SL-Z-M AUk

SL-Z-M ###

VB, Bafor i, miin. BOiPBas. ok, BUCHIEmE) TEMEEM I HER.

HEeHE

= SRS REIIREZRZES, LIRS EMRAREE— RIS E
= ERAELEIEERER PG EOMES

BB EERIEEREI T

» BTEEER CAYRGIEEE, FTLORREEE AT

= NERKERSR, BT REERINEEEN

= NI B SRR HESEER

PG11 0 P

FMC-EBx FMC-B12

BEUHHRER

" FRETRILE, P SEHNEESAIRIPX

» EFAESERITE T AR RS, TATES 2. 3 31 4 MIECRIIR 26
= AIRERREUEENRENRSHRIESHRES

BB e EREM I

RBTERAEIR EAREIERE, LU ER M

B RIFERIREEER 15%

WEBKES, BTREERNEEEN
Nt B A TEEEHETEER

FMC-SB FMC-S

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com .



E/ RERRMIH // SL-Z-M #Li

BRIV TERE

Sk

g g g
& S & o
~ Q V]

i
‘ |

FAF it SLB / SLI
FMC-EB2
1,000 1,055 1,034
FMC-EB2R
FMC-EB4
1,330 1,385 1,364
FMC-EB4R
FF %= SLB / SLI
FMC-EB1700
1,670 1,725 1,704
FMC-EB1700R
© FMC-EB2000
1,970 2,025 2,004
FMC-EB2000R
1,200 1,255 1,234 FMC-B12
Hofmisis, FAF5HH SLB / SLI
FMC-S2
1,000 1,055 1,034
FMC-SB2
FMC-S3
1,200 1,255 1,234
FMC-SB3
FMC-S4
1,330 1,385 1,364
FMC-SB4

— =17 — =17
p—— = — <
m

1 1 ' '
_m = [
p=ij =) p=y ~
s} hisi] ith C”[
FMC-CB oder / or FMC-CBL
BEE g

HimiEiR, FF= SLB / SLI

VIRE AT ARINERELEE FMC-CB & FMC-CBL, BRI TG EE it L.

BERTLETE

240

FMC-CBL

4

%

Vs

/|
%

a0 | a7

NS

77777 4
ﬁf/// %
%

N

0555775000555
0000000000 é
JI070070705747;

1,670 1,725 1,704 FMC-S1700
1,970 2,025 2,004  FMC-S2000
AFtl SLM4
1,000 1,055 1,034 FMC-SGB2
1,200 1255 1234 FMC-SGB3
1,330 1,385 1,364  FMC-SGB4
AFHE SLM4
1,670 1,725 1,704 FMC-SG1700
1,970 2,025 2,004  FMC-SG2000
R 202x224x58 mm FMC-CB *
R 202x224x37 mm FMC-CBL

NGRS EHESTEA.
SETWE N AR,

* NEEE FMC-CBY&EHRIE,
HWERIGRE, HEMEE, ATHEMEE

B (EEEREAR www.di-soric.com



E/ ZE5ARM // SL-Z-M AUk

TR/, .
S S
i S
> >
by ty
e o & &K

TENHERT /56 SLB / SL

[ ] FMC-EB2
\ n m  FMC-EB4
2B PG #0
[ ] FMC-EB1700
[ ] FMC-EB2000
[ ] FMC-EB2R
n m  FMC-EB4R
B PG #EO
[ ] FMC-EB1700R
[ ] FMC-EB2000R

BB EIERE [ [ ] m  FMC-B12

BRI RS, T SLB/SU
| FMC-S2
[ FMC-S3
REEHR m  FMC-S4
[ FMC-$1700

H

e

¥

=
#

[ ] FMC-S2000
] FMC-SB2

BHAENREE ] FMC-SB3
m  FMC-SB4

HFEFRT SLB / SLIgg=e3Erit
202x224x58mm FMC-CB

202x224x37mm FMC-CBL

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com !



E/ REBARMH // SL-Z-M HLHH

g
& e
Fe= /S
ty
0y
Ly
&
K
é
I~y .\l _
s/ & g bo & K K F
&/ & S oy B L E @
£/ & A I
L
< @ & R v m v K
{REESAET SLB/ Su
250 | 310 310x110x40 160 SP100S
) 400 460 460x110x40 310 SP300S
E i . MS——%
Im 540 | 600 600x110x40 460 SP 400'S
715 775 776x110x40 610 " SP600S
1L 885 | 945 945x110x40 760 SP700S
—::jj;/ < o ::;ﬁ:
’ 1,060 11420  1,120x110x40 910 . SP900'S
1230 1,290  1,200x110x40 1,060 B SP1100S
o
|| 1400 1,460  1,460x110x40 1,210 SP1200S
) 0 1450 1,510  1,510x110x40 1,360 SP1300'S
@ 6]
N 1600 1,660  1,660x110x40 1,510 SP 1500 S
s3|a3| | ¥
10 1,750 1,810  1,810x110x40 1,660 SP1600'S
1,000 1,960  1,960x110x40 1,810 SP1800'S

A NREAMILR, NRERBLLTSEIT

» KA HNURIKEZ B TIRER (fEMRER) .

B RSYERFIRINEE 2 RS AR BIFRIEB =E N ER— M REHRMEN 15 %,

® PERARERSR, NMERBKKEMNENEREETZEIER.

» NRAEZSLMAEBIRIPREF BES MR SMER, WA ERRTRERIRE LAD 4, LUERE, [ERESCR/SOMmIsE (20%
242 W)

242 B (EEMEEE A www.di-soric.com



E/ ZE5ARM // SL-Z-M AUk

TR/
g
&
2ty
§ @
3 s
@® N ¥ & i W
A Q S & 0§
Gl g J G & 7
TESE IR TR e
) N 1,060 n = 4 SA4
BEERSSIIEKEEPT B,
BINEASURHSTENEEE &,
1,210 m - 6 SA6
TEsZ48 SFB 4... / SFB6...
1,060 [ 14° 4 SFB 4E
1,060 n 14° 4 SFB 4SG
BEERSSEFIEKESITRAI .,
1,210 [ 14° 6 SFB 6E
1,210 ] 14° 6 SFB 6SG
TifEsz42 SFB E 180 "
= m 180° 4 SFB 180E

BEOR R IIERRPIFR932:,

HRER YRS/ SLB / SL
= - 4 SAV 4E
160
BEERY RIS TBRR RS, 260...1,060 ] - 8 SAV 8E

1,210...1,810
u = 12 SAV 12E

K %ﬁ%js% Tﬁﬂﬂ?ﬁ%ﬁ‘ﬁ%ﬁ%ﬁﬂiﬁéﬁmﬁﬁﬁ?, FEROEEEENIKTIE, EIIGER SFB E AT HRIEBLAIERS TIFEES MIEEBRERL
OB S

2 MRAZRIPHIZ SR/ SBZ 82k, PREaSZ R ERE.

BIGIENL., RNEFEHHIRS), ARG LIRDEREL LR R LAY/ Soll, EXLERT, @Y ERRRSZR!
(EFIRIRRS SAV BBELABIER S PR LRI Ber £ A0RsN, ATIBILEERREE R TFR R SR,

EL(SERIERLS BT www.di-soric.com o



E/ RERRMIH // SL-Z-M #Li

y
&
Ly
S kY
NN 0
S 08
£E Q
BHPIEBR T2 ts SLB / S
160 PSE 150
310 PSE 300
WIS
460 PSE 450
610 PSE 600
760 PSE 750
910 PSE 900
Bl 1,060 PSE 1050
1,210 PSE 1200
1,360 PSE 1350
iEs *F 1,510 PSE 1500
1,660 PSE 1650
1,810 PSE 1800
BEIPIER A T i
PHIFIRIBES:, BT 2 Seaoti 510 PSE 2B
PRiFIRIBELS:, BT 3 oottt 810 PSE 3B
FRIFIRIBES:, BT 4 ey 910 PSE 4B

ElEMEREAT PSE MHiFRiE
BT HIR BRI A ESINE FANim S SFSE

244 B (EEMEENEhE www.di-soric.com



B EiBEN T B RefERhn] WAV CReasm
&, AIEEHIRIER SRS, % mt i@
BHIERL AR TFE TS MUmERR
R TFRR 2R/,

C€

AR (1)
BB ER
{EFREERE
ROCREHE
SRS
TiFEE

EEhE

ShForIRE
EIR=hSE:M

R, &xI xR

E/ ZEBARM // SL-Z-M #UAi, SL-Z-M HLE

+20°C, 24 VDC
LI36R%RE, 650 nm

Il (EN 60825-1)

100m

<0.5mrd

1,000 W

3VDC

2x 1.5V BRI AAA
22

RIFEIEEY R/ SlleliE st £

117x48x80mm

Y IEEN TR
R~ mm:
O

117

77

48 ‘ 50

59

HISERTR

B (EEFEELEHE www.di-soric.com

LAD 4
&
W
Ly
oy § s
a = U
S & g
&E 1y {
14 mm 014 TR 14
20 mm 020 TR 20
30 mm 030 TR 30
40 mm 040 TR 40
50 mm 050 TR 50

245



E/ RERARMH // SL-Z-E B85

SL-Z-E Y

TERR SR, BEMSHES MM T R E A R RE R g n HE A,

-
f S
/8 N
>, @y <7\'/‘{ (W
& 7 S o
1y A & A
EESEEATFET SLB2.... SLBx4... FIFFA47ee SLI2.... SLix4.... SLM4
5 D5
10 CD10
15 CD15
| |
SV 20 €D20
BU 3 }ED\W?ﬁf’ 25 CD25
BK 4 »—kABREm
QY 5 50 CD50
5 CD95
[ ] 10 CD910
15  CD915
PEIERRATFTIZURES SLI2.... SLix4...
5  C8D5
10 C8D10
——— WH 1
|—mmm— BN 2 u 15 C8D 15
—m— GN 3
E,—:-— YE 4 mOMI2, 84, 25  C8D25
T o o SooommEm 40 8D 40
L 28 57; 5  C8D95
[ ] 10 €8D 910
15 8D 915
EIER AT EIEs SLM4
—mmm— BN 1 3 CS12D3
—— BU 2
l——— WH 3 5 CS12D5
—=—=— GN 4
— = %3 10 C€S12D10
T | =——— BK 7 HwO M12, 12 £, - 15 CS12D15
— gg g B REIRED
emm— VL 10 20 CS12D20
——=——— GY/PK 11
' —mmmm— RD/BU 12

PSR UAF OIS SLI2.... SLix4... Z/d]

03  DS03
3 CJBES
O M12, 55,
u
B—sLpiE0 M12, 54 5 |CJBES
10 CJBE10
25 CJBE25

246 B (EEMEENEhE www.di-soric.com



E/ RERARM // SL-Z-L B

N
’E %
y s
5, &y X W
&Y oH 3 08
1y 4 & A
VEIZER4S SLM4PO F1 PC 2|8
mOM12, 55t " 2 Csi2UsB

@ s USB sk, 2 A

T BUEREREAT Muting & MZ-T4P, %588

i@k M12, 54, (1x)
] 0.4 CSY12-TX
/ e

T BUEHEREAT Muting B MZ-T4P, £lgse

L M12, 54, (1X)
HwOM12, 54, (2%)

u 0.4 CSY12-RX

TR HRIEMFET SLB2.... SLBx4... fIFF &598s SLI2.... SLIx4.... SLM4

B0 M2, 55,
HHBLIGTF
PGO ragmETL

TS FOIRIEE A TR0 Es SLI2.... SLiIx4...

BEOMI2, 84, wHERLimFM

PGO/11 easimsszsk " ceom

BN - e Gy
08802, K1 K2 / RESTART
GN YE

B (EEFIRENSHA www.di-soric.com 247



&:ix

248



g
5

BE-B &R

BE-D EELEF IR

BE-F &B5¢iR

BE-K IR

BE-P &3¢iR

BE-R IRFEHEIR

BE-Z BV SGigpH4
CS-60

CS-Z AFMBIEREMIMF
FS-10 ZiEhR

FS-50 ¥ FEhR

FS-100 1#BhR

FS-Z EREA M FF B4
ID-10 sy

ID-80 ¥R AERR

ID-100 3#FAR

ID-200 Hammer

ID-Z F#538 1D L R9biE
INA HE30hR

INC # iR

INE " BiR

INF BERIREHR

INH i@ b

INM-100 %4
INM-300 #EL Y AR
INN Namur

INP & EhR

INS-100 #RAERR
INS-200 #7fERR 2-Sn
INU X BB AR

INW 2 & B EIR

INZ 455k R FAkR

IR B8 ASHR

IR-Z AT B R RAGRER I

IRB #R/fERR

IRD #7SHR

IRDB WikiEmkes

IS B37SHR

ISDP Zh7SHR

KDC AR

KL ZBRpE4F

KLS-Z BBR A G RS B4
KNS ¥ iR

KSSTI BBzt

LA FFXhR

LAT-45 i/ EFRIE B R
LAT-52 BERR

LAT-61 #&/#ERR

LAT-Z S¢S BB Bt a2 A0
LI U ERR

LI-A BF U RINBFAIHERE
LLGT MR

LVHT-52 Zi%hR

MA.../ MZ Muting &
MB-NP hR{R$7#1,288885
MB-NP hR{RIFH1 228885
MB-RGBW HEREET
MB-R H[E I 2E IR
MB-SB-Z 28R SHT Hi e
MODS| Z£ 54l

MZE-Z B IE A b
MZEC C BUESEIE/—ES
MZES #MEfE k28

MZET T BUESEIE kRS
0-20 48R

O-21 48R

0-30 BAIR

O-40 #RAERR

155
162
153
161
158
159
231
137
234
109
109
109
222
145
145
145
145

O-40E ¥ @hR

O-50 & /EhR

O-81 #5'thix

O-C C B#OEL

0-D4

0O-M5

0-M8

O-M18 tRiEERR

O-M18E ¥ @hR

O-Q10 #4&hR

O-S S BUgEMBEsk

O-Z J8ikes. EIEIN, 4eihss
O-Z-M KB FF XS R SHEREI VUM F
OBS KFizah &S
OG-Z 1B FF KM
oGL

OGLL #¢hx

OGLP i AR

OGU

OGU FEMIR

OGUL #5¢hR

OGUP TR

OGUTI 334%

OGUZ 45k
OGWSD HEE

OGWTI &8 45+
O-Z-REF 5145 - RETE

OK-50
OLV-G HirAss
OLV-K prkgs
OP-50
OP-M12
OpP-Q12

PS-30 2D #tteEpEse

RS BIAERKES

SB-RGB —Rx{ IOL {5547
SB-RGB ZE= IOL (54T
SBT-F ZBHEIEE BESE
SBT-RGB ZE= IOL {5547
SBT-Z MHHRFIESKT

SL-4 RENE/FEMER 4

SL-4AM 2R /SR 4 Muting
SL-Z-E B85

SL-Z-M #LH,

SR R MRS/ REFFRIRE
UGUTI B HR

US-M8

US-M12

US-M18

US-M30

us-Qi2

US-Z i8R 53/%5 IR 5B A R AL YR RO BT R
USGT

WRB BT

Z-AT-ALE &%

Z-AT-AST &E53EL

Z-AT-SVK B %HeiE a2
7-AT-VLE JE#EL%

Z-PP-I0L-M 10-Link ik
Z-PP-IOL-P 1O-Link {@5i8 &
Z-PP-ST {&/R%& MY

7-SA-FA ZIn6EEREES

Z-SA-LV iBiEHEIREE
Z-UBT-KL-MS ki3S IR RS
Z-UBT-KL-PH 43537 22097 57 52
Z-UBT-KU-MS BRRGNLE RS
Z-UBT-KU-PH BRERGZRIF= RS 28

52
53
54
149
58
55
55
56
58
54
150
229
59
133
73
75
77
76
67
il
70
69
125
73
79
79
221
m
103
93
91
89
90
141
134
171
167
169
170

176
184
246
239
190
126
113

113

115
116
114

17

17
103
195
198
199
197
217
218
219
203
205
207
210
213
213



CLEVER. PRACTICAL.

di-soric 22

#E: di-soric GmbH & Co. KG | Steinbeisstrasse 6 | 73660 Urbach
FBiE +49 71 81 98 79-0 | {E& +49 71 81 98 79-179 | info@di-soric.com

di-soric 328

FE: BB (BIN) BIRAE | BiE +86 512 6260 9518 | info@di-soric.cn
BARtF: di-soric GmbH & Co. KG | EBiE +43 7228 72 366 | info.at@di-soric.com

7EE:  di-soric SAS | EBiF +33 4 76 61 65 90 | info.fr@di-soric.com

fa=: di-soric B.V. | BBiF +31 413 33 13 91 | info.nl@di-soric.com

N4 di-soric Pte.Ltd. | EBiF +65 6694 7866 | info.sg@di-soric.com

EZ(=ERA1E):  www.di-soric.com/international

www.di-soric.com




	A / 传感器
	电感式传感器
	电感式接近传感器
	INS-100 标准版
	INS-200 标准版 2-Sn
	INM-100 微型版
	INM-300 微型版扩展版
	INE 扩展版
	INC 进阶版
	INW 全金属扩展版
	INP 耐高压版
	INA 模拟版
	INH 耐高温版
	INF 食品饮料版
	INN Namur
	INU 交直流通用版
	INZ 特殊应用版

	电感式环形传感器
	IRB 标准版
	IR 静态版
	IRD 动态版
	IRDB 断线传感器
	IR-Z 用于电感式环形传感器的附件

	电感式管型传感器
	IS 静态版
	ISDP 动态版


	光学传感器
	光电开关和光电传感器
	O-20 微缩版
	O-21 微缩版
	O-30 通用版
	O-40 标准版
	O-40E 扩展版
	O-50 金属版
	O-81 激光版
	O-Q10 微缩版
	O-M5
	O-M8
	O-M18 标准版
	O-M18E 扩展版
	O-D4
	O-Z-M 光电开关和漫反射传感器机械附件

	光学距离传感器
	LAT-45 远作用距离版
	LAT-52 紧凑版
	LVHT-52 紧凑版
	LAT-61 精准版
	LAT-Z 光学距离传感器的附件

	槽型光电开关
	OGU
	OGUP 耐脏版
	OGUL 激光版
	OGU 不锈钢版
	LLGT 测量版
	OGUZ 特殊规格
	OG-Z 槽型光电开关附件

	角型光电开关
	OGL
	OGLP 耐脏版
	OGLL 激光版

	框型光电开关
	OGWSD 框型
	OGWTI 槽型结构

	光幕
	LA 开关版
	LI 测量版
	LI-A 用于 LI 系列的电子评估设备

	高性能光电开关
	OP-M12
	OP-Q12
	OP-50

	塑料光纤传感器
	OLV-K 放大器
	KL 塑料光纤

	玻璃光纤传感器 
	OLV-G 放大器
	WRB 玻璃光纤

	颜色检测开关
	FS-10 紧凑版
	FS-50 扩展版
	FS-100 进阶版

	对比度传感器
	OK-50


	超声波传感器
	US-M8
	US-M12
	US-Q12
	US-M18
	US-M30
	USGT
	US-Z 漫反射/镜反射超声波传感器的附件

	电容式接近传感器
	KNS 扩展版
	KDC 标准版
	安装提示用于电容式接近传感器

	标签传感器
	OGUTI 光学版
	UGUTI 超声波版
	KSSTI 电容式

	磁场传感器
	MZEC C 型槽气缸传感器
	MZET T 型槽气缸传感器
	MZES 抓具传感器

	专用传感器
	OBS 光学运动传感器 
	RS 雷达传感器


	B / 图像处理†& 识别
	视觉传感器
	CS-60
	CS-60 升级许可证

	轮廓传感器
	PS-30 2D 激光轮廓传感器

	软件 nVision
	手持式 ID 阅读器
	ID-10 紧凑型
	ID-80 标准版
	ID-100 进阶版
	ID-200 Hammer
	ID-Z 手持式 ID 阅读器的附件

	镜头
	O-C C 型接口镜头
	O-S S 型接口镜头

	用于工业图像处理的照明装置
	BE-F 背光源
	BE-B 条形光源
	BE-P 点光源
	BE-R 环形光源
	BE-K 同轴光源
	BE-D 暗视野光源
	客户定制光源


	C / 机器光源和信号灯
	机器和信号灯
	MB-R 半圆型机器光源
	MB-NP 版保护机器照明
	MB-NP 版保护机器照明
	MB-RGBW 带有状态显示 
	SB-RGB 多段式 IOL 信号灯

	信号灯 
	SBT-F 多段式固定彩色信号塔
	SBT-RGB 多段式 IOL 信号灯
	SB-RGB 一段式 IOL 信号灯


	D / 安全技术
	光电安全传感器
	安全光幕/光栅的选型帮助
	SL-4 安全光幕/光栅类型 4
	SL-4M 安全光幕/光栅类型 4 Muting
	MA … / MZ Muting 臂

	安全控制组件
	SR 安全继电器/安全开关设备
	MODSI 安全控制


	E / 附件
	连接技术
	Z-AT-ALE 连接线
	Z-AT-VLE 连接线
	Z-AT-AST 转接插头
	Z-AT-SVK 可装配连接器

	信号调节
	Z-SA-FA 多功能转接器
	Z-SA-LV 逻辑转换器

	通用固定技术
	Z-UBT-KL-MS 夹持支架安装系统
	Z-UBT-KL-PH 夹持支架的产品支架
	Z-UBT-KU-MS 球系统的安装系统
	Z-UBT-KU-PH 球系统的产品支架
	系统支座、基本支座安装示例 

	检验和参数化设备
	Z-PP-IOL-M IO-Link 主站
	Z-PP-IOL-P IO-Link 便携设备
	Z-PP-ST 传感器测试仪

	传感器附件
	O-Z-REF 反射镜 - 反射箔
	FS-Z 颜色检测开关附件
	KLS-Z 塑料光纤传感器附件
	MZE-Z 磁场传感器附件

	图像处理和识别附件
	O-Z 滤波器、定距环、转换器
	BE-Z BV 光源附件
	CS-Z 用于视觉传感器的附件

	机器光源和信号灯附件
	MB-SB-Z 机器光源和信号灯附件
	SBT-Z 附件用于信号灯

	安全技术附件
	SL-Z-M 机械
	SL-Z-E 电气





